


BE CREATIVE CUSTOM PRODUCTS
BE CREATIVE produkty na zakázku vám dávají příležitost mixovat a přizpůsobovat barvy nebo 
materiál nebo navrhnout tvar částí produktu, aby byly skutečně jedinečné. Tyto výrobky jsou 
vyráběny na zakázku v našich výrobních závodech nebo jsou sestaveny z částí dílů z našeho 
skladu, což zajišťuje krátké dodací lhůty.
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BE CREATIVE COLOUR PRINT
BE CREATIVE Barevně tištěné produkty umožňují plnobarebný tisk velkých ploch nebo 
dokonce celého povrchu produktu. Velké a živé barvy jsou většinou dosaženy moderními 
technologiemi digitálního tisku, jako je epoxy potisk, UV LED, sublimace a tisk na brýlové 
čočky.
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BE CREATIVE RAINBOW ENGRAVING
BE CREATIVE Duhový laser produktů na vybrané kovové předměty je kompatibilní s 
nejnovějším pokrokem v technologii laserového gravírování. Duhový laser umožňuje 
vytisknout šest základních barev se speciálními laserovými paprsky bez použití inkoustu 
nebo chemikálií.
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BE CREATIVE SPECIAL ENGRAVING
BE CREATIVE Speciální gravír produktů, které jsou navrženy 
pro unikátní laserový vzhled. Díky speciálním dvouvrstvým 
povrchům výrobku jsou laserová vygravírovaná loga 
barevná nebo se zrcadlovým efektem.

BE CREATIVE LIGHT UP YOUR LOGO
BE CREATIVE Produkty s rozsvícením vašeho loga obsahují uvnitř produktu skrytá LED světla, 
což má za následek speciální podsvícený efekt 
vašeho vygravírovaného loga.
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Vybírání nejlepšího dárku - z naší široké kolekce produktů pro vaše propagační potřeby je 
pouze polovina úspěchu. Vzhled vašeho loga nebo zprávy má stejnou důležitost. Pro zajištění 
realizace vašich propagačních potřeb poskytujeme různé tiskové technologie, od tradičních 

metod až po nejmodernější digitální technologie.

Následující rádce vám poskytne stručný přehled našich technik označování a pomůže vám 
vybrat to nejlepší pro vybranou položku.

Tamponový tisk je nejoblíbenější tradiční tisková metoda při značení 
barvou. Tato technologie používá silikonový plochý tampon k přenášení 
inkoustu na předmět s jemnými detaily a vysokou přesností, použitelný 
pro širokou škálu materiálů. Tamponový tisk umožňuje označování i 
zakřivených ploch.

UV LED tisk je plnobarevná, digitální technologie s použitím inkoustů 
vytvrzených UV zářením. Loga jsou přímo tištěna na povrch výrobku s 
vysokým rozlišením. Výsledkem je tisk ve fotografické kvalitě.

Sítotisk je tradiční metoda tisku barvou pro označování plochých nebo 
zploštěných produktů s vysokou trvanlivostí a barevnou přesností. Sítotisk 
je tradiční způsob značení založený na inkoustu pro ploché nebo ploché 
výrobky s vysokou trvanlivostí a přesností barev. Během procesu sítotisku 
se barva přímo tlakem přenáší přes síto na povrch produktu a poté se 
tepelně zafixuje.

Sublimační tisk je plnobarevná digitální technologie ve fotografické kval-
itě. Designy jsou vytištěny speciálními barvami na přenosovém papíru 
a poté jsou na povrchu výrobku zapečeny. Sublimace je použitelná pro 
světle barevné polyesterové produkty a produkty se speciální úpravou 
pro sublimaci.

Transferový tisk je založen na tradičním sítotisku, avšak namísto 
přímého tisku na předmět je design vytištěn sítotiskem na přenosovém 
papíru a poté aplikován tepelným lisem na produkt. Transferový tisk 
je použitelný pro širokou škálu výrobků a má několik výhod oproti 
sítotiskovému tisku.

Epoxy doming je jedinečná technologie tisku pomocí plnofarebně 
tištěných samolepek, pokrytých 2 komponentními pryskyřicí. V důsled-
ku toho má takto upravena samolepka trojrozměrný vzhled. Epoxy loga 
mohou být vyráběna v tvarech na zakázku a jsou odolná vůči UV záření.

TAMPONTISK
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TECHNOLOGIE ZNAČENÍ

PRINTING TECHNOLOGIES



Barevný gravír je speciální laserová technologie, využívající laserové pa-
prsky s různou vlnovou délkou k dosažení barevných potisků na kovových 
předmětech bez použití inkoustů nebo chemikálií.

Potisk Vision Film je speciální potisková technologie pro polepení 
brýlových čoček. Během lepení se digitálně tištěná a perforovaná fólie 
aplikuje na čočky s  vysokou mírou  přizpůsobení.

Rotační sítotisk je speciální druh sítotisku pro potisk lahví. Rotační tiskový 
stroj souběžně otáčí produkt se sítem. Výsledkem je nepřetržitý tisk po 
celé ploše produktu.

Keramický potisk se používá pro potisk hrnků, skleniček a některých kovo-
vých předmětů použitím speciálních barev pro keramiku zapečených při 
vysoké teplotě. Logem se označují výrobky podobně jako transferovým 
potiskem a zapečené v peci.

Gravírování využívá lasery k označení povrchu výrobku. Logo je na výrob-
ku je prakticky laserem vypalováno. Dokonce i malá loga lze gravírovat 
přesně. Gravírování je vhodné pro kovy, dřevo, sklo a některé plastové 
výrobky.

Digitální tisk se používá na potisk papírových produktů a vloženým 
papírem ve foto kvalitě. Vložený papír s digitálním tiskem může být vyro-
ben v různých velikostech a tvarech.

Transfer na bílém podkladu je speciální plnobarevný potisk  bílých pro-
duktů, který je založen na transferovém  potisku.

Tampontisk na keramiku je levná potisková metoda určena pro keram-
ické a skleněné předměty s použitím speciálních barev. Logo může být 
natištěno pouze v malém rozměru a ve 2 barvách.

Ražba je elegantní proces, který změní povrch materiálu, na který 
bylo vyraženo logo a které vytváří 3D dojem. Tento dojem je dos-
ažen při vysokém tlaku s použitím speciálně vyrobené raznice.

Vinylové samolepky jsou digitálně tištěné na samolepícím pod-
kladu, použitelné pro různé, jinak těžko potisknutelné produkty. 
Vinylové samolepky mohou být vyráběny v různých velikostech a 
tvarech.

Transfer tisk na bílou keramiku je speciální plnobarevný potisk 
bílých keramických produktů, který je založen na transferovém 
potisku.

Tato technologie je určena pro označení textilních výrobků. Jako 
první krok musí být každé logo individuálně naprogramováno na 
vyšívací stroj. Poté jsou loga vyšívaná na automatizovaných strojích 
přímo na textil. Pantone barvy jsou přibližné.

VISION FILM TISK
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Držte krok s moderními technologiemi a buďte připraveni na každou situaci. Ať už posloucháte hudbu, fotografujete 
nebo řídíte svou firmu, máme veškeré základní příslušenství pro váš mobilní telefon a notebook - od chytrých 

hodinek přes bloototh reproduktory a selfie tyče až po powerbanky. Kamkoli půjdete, použijte vychytávky, které 
vyhovují nejlépe vašim cílům a stylům!

TECHNOLOGY & MOBILE



CLARENS  AP721096-21
Sada stereo bluetooth reproduktorů v hliníkovém obalu a nabíjecí stanicí. 
S funkcí handsfree volání a vestavěnou dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 120×58×58 mm Tisk: E2 (15×15 mm)

1 295,70 Kč / 50,32 €

ALARIC  AP781126-01
Bluetooth reproduktor v plastovém obalu s vícebarevným LED světlem. S funkcí 
volání handsfree a vestavěnou dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: ø98×126 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

590,70 Kč / 22,94 €

STOCKEL  AP721099-01
Bluetooth reproduktor v plastovém obalu s vícebarevným LED světlem. S funkcí 
handsfree volání, FM rádiem a vestavěnou dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: ø60×51 mm Tisk: P2 (2C, 20×30 mm)

196,00 Kč / 7,61 €

MICRO SD

MICRO SD

FM RADIO

FM RADIO

šťastný reproduktor

dotkněte se vršku pro změnu barvy 

hliníkové tělo
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KALTUN  AP721113
Bluetooth reproduktor s vestavěnou dobíjecí baterií, v obalu 
z bambusu, s funkcí handsfree volání a FM rádiema dobíjecí 
baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø60×51 mm 
Tisk: E2 (20×30 mm), P2 (1C, 20×30 mm)

318,50 Kč / 12,37 €

DENZEL  AP721121
Bluetooth reproduktor s vestavěnou dobíjecí baterií, v obalu z bambusu, s funkcí 
handsfree volání, FM rádiem a dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
ø72×43 mm Tisk: E2 (25×25 mm), P2 (1C, 25×25 mm)

343,50 Kč / 13,34 €

FM RADIOFM RADIO MICRO SD MICRO SD

Hudba z přírody
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LIORNEL  AP781127
Bluetooth reproduktor s plastovém obalu a vestavěnou 
4200 mAh power bankou. S funkcí handsfree volání 
a s USB nabíjecím kabelem. Rozměr: ø44×100 mm 
Tisk: E2 (10×25 mm)

870,60 Kč / 33,81 €

RHYTHM  AP806978
Bluetooth reproduktor s funkcí spouště fotoaparátu na 
dálkové ovládání. S plastovým pouzdrem a nabíjecí baterií, 
vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 40×40×40 mm 
Tisk: P2 (4C, 25×25 mm)

319,30 Kč / 12,40 €

-10-01

HELBER  AP781158
Bluetooth reproduktor s pogumovaným tělem, s funkcí handsfree a 
vestavěnou dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
120×55×38 mm Tisk: E2 (20×20 mm)

317,20 Kč / 12,32 €

-01 -02 -05 -06

CLARMUNT  AP781866-10
Bluetooth reproduktor s funkcí volání hands-free, čtečkou 
micro SD karet a FM rádiem. V plastovém obalu a s dobíjecí 
baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 130×117×67 mm 
Tisk: VS (FC, 60×30 mm)

491,30 Kč / 19,08 €

BOLFING  AP781865-10
Bluetooth reproduktor s funkcí volání hands-free, čtečkou micro SD 
karet a FM rádiem. V plastovém obalu a s dobíjecí baterií. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 111×83×41 mm Tisk: E2 (20×20 mm)

342,20 Kč / 13,29 €

MICRO SD

MICRO SD

MICRO SD

FM RADIO

FM RADIO

FM RADIO

reproduktor a power banka
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BRAISS  AP741488
Plastový bluetooth reproduktor s funkcí handsfree a vestavěnou 
dobíjecí baterií, vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø60×75 mm 
Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

320,10 Kč / 12,43 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

MARTINS  AP741951
Kovový bluetooth reproduktor s funkcí volání handsfree, 
rádiem, MP3 přehrávačem a vestavěnou dobíjecí baterií. 
Dodáváno vč. nabíjecího a aux-in kabelu. Rozměr: ø59×50 mm 
Tisk: E2 (20×30 mm)

253,60 Kč / 9,85 €

-01 -02 -05 -06 -10 -21

RARIAX  AP741915
Voděodolný (IPX4 ochrana) bluetooth reproduktor s pogumovaným 
povrchem a velkou přísavkou. Funkce handsfree se zabudovanou 
dobíjecí baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: ø85×55 mm 
Tisk: VS (FC, ø50 mm)

256,50 Kč / 9,96 €

-01 -02 -05 -06 -10 -25

BULPEX  AP721114-21
Bluetooth reproduktor s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou na mobil 
v hliníkovém obalu, s funkcí handsfree volání a dobíjecí baterií. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 62×66×62 mm Tisk: E2 (30×30 mm), 
P2 (1C, 30×30 mm)

576,80 Kč / 22,40 €

KARLON  AP721123
Bluetooth reproduktor ve tvaru postavičky, s vestavěnou dobíjecí 
baterií, v obalu z plastu, s funkcí handsfree volání. Vč. USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 85×105×37 mm Tisk: P2 (4C, 30×40 mm), 
UV (FC, 47×77 mm)

468,70 Kč / 18,20 €

FM RADIOMICRO SD MICRO SD MICRO SD

s bezdrátovou nabíječkou

tančící reproduktor
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ZUCKER  AP721118
Bluetooth reproduktor v plastovém obalu, s vestavěnou 
dobíjecí baterií a 1 LED světlem uvnitř pro osvícení 
laseru. S funkcí handsfree volání. Vč. USB nabíjecího 
kabelu, s přívěškem na klíče.. Rozměr: 40×46×21 mm 
Tisk: E2 (ø30 mm)

258,50 Kč / 10,04 € -05 -06 -10

LUNEM  AP721106-10
Bluetooth reproduktor v plastovém obalu, s vestavěnou 
dobíjecí baterií a 1 LED světlem uvnitř pro osvícení laseru. 
S funkcí handsfree volání. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 59×72×59 mm Tisk: E2 (30×30 mm)

359,50 Kč / 13,96 €

VIANCOS  AP781874
Bluetooth reproduktor v plastu, s vestavěnou baterií a 1 LED světlem uvnitř pro 
osvětlení gravíru. S funkcí hands-free volání, rádio a čtečka mikro SD. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: ø62×51 mm Tisk: E2 (20×30 mm)

208,80 Kč / 8,11 €

-01 -05

-06 -07

-10 -21

-98-25

FM RADIOMICRO SD

Rozsviťe vaše logo
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LEGOLAX  AP781599
Skládací plastové bluetooth sluchátka s vestavěnou dobíjecí baterií. 
S možností handsfree volání a mikro SD MP3 funkcí přehrávání. 
Vč. 3,5 mm audio Jacku a USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
180×185×78 mm Tisk: P2 (1C, ø20 mm), VS (FC, ø25 mm)

555,90 Kč / 21,59 €

YOMAX  AP741155
Nastavitelná plastová sluchátka se 3.5 mm audio Jack konektorem. 
Rozměr: 160×180×55 mm Tisk: VS (FC, 50×15 mm)

155,30 Kč / 6,03 €

DARSY  AP741953
Skládací plastové bluetooth sluchátka s vestavěnou dobíjecí baterií. S funkcí handsfree a SD 
MP3 přehrávání. Včetně 3,5 mm audio Jack konektoru a USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
190×80×175 mm Tisk: P2 (2C, ø40 mm), VS (FC, ø62 mm)

581,70 Kč / 22,59 €

-01

-10

-10

-01 -10
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-01

FM RADIO

FM RADIO

MICRO SD

MICRO SD
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NEYMEN  AP781161
Plastová sluchátka s polstrováním a 3.5 mm audio Jack 
konektorem. Rozměr: 150×210×65 mm Tisk: P2 (2C, ø45 mm), 
DO4 (FC, ø53 mm)

222,20 Kč / 8,63 €

TRESOR  AP781600
Skládací, plastová bluetooth sluchátka s vestavěnou dobíjecí baterií a 
funkcí hansfree volání. Vč. 3,5 mm audio Jacku a USB nabíjecím kabely. 
Rozměr: 190×175×70 mm Tisk: P2 (1C, ø22 mm)

555,90 Kč / 21,59 €

-01 -05 -06 -07 -10

-02 -05 -06 -07 -25

pro velké rytmy a velká loga
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CORT  AP791192
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem. Rozměr: 70×20×70 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×40 mm), UV (FC, 65×65 mm)

29,10 Kč / 1,13 €

SURIX  AP741299
Sluchátka do uší s 3.5 mm audio Jackem, v plastové krabičce ve tvaru 
trojúhelníku. Rozměr: 65×61×17 mm Tisk: P2 (4C, 30×30 mm), 
UV (FC, 55×51 mm)

32,20 Kč / 1,25 €

KELTY  AP781686
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem, v plastové krabičce s 
karabinkou a stejně barevným vrškem. Rozměr: ø27×110 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×12 mm)

45,60 Kč / 1,77 €
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SUBOBASS  AP718191
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem a epoxy potisky. S na zakázku 
vyrobeným polyesterovým lanyardem se sublimačním potiskem na 
obou stranách. Cena zahrnuje epoxy potisk a sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 1500 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 20×600), FP-DO (FC, 2 × ø14 mm)

55,90 Kč / 2,17 €

EPOBASS  AP806976-01
Sluchátka do uší s 3,5mm audio Jack konektorem. 
Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø15×17 mm 
Tisk: FP-DO (FC, 2 × ø14 mm)

31,40 Kč / 1,22 €

PROX  AP809374-01
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio Jackem v kulaté 
plastové krabičce. Rozměr: 55×58×21 mm 
Tisk: P1 (4C, ø40 mm), DO4 (FC, ø52 mm), 
UV (FC, ø45 mm)

25,80 Kč / 1,00 €

EARSTAND  AP806970-01
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio jackem a 3 
páry výměnných gumiček. V plastové krabičce se 
stojánkem na mobil. Rozměr: 90×75×20 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×40 mm), UV (FC, 70×50 mm)

62,80 Kč / 2,44 €
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SEIDA  AP781087
Bluetooth sluchátka do uší s funkcí handsfree a s dobíjecím USB 
kabelem. Rozměr: 88×37×138 mm Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

358,70 Kč / 13,93 €

QUELLOX  AP721029-01
Hliníková power banka s 1500 mAh baterií a vestavěnými 
sluchátky do uší s funkcí volání hands free. Vč. USB nabíjecího 
kabelu a micro USB adaptéru. Rozměr: 81×56×23 mm 
Tisk: E1 (45×30 mm)

1 608,10 Kč / 62,45 €

STEPEK  AP781326
Bluetooth sluchátka do uší s funkcí handsfree a vestavěnou dobíjecí 
baterií. Vč. USB nabíjecího kabelu, v transparentní krabičce. Rozměr: 
50×70×30 mm Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), VS (FC, 50×50 mm)

323,20 Kč / 12,55 €

RODULX  AP721065-01
Bluetooth sluchátka do uší s funkcí volání hands free a 
vestavěnou dobíjecí baterií. V plastovém pouzdru s nabíjecím USB 
kabelem. Rozměr: 68×68×33 mm Tisk: P2 (4C, 40×40 mm), 
UV (FC, 55×55 mm)

316,50 Kč / 12,29 €
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DRIMER  AP721125-01
Bezdrátová bluetooth sluchátka s funkcí handsfree volání, v plastovém 
nabíjecím obalu, s USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 54×67×28 mm 
Tisk: P2 (4C, 25×25 mm)

382,10 Kč / 14,84 €

SHARON  AP721124-10
Bezdrátová bluetooth sluchátka s funkcí handsfree volání, 
v plastovém nabíjecím obalu, s USB nabíjecím kabelem. 
Rozměr: ø59×78 mm Tisk: P2 (4C, ø45 mm)

1 800,40 Kč / 69,92 €

Skvělá bezdrátová 

sluchátka
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PAICOM  AP741958
Selfie tyčka z nerez oceli a tlačítkem spouště fotoaparátu (3,5mm Jack 
konektor), držadlo z EVA materiálu a s univerzálním držákem na mobil. 
Rozměr: ø26×600 mm Tisk: E1 (30×8 mm)

63,30 Kč / 2,46 €

KROPER  AP741769
Selfie tyčka z nerez oceli s plastovým držákem a tlačítkem 
spouště fotoaparátu (3.5mm Jack konektor), univerzální držák na 
mobil. Rozměr: 25×1080×25 mm Tisk: P2 (2C, 70×10 mm), 
E1 (40×10 mm)

111,20 Kč / 4,32 €

SLATHAM  AP781131
Hliníková selfie tyčka s tlačítkem spouště fotoaparátu (3,5mm Jack 
konektor) a univerzálním držákem na mobil. S odnímatelnou 2200 
mAh power bankou v držadle. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
ø22×690 mm Tisk: P2 (2C, 60×10 mm), E1 (60×10 mm)

339,60 Kč / 13,19 €
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OPTIX  AP741751
3ks speciálních čoček na smartphone (rybí oko, makro a širokoúhlý 
objektiv) s univerzálním klipem, v pouzdře. Rozměr: 95×137×25 mm 
Tisk: T2 (8C, 50×50 mm)

79,10 Kč / 3,07 €

DRIAN  AP741960
Sada 2ks čoček na smartphone (makro a širokoúhlé), s 
univerzálním klipem, v pouzdru. Rozměr: 95×160×25 mm 
Tisk: T2 (8C, 50×50 mm)

64,60 Kč / 2,51 €

YORAP 8X  AP781481-10
Teleobjektiv na chytrý telefon s univerzálním klipem a čistící hadřík, v 
pouzdře. Rozměr: 95×135×35 mm Tisk: T2 (8C, 50×50 mm)

358,20 Kč / 13,91 €

DICSON 60X  AP781164
Univerzální mikroskop pro mobily s 60x zvětšením a vestavěnými 
LED světly - normální/detektor bankovek. Vč. knoflíkové baterie a 
obalu z PU kůže. Materiál plast ABS/kov. Rozměr: 70×80×22 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)

181,30 Kč / 7,04 €
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ROXMAN  AP721110-01
Quadrocopter dron s videokamerou, WiFi a vestavěnou dobíjecí 
baterií. S dálkovým ovladačem, včetně držáku mobilního telefonu. 
Dodáváno bez 3 AAA baterií do ovladače. Rozměr: 70×25×75 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×20mm), VS (FC, 30×30 mm)

1 818,00 Kč / 70,60 €

KOMIR  AP781118
Plastová sportovní kamera s 720p HD rozlišením, 2" LCD obrazovka a 
dobíjecí baterie. Vč. 14 doplňků a USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
60×42×30 mm Tisk: P2 (1C, 20×10 mm)

949,40 Kč / 36,87 €

GARRIX  AP781592
Plastová akční kamera 4K s WiFi, 2 "LCD obrazovkou, vícejazyčným menu, 
vestavěnou dobíjecí baterií a se 16 doplňky. Rozměr: 60×42×30 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×10 mm)

1 986,10 Kč / 77,13 €
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TARLEY  AP781331-10
Plastová sada pro virtuální realitu s vestavěnými bluetooth 
sluchátky, nastavitelnými čočkami, elastickým páskem a držákem 
na mobil. Podporuje chytré telefony s displejem 4.5-6.5 palců. 
Rozměr: 190×145×125 mm Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), 
VS (FC, 60×30 mm)

666,70 Kč / 25,89 €

BRUCK  AP781332-01
Skládací brýle pro virtuální realitu, silikon/plast. Rozměr: 
155×95×35 mm Tisk: P2 (1C, 25×15 mm)

85,00 Kč / 3,30 €

BERCLEY  AP781119
Plastový set pro virtuální realitu s nastavitelnými čočkami, elastickým 
páskem a univerzálním držákem na mobil. Podporuje chytré mobily 
s 4.5.-6.5. palcovým displejem. Rozměr: 140×129×200 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)

222,50 Kč / 8,64 €
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KROSLY  AP781133
Hledač klíčů s bluetooth, se vzdálenou samospouští 
fotoaparátu, plast. Vč. knoflíkové baterie, operuje s IOS/
Android. Rozměr: 31×52×10 mm Tisk: P2 (1C, ø15 mm), 
DO1 (FC, ø16 mm)

123,10 Kč / 4,78 €

COLOTRACK  AP810424-01
Bluetooth hledač klíčů se spouštěčem kamery v plastovém 
čtvercovém pouzdře, vč. knoflíkové baterie. Pracuje s 
bezplatnou aplikací pro IOS/Android. Ideální pro UV LED 
tisk. Rozměr: 40×40 mm Tisk: UV (FC, 39×39 mm), 
P2 (4C, 35×35 mm)

128,80 Kč / 5,00 €

JACKSON  AP721042
Bluetooth hledač klíčů s uzávěrem kamery v plastovém 
pouzdře ve tvaru visacího zámku. Dodáváno s knoflíkovou 
baterií. Pracuje s bezplatnou aplikací pro iOS / Android. 
Rozměr: 29×60×10 mm Tisk: P2 (4C, 15×15 mm), 
UV (FC, 15×15 mm)

313,10 Kč / 12,16 €
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PEMBOL  AP721098
Plastový chránič webové kamery na chytrý 
mobil. 3 ks. Rozměr: 35×35×18 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), UV (FC, 20×20 mm)

29,10 Kč / 1,13 €
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ROKTUM  AP721104-01
Bluetooth multifunční QWERTY klávesnice s vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou. Vč. skládacího stojánku a USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
240×6×170 mm Tisk: P2 (1C, 80×30 mm)

1 229,30 Kč / 47,74 €

NEEWAR  AP781125-21
Wi-fi chytrá kamera, HD rozlišení s reproduktorem a mikrofonem. 
S nočním viděním, detekcí pohybu a automatickým nahráváním. 
Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 80×114×85 mm 
Tisk: DO3 (FC, 40×30 mm), VS (FC, 40×30 mm)

1 712,60 Kč / 66,51 €

MEWAK  AP781318-01
Wi-fi chytrá kamera, HD rozlišení s reproduktorem a mikrofonem. 
S nočním viděním, detekcí pohybu a automatickým nahráváním. 
Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 140×90×120 mm 
Tisk: P2 (2C, 15×20 mm)

1 207,90 Kč / 46,91 €
MICRO SD

MICRO SD
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SIROUK  AP741924
Plastová USB power banka s 2000mAh baterií. Dodáváno s mikro USB 
nabíjecím kabelem. Rozměr: 24×92×24 mm Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), 
UV (FC, 60×12 mm)

117,20 Kč / 4,55 €

BOLTOK  AP781309
Plastová USB power banka s 1200 mAh baterií. Bez nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 30×96×21 mm Tisk: P2 (4C, 60×12 mm)

90,40 Kč / 3,51 €

PRIVEK  AP721038
Plastová USB power banka ve tvaru kreditní karty s přísavkou, 2000 
mAh baterií a s funkcí stojánku na mobil. Dodáváno bez nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 59×90×38 mm Tisk: P2 (4C, 40×30 mm)

208,30 Kč / 8,09 €

SIMMON  AP721116-10
USB power banka s 2500 mAh baterií a 1 LED světlem uvnitř pro osvícení 
laseru. Vč. Micro USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 62×123×8 mm 
Tisk: E2 (40×70 mm)

317,50 Kč / 12,33 €

SOLIUS  AP781132
Kovové dotykové a kuličkové pero s 1 LED diodou a černou náplní. 
Vestavěná 650 mAh power banka. Dodáváno včetně USB-micro nabíjecího 
kabelu. Rozměr: ø15×145 mm Tisk: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (30×6 mm)

372,30 Kč / 14,46 €
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YOUTER  AP741923
Plastová USB power banka s 1200 mAh baterií, vč. 
mikro USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 26×97×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), UV (FC, 60×12 mm)

97,90 Kč / 3,80 €

KEOX  AP741925
Plastová USB power banka s 2000mAh baterií. Dodáváno s poutkem 
a mikro USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 26×97×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), UV (FC, 60×12 mm)

129,80 Kč / 5,04 €

KANLEP  AP741466
Plastová USB power banka s 2000 mAh baterií. Dodáváno 
bez nabíjecího kabelu. Rozměr: 97×26×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), UV (FC, 60×12 mm)

123,30 Kč / 4,79 €
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ELECTRIZE  AP897077
Plastová USB power banka s 2200 mAh baterií, Včetně USB-micro 
nabíjecího kabelu. Vlastní grafika může být vložena dovnitř. Rozměr: 
90×25×25 mm Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), DG1 (FC, 89×79 mm)

146,00 Kč / 5,67 €

SQENERGY  AP897081-01
Plastová USB power banka s 2000 mAh baterií. Vč. mikro USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 51×51×20 mm Tisk: P2 (4C, 40×40 mm), 
UV (FC, 51×51 mm), DO4 (FC, 51×51 mm)

204,20 Kč / 7,93 €

MAKEUP  AP897083-01
Plastová kulatá USB power banka s 1500 mAh baterií a zrcátkem. 
V černém pouzdře s USB nabíjecím kabelem. Rozměr: ø82 mm 
Tisk: P2 (4C, ø60 mm), UV (FC, ø78 mm)

192,40 Kč / 7,47 €
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SPENCER  AP781130-01_8GB
Plastová USB power banka s 2500 mAh baterií ve tvaru kreditní karty a 
vestavěným 8 GB USB flash diskem. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
62×114×8 mm Tisk: P2 (4C, 40×60 mm), UV (FC, 62×97 mm)

767,90 Kč / 29,82 €

VENTOX  AP781310
Plastová USB power banka ve tvaru kreditní karty s přísavkou a 2000 mAh baterií. 
Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 59×90×10 mm Tisk: P2 (4C, 40×60 mm), 
UV (FC, 54×88 mm)

189,30 Kč / 7,35 €
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ROBLEX  AP741926-09
Dřevěná USB power banka s 2200 mAh baterií, vč. mikro USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 24×102×24 mm Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), 
E1 (60×18 mm)

258,80 Kč / 10,05 €

KHATIM  AP741468
Plastová USB power banka s 2200 mAh baterií a gumovou přísavkou. 
Dodáváno vč. USB mikro nabíjecího kabelu. Rozměr: 96×32×25 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×8 mm)

165,60 Kč / 6,43 €

KINSPER  AP781157-01
Plastová USB power banka 2200 mAh baterií a stojánkem na 
mobil. Vč. USB mikro nabíjecího kabelu. Rozměr: 98×23×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm), UV (FC, 60×20 mm)

164,80 Kč / 6,40 €

POTION  AP897080
Hliníkové USB power banka s 2200 mAh baterií. Dodáváno včetně USB-micro 
nabíjecího kabelu. Rozměr: ø22×91 mm Tisk: P2 (4C, 60×10 mm), 
E1 (60×10 mm), DO1 (FC, ø20 mm)

162,70 Kč / 6,32 €

SLIZE  AP897079
Plastová USB power banka s posuvným USB portem a 2200 mAh baterií. 
Dodáváno včetně USB-micro nabíjecího kabelu. Rozměr: 86×25×24 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm)

123,90 Kč / 4,81 €

VENTUR  AP741927-01
Plastová USB power banka s přísavkou a 2200mAh baterií. Dodáváno 
s mikro USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 100×35×25 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×12 mm)

154,50 Kč / 6,00 €

-06

-10

-21

-02

-01

-02

-03

-05

-06

-10

-25

-71

-03

-06

-07

-10

32 TECHNOLOGY & MOBILE - POWER BANKS



NACORAP  AP741931-01
Sada USB nabíječky  (max. výkon 2100 mA) a power banky s 2600 
mAh baterií v pouzdru na zip. Dodáváno vč. USB mikro nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 115×40×75 mm Tisk: P2 (2C, 60×12 mm)

347,40 Kč / 13,49 €

TRADAK  AP741928
Plast USB power banka s 2200mAh baterií. Dodáváno v pouzdru 
na zip s mikro USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 100×35×25 mm 
Tisk: P2 (2C, 60×12 mm)

176,60 Kč / 6,86 €
-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25
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TILMIX  AP721044-21
Hliníková USB nabíjecí sada v pouzdře vč. USB nabíječky do auta 
(max. výstup 2100 mA) s bezpečnostním kladívkem, AC nabíječkou 
(max. výstup 1000 mA) a power bankou s 2200 mAh baterií. Vč. 
USB nabíjecího kabelu s micro USB, Typ-C a Lightning konektory. 
Rozměr: 115×75×40 mm Tisk: P2 (4C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm), 
T2 (8C, 70×50 mm)

551,30 Kč / 21,41 €

THAZER  AP741469
Hliníková USB power banka s 2200 mAh baterií, vč. mikro USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 22×94×22 mm Tisk: P2 (4C, 50×10 mm), 
E1 (50×10 mm), DO2 (FC, 50×15 mm)

149,10 Kč / 5,79 €

DROSPEN  AP741850
Elegantní byznys set s kovovým kuličkovým perem, potaženým PU kůží a hliníkovou 
USB power bankou 2200 mAh. Dodávaný s mikro USB nabíjecím kabelem v černé 
dárkové krabičce. Značkový produkt Antonio Miro. Rozměr: 185×117×33 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×5 mm), E1 (40×5 mm), S1 (1C, 30×30 mm)

490,30 Kč / 19,04 €
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VILLEX  AP781875
Hliníková USB power banka s 2200 mAh baterií. Power banka může být 
nabíjena přes USB Typ-C a USB mikro porty. Bez USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 65×94×8 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), E1 (60×20 mm)

221,50 Kč / 8,60 €

NIBBLER  AP741934
Plastová USB power banka s 4000mAh baterií. Dodáváno s poutkem 
a mikro USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 45×97×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×20 mm), UV (FC, 60×20 mm)

216,80 Kč / 8,42 €

TELSTAN  AP781589
Hliníková power banka s 2200 mAh baterií, vč. nabíjecího mikro 
USB kabelu. Rozměr: 65×94×9 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), 
E1 (60×20 mm)

221,50 Kč / 8,60 €

CUFTON  AP741935
Hliníková power banka s 4000 mAh baterií a 1 LED diodou. Dodáváno vč. 
USB mikro kabelu. Rozměr: 41×95×23 mm Tisk: E1 (50×15 mm)

313,10 Kč / 12,16 €
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OSNEL  AP741471-01
USB power banka z nerez oceli a plastu s 4000 mAh baterií. Dodáváno 
včetně USB-micro nabíjecího kabelu. Rozměr: 116×65×10 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×40 mm), E1 (50×50 mm)

386,30 Kč / 15,00 €

LENARD  AP741932
Plast/silikonová power banka s 4000 mAh baterií, solárním 
nabíjením a 1 LED diodou. Dodáváno vč. USB mikro kabelu. 
Rozměr: 75×145×15 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

422,30 Kč / 16,40 €
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WILKES  AP741937
Plast/hliníková USB power banka s 5000 mAh baterií. Dodáváno 
s mikro USB nabíjecím kabelem. Rozměr: 65×120×11 mm 
Tisk: E1 (70×30 mm)

403,00 Kč / 15,65 €

HARLEIM  AP721117
USB power banka z bambusu s 4000 mAh baterií. Vč. micro USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 63×105×17 mm Tisk: E2 (40×70 mm), 
P2 (4C, 30×60 mm)

615,70 Kč / 23,91 €
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HARUBAX  AP741933-01
Plastová power banka s 4000 mAh baterií a 1 LED diodou. 
Dodáváno vč. USB mikro kabelu. Rozměr: 97×44×23 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×20 mm)

317,00 Kč / 12,31 €

KENFAC  AP741939-01
Plastová power banka s 6000 mAh baterií a 2 nabíjecími porty. Dodáváno vč. 
USB mikro kabelu. Rozměr: 63×97×25 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm)

440,80 Kč / 17,12 €
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DELBAN  AP721107-10
USB power banka s 4000 mAh baterií a 2 USB nabíjecími porty. 
S 1 LED světlem uvnitř pro osvícení laseru. Vč. nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 67×140×8 mm Tisk: E2 (40×70 mm)

484,90 Kč / 18,83 €

DAREX  AP721108-10
USB power banka s přísavkou, vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou, 5000 mAh baterií a 2 USB nabíjecími 
porty. S 1 LED světlem uvnitř pro osvícení laseru. 
Vč. nabíjecího kabelu. Rozměr: 67×140×12 mm 
Tisk: E2 (40×70 mm)

768,40 Kč / 29,84 €

BAMBOOST  AP810397
USB power banka z bambusu s 4000 mAh baterií. Vč. 
USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 65×124×10 mm 
Tisk: E2 (40×70 mm), P2 (4C, 30×60 mm)

449,90 Kč / 17,47 €

Rozsviťe vaše logo

bambusové tělo
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ATAZZI  AP741942-01
Sada USB power banky se 2 porty a 8000 mAh baterií, USB 
nabíječkou do auta (max. výstup  2100 mA), AC USB nabíječkou 
(max. výstup 1000 mAh) v pouzdru na zip. Dodáváno vč. USB 
mikro kabelu. Nevhodné pro zásuvky v ČR a SR! Rozměr: 
170×50×85 mm Tisk: P2 (4C, 60×60 mm)

864,70 Kč / 33,58 €

QUIZET  AP781882-01
Plastová USB power banka s 6000 mAh baterií a vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou. S USB a USB Typ-C nabíjecími porty. Power banka může 
být nabíjena přes USB Typ-C port. Bez nabíjecího kabelu. Rozměr: 
72×145×19 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 50×30 mm)

808,60 Kč / 31,40 €

CROOFT  AP781881-01
Plastová USB power banka s 8000 mAh baterií, vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou a stojánkem na mobil. S rychlonabíjecími USB a USB Typ-C 
porty. Baterie může být nabíjena přes micro USB a USB Typ-C porty. Bez 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 97×74×26 mm Tisk: P2 (4C, ø40 mm), 
UV (FC, ø53 mm), VS (FC, ø53 mm)

724,90 Kč / 28,15 €

bezdrátová nabíječka

stojánek na mobil
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KAPRIN  AP781878
Plastová USB power banka s 3 nabíjecími porty, 1 LED světlem 
a 10000 mAh baterií. Bez nabíjecího kabelu. Rozměr: 
65×143×27 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 100×40 mm)

407,10 Kč / 15,81 €

BACKERS  AP781590-21
Hliníková USB power banka s 10000 mAh baterií s 2 USB a 2 USB 
Typ-C výstupem. Bez nabíjecího kabelu. Rozměr: 75×141×13 mm 
Tisk: E1 (80×50 mm), P2 (4C, 50×30 mm)

709,20 Kč / 27,54 €
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BRADFOR  AP781883
Plastová USB power banka s 20000 mAh baterií, s 3 USB a 1 USB 
Typ-C porty. Power banka může být nabíjena přes USB Typ-C,  
USB mikro a světelným portem. Bez USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 96×200×15 mm Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

1 156,70 Kč / 44,92 €

-01 -10
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DONSON  AP781863-01
Plastová bezdrátová nabíječka na mobil s 2 USB 
porty. Max. výstup 2100 mA. Rozměr: 90×90×7 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), UV (FC, 90×90 mm)

192,40 Kč / 7,47 €

MANDUX  AP721033-01
Bezdrátová nabíječka v plastovém obalu se 3 USB porty. Max. výstup 3100 mA. Vč. 
nabíjecího micro USB kabelu. Rozměr: ø95×38 mm Tisk: P2 (2C, 30×10 mm), 
UV (FC, ø30 mm), VS (FC, ø30 mm)

686,80 Kč / 26,67 €

LERSEN  AP781869-01
Bezdrátová nabíječka na mobil s funkcí 
stojánku, max. výstup 1000mA. Rozměr: 
105×104×90 mm Tisk: P2 (2C, ø50 mm)

481,00 Kč / 18,68 €

NEBLIN  AP781862
Bezdrátová nabíječka na mobil v plastu. Rozměr: ø98×11 mm 
Tisk: P2 (4C, ø40 mm), UV (FC, ø50 mm)

165,10 Kč / 6,41 €
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Bezdrátové nabíječky
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BRIZEM  AP721105-10
Bezdrátová nabíječka na mobil s plastovým krytem a LED diodami uvnitř 
pro osvětlení laseru. Maximální výstup 1000 mA. Rozměr: ø100×7 mm 
Tisk: E2 (ø50 mm)

324,70 Kč / 12,61 €

NEMBAR  AP721122
Bezdrátová nabíječka na mobil s bambusovým krytem. Maximální výstup 
1000 mA. Rozměr: ø100×7 mm Tisk: P2 (4C, ø60 mm), E2 (ø60 mm)

302,00 Kč / 11,73 €

KEILMIT  AP721112-10
Dvojitá bezdrátová nabíječka na mobil s plastovým krytem a LED diodami 
uvnitř pro osvětlení laseru. Maximální výstup 1000 mA. Rozměr: 
155×10×61 mm Tisk: E2 (40×40 mm)

441,10 Kč / 17,13 €
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CANOX  AP741174
USB nabíječka v pouzdru se zipem do zásuvky zapalovače automobilu 
a do zásuvky 230V. Max. výkon 1000 mA. Není vhodná pro zásuvky v 
ČR a SR! Rozměr: 60×35×75 mm Tisk: P2 (2C, 20×15 mm)

166,10 Kč / 6,45 €

PATSY  AP781476
Plastová USB AC nabíječka s 5 porty, max. výstup 6000 mA. 
Rozměr: 66×112×78 mm Tisk: P2 (2C, 50×20 mm)

477,40 Kč / 18,54 €

GREGOR  AP781162-01
Plastová USB nabíječka do zásuvky se 4 porty. Max. výstup 
3100 mA. Rozměr: 28×85×66 mm Tisk: P1 (4C, 35×50 mm), 
UV (FC, 42×62 mm)

214,80 Kč / 8,34 €

VOLUTION  AP781867
Plastová nabíjecí stanice se stojánkem na mobil, bezdrátovou 
nabíječkou, 3 USB a 1 USP Typ-C porty. Max. výstup 10000 mA. 
Rozměr: 220×72×150 mm Tisk: P2 (4C, 50×50 mm)

1 410,60 Kč / 54,78 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

stojánek na mobil a tablet

s bezdrátovou nabíječkou
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LERIAM  AP721100
Gumový náramek s USB nabíjecím kabelem a hliníkovým plíškem. 
S USB micro a Lightning konektory. Rozměr: 220×12×8 mm 
Tisk: E1 (30×5 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

BETH  AP781138
Gumový náramek s micro USB nabíjecím kabelem a hliníkovým štítkem. 
Rozměr: 220×12×8 mm Tisk: E1 (30×5 mm)

34,50 Kč / 1,34 €

CEYBAN  AP721101
Gumový náramek s USB Typ-C nabíjecím kabelem 
a hliníkovým plíškem. Rozměr: 220×12×8 mm 
Tisk: E1 (30×5 mm)

39,70 Kč / 1,54 €
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Praktické & stylové

Micro USB + Lightning USB Typ-C Micro USB
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STASH  AP810422
USB nabíjecí kabel s mikro USB a Lightning konektory, v plastové 
krabičce. 25 cm. Rozměr: 40×30×20 mm Tisk: P1 (4C, 40×20 mm), 
UV (FC, 40×20 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

HOLNIER  AP781847
Přívěšek na klíče s USB nabíjecím kabelem s micro USB a Lightning 
konektory. Rozměr: 13×52×13 mm Tisk: P1 (2C, 17×8 mm)

55,10 Kč / 2,14 €

HEDUL  AP721046
Přívěšek na klíče s USB nabíjecím kabelem s micro USB, 
Typ-C a Lightning konektory. Rozměr: 12×67×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 17×8 mm)

79,60 Kč / 3,09 €
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DOFFER  AP781884
Lanyard s USB typ-C nabíjecím kabelem a kovovou karabinkou. 
Rozměr: 15×500×11 mm Tisk: P2 (1C, 15×7 mm)

72,60 Kč / 2,82 €

DORIP  AP721039-01
Plastový spinner s USB nabíjecím kabelem s micro USB, Typ-C a Lightning 
konektory. Rozměr: 85×85×13 mm Tisk: DO1 (FC, ø22 mm), 
P1 (2C, 20×12 mm)

95,00 Kč / 3,69 €
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IONOS  AP800414-01
USB nabíjecí kabel s plastovou karabinkou s 1 LED světlem, micro USB, USB 
Typ-C a Lightning konektory. S LED světlem pro osvícení laseru a knoflíkovými 
bateriemi. Rozměr: 40×210×10 mm Tisk: E1 (20×15 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

logo se rozsvítí pod energií

vestavěná baterka
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SLIPOK  AP741949-01
USB nabíjecí kabel v plastovém obalu s mini a 
mikro USB konektory. Rozměr: 110×32×16 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×20 mm), UV (FC, 80×25 mm)

45,60 Kč / 1,77 €

ZAREF  AP721034
Přívěšek na klíče s USB nabíjecím kabelem s micro 
USB, Typ-C a Lightning konektory. S 1 LED světlem v 
krytu pro osvětlený laser. Rozměr: 14×130×14 mm 
Tisk: E1 (30×8 mm)

83,90 Kč / 3,26 €

MIRLOX  AP781902-01
USB nabíjecí kabel v plastové karabince s micro 
USB, USB Typ-C a Lightning konektory. Rozměr: 
135×30×7 mm Tisk: P1 (4C, 25×20 mm), 
UV (FC, 25×25 mm)

77,80 Kč / 3,02 €

SCOLT  AP721102
Hliníkový USB nabíjecí kabel s přívěškem na klíče. 
S micro USB, USB Typ-C a Lightning konektory. 
Rozměr: 170 mm Tisk: E1 (15×8 mm)

59,20 Kč / 2,30 €
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PIGUN  AP781299
Dotykové rukavice z akrylu pro děti se speciální 
vrstvou na 2 prstech. Rozměr: 150×125 mm 
Tisk: T1 (8C, 40×30 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

TELLAR  AP781155
Dotykové rukavice se speciální úpravou na 5 prstech, 
akryl, jedna velikost. Univerzální velikost pro 
dospělé. Tisk: T1 (8C, 40×50 mm)

53,80 Kč / 2,09 €

ACTIUM  AP791747
Dotykové rukavice se speciální povrchovou úpravou 
na palci a ukazováčku. Materiál akrylic. Univerzální 
velikost pro dospělé. Tisk: T1 (8C, 40×50 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

SUBTIUM  AP810385-01
Dotykové rukavice s vlastní grafikou na přední straně 
rukavic. Jedna velikost se 3 dotykovými prsty. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Univerzální velikost pro 
dospělé. Tisk: FP-SU (FC, 60×70 mm)

51,20 Kč / 1,99 €
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Nepřestávejte pracovat v chladu!
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EOLO  AP791831
Plastové dotykové pero s 3,5 mm Jack konektorem. Rozměr: ø8×48 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×5 mm)

3,90 Kč / 0,15 €

EIFFEL  AP809446
Plastové kuličkové a dotykové pero s čistítkem na obrazovky. 
Modrá náplň. Rozměr: ø30×105 mm Tisk: P1 (2C, 50×5 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

HIDDEN  AP809557
Plastové kuličkové a dotykové pero s 3.5 mm Jack 
konektorem. S modrou náplní. Rozměr: ø10×55 mm 
Tisk: P1 (4C, 15×5 mm), UV (FC, 15×5 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

SICROM  AP741998
Hliníkový detektor peněz s 1 LED diodou a dotykovou funkcí. Dodáváno s 
knoflíkovou baterií. Rozměr: 25×80×12 mm Tisk: E1 (40×15 mm)

51,80 Kč / 2,01 €
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EPOPHONE  AP718067
Zakázková výroba kulatých čistítek na mobil s epoxy potiskem a s 
3,5mm Jack konektorem. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø30 mm 
Tisk: FP-DO (FC, ø30 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

SAKI  AP731982
Kulatý hadřík na displej s úchytem na mobil. Rozměr: ø28 mm  
Tisk: P1 (2C, ø20 mm)

3,60 Kč / 0,14 €

MAVERICKS  AP809367
Plastové dotykové pero s 3.5 mm Jack konektorem. Rozměr: 35×20 mm 
Tisk: P1 (4C, ø15 mm), DO1 (FC, ø17 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

NOPEK  AP741183
Samolepící čistítko na displej mobilu z mikrovlákna. Rozměr: 30×30 mm 
Tisk: T0 (8C, 25×25 mm)

5,90 Kč / 0,23 €
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KILORO  AP781171-01
Skládací, plastový stojánek na mobil s mini kuličkovým a 
dotykovým perem s modrou náplní. Rozměr: 95×25×95 mm 
Tisk: P1 (4C, 45×10 mm), UV (FC, 45×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

SATARI  AP741491
Plastová klíčenka se stojánkem na mobil s klíčenkou a čistítkem 
na displej. Rozměr: 20×48×13 mm Tisk: P1 (4C, 30×18 mm), 
UV (FC, 32×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

LAXO  AP791962
Skládací, plastový stojánek na mobil. Rozměr: 80×28×80 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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MOIDEN  AP781173
Kulatý, plastový stojánek na mobil se samolepící plochou. Rozměr: 
ø33×7 mm Tisk: P1 (4C, ø20 mm), UV (FC, ø25 mm)

13,10 Kč / 0,51 €

ARNOLD  AP781602
Plastový stojánek na mobil ve tvaru čtverce se samolepícím povrchem. 
Rozměr: 35×40×6 mm Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

QUITON  AP721097
Kulatý, plastový stojánek na mobil s protiskluzovou úpravou, 
mincí do nákupního vozíku a funkcí spinneru. Rozměr: 
ø33×6 mm Tisk: P1 (4C, ø20 mm), UV (FC, ø23 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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TENTH  AP844037
Plastový obal na iPhone®, kompatibilní s iPhone® X. Rozměr: 
73×142 mm Tisk: P2 (4C, 40×70 mm), UV (FC, 70×140 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

SIXTYSEVEN  AP800401
Plastový obal na iPhone®, kompatibilní s iPhone® 6/7/8. Rozměr: 
69×137 mm Tisk: P2 (4C, 40×70 mm), UV (FC, 65×133 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

BARRY  AP800377
Plastový stojánek na mobil. Rozměr: 55×55×50 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×10 mm)

21,40 Kč / 0,83 €

LEVYN  AP781340
Stojánek na mobil, polyester. Rozměr: 140×90×120 mm 
Tisk: T2 (8C, 50×30 mm)

87,30 Kč / 3,39 €
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SUBOCALL  AP718064
Zakázková výroba pouzdra na mobilní telefon se sublimačním 
potiskem. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 85×150 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 300×85 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

EKAIN  AP741395
Polyesterový obal na mobil se šňůrkou na stažení. 
Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: 90×180 mm 
Tisk: T0 (8C, 70×70 mm), SU1 (FC, 90×150 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

LOTEK  AP741185
Silikonový, víceúčelový obal na karty s přísavkami. 
Rozměr: 56×89×5 mm Tisk: E2 (40×50 mm)

16,70 Kč / 0,65 € -01 -02 -05 -06 -10
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WRENCH  AP897054-21
Kovový USB flash disk 4/8/16 GB s karabinkou. Rozměr: 
49×15×5 mm Tisk: P2 (2C, 23×8 mm), E1 (23×8 mm)

Individ. Kalkulace

HIKIKI  AP897068-21
Skladací kovový USB flash disk 4/8/16 GB s přívěškem na klíče. 
Rozměr: 66×23×7 mm Tisk: P2 (2C, 25×10 mm), E1 (25×10 mm)

Individ. Kalkulace

HAIDAM 16GB  AP781516
Bambusový 8 GB USB flash disk v dárkové krabičce. Rozměr: 
18×64×12 mm Tisk: E1 (35×10 mm), P2 (2C, 35×10 mm)

Individ. Kalkulace

KEYGO  AP897078
Kovový USB flash disk ve tvaru klíče. Kapacita 4/8/16 GB. Rozměr: 
48×21×2 mm Tisk: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm)

Individ. Kalkulace
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VŠECHNY USB DISKY JSOU 
NEUSTÁLE K DISPOZICI NA SKLADĚ 
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Prosíme, kontaktujte nás pro dostupnost 
dalších kapacit pamětí (2/4/8/16/32 GB).
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REDAX  AP833011
Plastový USB flash disk ve tvaru kreditní karty. Kapacita: 2/4/8/16 GB. 
Rozměr: 85×54 mm Tisk: P1 (2C, 35×40 mm), UV (FC, 85×54 mm)

Individ. Kalkulace

REBIK 16GB  AP781025
Twist 16 GB USB flash disk, kov/plast, v dárkové krabičce. 
Rozměr: 20×10×58 mm Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

Individ. Kalkulace

YEMIL 32GB  AP721089
Twist 32 GB USB flash disk, kov/plast, v dárkové krabičce. Rozměr: 
20×58×10 mm  Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Individ. Kalkulace
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SHILAY  AP741610
Víceúčelové pouzdro na zip z PU kůže. Rozměr: ø70×37 mm 
Tisk: P1 (1C, ø40 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

KIBAL  AP741733-01
Plastová krabička s průhledným víčkem na klíčenku nebo USB. 
Rozměr: 90×90×20 mm Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

50,50 Kč / 1,96 €

KIPING  AP741221
Polyesterový pytlík se šňůrkou na stažení. Rozměr: 95×100 mm 
Tisk: T0 (8C, 80×70 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

SIVART 16GB  AP741731
Kovové kuličkové a dotykové pero s 16 GB USB flash diskem. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø14×140 mm Tisk: P2 (2C, 30×6 mm)

Individ. Kalkulace

-01-01

-01

-02-02 -03-03 -05-05 -06-06 -07-07 -10-10

-10

-25-25

KIBAL

SHILAY

KIPING

16GB

57USB - TECHNOLOGY & MOBILE



OHM  AP791401
Plastový USB hub se 4 porty. Rozměr: 96×20×30 mm 
Tisk: P2 (1C, 15×15 mm)

65,40 Kč / 2,54 €

TELAM  AP781791-01
Plastový USB hub se 4 porty a s funkcí stojánku na mobil, USB 2.0. 
Rozměr: 83×15×30 mm Tisk: P2 (4C, 50×20 mm), UV (FC, 50×25 mm)

105,30 Kč / 4,09 €

WEEPER  AP781137
Hliníkový USB hub se 4 porty a USB 2.0. 
Rozměr: 89×21×37 mm Tisk: E2 (40×10 mm)

126,90 Kč / 4,93 €

PROC  AP761366
4 barevný USB hub. Rozměr: 145×35×17 mm Tisk: P2 (4C, 20×15 mm)

144,20 Kč / 5,60 €
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LIGHTPORT  AP800413-01
Plastový USB hub se 3 porty a funkcí stojánku na mobil, USB 
2.0. S LED světlem pro osvícení laseru. Rozměr: 77×60×34 mm 
Tisk: E2 (60×10 mm)

136,70 Kč / 5,31 €

NIYEL  AP781136
Plastový USB hub se 4 porty a USB 2.0. Rozměr: ø52×18 mm 
Tisk: P2 (4C, ø40 mm), UV (FC, ø46 mm), DO4 (FC, ø48 mm)

97,30 Kč / 3,78 €

KULER  AP721040-01
Plastový spinner s USB hubem se 3 porty, USB 2.0. Rozměr: 
70×70×13 mm Tisk: DO1 (FC, ø22 mm), P1 (2C, 20×12 mm)

160,20 Kč / 6,22 €
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TICARO  AP741843
USB HUB se 4 porty s LED lampičkou, ohebný. USB 2.0. 
Rozměr: 45×144×16 mm Tisk: P1 (2C, ø30 mm)

112,00 Kč / 4,35 €

DIX  AP741482
Plastový USB hub se 4 porty. USB 2.0. Rozměr: 54×40×54 mm 
Tisk: P2 (4C, 45×45 mm), UV (FC, 45×45 mm), 
DO4 (FC, 49×49 mm)

97,90 Kč / 3,80 €

ANKER  AP741764
USB LED baterka z pružného PVC materiálu. 
Rozměr: 18×168×10 mm Tisk: P1 (2C, 35×7 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

RAMPO  AP844025-01
Plastový USB hub se 4mi porty. USB 2.0. Rozměr: 50×40 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×20 mm), UV (FC, 40×20 mm)

80,90 Kč / 3,14 €
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PRIVACY  AP809417
Plastový ochranný obal na web kameru s čistítkem obrazovky. 
Ideální pro epoxy potisk. Rozměr: 32×20×25 mm 
Tisk: DO1 (FC, 27×15 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

LACOL  AP781900
Plastový blokátor web kamery s posuvným krytem a samolepící zadní 
stranou. Rozměr: 41×16×2 mm Tisk: P1 (2C, 20×8 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

NAMBUS  AP721119
Plastový chránič webové kamery s posuvným krytem a lepící zadní 
stranou. Rozměr: 31×13×1 mm Tisk: P1 (2C, 20×8 mm)

6,40 Kč / 0,25 €
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Chraňte vaše soukromí!
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CLEANPAD  AP718190-01
Podložka pod myš z mikrovlákna pro sublimační potisk 
s protiskluzovou úpravou. Může být použito i jako čistič 
obrazovek. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 220×180 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 220×180 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

SUBOROND  AP718175
Poylesterová kulatá podložka pod myš se sublimačním tiskem 
a se silikonovým protiskluzovým podkladem. Cena zahrnuje 
sublimační tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 
ks. Rozměr: ø200 mm Tisk: FP-SU (FC, ø200 mm)

52,00 Kč / 2,02 €

PICTIUM  AP741153
Podložka pod myš s fotorámečkem pro fotografii 10x15cm. Materiál 
PVC/EVA. Rozměr: 230×180×5 mm Tisk: P1 (2C, 60×15 mm), 
DG1 (FC, 100×150 mm)

36,10 Kč / 1,40 €
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VENUX  AP721127
Podložka pod myš z přírodního korku se silikonovou a protiskluzovou 
úpravou. Rozměr: 195×215 mm Tisk: S1 (1C, 150×100 mm)

58,70 Kč / 2,28 €
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SUBOMAT  AP812410
Podložka pod myš pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Materiál guma/polyester. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 230×190 mm Tisk: FP-SU (FC, 230×190 mm)

55,90 Kč / 2,17 €

LYSTER  AP741481
Bezdrátová optická myš s plastovým krytem, Dodáváno bez 2 AAA baterií. 
Rozměr: 112×57×24 mm Tisk: VS (FC, 30×30 mm)

189,00 Kč / 7,34 €

GONG  AP731357
Podložka pod myš, vyrobeno z umělé kůže. Pohodlné pro zápěstí. 
Rozměr: 183×225×11 mm Tisk: S1 (1C, 130×110 mm), 
T1 (3C, 130×110 mm)

95,80 Kč / 3,72 €

TULL  AP761453
Ohřívač na hrnek s USB. Dodáváno bez hrnku. Rozměr: ø100×21 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×10 mm)

116,90 Kč / 4,54 €
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FRANCY  AP721103-01
Multifunkční podložka pod myš s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou, 
4000 mAh power bankou a bluetooth reproduktorem. Vč. USB micro 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 292×211 mm Tisk: P2 (2C, 70×30 mm)

1 955,70 Kč / 75,95 €

DROPOL  AP721026-10
Podložka pod myš z PU kůže s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou 
na mobil a s funkcí stojánku na mobil. Rozměr: 300×210 mm 
Tisk: S1 (1C, 180×180 mm), T1 (8C, 130×110 mm)

380,10 Kč / 14,76 €
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CALIFORNIA  AP804835
Digitální meteostanice s hodinami s barevným displejem.  Funkce: 
budík, teploměr, vlhkoměr a paměť 12ti hodinového vývoje 
teploty. Dodáváno bez 2 ks AAA baterií. Rozměr: 141×80×39 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 60×60 mm)

218,40 Kč / 8,48 €

SFERA  AP731784
Digitální stolní hodiny s kolíčkem pro poznámky. Dodáváno s baterií. 
Rozměr: 55×88×25 mm  Tisk: P2 (4C, 50×30 mm)

60,80 Kč / 2,36 €

BETIME A  AP718052
Zakázková výroba stolních hodin z HDF dřevovláknité desky s vlastní 
grafikiu a plastovým stojánkem. Cena zahrnuje UV tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 160×95 mm Tisk: FP-UV (FC, 160×95 mm)

110,20 Kč / 4,28 €

PROTER  AP791015
Hodiny v plechovce, dodáváno bez baterií (1x AA baterie R03). 
Rozměr: ø88×52 mm  Tisk: VS (FC, 285×44 mm)

136,70 Kč / 5,31 €
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barevná předpověď počasí

Hodiny tikají
rozsviťte světlo
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SUBOTIME  AP812417
Kulaté nástěnné hodiny z tvrzeného skla s vlastní grafikou, dodáváno 
bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø200×4 mm 
Tisk: FP-SU (FC, ø200 mm)

228,40 Kč / 8,87 €

BRATTAIN  AP806802
Plastové nástěnné kulaté hodiny, 2 vyměnitelné ciferníky (bílý a 
černý), bez baterií. Možnost návrhu vlastního ciferníku s digitálním 
potiskem na vyžádání. Rozměr: ø280 mm Tisk: S1 (2C, 50×20 mm), 
DG2 (FC, ø200 mm)

221,50 Kč / 8,60 €

BETIME C  AP718054
Zakázková výroba nástěnných hodin obdélníkového tvaru z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou, dodáváno bez 1 AA baterie. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 150×220 mm Tisk: FP-UV (FC, 150×220 mm)

125,90 Kč / 4,89 €

CRONOS  AP791277
Plastové nástěnné hodiny, na 1 baterii AA/R06. Dodáváno bez baterie. 
Rozměr: ø298×40 mm  Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

265,00 Kč / 10,29 €

BETIME B  AP718053
Zakázková výroba nástěnných hodin čtvercového tvaru z HDF 
dřevovláknité desky s vlastní grafikou, dodáváno bez 1 AA baterie. Cena 
zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×220 mm Tisk: FP-UV (FC, 220×220 mm)

145,20 Kč / 5,64 €

TUCANA  AP806815-10
Hliníkové nástěnné hodiny. Dodáváno bez 1 AA baterie. 
Rozměr: ø305×38 mm Tisk: P2 (1C, 60×25 mm), 
E2 (90×25 mm)

375,40 Kč / 14,58 €
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BETIME 12  AP718178
Nástěnné hodiny na zakázku z PVC pěny s vyřezávaným ciferníkem 
s vlastní grafikou. Dodáváno bez 1 AA baterie. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 220×220 mm Tisk: FP-UV (FC, 220×220 mm)

175,40 Kč / 6,81 €

BETIME D  AP718055
Zakázková výroba nástěnných hodin kulatého tvaru z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou, dodáváno bez 1 AA baterie. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø220 mm 
Tisk: FP-UV (FC, ø220 mm)

145,20 Kč / 5,64 €

Vytvořte si vaše unikátní hodiny!
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DEYMON  AP721047
Vícejazyčné bluetooth chytré hodinky s 1,54" LCD displejem, silikonovým páskem 
a vestavěnou kamerou. Včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 250×42×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×5 mm), VS (FC, 40×40 mm)

728,00 Kč / 28,27 €
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Neztrácejte váš čas!

silikonový pásek pro běžné (každodenní) nošení

5 možných barev

úžasné funkce

zkontrolujte si váš vzkaz na 1,54" LCD displeji
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RADILAN  AP721115-10
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky s 1,44" LCD displejem a TPU 
páskem.  Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 260×24×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×5 mm), VS (FC, 40×40 mm)

615,90 Kč / 23,92 €

WESLY  AP781320
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky se silikonovým páskem 
a 0,49" LCD displejem. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
250×11×20 mm Tisk: E1 (15×10 mm), VS (FC, 40×40 mm)

509,30 Kč / 19,78 €

SHAUL  AP781595
Vícejazyčné bluetooth chytré hodinky s monitorem tepové 
frekvence a obrazovkou OLED 0,66"  včetně USB nabíjecího 
kabelu. Rozměr: 260×24×12 mm Tisk: P2 (1C, 10×3 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

957,60 Kč / 37,19 €

BEYTEL  AP781596
Vícejazyčné bluetooth chytré hodinky s obrazovkou OLED 
0,42"  včetně USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 255×15×9 mm 
Tisk: P2 (1C, 8×3 mm), VS (FC, 40×40 mm)

602,80 Kč / 23,41 €
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KIRNON  AP781954-10
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky s 1,22" LCD displejem, 
pouzdrem z nerez oceli a TPU páskem. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Značkový produkt Antonio Miro. Rozměr: 260×42×14 mm 
Tisk: VS (FC, 30×80 mm)

1 230,10 Kč / 47,77 €

HARLING  AP781124
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky s 1,54" LCD displejem, nerez 
ocel a silikonový pásek. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 
290×39×10 mm Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

642,20 Kč / 24,94 €

-06A -77

CHELDER  AP721090
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky s 
polyesterovým páskem a 1,54" LCD displejem. Vč. 
USB nabíjecího kabelu.  Rozměr: 250×42×12 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×5 mm), VS (FC, 40×40 mm)

1 029,20 Kč / 39,97 €
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CLEMENCE  AP807153
Elegantní dámské hodinky s páskem a dárkovou krabičkou z PU 
kůže. Vč. knoflíkové baterie. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 99×99×61 mm Tisk: Netisknutelný

285,60 Kč / 11,09 €

BOGARD  AP781887
Vícejazyčné, bluetooth chytré hodinky s 1,22" LCD displejem a silikonovým 
páskem. Rozměr: 260×46×14 mm Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

892,20 Kč / 34,65 €

MARQUANT  AP807150-10
Elegantní kovové pánské hodinky se silikonovým 
páskem, v plechové dárkové krabičce. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 105×70×60 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

359,50 Kč / 13,96 €

SOLDAT  AP807151-01
Elegantní kovové pánské hodinky se silikonovým 
páskem, v plechové dárkové krabičce. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 105×70×60 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

295,10 Kč / 11,46 €
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Vyjadřete svou osobnost a přineste do každodenního psaní barvu a styl. Vyberte si své oblíbené mezi našimi pery. 
Náš široký výběr zahrnuje plastová  a kovová pera, tužky, speciální psací potřeby a elegantní sady per - nespočetné 

množství modelů v mnoha barvách a variacích.
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LEOMPY  AP809377
Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem a s možností epoxy 
potisku na klipu, s modrou náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), DO1 (FC, 42×9 mm)

7,50 Kč / 0,29 €

DUOMO  AP809521
Plastové kuličkové pro s modrou náplní, se speciálním klipem pro 
epoxy potisk nebo UV LED tisk. Bílý klip je dodávaný samostatně 
pokud je pero objednáno bez potisku. Rozměr: ø10×136 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), DO1 (FC, 43×7 mm), UV (FC, 60×6 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

COCKATOO  AP809558
Plastové kuličkové pero s otočným mechanismem 
a velkým klipem pro potisk, s modrou náplní. 
Rozměr: ø13×144 mm Tisk: P1 (2C, 60×7 mm), 
UV (FC, 53×11 mm)

8,50 Kč / 0,33 €
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CREACLIP  AP809518
Plastové kuličkové pero s klipem na zakázku a modrou náplní. Klip je 
vyrobený ve vašem vlastním tvaru - max. rozměr 25 x 35 mm. Cena 
zahrnuje UV LED tisk na klipu, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø10×145 mm Tisk: FP-UV (FC, 25×35 mm), 
P1 (2C, 50×5 mm)

16,50 Kč / 0,64 €
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Maximální rozměr klipu je 25x35mm.
Kompletováno v Evropě.

Z evropského skladu.
Od 100 ks

NECHTE SI VYROBIT PODLE 
SVÉHO POŽADAVKU TVAR A 
GRAFIKU NA KLIP PRO VAŠE 
UNIKÁTNÍ KULIČKOVÉ PERO!

CREACLIP
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TRAMPOLINO  AP845174
Plastové kuličkové pero se speciálně pohyblivým 
klipem a s modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), DO1 (FC, 44×9 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

CODER  AP809370
Plastové kuličkové pero s barevnou horní částí a čtvercovou 
plochou na klipu. S modrou náplní. Ideální pro tisk QR 
kódu. Rozměr: ø10×145 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), 
DO1 (FC, 18×18 mm)

5,90 Kč / 0,23 €
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LELOGRAM  AP809523
Plastové kuličkové pero s chromovou špičkou a vrškem, s modrou náplní. 
Rozměr: ø12×145 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

VELNY  AP781468
Transparentní plastové kuličkové pero s chromovým 
klipem a s modrou náplní. Rozměr: ø11×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 40×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

TICTY  AP808761
Trendy plastové kuličkové pero s lesklou chromovanou špičkou. S 
modrou náplní. Rozměr: ø9×145 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

RINCON  AP845166
Plastové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

CHUTE  AP809379
Plastové kuličkové transparentní barevné pero s chromovou špičkou a 
s modrou náplní. Rozměr: ø12×130 mm Tisk: P1 (4C, 40×6 mm), 
UV (FC, 40×6 mm)

8,00 Kč / 0,31 €
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SILTER  AP809448
Plastové kuličkové pero se stříbrným klipem a chromovou 
špičkou. Modrá náplň. Rozměr: ø10×142 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

10,80 Kč / 0,42 €
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INSTA  AP809519
Plastové kuličkové pero s barevným tělem a chromovými 
částmi, s modrou náplní. Rozměr: 140×10 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

9,00 Kč / 0,35 €
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SWANDY  AP845175
Plastové kuličkové pero s twist mechanismem, chromovou 
špičkou a modrou náplní. Rozměr: ø12×145 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm), UV (FC, 40×6 mm)

9,00 Kč / 0,35 €
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EVERY  AP809426
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø7×130 mm Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

4,60 Kč / 0,18 €
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SIDNEY  AP805949
Jednoduché reklamní plastové kuličkové pero. Dodává se s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×141 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

3,60 Kč / 0,14 €

-01 -05 -06 -10

MELBOURNE  AP805948
Plastové kuličkové pero s plochým klipem a čtvercovým 
gripem. Dodává se s modrou náplní. Rozměr: ø11×137 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×5 mm)

3,30 Kč / 0,13 €

-02 -05 -06 -07 -10

PERTH  AP805947
Plastové kuličkové pero s bílým doplňkem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø9×144 mm Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×5 mm)

3,60 Kč / 0,14 €

-02 -03 -05 -06 -07 -10

ELKY  AP741126
Plastové kuličkové pero s bílým tělem a barevným 
víčkem. Modrá náplň. Rozměr: ø8×146 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), UV (FC, 100×5 mm)

3,30 Kč / 0,13 €
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STEADY  AP809604
Plastové kuličkové pero s barevným gumovým překrytím a 
chromovou špičkou, modrá náplň. Rozměr: ø11×139 mm 
Tisk: P0 (4C, 40×7 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

-03 -05 -06 -07 -10

BANIK  AP781372
Plastové kuličkové pero s bílým klipem a s modrou náplní. 
Rozměr: ø11×137 mm Tisk: P0 (4C, 55×6 mm), DO1 (FC, 42×8 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

TOUGE  AP809378
Plastové kuličkové a dotykové pero s barevnou špičkou a modrou 
náplní. Rozměr: ø11×140 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

5,40 Kč / 0,21 €

SLIP  AP809424
Plastové kuličkové a dotykové pero s matnou úpravou a modrou 
náplní. Rozměr: ø11×145 mm Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), 
UV (FC, 70×6 mm)

11,80 Kč / 0,46 €
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ONYX  AP809439
Plastové kuličkové a dotykové pero s matným 
tělem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm)

9,50 Kč / 0,37 €
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Které vám nejvíce vyhovují?

s nebo bez gumového úchopu

komfortní stiskací mechanismus

ideální místo pro vaše logo

možnost bílé, plné nebo transparentní barvy

s modrou nebo černou náplní
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PANTHER  AP809499
Plastové kuličkové pero se stejně barevným gumovým 
úchopem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

AP809608

LEOPARD  AP809363
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

3,90 Kč / 0,15 €

HAFTAR  AP781188
Transparentní plastové kuličkové pero se stejně 
barevným gumovým úchopem, s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

SNOW PANTHER  AP809498
Plastové kuličkové pero s barevným gumovým 
úchopem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

SNOW LEOPARD  AP809364
Plastové kuličkové pero s bílým tělem a barevným 
klipem. Modrá náplň. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

4,10 Kč / 0,16 €
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Plastové kuličkové pero s černou náplní.
LEOPARD BLACK Leopard je nyní také k 

dispozici s černou náplní.

3,90 Kč / 0,15 €
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GALLERY  AP761544
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø15×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 40×7 mm), UV (FC, 35×7 mm)

6,20 Kč / 0,24 €

KARSOL  AP781993
Plastové kuličkové pero se spinnerem na klipu, 
s modrou náplní. Rozměr: 19×39×139 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), DO1 (FC, ø15 mm)

18,50 Kč / 0,72 €
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DEXIR  AP741884
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×133 mm Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

4,60 Kč / 0,18 €
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FINBALL  AP731536
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø10×145 mm 
Tisk: P0 (4C, 45×6 mm), UV (FC, 45×4 mm)

4,60 Kč / 0,18 €

ZONET  AP791080
Plastové kuličkové pero s pogumovaným gripem a s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×145 mm  Tisk: P0 (4C, 50×6 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

NAITEL  AP741133
Plastové kuličkové a dotykové pero. Modrá náplň. 
Rozměr: ø10×145 mm Tisk: P0 (4C, 45×6 mm), 
UV (FC, 45×4 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

ZUFER  AP741124
Plastové kuličkové pero s barevným klipem a 
úchopem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×142 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm)

4,40 Kč / 0,17 €
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ZALEM  AP781716
Plastové kuličkové a dotykové pero s barevnými 
doplňky a modrou náplní. Rozměr: ø11×147 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 80×5 mm)

12,10 Kč / 0,47 €

KLINCH  AP791578
Plastové kuličkové pero. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø11×150 mm  Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 80×5 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

-02 -03 -05 -06 -10 -71 -77 -02 -03 -05 -06 -07 -21

S nebo bez 

dotykového stylusu
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BARROX  AP741137
Plastové kuličkové a dotykové pero s pochromovanou špičkou. 
Modrá náplň. Rozměr: ø13×153 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

10,80 Kč / 0,42 €

WAVER  AP808760
Trendy plastové kuličkové pero s leštěným barevným povrchem 
a stříbrnou špičkou. S modrou náplní. Rozměr: ø13×145 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

RUBRI  AP741306
Plastové kuličkové pero s barevnými doplňky a chromovou 
špičkou. Dodáváno s modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), UV (FC, 50×5 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

VADE  AP806650
Plastové kuličkové pero s barevným zdobením 
a chromovaným hrotem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P0 (4C, 50×5 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

7,70 Kč / 0,30 €
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LUMPY  AP6149
Kuličkové pero s barevným gumovým gripem. 
Modrá náplň. Rozměr: ø13×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

LUMPY BLACK  AP809609
Kuličkové pero s barevným gumovým gripem, černou náplní. 
Rozměr: ø13×140 mm Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

5,70 Kč / 0,22 €
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TUMPY  AP809366
Plastové kuličkové pero pro dotykový displej se 
stříbrným tělem a barevným gumovým gripem. 
Dodává se s modrou náplní. Rozměr: ø13×135 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

8,50 Kč / 0,33 €
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Lumpy je nyní také k dispozici s černou náplní.
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SWELL  AP6155
Plastové kuličkové pero, barevné tělo, gumový grip, 
lesklé chromované části. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø13×140 mm Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

-03 -05 -06 -07 -10 -13-13

CLEXTON  AP741012
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø13×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -25 -71

BAMPY  AP809429
Plastové kuličkové a dotykové pero s barevným tělem a 
černými částmi. Modrá náplň. Rozměr: ø14×134 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

KARIUM  AP781146
Plastové kuličkové s barevným tělem a gripem a černými částmi, s 
černou náplní. Rozměr: ø13×140 mm Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

6,20 Kč / 0,24 €

WUMPY  AP809360
Plastové bílé kuličkové pero, s barevnou gumovou částí a s lesklými chromovanými díly. S 
modrou náplní. Rozměr: ø13×140 mm Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

5,90 Kč / 0,23 €
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STILOS  AP805890
Plastové kuličkové a dotykové pero na displeje a gumovým 
gripem. S modrou náplní. Rozměr: ø10×133 mm 
Tisk: P0 (4C, 55×5 mm), UV (FC, 55×5 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

SAGURWHITE  AP741530
Plastové kuličkové a dotykové pero s barevným gumovým úchopem a 
barevným dotykovým stylusem. Modrá náplň. Rozměr: ø10×135 mm 
Tisk: P0 (4C, 55×5 mm), UV (FC, 55×5 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

WILLYS  AP809382
Plastové kuličkové pero s barevným gumovým úchopem, kovovou 
špičkou a klipem. Rozměr: ø9×140 mm  Tisk: P0 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

7,20 Kč / 0,28 €
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SOLID  AP805956
Jednobarevné plastové kuličkové pero s kovovým klipem. Dodáváno s modrou 
náplní. Rozměr: 136 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 70×6 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

AUCKLAND  AP805950
Plastové kuličkové pero s pevným, barevným tělem, kovovým klipem 
s třpytivým chromovým vzhledem. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

BUKE  AP741125
Plastové kuličkové pero s lesklým tlačítkem, klipem a špičkou, s 
modrou náplní. Rozměr: ø12×135 mm Tisk: P1 (4C, 30×6 mm), 
UV (FC, 30×6 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

HASPOR  AP781368
Plastové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×125 mm Tisk: P1 (4C, 55×6 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

MOTUL  AP741880
Plastové kuličkové a dotykové pero s pogumovaným úchopem a 
černou náplní. Rozměr: ø9×140 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm)

11,60 Kč / 0,45 €
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TOFINO  AP845167
Plastové kuličkové a dotykové pero s pogumovaným 
úchopem a s modrou náplní. Rozměr: ø12×135 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

8,80 Kč / 0,34 €
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YEIN  AP731987
Plastové barevné kuličkové pero. Dodává se s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×135 mm  Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), 
UV (FC, 50×6 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

VOGU  AP805957
Plastové kuličkové pero s metalickým povrchem, hliníkovým úchopem a 
kovovým klipem. Dodává se s modrou náplní. Rozměr: ø10×135 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

YOMIL  AP721093
Plastové kuličkové pero s lesklým klipem a špičkou, s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×137 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

OLIMPIA  AP791368
Plastová propiska s kovovým klipem. Dodáváno s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P1 (4C, 55×6 mm), UV (FC, 55×6 mm)

10,80 Kč / 0,42 €
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NILF  AP741531
Plastové kuličkové a dotykové pero s hliníkovým úchopem a modrou náplní. 
Rozměr: ø9×125 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

WILF  AP809559
Plastové kuličkové a dotykové pero s bílým tělem a barevným 
dotykovým stylusem, s modrou náplní. Rozměr: ø9×125 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

LINOX  AP809388
Dotykové kuličkové pero plast/hliník s modrou náplní. 
Rozměr: ø8×124 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm)

9,80 Kč / 0,38 €
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Najděte si vaše oblíbené ze tří variant
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FRESNO  AP809550
Plastové kuličkové pero s dotykovým koncem a modrou náplní. 
Rozměr: ø10×130 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

SELLY  AP805958
Plastové kuličkové pero s kovovým hrotem, hliníkovou rukojetí a kovovou sponou. 
Dodáváno s modrou náplní. Rozměr: 140 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

CHICA  AP806651
Plastové kuličkové pero s barevným zdobením a chromovaným hrotem. S 
modrou náplní. Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P1 (4C, 70×6 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

ADELAIDE  AP805945
Plastové kuličkové pero se stříbrným klipem. Modrá náplň. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

ARCHIE  AP809493
Plastové kuličkové a dotykové pero se stříbrným tělem, barevným 
klipem a dotykovým koncem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

9,00 Kč / 0,35 €
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TRISTY  AP845171
Plastové kuličkové pero s černými částmi a 
matnou povrchovou úpravou, s modrou náplní. 
Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

SEPTO  AP809522
Plastové kuličkové pero s metalickým povrchem, s modrou 
náplní. Rozměr: ø10×145 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

WINDY  AP809607
Plastové kuličkové pero s černými částmi, metalickým 
povrchem a modrou náplní. Rozměr: ø10×137 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

7,20 Kč / 0,28 €
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THERMOMETER  AP731554
Plastové kuličkové pero s teploměrem a modrou náplní. 
Rozměr: ø18×145 mm  Tisk: P1 (2C, 30×6 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

KOSTNER  AP781181
Plastové kuličkové a dotykové pero se stejně barevnou 
gumičkou, a s modrou náplní. Rozměr: ø10×147 mm 
Tisk: P1 (2C, 45×6 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

LIFTER  AP809449
Plastové kuličkové pero v metalické barvě se stříbrnou špičkou a klipem. 
Modrá náplň. Rozměr: ø11×143 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

10,00 Kč / 0,39 €

HOLDY  AP854072
Plastové kuličkové a dotykové pero se stojánkem na mobil, v metalické 
barvě, s modrou náplní. Rozměr: ø10×143 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

HANDY  AP845164
Plastové kuličkové a dotykové pero 5v1 se stojánkem na mobil, 
pravítkem, čistítkem a s funkcí šroubováku, s modrou náplní. 
Rozměr: ø13×157 mm Tisk: P1 (2C, 50×7 mm)

19,60 Kč / 0,76 €
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LIPSY  AP791102
Kuličkové pero ve tvaru rtěnky. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø15×100 mm Tisk: P1 (2C, 25×10 mm)

7,50 Kč / 0,29 €

WELLINGTON  AP805951
Plastové kuličkové mini pero s pevným barevným 
obalem, chromovým vzhledem a kovovým kroužkem. 
Dodává se s modrou náplní. Rozměr: ø8×79 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×5 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

HALL  AP731626
Malé plastové kuličkové pero. Modrá náplň. Rozměr: ø10×96 mm  
Tisk: P0 (2C, 20×4 mm)

4,60 Kč / 0,18 €
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LIGHTY  AP845172
Plastové černé kuličkové a dotykové pero s gumovým úchopem, barevným 
stylusem a stejně barevným LED světlem pro osvětlení laseru. Světlo může být 
aktivováno zapnutím stylusu. Dodáváno s knoflíkovou baterií a modrou náplní. 
Rozměr: ø13×140 mm Tisk: E0 (40×7 mm)

20,90 Kč / 0,81 €

REBLOK  AP781992-10
Plastové kuličkové a dotykové pero v černé barvě s pogumovaným úchopem, 
stylusem a barevným měnícím se LED světlem pro osvětlení laseru. Světlo může 
být aktivováno stisknutím vršku. Dodáváno s knoflíkovou baterií a modrou 
náplní. Rozměr: ø13×142 mm Tisk: E0 (40×7 mm)

25,00 Kč / 0,97 €
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Rozsviťte vaše logo
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RENSEIX  AP781610
Plastové kuličkové a dotykové pero v metalické barvě s 1 LED světlem 
pro osvětlení gravíru. Vč. knoflíkové baterie a modré náplně. 
Rozměr: ø13×147 mm Tisk: E0 (40×6 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

GLOWY  AP809602
Plastové kuličkové a dotykové pero s kovovým klipem a s 1 LED 
světlem pro osvětlení gravíru. Vč. knoflíkové baterie a modré 
náplně. Rozměr: ø12×156 mm Tisk: E0 (40×6 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

BESK  AP781971
Plastové kuličkové a dotykové pero v metalické barvě s 1 LED světlem 
pro osvětlení gravíru. Vč. knoflíkové baterie a modré náplně. 
Rozměr: ø14×135 mm Tisk: E0 (40×7 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

-05-06-07-10-21
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svítící dotyková špička
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4 COLOUR  AP805936
Částečně transparentní plastové kuličkové pero s gumovým 
gripem a stříbrným klipem. 4 barvy náplně. Modrá, černá, červená 
a zelená. Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), 
UV (FC, 50×6 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

2 POLES  AP845048-21
Dvoustranné kuličkové plastové pero, modrá a červená 
náplň. Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P0 (4C, 50×6 mm), 
UV (FC, 50×6 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

TRIPPEL  AP809603
Plastové kuličkové a dotykové pero s gumovým úchopem, chromovou 
špičkou a metalickým povrchem. Se 3 barevnými náplněmi: černá, modrá 
a červená. Rozměr: ø8×145 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

-07-06-05-03 -05 -06 -07 -21 -98

Více barev na jednom peru

pootočením zde změňte barvu
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MULTI  AP761116
Plastové kuličkové pero se 4 barvami náplně a gumovým gripem. 
Včetně šnůrky na krk ve stejné barvě. Rozměr: ø18×109 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×7 mm)

15,50 Kč / 0,60 €

TRIME  AP809443
Plastové kuličkové a dotykové pero s pogumovaným úchopem a 
tělem s matnou metalickou úpravou. Tři barevné náplně: modrá, 
černá a červená. Rozměr: ø13×148 mm Tisk: P1 (4C, 40×6 mm), 
UV (FC, 40×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

TRICKET  AP809372
Plastové dotykové kuličkové pero s gumovým úchopem a metalickou 
úpravou a 3mi barevnými náplněmi: černá, modrá a červená. 
Rozměr: ø13×142 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm)

17,00 Kč / 0,66 €
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BASHANIA  AP809361
Kuličkové pero z bambusu s kovovým klipem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø11×135 mm Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

14,20 Kč / 0,55 €

TASHANIA  AP809380
Dotykové a kuličkové pero s kovovým klipem a špičkou. Dodáváno s modrou 
náplní. Rozměr: ø11×138 mm Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

Pera z 
bambusu
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BONTOL  AP721091
Dřevěné kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), 
E1 (50×6 mm)

100,20 Kč / 3,89 €

NIKOX  AP721092
Bambusové kuličkové pero s černou náplní. 
Rozměr: ø11×140 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), 
E1 (50×6 mm)

35,50 Kč / 1,38 €

GLINDERY  AP781718
Bambusové kuličkové pero s kovovým klipem 
a modrou náplní. Rozměr: ø13×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

ETHIC  AP791067
Bambusové kuličkové pero v černé dárkové krabičce. 
Dodává se s modrou náplní. Rozměr: 153×16×37 mm  
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

13,10 Kč / 0,51 €

HELEON  AP781185
Psací sada z bambusu s dotykovým kuličkovým perem s modrou 
náplní a mechanickou tužkou se 0,7 mm tuhami, v dárkové krabičce. 
Rozměr: 172×22×52 mm Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), E1 (70×6 mm)

48,70 Kč / 1,89 €

stejně barevná barevná dárková krabička

ze dřeva
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BRIPP  AP809428
Bambusové twist kuličkové pero s kovovým klipem, barevnou 
špičkou a vrškem, barevným pogumovaným úchopem. Modrá náplň. 
Rozměr: ø12×135 mm Tisk: P1 (4C, 60×7 mm), E1 (60×7 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

HELDON  AP781719
Bambusové kuličkové pero s barevným gumovým úchopem a stejně 
barevným plastovým klipem a modrou náplní. Rozměr: ø11×141 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

TORI  AP791082
Recyklovatelné papírové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×137 mm Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

5,20 Kč / 0,20 €
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UNKOX  AP721095
Bambusové kuličkové pero s barevnou špičkou 
a modrou náplní. Rozměr: ø9×147 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), E1 (60×5 mm)

11,80 Kč / 0,46 €

BISLAK  AP781721
Kuličkové pero a mechanická tužka z recyklovaného papíru 
v papírovém obalu. S modrou náplní a 0,5 mm tuhami. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm)

22,10 Kč / 0,86 €

TEMPE  AP809369
Kuličkové pero z recyklovaného papíru s dotykovým perem s 
barevnou špičkou a klipem. Modrá náplň. Rozměr: ø8×138 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

ECOLOUR  AP731650
Kuličkové pero vyrobené z recyklovaného papíru a bílého plastu. 
Modrá náplň. Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

REFLAT  AP806652
Kuličkové pero z recyklovaného papíru s plastovou špičkou a klipem. 
S modrou náplní. Rozměr: ø12×140 mm Tisk: P0 (4C, 70×7 mm)

7,00 Kč / 0,27 €
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THAN  AP741889
Recyklovatelné kuličkové a dotykové pero s barevným plastovým klipem a 
vrškem, s modrou náplní. Rozměr: ø10×138 mm Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

SUBBER  AP809605
Kuličkové pero z recyklovaného papíru s korkovým povrchem a plastovými 
částmi, modrá náplň. Rozměr: ø9×138 mm Tisk: P0 (2C, 35×5 mm)

7,20 Kč / 0,28 €

COMPO  AP731271
Kuličkové pero vyrobené z recyklovaného papíru a plastu s černou 
náplní. Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

5,40 Kč / 0,21 €
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CREACLIP ECO  AP718189-10
Recyklovatelné kuličkové pero s dřevěným klipem na zakázku 
a modrou náplní. Klip může být vyroben dle vlastního 
tvaru – maximální rozměr je 25x35 mm. Cena zahrnuje logo 
laserem, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø9×137 mm Tisk: FP-E (25×35 mm), P1 (4C, 70×6 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

TROBO  AP791264
Mikrotužka 0,5 mm z recyklované lepenky. Rozměr: 40×158×3 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm)

15,20 Kč / 0,59 €

BRAKEM  AP791265
Kuličkové pero a mikrotužka 0,5mm z recyklované lepenky v papírovém 
obalu. Rozměr: 40×158×3 mm Tisk: P1 (4C, 70×6 mm)

23,40 Kč / 0,91 €

NECHTE SI VYROBIT PODLE SVÉHO 
POŽADAVKU TVAR A GRAFIKU NA KLIP 
PRO VAŠE UNIKÁTNÍ KULIČKOVÉ PERO!

Maximální rozměr klipu je 25x35mm.
Kompletováno v Evropě.

Z evropského skladu.
Od 100 ksCREACLIP ECO
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NATURA  AP731828
Kuličkové pero s obalem vyrobeným z recyklovaného 
papíru a s modrou náplní. Rozměr: ø9×145 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×6 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

LIPPO  AP805962
Recyklovatelné oboustranné kuličkové pero. 
Červená a modrá barva. Rozměr: ø9×140 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

7,70 Kč / 0,30 €

ECOTOUCH  AP805892
Dotykové pero na obrazovku z recyklovaného 
papíru a kuličkové pero s víčkem. S modrou náplní. 
Rozměr: ø9×130 mm Tisk: P0 (4C, 60×6 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

CLERICUS  AP809606
Kuličkové pero z recyklovaného papíru ve tvaru pastelky s 
barevnými částmi a modrou náplní. Rozměr: ø9×161 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×5 mm)

7,70 Kč / 0,30 €
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CASTLE  AP731463
Mechanická tužka s gumou, 0,7 mm. Rozměr: ø8×130 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×5 mm), UV (FC, 90×4 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

DONY  AP791260
3 grafitové tužky, pravítko, ořezávátko a guma v 
kartonové krabičce. Rozměr: 177×45×13 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), E1 (70×10 mm)

25,80 Kč / 1,00 €

PENZIL  AP761563
Mechanická tužka z plastu s gumou. Rozměr: ø7×151 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×6 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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GABON  AP781759
Školní sada, 5 dílů v kartonové krabičce. Obsahuje: kuličkové 
pero z recyklovaného papíru s modrou náplní, mechanickou 
tužku, pravítko, ořezávátko a gumu. Rozměr: 45×177×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 100×5 mm)

21,90 Kč / 0,85 €
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GODIVA  AP761194
Dřevěná tužka s gumou, ořezaná. HB kvalita. Rozměr: ø8×190 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×5 mm), UV (FC, 150×5 mm)

2,30 Kč / 0,09 €

MELART  AP781755
Dřevěná tužka se stejně barevnou gumou, ořezaná. Rozměr: ø7×186 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×5 mm), UV (FC, 150×5 mm)

2,60 Kč / 0,10 €

TOGI  AP791916
Tužka z přírodního dřeva s barevnou gumou. Dodává se neořezaná. 
Rozměr: ø7×190 mm Tisk: P0 (4C, 70×5 mm)

2,30 Kč / 0,09 €
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Pomocí tužky můžete vždy vygumovat

s bílou nebo barevnou gumou
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DILIO  AP781756
Dřevěná tužka s dotykovým stylusem na vršku, ořezaná. Rozměr: ø7×190 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×5 mm), UV (FC, 150×5 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

TUNDRA  AP731398
Ekologická tužka, vyrobena z recyklovaného papíru. Rozměr: ø7×175 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×5 mm)

3,60 Kč / 0,14 €

MINIATURE  AP761943
Mini dřevěná tužka v přírodní barvě s gumou, ořezaná. Rozměr: ø5×90 mm 
Tisk: P0 (4C, 45×5 mm)

1,50 Kč / 0,06 €

MINIK  AP791382
Dřevěná, malá tužka s gumou na konci. Rozměr: ø7×100 mm 
Tisk: P0 (4C, 40×2 mm)

2,10 Kč / 0,08 €
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NADOL  AP741152-01
Plastový zvýrazňovač ve tvaru žárovky. 
Rozměr: 44×75×16 mm Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), 
UV (FC, 44×53 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

TRICO  AP731732
Zvýrazňovače ve tvaru trojúhelníku s 3 různými barvami a průhlednými 
kryty. Rozměr: 93×93×13 mm Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), 
UV (FC, 38×38 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

RANKAP  AP741885
Zvýrazňovač ve tvaru kapsle v průsvitném plastovém obalu. 
Rozměr: 23×60×14 mm Tisk: P1 (2C, 15×15 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

-02 -03 -06 -07 -25

NADOL

TRICO

RANKAP
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BOLINGS  AP781752
Set zvýrazňovačů v plastovém stojánku s vestavěným stojánkem na 
mobil a 3 různě barevnými fixy, vč. 100 samolepících lístků v 5 různých 
barvách. Rozměr: 70×53×65 mm Tisk: P2 (4C, 50×25 mm)

89,10 Kč / 3,46 €

CALIPPO  AP6156
Plastový zvýrazňovač s víčkem a gumovým gripem. 
Rozměr: ø13×143 mm Tisk: P0 (4C, 60×7 mm)

10,00 Kč / 0,39 €

ZOLDAK  AP741891
Dřevěná zvýrazňovací tužka s barevným tělem, ořezaná. 
Rozměr: ø7×173 mm Tisk: P0 (4C, 70×5 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

BUNNY  AP781724
Plastový zvýrazňovač ve tvaru injekční stříkačky. 
Rozměr: ø11×137 mm Tisk: P1 (4C, 50×8 mm)

11,30 Kč / 0,44 €
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SPIKED  AP809478
Kulaté plastové ořezávátko. Rozměr: ø35×14 mm Tisk: P0 (4C, ø25 mm), 
UV (FC, ø30 mm), DO2 (FC, ø30 mm)

5,20 Kč / 0,20 €
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TIPPED  AP809477
Plastové ořezávátko. Rozměr: 41×61×20 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×20 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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LONGI  AP791006
Plastové ořezávátko ve tvaru odpadkového koše. 
Rozměr: 37×60×42 mm  Tisk: P1 (4C, 20×25 mm)

20,60 Kč / 0,80 €
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PULSY  AP741797
Barevná mazací guma v plastovém obalu s 
transparentním vrškem. Rozměr: 55×26×12 mm 
Tisk: P1 (4C, 15×15 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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CAFEY  AP731939
Ořezávátko s gumou. Rozměr: 60×30×21 mm 
Tisk: P1 (4C, 15×10 mm), UV (FC, 15×10 mm)

14,70 Kč / 0,57 €
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DYRA  AP809508
Černá, kartonová krabička na 2 pera. Rozměr: 178×58×21 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×20 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

KYRA  AP845150
Černá dárková krabička z lepenky na 1 pero. Rozměr: 180×40×20 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×20 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

jednoduché nebo dvojité
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MENIT  AP741145
Kartonové pouzdro na 1 pero. Rozměr: 40×155 mm 
Tisk: P0 (4C, 30×20 mm)

2,10 Kč / 0,08 €

RECYCARD  AP731827-00
Pouzdro na propisku z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 40×155 mm  Tisk: P0 (4C, 30×20 mm)

2,30 Kč / 0,09 €

HENKY  AP6612
Černé sametové pouzdro na 1 pero. 
Rozměr: 150×30×1 mm Tisk: T0 (8C, 130×20 mm)

3,30 Kč / 0,13 €

CRUBE  AP845169
Průhledná plastová tuba na pera s 
barevnými uzávěry. Rozměr: 150×20 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm), DO1 (FC, ø18 mm)

9,80 Kč / 0,38 €
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VELVEX  AP741146
Sametové pouzdro na 1 pero. Rozměr: 25×155 mm 
Tisk: T0 (8C, 80×15 mm)

2,60 Kč / 0,10 €
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ZEPPY  AP892005
Průhledné pouzdro na pera na zip, PVC. Rozměr: 200×70 mm 
Tisk: P1 (1C, 70×30 mm), S0 (2C, 70×30 mm)

11,30 Kč / 0,44 €
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TRUBE  AP805986
Hliníková tuba na pero s pogumovaným povrchem. Rozměr: ø223×148 mm 
Tisk: E1 (50×10 mm), DO1 (FC, ø20 mm)

32,70 Kč / 1,27 €
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NAYXO  AP741901-10
Penál na zip, 600D polyester. Rozměr: 210×125 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×60 mm), WP (8C, 120×60 mm)

49,70 Kč / 1,93 €
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CELES  AP791798
Pouzdro na tužky se zipem a uchem, 600D polyester. 
Rozměr: ø65×225 mm Tisk: T1 (8C, 120×30 mm)

37,30 Kč / 1,45 €
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YUBESK  AP721141
Papírové pouzdro na zip na pera. 
Rozměr: 223×88×25 mm Tisk: S1 (2C, 120×70 mm)

60,50 Kč / 2,35 €

BULTY  AP721143
Pouzdro na zip na  z přírodního korku. 
Rozměr: 230×110×20 mm Tisk: S1 (1C, 120×50 mm)

62,80 Kč / 2,44 €

KINSY  AP721142
Pouzdro na zip na pera, 100% bavlna. Rozměr: ø70×220 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×30 mm)

39,10 Kč / 1,52 €

KINSY

YUBESK

BULTY
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KIWI  AP809445
Hliníkové kuličkové tělo s barevným tělem, černou špičkou a klipem. 
Modrá náplň. Rozměr: ø11×144 mm Tisk: P1 (4C, 30×6 mm), 
E0 (30×6 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

RONDEX  AP781182
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s černou náplní. 
Rozměr: ø9×133 mm Tisk: P1 (4C, 55×6 mm), E0 (70×6 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

DANUS  AP791950
Hliníkové kuličkové pero s gumovým úchopem a modrou 
náplní. Rozměr: ø8×135 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

-03 -05 -06 -07 -10 -21 -03 -05 -06 -07 -10 -21 -25

-01

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-21

HEVEA  AP845168
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s pogumovaným 
povrchem, s modrou náplní. Rozměr: ø7×142 mm 
Tisk: E0 (60×6 mm)

21,40 Kč / 0,83 €
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ZARDOX  AP781190
Kovové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø8×129 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×5 mm), E0 (50×4 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

BYZAR  AP741524
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø8×136 mm Tisk: P1 (4C, 35×5 mm), 
E0 (50×4 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

DUSER  AP781615
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø 7×137 mm Tisk: P1 (4C, 35×5 mm), E0 (50×4 mm)

14,90 Kč / 0,58 €
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Štíhlá klasika ve třech variantách
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TUNNEL  AP809551
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým koncem a modrou náplní. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

CHANNEL  AP809488
Hliníkové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

FOKUS  AP791071
Hliníkové kuličkové pero. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø11×135 mm  Tisk: P1 (4C, 60×6 mm), E0 (60×6 mm)

26,00 Kč / 1,01 €

LANE  AP791369
Kuličkové pero plast/hliník s modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×6 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

VESTA  AP805960
Hliníkové kuličkové pero s kovovým klipem a chromovanou špičkou 
a vrškem. Dodává se s modrou náplní. Rozměr: ø7×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)

15,50 Kč / 0,60 €
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CHANNEL BLACK  AP809610
Hliníkové kuličkové pero s černou náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

Channel je nyní také k 
dispozici s černou náplní.
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SILUM  AP791739
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×112 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm)

30,90 Kč / 1,20 €

LEDGER  AP809487
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s broušeným 
tělem a modrou náplní. Rozměr: ø10×144 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

ANDY  AP852014
Hliníkové dotykové kuličkové pero s eloxovaným 
tělem, s modrou náplní. Rozměr: ø9×144 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×6 mm), E0 (60×5mm)

20,90 Kč / 0,81 €

WALIK  AP741867
Kovové kuličkové a dotykové pero s pogumovanou 
úpravou, s modrou náplní. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×6 mm), E0 (30×6 mm)

45,30 Kč / 1,76 €
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LINTAL  AP781991
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×129 mm Tisk: P1 (2C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €

NURBURG  AP805976
Kovové kuličkové pero s modrou náplní. Rozměr: ø12×140 mm 
Tisk: E1 (40×5 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

EDELS  AP805995-21
Kuličkové pero z nerez oceli a s modrou náplní. Rozměr: ø11×138 mm 
Tisk: E1 (40×6 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

CALIBER  AP805971
Hliníkové kuličkové pero s lesklým povrchem s chromovanými kroužky. 
S modrou náplní. Rozměr: ø10×137 mm Tisk: E1 (40×5 mm)

38,40 Kč / 1,49 €
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MINOX  AP791581
Hliníkové kuličkové pero s dotykovým perem na displej. Dodává se 
s modrou náplní. Rozměr: ø9×125 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

NEYAX  AP741527
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s bílým tělem a barevným 
dotykovým stylusem. Modrá náplň. Rozměr: ø9×125 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm), UV (FC, 60×5 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

NUHAX  AP741890
Kovové kuličkové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×140 mm Tisk: P1 (4C, 50×5 mm), 
E0 (50×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €

NISHA  AP741004
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
Rozměr: ø9×140 mm Tisk: P1 (4C, 35×5 mm), 
E1 (40×5 mm)

31,40 Kč / 1,22 €
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RAMPANT  AP809447
Kuličkové pero v matné metalické barvě s hliníkovým 
tělem a speciálním otočným mechanismem. Modrá 
náplň. Rozměr: ø11×145 mm Tisk: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm)

28,10 Kč / 1,09 €

NEGRONI  AP809444
Hliníkové twist kuličkové a dotykové pero s 
matnou povrchovou úpravou. Modrá náplň. 
Rozměr: ø12×134 mm Tisk: P1 (4C, 30×5 mm), 
E0 (30×5 mm)

31,90 Kč / 1,24 €
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CHROMY  AP845173
Hliníkové kuličkové pero s pogumovanou úpravou a 
modrou náplní. Speciální povrch pro zrcadlový laser. 
Rozměr: ø9×140 mm Tisk: E1 (60×5 mm)

22,70 Kč / 0,88 €
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COLOGRAM  AP809524
Hliníkové kuličkové pero s pogumovanou úpravou. 
Speciální povrch pro zrcadlový laser, s modrou náplní. 
Rozměr: 140×10 mm Tisk: E1 (60×5 mm)

20,90 Kč / 0,81 €
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PEARLY  AP845170
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s pogumovanou úpravou a 
speciálním povrchem pro zrcadlový laser v barvě stylusu, modrá 
náplň. Rozměr: ø8×142 mm Tisk: E1 (60×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €

WONER  AP721094
Hliníkové dotykové a kuličkové pero se speciálním povrchem 
pro barevný laser, s modrou náplní. Rozměr: ø10×142 mm 
Tisk: E1 (60×5 mm)

24,70 Kč / 0,96 €
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Zrcadlový laser
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RUNNEL  AP805989
Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným povrchem a 
modrou náplní. Speciální povrch pro laser stříbrného loga. 
Rozměr: ø10×138 mm Tisk: E1 (70×5 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

KOYAK  AP805988
Kovové twist kuličkové pero s pogumovaným povrchem a 
modrou náplní. Speciální povrch pro laser stříbrného loga. 
Rozměr: ø10,5×134 mm Tisk: E1 (35×6 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

WOBBY  AP805987
Kovové twist kuličkové pero s pogumovaným povrchem a 
modrou náplní. Speciální povrch pro laser stříbrného loga. 
Rozměr: ø11,5×134 mm Tisk: E1 (35×6 mm)

44,80 Kč / 1,74 €

CONNEL  AP809514
Hliníkové dotykové a kuličkové pero se speciální úpravou 
pro barevný laser, modrá náplň. Rozměr: ø8×140 mm 
Tisk: E1 (50×5 mm)

21,60 Kč / 0,84 €
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CROVY  AP809511
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s barevným gumovým 
úchopem a špičkou. Se speciálním povrchem pro barevný 
gravír  v plastové tubě s modrou náplní. Rozměr: ø17×157 mm 
Tisk: E1 (40×6 mm), DO1 (FC, ø16 mm)

44,30 Kč / 1,72 €

BOLCON  AP741520
Hliníkové kuličkové a dotykové pero v průhledném 
plastovém pouzdru s barevným uzávěrem. Modrá náplň. 
Rozměr: ø21×150 mm Tisk: P2 (4C, 35×5 mm), 
E1 (35×5 mm), DO1 (FC, ø20 mm)

45,60 Kč / 1,77 €

ISAC  AP805964
Hliníkové kuličkové pero s chromovanými 
doplňky, v plechové krabičce. Modrá náplň. 
Rozměr: 177×37×18 mm Tisk: P2 (4C, 60×6 mm), 
E1 (60×6 mm)

53,00 Kč / 2,06 €

HASTEN  AP741756
Kovové kuličkové a dotykové pero v barevné hliníkové 
tubě, s modrou náplní. Rozměr: ø24×156 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×5 mm)

111,80 Kč / 4,34 €

-02

-01

-02

-03

-05

-06

-07

-10

-01

-02 -03 -05 -06 -07 -10 -25-01

-05 -06 -10

-25

-03

-05

-06

-07

126 WRITING - SETS



GAVIN  AP731624
Barevné kovové kuličkové pero v pouzdře z umělé kůže 
v barvě pera. Modrá náplň. Rozměr: ø11×135 mm  
Tisk: P2 (4C, 60×6 mm), E1 (60×6 mm), T1 (8C, 90×15 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

42,50 Kč / 1,65 €

SERVAN  AP731625
Barevné kovové kuličkové pero v pouzdře z umělé kůže 
v barvě pera. Modrá náplň. Rozměr: ø11×130 mm  
Tisk: P2 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×5 mm), 
T1 (8C, 90×20 mm),

29,60 Kč / 1,15 €

ROSSI  AP805974
Hliníkové kuličkové pero v barevně odpovídající plastové 
krabičce, s modrou náplní. Rozměr: 174×40×25 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm), E1 (40×5 mm), 
UV (FC, 140×20 mm)

37,30 Kč / 1,45 €

TRUMM  AP805973
Kovové kuličkové a dotykové pero ve stejně barevné dárkové 
krabičce. Dodáváno s modrou náplní. Rozměr: 165×20×30 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×15 mm), E1 (40×5 mm)

52,80 Kč / 2,05 €
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TRIUMPH  AP809483
Hliníkové pero s modrou náplní v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: ø11×144 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×15 mm), E1 (50×5 mm)

48,90 Kč / 1,90 €

SATURN  AP805969
Elegantní kovové kuličkové pero s lakovanou, 
lesklou chromovanou částí. V dárkovém balení 
s modrou náplní. Rozměr: ø11×135 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×6 mm), E1 (50×6 mm)

74,40 Kč / 2,89 €

KASPAROV  AP805981
Kovové kuličkové pero s čtverečkovaným hliníkovým 
tělem s modrou náplní, v hliníkové tubě. 
Rozměr: ø25×150 mm Tisk: P2 (1C, 50×10 mm), 
E1 (50×10 mm)

89,90 Kč / 3,49 €

INDIANA  AP805983
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s modrou náplní. 
V černém papírovém obalu. Rozměr: 38×155 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×5 mm), E1 (40×5 mm)

42,50 Kč / 1,65 €
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PREZI  AP809480-21
Multifunkční laserové ukazovátko s perem pro 
dotykové displeje a LED světlem. V kovové krabičce. 
Dodáváno včetně baterií. Rozměr: 178×37×18 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×20 mm), E1 (60×20 mm)

115,10 Kč / 4,47 €

CATHAY  AP805985
Elegantní kuličkové pero s kovovým opleteným tělem a modrou 
náplní. Krabička s magnetickým zavíráním. Rozměr: 170×75×30 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm), E1 (20×6 mm)

188,50 Kč / 7,32 €

KEYNOTE  AP809482
Multifunkční laserové ukazovátko s kuličkovým a dotykovým 
perem. Rozměr: 177×37×18 mm Tisk: P2 (1C, 60×20 mm), 
E1 (60×20 mm)

91,20 Kč / 3,54 €
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CAMPBELL  AP805994-10
Kovové kuličkové a dotykové pero s pogumovanou úpravou a modrou 
náplní. Speciální povrch pro zrcadlový laser. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 178×53×23 mm Tisk: P2 (2C, 45×6 mm), E1 (45×6 mm)

108,20 Kč / 4,20 €

CENTER  AP852010
Kuličkové pero s pevným, lesklým pochromovaným 
tělem, s modrou náplní. Dodáváno v dárkové krabičce. 
Rozměr: 164×42×22 mm Tisk: P2 (2C, 70×20 mm), 
E1 (50×5 mm)

111,00 Kč / 4,31 €

STATION  AP852011
Kuličkové pero a roller s pevným lesklým 
pochromovaným tělem. Dodáváno v dárkové krabičce. 
Rozměr: 175×60×25 mm Tisk: P2 (2C, 70×20 mm), 
E1 (50×5 mm)

215,50 Kč / 8,37 €
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YERAY  AP741116
Sada hliníkového kuličkového pera s modrou náplní a mechanické 
tužky (0,7mm tuhy) v plastové krabičce. Rozměr: ø9×138 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), UV (FC, 100×20 mm)

63,30 Kč / 2,46 €

KLOFY  AP805979
Hliníková sada kuličkového pera a mechanické tužky 
v plastové krabičce. Modrá náplň, 0,5 mm tuhy. 
Rozměr: 170×55×24 mm Tisk: P2 (4C, 50×5 mm), 
E1 (50×5 mm)

82,90 Kč / 3,22 €

SHERIDAN  AP731826
Kovové kuličkové pero s modrou náplní a mechanická tužka s 0,7 mm tuhou 
v kovové krabičce. Rozměr: ø11×132 mm Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), 
E1 (50×20 mm)

73,90 Kč / 2,87 €

LUMIX  AP741112
Hliníková sada kuličkového pera a rolleru s modrou 
náplní v dárkové krabičce. Rozměr: ø11×140 mm 
Tisk: P2 (2C, 50×20 mm), E1 (35×6 mm)

125,90 Kč / 4,89 €
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GRIP  AP805972
Hliníková sada s kuličkovým perem a rollerem, s lesklým povrchem a 
frézovanou hliníkovou dekorací. V černé dárkové krabičce s modrou 
náplní. Rozměr: 180×60×27 mm Tisk: P2 (2C, 30×6 mm), 
E1 (30×6 mm), S0 (1C, 60×40 mm)

135,40 Kč / 5,26 €

GRACE  AP6554
Sada per s černou náplní v dárkové papírové krabičce se zavíráním na 
magnet. Sada obsahuje keramické pero a kuličkové pero s gumovým 
povrchem. Rozměr: 170×55×30 mm Tisk: P2 (2C, 70×20 mm), 
E1 (50×6 mm)

228,40 Kč / 8,87 €

CLEARY  AP852013
Kovová sada kuličkového pera a rolleru s lesklými chromovými 
částmi. V transparentní plastové krabičce, s modrou náplní. 
Rozměr: 163×48×22 mm Tisk: P2 (1C, 40×5 mm), E1 (40×5 mm), 
UV (FC, 100×15 mm)

163,50 Kč / 6,35 €
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Stylové sady per
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ARSENAL  AP805984
Elegantní kuličkové pero a roller s pogumovaným tělem a 
gunmetalovými částmi. V černé dárkové krabičce, s modrou náplní. 
Rozměr: 166×64×37 mm Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), E1 (35×7 mm), 
S1 (1C, 80×40 mm)

349,20 Kč / 13,56 €

GLAMY  AP809479
Hliníková sada kuličkového pera a mechanické tužky v černé dárkové 
krabičce. Modrá náplň, 0,7 mm tuhy. Rozměr: 177×58×22 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×15 mm), E1 (60×5 mm), VS (FC, 50×30 mm)

88,60 Kč / 3,44 €

TRIPPY  AP805993
Hliníková sada kuličkového pera a mechanické tužky v plastové 
krabičce, s modrou náplní a 0,7mm tuhami. Rozměr: 58×168 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm), E1 (40×5 mm), UV (FC, 100×30 mm)

98,60 Kč / 3,83 €

NAWODU  AP808830
Dřevěná sada per s kuličkovým perem a rollerem v dárkové krabičce. S 
modrou náplní. Rozměr: 170×53×23 mm Tisk: P2 (4C, 70×25 mm), 
E1 (70×25 mm), UV (FC, 70×25 mm)

205,20 Kč / 7,97 €

ROWOTRI  AP808831
Sada per z palisandrového dřeva s kuličkovým perem, plnicím 
perem a nožem na dopisy v dárkové krabičce. S modrou náplní. 
Rozměr: 170×72×23 mm Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), E1 (70×30 mm), 
UV (FC, 70×30 mm)

402,70 Kč / 15,64 €
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CHINIAN  AP805980
Sada per - elegantní kovové kuličkové pero a roller s lesklým 
chromovaným zdobením značky André Philippe. V dárkové 
krabičce z PU kůže a s modrou náplní. Rozměr: 180×80×30 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×20 mm), E1 (30×6 mm)

384,40 Kč / 14,93 €

QUILLAN  AP805978
Sada per - elegantní kovové kuličkové pero a roller s lesklým chromovaným 
zdobením značky André Philippe. V dárkové krabičce z PU kůže a s modrou 
náplní. Rozměr: 180×80×30 mm Tisk: P2 (1C, 40×6 mm), E1 (30×6 mm)

408,10 Kč / 15,85 €
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SISMIQUE  AP805970
André Philippe, elegantní hliníková sada per s kuličkovým perem a rolerem. 
Lesklý povrch s chromovanými kroužky. V černém dárkovém balení s modrou 
náplní. Rozměr: 180×30×65 mm  Tisk: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (40×8 mm)

174,60 Kč / 6,78 €

BAYONNE  AP805992
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s 
tělem v růžovém dřevu. V dárkové krabičce z PU kůže 
a s modrou náplní. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 193×93×42 mm Tisk: P2 (1C, 40×20 mm), 
E1 (50×7 mm)

378,00 Kč / 14,68 €

LANNION  AP805966
Elegantní kovové kuličkové pero z umělé kůže a leskle 
chromované ve válcové dárkové krabičce. André Philippe značkový 
produkt. Dodáváno s modrou náplní. Rozměr: ø12×134 mm 
Tisk: P2 (1C, 35×5 mm), E1 (35×5 mm)

159,10 Kč / 6,18 €

RIMBAUD  AP805990
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s 
karbonovým tělem. V černé dárkové  krabičce, s modrou náplní. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 175×51×23 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×7 mm), E1 (80×30 mm), S1 (1C, 80×30 mm)

424,90 Kč / 16,50 €
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MARMANDE  AP805991
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru v matné černé úpravě. 
Ve speciální papírové dárkové krabičce a s modrou náplní. Značkový produkt 
André Philippe. Rozměr: 183×68×39 mm Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), 
E1 (40×6 mm)

249,00 Kč / 9,67 €

VERLAINE  AP852012
Elegantní sada kovového kuličkového pera a rolleru s lesklými chromovými 
částmi. V dárkové krabičce z PU kůže, s modrou náplní. Značkový produkt 
André Philippe. Rozměr: 183×68×39 mm Tisk: P2 (1C, 50×20 mm), 
E1 (40×5 mm)

512,90 Kč / 19,92 €

Exkluzivní sady per
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NAKEL  AP791079
Elegantní kuličkové pero s modrou náplní. Produkt značky Alexluca. 
Rozměr: ø10×140 mm  Tisk: P1 (4C, 40×7 mm), E1 (40×7 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

PARMA  AP731808
Kuličkové pero Alexluca se stříbrným klipem. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø10×134 mm Tisk: P1 (4C, 50×6 mm), UV (FC, 50×6 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

GAMEX  AP741129
Kovové kuličkové pero s dotykovým perem v dárkové krabičce. Značkový 
produkt Antonio Miro. Rozměr: ø13×140 mm Tisk: P2 (1C, 50×20 mm), 
E1 (35×6 mm)

128,20 Kč / 4,98 €

YAGO  AP791861-10
Kovové kuličkové pero s dotykovým koncem pro kapacitní displeje v 
černé krabičce. Značkový produkt Antonio Miro. Rozměr: ø10×140 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×20 mm), E1 (50×5 mm), S1 (1C, 80×20 mm)

92,70 Kč / 3,60 €

LANTEY  AP741406
Kovové dotykové kuličkové pero v papírové dárkové krabičce. Dodáváno 
s modrou náplní. Značkový produkt Alexluca. Rozměr: ø11×140 mm 
Tisk: P2 (2C, 60×20 mm), E1 (40×6 mm)

89,10 Kč / 3,46 €
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Poznamenejte si - vaše kancelářské potřeby mohou být jedinečné a stylové. Naše kolekce Kancelář & Byznys 
obsahuje širokou škálu bloků, elegantní a praktické složky pro dokumenty a stylové stolní příslušenství. Přizpůsobte 

si váš vizitkář, lanyard nebo hadřík na čistění obrazovky a prezentujte svou značku při každé příležitosti.
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LAZZA  AP781778
Blok s různě barevnými samolepícími lístky (100 ks 5,1 x 7,5 cm 
a 100 ks 1,5 x 5,1 cm), ve spirálové vazbě s deskami ve tvaru 
bubliny z recyklovaného papíru. Rozměr: 108×85×25 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×40 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

LASKA  AP741844
Spirálový blok z recyklovaného papíru s různými 
velikostmi samolepících lístků (5x25 malé, 3x25 velké). 
Rozměr: 83×76×22 mm Tisk: P1 (4C, 40×40 mm)

34,20 Kč / 1,33 €

DOSAN  AP781777
Samolepící lístky v obalu z recyklovaného papíru. Obsahuje 3 
rozměry lístků: 100 ks 7 x 9 cm, 25 ks 5 x 7,6 cm, 125 ks 1,2 x 4,9 cm. 
Rozměr: 80×109×18 mm Tisk: P1 (4C, 40×40 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

RONUX  AP721132
Trojúhelníkový bloček s deskami z recyklované lepenky se 
samolepícími lístky ve 2 velikostech.Vč. 20 ks trojhranných 
a 60 ks trojúhelníkových lístků. Rozměr: 109×92×3 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×40 mm)

12,60 Kč / 0,49 €
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HENSA  AP791750
Samolepící papírky v papírovém obalu a pravítko. 2×25 velkých 
5×25 malých samolepících papírků. Rozměr: 60×160×5 mm 
Tisk: P1 (2C, 70×12 mm)

15,20 Kč / 0,59 €

KARLEN  AP741874-01
Blok s papírovými deskami se samolepícími lístky ve 2 velikostech (2x20 střední 
a 5x20 malých). Rozměr: 113×50 mm Tisk: P1 (4C, 30×70 mm)

10,80 Kč / 0,42 €

GALE  AP810364-07
Poznámkový blok z recyklovaného papíru s barevnými lístky na poznámky: 
2×40×40 mm a 5×41×11 mm, s plastovým pravítkem a kuličkovým perem 
s modrou náplní. Rozměr: 160×63×22 mm Tisk: P1 (4C, 70×50 mm), 
S1 (2C, 140×50 mm)

60,00 Kč / 2,33 €

JUKE  AP810365
Poznámkový blok z recyklovaného papíru a 3 barevné lepící papírky 
(42 × 12 mm). Rozměr: 110×122×22 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×80 mm)

48,40 Kč / 1,88 €
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RONDY  AP808721
Papírová záložka s pravítkem a samolepícími lístky. 
Rozměr: 68×216 mm Tisk: P1 (4C, ø45 mm), 
VS (FC, ø45 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

HUNDY  AP808722
Papírová záložka do knihy a pravítko se samolepícími 
lístečky s domečkem na konci. Rozměr: 208×60 mm 
Tisk: P1 (4C, 45×20 mm), VS (FC, 50×28 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

ZINKO  AP731612
100 ks nalepovacích poznámkových papírků. Rozměr: 82×60×3 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

COVET  AP731613
25ks velkých a 125ks malých samolepících poznámkových papírků. 5 
různých barev. Rozměr: 83×86×5 mm Tisk: P1 (4C, 60×15 mm)

12,90 Kč / 0,50 €
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ECONOTE  AP731846
225ks lepících papírků různých velikostí s kuličkovým perem v lepenkovém 
obalu. Rozměr: 95×105×10 mm Tisk: P1 (4C, 55×30 mm)

36,60 Kč / 1,42 €

AGONAC  AP810368
Elegantní černý blok se 100 listy, barevné lístky s poznámkami 
a plastové kuličkové pero. André Philippe značkový produkt. 
Rozměr: 142×120 mm Tisk: P2 (2C, 70×30 mm), 
S1 (1C, 120×50 mm)

77,80 Kč / 3,02 €

SIZES  AP809337
Lepící papírky různých velikostí v obalu z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 80×105×9 mm Tisk: P1 (4C, 50×30 mm)

22,10 Kč / 0,86 €

správná velikost pro každý nápad
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GANOK  AP781781
Blok s deskami z recyklovaného papíru s 50 listy a kuličkovým perem 
z recyklovaného papíru s modrou náplní. Se samolepícími lístky ve 
2 velikostech (30 ks velké, 75 ks malé). Rozměr: 145×210×18 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm)

79,30 Kč / 3,08 €

PRENT  AP741873
Blok s papírovými deskami se 70ti listy a kuličkovým perem z recyklovaného 
papíru s modrou náplní. Obsahuje bloček se samolepícími lístky ve 2 
velikostech (25 velkých a 5x 25 malých). Rozměr: 103×155×11 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm)

39,90 Kč / 1,55 €

CRAVIS  AP741872
Blok z recyklovaného papíru se 70ti listy a kuličkovým perem z 
recyklovaného papíru s modrou náplní. Obsahuje bloček se samolepícími 
lístky ve 3 velikostech (25 velkých, 25 středních a 4x 25 malých). 
Rozměr: 102×143×14 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm)

46,60 Kč / 1,81 €

-05

-02

-02-01

-07

-03

-10

-05

-25-06

-05

-06

-07

-10

-06 -07 -10

143NOTES - OFFICE & BUSINESS



HIGHSCHOOL  AP809320
Samolepící papírky a záložky stránek v černé krabičce z PU kůže. 
Kalendář pro rok 2019 na víčku krabičky. Rozměr: 130×105×25 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), S1 (1C, 90×70 mm), UV (FC, 90×70 mm)

94,80 Kč / 3,68 €

DIENEL  AP781147
Blok se šitou vazbou s papírovými deskami se 40 nelinkovanými, 
čistými listy. Rozměr: 140×205×4 mm Tisk: P1 (2C, 50×50 mm), 
S1 (2C, 120×80 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

CALENDARIO  AP731719-10
Koženkový zápisník s kalendářem na vrchu. Kalendář je platný do 
roku 2020. Rozměr: 93×28×90 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (2C, 60×60 mm), UV (FC, 60×60 mm)

37,90 Kč / 1,47 €

TAIGAN  AP741503
Barevný poznámkový blok se 100 listy a PVC úpravou na papírových 
deskách. Rozměr: 96×134×12 mm Tisk: DG2 (FC, 197×130 mm), 
S1 (2C, 70×80 mm)

30,90 Kč / 1,20 €
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vytvořte si vlastní obal
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CLAPP  AP844035
Blok s deskami z PU kůže, 96 linkovanými listy, záložkou a 
stejně barevnou gumičkou. Rozměr: 130×180×17 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), S1 (2C, 110×150 mm)

83,90 Kč / 3,26 €

SAMISH  AP781715
Blok s deskami z PU kůže, 80 linkovanými listy, kuličkovým 
perem s modrou náplní, záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 126×177×23 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm)

121,50 Kč / 4,72 €

MERTON  AP741849
Blok s deskami z PU kůže s 80ti listy a kapsou na propisku. 
Rozměr: 200×140×13 mm Tisk: S1 (2C, 80×120 mm)

111,20 Kč / 4,32 €
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BOLTUK  AP721140
Blok s deskami z lepenky se 100 linkovanými listy a barevnou 
gumičkou. Vč. 16 GB USB flash disku. Rozměr: 142×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm)

334,00 Kč / 12,97 €
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KEVANT  AP721138-10
Blok A5 s deskami z 300D polyesteru s vestavěnou bezdrátovou nabíječkou 
a s 80 linkovanými listy. Max. výstup 100 mA. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 145×215×18 mm Tisk: S2 (1C, 100×30 mm)

338,60 Kč / 13,15 €

MARDEN  AP741971
Sada s blokem s deskami z PU kůže se 100 listy a stejně 
barevným plastovým kuličkovým perem s modrou náplní, 
v bílé dárkové krabičce. Rozměr: 240×197×22 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm)

141,10 Kč / 5,48 €

BOTIK  AP741853
Sada s mini blokem s papírovými deskami a 80ti 
listy a hliníkovým kuličkovým a dotykovým perem. 
V dárkové krabičce. Rozměr: 168×112×29 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), S1 (2C, 60×80 mm)

104,30 Kč / 4,05 €

RODUM  AP741851
Elegantní byznys set s blokem se 100 listy, potaženým PU kůží a kovovým 
kuličkovým perem. V černé dárkové krabičce. Značkový produkt 
Antonio Miro. Rozměr: 182×165×34 mm Tisk: P2 (2C, 40×5 mm), 
S1 (2C, 40×120 mm)

384,20 Kč / 14,92 €
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KOLLY  AP810377
Blok s papírovými deskami s 80ti listy, záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 91×143×14 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 50×100 mm), UV (FC, 50×100 mm)

43,50 Kč / 1,69 €

BODLEY  AP721022
Blok A5 s metalickými deskami z PU kůže s 80 listy a gumičkou. 
Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm)

101,70 Kč / 3,95 €
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TELMAK  AP721134
Blok s deskami potaženými bavlnou, čistými 80 listy, barevnou záložkou a 
gumičkou. Rozměr: 140×210×15 mm Tisk: S1 (1C, 120×120 mm)

88,60 Kč / 3,44 €
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GABBRO A5  AP844039
Blok A5 s deskami ze strukturované PU kůže, s gumičkou a 
80 listým linkovaným blokem. Rozměr: 140×210×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 120×60 mm)

69,50 Kč / 2,70 €

GABBRO A6  AP844038
Blok A6 s deskami ze strukturované PU kůže, s gumičkou a 
80 listým linkovaným blokem. Rozměr: 90×140×15 mm 
Tisk: S1 (2C, 100×50 mm)

40,40 Kč / 1,57 €
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CILUXLIN  AP781195
Blok s deskami z PU kůže, se 100 linkovanými listy a gumičkou. 
Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

81,10 Kč / 3,15 €

KINELIN  AP781194
Blok s deskami z PU kůže, se 100 linkovanými listy, 
záložkou a gumičkou. Rozměr: 95×145×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 50×100 mm), 
UV (FC, 50×100 mm)

42,50 Kč / 1,65 €

CILUX  AP791753
Poznámkový blok se 100 listy, záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

73,90 Kč / 2,87 €

KINE  AP731965
Poznámkový blok se 100 listy, záložkou a gumičkou. 
Rozměr: 95×145×16 mm  Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 50×100 mm), UV (FC, 50×100 mm)

38,90 Kč / 1,51 €
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YAKIS  AP741148
Poznámkový blok s bílými deskami, 80ti listy a barevnou 
gumičkou. Rozměr: 90×140×13 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 50×100 mm), UV (FC, 50×100 mm)

37,60 Kč / 1,46 €

HARTIL  AP721052
Blok A5 s deskami z přírodního korku s 80 listy a gumičkou. 
Rozměr: 140×210×15 mm Tisk: P1 (1C, 70×30 mm), 
S1 (1C, 100×150 mm)

104,50 Kč / 4,06 €

ANAK  AP791336
Recyklovatelný blok se 60 linkovanými listy. Rozměr: 75×102×8 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×40 mm), O1 (40×40 mm)

25,20 Kč / 0,98 €

-03 -05 -06 -07 -10 -25

potažené korkem

reyklovaný papír

150 OFFICE & BUSINESS - NOTEBOOKS



KAFFOL  AP781782
Blok se 100 listy v papírových deskách a barevnou gumičkou, 
A5. Rozměr: 147×210×15 mm Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

ECONOTES  AP810381
Zápisník formátu A6 s deskami z recyklovaného papíru, s 
80ti listy, záložkou a gumičkou. Rozměr: 90×140×12 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×30 mm), S1 (2C, 70×90 mm), O1 (50×50 mm)

37,60 Kč / 1,46 €

BOSCO  AP781197
Blok s deskami z lepenky, se 100 listy, barevnou 
záložkou a gumičkou. Rozměr: 95×145×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 50×100 mm), 
UV (FC, 50×100 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

RAIMOK  AP781196
Blok s deskami z lepenky, se 100 listy, barevnou 
záložkou a gumičkou. Rozměr: 147×210×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm), 
UV (FC, 100×150 mm)

75,20 Kč / 2,92 €
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KEFRON  AP721130
Blok s deskami z PU kůže se 100 linkovanými listy, 
barevnou záložkou a gumičkou. Se speciální povrchovou 
úpravou pro laser, který je do barvy záložky a gumičky. 
Rozměr: 140×210×15 mm Tisk: E1 (80×80 mm)

136,00 Kč / 5,28 €

SIDER  AP721063
Blok  A5 s deskami z PU kůže s 80 listy a stejně 
barevnou záložkou. Speciální povrchová úprava pro 
laser, kdy je vylaserované logo do barvy vnitřku desek. 
Rozměr: 155×210×15 mm Tisk: E1 (80×80 mm)

119,20 Kč / 4,63 €
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TECNAR  AP741502
Poznámkový blok A5 s 80ti listy a spirálovou vazbou v 
kartonových deskách, vč. stejně barevného kuličkového 
pera z recyklovaného papíru s modrou náplní. 
Rozměr: 210×290 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (2C, 120×180 mm)

125,70 Kč / 4,88 €

KOGUEL  AP741501
Poznámkový blok A5 se 70ti listy a spirálovou vazbou v 
kartonových deskách, vč. stejně barevného kuličkového 
pera z recyklovaného papíru s modrou náplní. 
Rozměr: 150×182 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (2C, 80×80 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

EMEROT  AP791048
Poznámkový blok A6 z recyklovaného papíru 
a 80ti listy. Rozměr: 110×150×12 mm  
Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 70×100 mm)

39,40 Kč / 1,53 €

GULLIVER  AP791047
Poznámkový blok A5 z recyklovaného papíru 
a 80ti listy. Rozměr: 150×215×12 mm  
Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm)

62,30 Kč / 2,42 €
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TUNEL  AP791049
Recyklovatelný, papírový, 60ti stránkový blok s papírovým kuličkovým 
perem. Rozměr: 165×210×10 mm  Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (1C, 60×100 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

ECOCARD  AP731629
Blok ve spirále z recyklovaného papíru se 70 linkovanými 
listy a kuličkovým perem z recyklovaného papíru s modrou 
náplní. Rozměr: 90×146×8 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (2C, 60×30 mm)

33,70 Kč / 1,31 €
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Malé nebo velké, udělejte si vaše bloky ekologické!
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SEEKY  AP844033
Blok z recyklovaného papíru se spirálou na hřbetu, se 60ti listy 
a se samolepícími lístky (5x25 ks). Rozměr: 135×177×8 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), S1 (2C, 50×100 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

MAKRON  AP741149
Poznámkový blok z recyklovaného papíru se spirálovou vazbou. Obsahuje 
70 stran, kuličkové pero a samolepící poznámkové lístky (125 malých 
a 25 velkých). Rozměr: 210×200×10 mm Tisk: P2 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm)

82,40 Kč / 3,20 €

CONCERN  AP731464
Poznámkový blok se 60 listy a s kuličkovým perem, vyrobeno 
z recyklovaného papíru. Rozměr: 105×145×6 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×50 mm)

34,50 Kč / 1,34 €

ZUKE  AP810367
Kroužkový blok z recyklovaného papíru s 80 listy, včetně kuličkového pera 
s modrou náplní. Rozměr: 135×180 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm)

57,40 Kč / 2,23 €
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PALMEX  AP721133
Spirálový blok s deskami z bambusu a s 80 linkovanými listy. 
Rozměr: 170×215×18 mm Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

143,70 Kč / 5,58 €

LEMTUN  AP721128
Spirálový blok s deskami z bambusu a 80ti linkovanými listy. 
Rozměr: 90×120×15 mm Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

59,50 Kč / 2,31 €

TUMIZ  AP721129
Spirálový blok s deskami z bambusu a 70ti linkovanými 
listy, s bambusovým kuličkovým perem s modrou náplní. 
Rozměr: 100×150×16 mm Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), E2 (60×60 mm)

92,20 Kč / 3,58 €

Bambusový povrch 
bloků
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TAGGED  AP806974
Poznámkový blok s plastovými (PP) deskami, 70ti stranami a plastovým 
kuličkovým perem v barvě desek s modrou náplní. Rozměr: 145×177×7 mm 
Tisk: P2 (2C, 70×30 mm), VS (FC, 80×80 mm)

39,90 Kč / 1,55 €

DUXO  AP731673
Blok s plastovými deskami, kuličkovým perem, spirálová vazba, 60 listů. 
Rozměr: 70×95×7 mm Tisk: P2 (4C, 50×30 mm), VS (FC, 50×30 mm)

22,10 Kč / 0,86 €
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MAGNOTE  AP809540
Kovový kllip na poznámky s magnetem na zadní straně. Ideální pro epoxy 
potisk. Rozměr: 30×35×23 mm Tisk: DO1 (FC, ø24 mm)

13,90 Kč / 0,54 €

CEMBRA  AP864005
Kovový klip na poznámky s dřevěným stojánkem z borovice. 
Rozměr: 25×110×25 mm Tisk: P1 (2C, 15×15 mm), E1 (20×20 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

TROPP  AP809542-01
Kovový klip na poznámky čtvercového tvaru s plastovou 
plochou pro epoxy potisk. Rozměr: 20×55×4 mm 
Tisk: P0 (4C, 18×18 mm), DO1 (FC, 19×19 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

KROPP  AP809541-01
Kovový klip na poznámky kulatého tvaru s plastovou 
plochou pro epoxy potisk. Rozměr: ø20×55×4 mm 
Tisk: P0 (4C, ø15 mm), DO1 (FC, ø19 mm)

5,90 Kč / 0,23 €
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COMPTON  AP809301
Kovový klip na poznámky s podstavcem z barevného plastu. 
Rozměr: 25×120×25 mm Tisk: P1 (2C, 20×20 mm), 
UV (FC, 20×20 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

YONSY  AP741495
Kovový klip na poznámky s barevnou plastovou částí na potisk. 
Rozměr: 35×56×12 mm Tisk: P1 (2C, 20×10 mm)

10,00 Kč / 0,39 €
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WOOPY  AP718056
Zakázková výroba A4 podložek s klipem z HDF dřevovláknité 
desky s vlastní grafikou na přední straně. Cena je vč. UV 
LED potisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 230×315 mm Tisk: FP-UV (FC, 230×315 mm)

129,50 Kč / 5,03 €

CLIPSY A4  AP718040
Podložka na psaní A4 s klipem s vlastní grafikou na obou stranách. 
Cena je vč. digitálního tisku, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
300 ks. Rozměr: 220×315 mm Tisk: FP-DG (FC, 220×315 mm)

139,30 Kč / 5,41 €

Psací podložky na zakázku
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CLASOR  AP791339
Psací podložka PVC s klipem. Rozměr: 230×315×5 mm 
Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

80,10 Kč / 3,11 €

OSTER  AP791519
Bílá, plastová podložka s kalkulačkou. Rozměr: 215×335×30 mm 
Tisk: S1 (2C, 150×100 mm), VS (FC, 200×200 mm)

167,60 Kč / 6,51 €

BONX  AP741509
Sloha na dokumenty na zip, s vnitřní kapsou ze síťoviny, 
PVC. Rozměr: 335×245 mm Tisk: S0 (2C, 120×120 mm), 
T1 (8C, 120×120 mm)

31,40 Kč / 1,22 €

ALICE  AP791356
Plastová složka na dokumenty s 
patentem. Rozměr: 330×240 mm 
Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

42,70 Kč / 1,66 €
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ECOLOGICAL  AP731273
Složka na dokumenty z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 250×340×31 mm Tisk: S1 (3C, 150×100 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

DAMANY  AP781743
Sloha z recyklovaného papíru se zapínáním na druk. 
Rozměr: 326×245×20 mm Tisk: P1 (2C, 60×40 mm), 
S1 (3C, 180×100 mm)

50,00 Kč / 1,94 €

HABORG  AP781742
Sloha z recyklovaného papíru. 
Rozměr: 235×310 mm Tisk: P1 (2C, 60×40 mm), 
S1 (3C, 180×100 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

BLOGUER  AP781741
Sloha z recyklovaného papíru s 20 listým 
blokem a kuličkovým perem s modrou náplní. 
Rozměr: 230×320×15 mm Tisk: P1 (2C, 60×40 mm), 
S1 (3C, 180×100 mm)

81,10 Kč / 3,15 €
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GREENWICH  AP809343
Poznámkový blok z recyklovaného papíru s držákem na vizitku, 
papírové poznámky a propisku. Dodáváno s modrou náplní. 
Rozměr: 233×316×17 mm Tisk: P1 (2C, 70×30 mm), 
S1 (3C, 150×100 mm)

107,40 Kč / 4,17 €

ALPIN  AP731721
PP složka s gumičkami. Rozměr: 238×315×17 mm 
Tisk: S1 (3C, 150×100 mm)

33,70 Kč / 1,31 €

COMET  AP741208
Desky na dokumenty z recyklovaného papíru s 25ti stranami. 
Rozměr: 250×340×15 mm Tisk: S1 (2C, 100×100 mm)

106,60 Kč / 4,14 €

TENDEX  AP741506
A4 sloha na dokumenty na zip, 600D polyester s blokem s 20ti listy. 
Rozměr: 245×323×30 mm Tisk: T2 (8C, 180×100 mm)

218,10 Kč / 8,47 €
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SMOKEY A4  AP809461
A4 sloha na dokumenty s deskami z PU kůže a plátna s kovovým 
štítkem a s 20ti listým blokem. Rozměr: 315×255×20 mm 
Tisk: T2 (8C, 130×80 mm), E1 (35×9 mm)

260,80 Kč / 10,13 €

SMOKEY ZIP  AP809462
A4 sloha na dokumenty s deskami z PU kůže a plátna s kovovým 
štítkem, na zip s uchem a s 20ti listým blokem a solární kalkulačkou. 
Rozměr: 335×250×40 mm Tisk: T2 (8C, 130×80 mm), E1 (35×9 mm)

528,90 Kč / 20,54 €

MATO  AP761517
Sloha s poznámkovým blokem, 20 listů, zapínání na suchý zip, 
dodáváno bez pera. Polyester 600D. Rozměr: 240×335×13 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×60 mm)

139,30 Kč / 5,41 €

WALLY A5  AP809459
A5 sloha na dokumenty s 20ti listým blokem, gumovým páskem 
a kovovým štítkem. 600D polyester. Rozměr: 245×187×17 mm 
Tisk: T2 (8C, 80×50 mm), E1 (25×6 mm)

188,20 Kč / 7,31 €

WALLY A4  AP809460
A4 sloha na dokumenty s 20ti listým blokem, gumovým páskem 
a kovovým štítkem. 600D polyester. Rozměr: 310×248×17 mm 
Tisk: T2 (8C, 180×80 mm), E1 (25×6 mm)

245,40 Kč / 9,53 €
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CHARBON  AP809513
A4 sloha na dokumenty z PU kůže/polyesteru na zip s uchycením na tablet a kuličkové pero a s 
20 listým blokem a vizitkářem. Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 322×254×21 mm 
Tisk: T1 (8C, 100×100 mm)

447,50 Kč / 17,38 €

CASSIS A5  AP809492
A5 sloha na dokumenty, len/polyester, s 20ti listým blokem. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 180×235×12 mm 
Tisk: S1 (2C, 160×100 mm)

201,10 Kč / 7,81 €

CASSIS A4  AP809489
A4 sloha na dokumenty, len/polyester, s 20ti listým blokem. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 235×311×19 mm 
Tisk: S1 (2C, 160×100 mm)

290,50 Kč / 11,28 €

elegantní v obou velikostech

Formát A4 s linkovaným blokem
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CENTRAL A4  AP800334
Složka A4, 30ti stránkový poznámkový blok, kovový 
štítek na vrchní straně, s kapsou, místem na 
vizitku a propisku, vyrobeno z kůže a polyesteru. 
Rozměr: 322×255×15 mm Tisk: T2 (8C, 80×40 mm), 
E1 (10×35 mm), RE1 (10×35 mm)

334,50 Kč / 12,99 €

CENTRAL A5  AP800332
Složka z umělé, obšité kůže, velikost A5, 30ti 
stránkový poznámkový blok na zip s kapsou, místem 
na vizitku a propisku, kovový štítek na vrchní straně. 
Rozměr: 238×185×35 mm Tisk: E1 (10×35 mm), 
O1 (50×50 mm), RE1 (10×35 mm)

328,60 Kč / 12,76 €

RICHMOND  AP752094
Složka z černé kůže s kovovým štítkem nahoře, 
s poznámkovým blokem a přihrádkami na 
dokumenty, vizitky a pera. Rozměr: 250×320×8 mm 
Tisk: E1 (10×35 mm), RE1 (10×35 mm), 
S1 (1C, 50×50 mm), O1 (50×50 mm)

374,70 Kč / 14,55 €

YORK  AP752090
Černá konferenční složka na zip s poznámkovým 
blokem a přihrádkami na dokumenty, vizitky a pera. 
Rozměr: 270×350×45 mm Tisk: E1 (10×35 mm), 
O1 (50×50 mm), RE1 (10×35 mm)

583,20 Kč / 22,65 €

Pro důležitá obchodní jednání
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HIKE TABLET  AP809456
Sloha z PU kůže a polyesteru s uchycením a stojánkem pro tablets 
20ti listým blokem a kovovou přezkou. Rozměr: 250×200×12 mm 
Tisk: S1 (2C, 100×40 mm), E2 (40×7 mm)

271,10 Kč / 10,53 €

DURHAM  AP752408-10
Kožená konferenční složka na zip s kovovým štítkem, poznámkovým 
blokem, přihrádkami na dokumenty, vizitky a pera a kapsou na zip. 
Rozměr: 307×255×17 mm Tisk: E1 (45×10 mm), RE1 (45×10 mm), 
O1 (50×30 mm)

459,40 Kč / 17,84 €

BONZA  AP809454
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým poznámkovým 
blokem, uchycením propisky a stojánkem na tablet. Šedý elastický 
pásek na uzavření s kovovým plíškem. Rozměr: 320×245×20 mm 
Tisk: S1 (2C, 150×60 mm)

395,30 Kč / 15,35 €

PLANE A4  AP809455
A4 sloha na dokumenty z PU kůže s blokem s 20ti stranami, kapsou 
na vizitky a místem pro propisku. Rozměr: 310×240×20 mm 
Tisk: S1 (2C, 150×100 mm), O1 (100×40 mm)

227,90 Kč / 8,85 €
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DUOTONE A4  AP809452
Sloha A4 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým poznámkovým blokem, 
uchycením propisky a přihrádkou pro vizitky. Rozměr: 337×260×23 mm 
Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)

292,80 Kč / 11,37 €

DUOTONE ZIP  AP809453
Sloha A4 na dokumenty na zip z umělé kůže s 20ti listým 
poznámkovým blokem, uchycením propisky a přihrádkou pro 
vizitky. Rozměr: 337×255×22 mm Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), 
O1 (70×50 mm)

338,10 Kč / 13,13 €

DUOTONE A5  AP809451
Sloha A5 na dokumenty z umělé kůže s 20ti listým poznámkovým 
blokem a uchycením propisky. Rozměr: 260×193×22 mm 
Tisk: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)

212,20 Kč / 8,24 €
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VERIUM  AP781316-10
Obal na mobil z PU kůže s vestavěnou 4000 mAh power bankou, s mikro USB 
nabíjecím kabelem. Rozměr: 130×210×28 mm Tisk: S2 (1C, 100×50 mm)

975,20 Kč / 37,87 €

COOK  AP809458
Sloha na dokumenty z PU kůže s univerzálním stojánkem na iPad®, 5000 mAh 
power bankou a 20ti listým blokem. Dodáváno s USB nabíjecím kabelem s mini USB. 
Rozměr: 272×230×30 mm Tisk: E1 (10×40 mm)

1 043,40 Kč / 40,52 €

FALUM  AP809512
A4 sloha na dokumenty z PU kůže na zip s kovovým plíškem, kuličkovým perem, 
20 listým blokem a vizitkářem. Rozměr: 327×259×29 mm Tisk: E2 (ø20 mm)

399,40 Kč / 15,51 €

použijte gumičky pro zabez-
pečení vašeho tabletu
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HOOPEL  AP781530-10
Sloha na dokumenty z PU kůže s 3000 mAh power 
bankou, 65 listým blokem a stojánkem na mobil. Vč. 
nabíjecího USB kabelu. Rozměr: 175×225×25 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×60 mm)

946,60 Kč / 36,76 €

MALVET  AP721078-10
Sloha na dokumenty ze 600D polyesteru a s 4000 mAh power 
bankou, 16 GB USB flash diskem, vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou, držákem na pero a tablet, 20 listým linkovaným 
blokem. Vč. USB nabíjecího kabelu. Rozměr: 175×222×30 mm 
Tisk: E1 (45×25 mm)

1 400,50 Kč / 54,39 €

BOOZEL  AP721077-10
Sloha na dokumenty ze 600D polyesteru a s 4000 mAh 
power bankou, vizitkářem, držákem na pero a tablet, 20 
listým linkovaným blokem. Vč. USB nabíjecího kabelu. 
Rozměr: 235×310×30 mm Tisk: E1 (45×25 mm)

1 152,60 Kč / 44,76 €

s bezdrátovou nabíječkou
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JAIDEN  AP781129-10
Sloha na dokumenty z PU kůže s 5000 mAh power 
bankou, 20 listým blokem a stojánkem na tablet. Vč. 
nabíjecího USB kabelu. Rozměr: 260×340×40 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×60 mm), S1 (2C, 150×60 mm)

1 181,70 Kč / 45,89 €

DRAYTON  AP721136-10
Sloha na dokumenty A4, 300D polyester s 4000 mAh power bankou, 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou, 20 listým linkovaným blokem 
a LED světlem pro osvícení plíšku s vygravírovaným logem. S USB 
nabíjecím kabelem. Idelální pro laser. Rozměr: 230×310×30 mm 
Tisk: E1 (40×20 mm)

1 531,90 Kč / 59,49 €

WESTON  AP721137-10
Sloha na dokumenty A5, 300D polyester s 4000 mAh power bankou, 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou, 64 listým linkovaným blokem 
a LED světlem pro osvícení plíšku s vygravírovaným logem. S USB 
nabíjecím kabelem. Idelální pro laser. Rozměr: 180×225×25 mm 
Tisk: E1 (40×20 mm)

1 426,30 Kč / 55,39 €

rozsviťte vaše logo
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BONUS  AP791054
Hliníkový vizitkář. Rozměr: 92×60×7 mm 
Tisk: E1 (70×30 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

-05

-06

-21

WLING  AP801720
Kovový vizitkář s PU kůží s destičkou z broušeného hliníku. 
Rozměr: 96×65×15 mm Tisk: E1 (50×25 mm)

100,70 Kč / 3,91 €

-01

-10

DOME  AP801710
Kovový vizitkovník kombinovaný lesklý a matný povrch. 
Rozměr: 95×65×10 mm Tisk: E1 (60×25 mm)

93,50 Kč / 3,63 €

CARDON  AP718198
Kovový vizitkář s karbonovým povrchem. 
Rozměr: 92×60×5 mm Tisk: P2 (1C, 60×10 mm), 
E1 (80×10 mm), RE1 (80×10 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

VALENCE  AP800685-10
Elegantní vizitkář značky André Philippe, v kovovém rámečku 
kombinováno s umělou kůží. Baleno v černé dárkové 
krabičce s logem André Philippe. Rozměr: 96×62×15 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm), E1 (40×10 mm)

78,80 Kč / 3,06 €
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CHORUM  AP809515
Kovový vizitkář s lesklým povrchem. Ideální pro epoxy potisk. Cena 
zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 90×55 mm Tisk: FP-DO (FC, 92×55 mm), E1 (70×30 mm)

103,80 Kč / 4,03 €

LINER  AP801709
Kovový vizitkář kombinovaný lesklý a matný povrch. 
Rozměr: 92×60×5 mm Tisk: E1 (60×25 mm), RE2 (60×25 mm)

97,30 Kč / 3,78 €
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SESTO  AP810384
Sada vizitkáře a klíčenky z broušeného kovu a PU kůže. 
V černé dárkové krabičce. Rozměr: 140×150×29 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×30 mm), E2 (50×20 mm), 
RE2 (50×20 mm), S1 (1C, 60×40 mm)

122,80 Kč / 4,77 €

NOUART  AP873027
Elegantní set s kuličkovým perem s černou náplní, vizitkářem a 
klíčenkou. Materiál kov/PU kůže. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 170×160 mm Tisk: E2 (50×10 mm), S1 (1C, 50×50 mm)

320,80 Kč / 12,46 €

ELEMENTO  AP810383-10
Vizitkář z broušeného kovu a PU kůže. 
Rozměr: 92×63×15 mm Tisk: P2 (1C, 60×10 mm), 
E1 (80×10 mm)

67,20 Kč / 2,61 €

stylové a elegantní
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TIMES  AP800393-10
Plastové brýle na čtení s +1,5 dioptriemi. V soft shellovém pouzdře. 
Tisk: P2 (2C, 40×4 mm), T1 (8C, 70×30 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

SIGHT  AP809339
Čistící utěrka z mikrovlákna na brýle, v měkkém plastovém pouzdře 
s klíčenkou. Rozměry utěrky: 130 x 180 mm. Rozměr: ø56×23 mm 
Tisk: P1 (1C, ø30 mm), SU1 (FC, 130×180 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

-03 -05 -06

VISION  AP809335
Čistící utěrka z mikrovlákna na brýle, v PVC pouzdře. Mikrovlákno 
230 g/m². Rozměry utěrky: 150 x 150 mm. Rozměr: 84×60 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×30 mm), VS (FC, 70×50 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

BISIGHT  AP812420
Extra silný čistící hadřík na brýle z mikrovlákna (400 
g/m²) s vlastní grafikou na přední straně.  Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 135×185 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 130×180 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

1.5 dioptrií
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CREACLEAN  AP718083
Čistící hadřik na brýle z mikrovlákna (180 g/m²). 
Vyrobeno ve vlastním tvaru se sublimačním potiskem. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks.

38,90 Kč / 1,51 €

Rozměr: ø140 mm Rozměr: 156×140 mm Rozměr: 166×137 mm Rozměr: 140×140 mm
Tisk: FP-SU (FC, ø140 mm) Tisk: FP-SU (FC, 156×140 mm) Tisk: FP-SU (FC, 166×137 mm) Tisk: FP-SU (FC, 140×140 mm)
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CREACLEAN  AP718083-E
Čistící hadřik na brýle z mikrovlákna (180 g/m²). 
Vyrobeno ve vlastním tvaru se sublimačním potiskem. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 200×150 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 200×150 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

DIOPTRY XL  AP800362
Extra velký čistící hadřík na brýle (180 g/m²) z 
mikrovlákna. Vyrobeno ve vlastním designu na vyžádání. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 150×200 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 200×150 mm)

38,10 Kč / 1,48 €

DIOPTRY  AP800348
Hadřík na brýle z polyesterového mikrovlákna 
(180 g/m²) s vlastním designem. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 130×180 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 180×130 mm)

31,70 Kč / 1,23 €

DIOPTRY MAIL  AP718197
Papírová pohlednice s vlastní grafikou na obou 
stranách. Vč. čistícího hadříku na brýle (180 g/m²) z 
mikrovlákna se sublimačním potiskem. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 133×185 mm Tisk: FP-SU (FC, 180×130 mm), 
FD-DG (FC, 266×185 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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SUBYARD A  AP718034
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou a sublimačním 
potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

SUBYARD ZERO  AP718127
Lanyard se sublimačním tiskem na jedné straně a kovovou 
karabinkou. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

SUBYARD B  AP718035
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou, šňůrkou na 
mobil a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

Kolekce Subyard

jed
na

 st
ra

na
 po

tis
ku

dvě strany potisku
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SUBYARD USB  AP718179
Polyesterový lanyard na zakázku s oddělitelnou kovovou karabinkou. S vestavěným 8 GB 
USB flash diskem uvnitř plastové spony. Se sublimačním potiskem na obou stranách. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

SUBYARD C  AP718036
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou odepínací karabinkou a sublimačním 
potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

SUBYARD D  AP718037
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou odepínací karabinkou, šňůrkou na 
mobil a sublimačním potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×550 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

SUBYARD E  AP718082
Zakázková výroba polyesterového lanyardu s 100 cm metrem a kovovou karabinkou. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm)

Individ. Kalkulace

Subyard D Safe   AP718145

Subyard C Safe   AP718144

Subyard B Safe   AP718143

Subyard A Safe    AP718142

Subyard ZERO Safe    AP718145
Subyard USB Safe   AP718185

VŠECHNY LANYARDY SUBYARD JSOU K DISPOZICI S BEZPEČNOSTNÍ PŘEZKOU:
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DUBLE  AP761294
Lanyard s karabinou a šňůrkou na mobilní telefon, polyester. 
Rozměr: 20×550 mm Tisk: T1 (8C, 200×15 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

-01
-02
-03
-05
-06
-07

-10
-25

KAPPIN  AP721131
Polyesterový lanyard s kovovou karabinkou a bezpečnostní přezkou. 
Rozměr: 20×500 mm Tisk: T1 (8C, 200×15 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

-01
-02
-03
-05
-06
-06A
-06V
-07
-10
-25

PERUX  AP741990
Polyesterový lanyard s kovovou karabinkou, bezpečnostní 
přezkou a kulatým plastovým štítkem. Ideální pro epoxy potisk. 
Rozměr: 32×500 mm Tisk: DO1 (FC, ø25 mm), P1 (2C, ø25 mm) 

22,90 Kč / 0,89 €

-01
-02
-03
-05
-06
-07
-10
-25

LEMER  AP721135
Polyesterový lanyard s teleskopickým držákem na skipas a s 
bezpečnostní přezkou. Rozměr: 15×550 mm Tisk: P1 (2C, ø15 mm), 
DO1 (FC, ø19 mm), T1 (8C, 150×10 mm)

32,20 Kč / 1,25 €

-01 -10
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NECK  AP761112
Šňůrka na krk s kovovou karabinou, polyester. Rozměr: 20×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×15 mm)

12,10 Kč / 0,47 €

-01

-02

-03

-04

-05

-06V
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-07

-10
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-25

-71

MIROK  AP721139
100% bavlněný lanyard s kovovou karabinkou. Rozměr: 20×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×15 mm), WP (8C, 200×15 mm)

16,50 Kč / 0,64 €
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SUBYARD DOUBLE  AP718194
Polyesterový lanyard na zakázku se 2 kovovými karabinkami. Sublimační 
potisk na obou stranách. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 20×975 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 975×20 mm)

Individ. Kalkulace

CAIL  AP781219
Polyesterový lanyard s kovovou karabinkou a PVC držákem. 
Rozměr: 15×500 mm Tisk: S1 (1C, 60×60 mm), T1 (8C, 120×6 mm)

26,30 Kč / 1,02 €

-01 -05 -06 -10

MAES  AP791539
Lanyard s plastovou karabinkou a PVC držákem, polyester. 
Rozměr: 112×485×5 mm Tisk: P1 (1C, 90×50 mm), 
DG1 (FC, 100×75 mm), S1 (3C, 80×50 mm)

10,80 Kč / 0,42 €

-03

-02

-05

-06

-07

-01
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SOLIP  AP741816
Transparentní plastová identifikační visačka s klipem. 
Rozměr: 84×120 mm Tisk: P1 (1C, 30×60 mm), S1 (3C, 30×70 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

-B-A

ALTER  AP741196
Transparentní PVC identifikační visačka s barevným 
vrškem. Rozměr: 110×95 mm Tisk: P1 (1C, 70×20 mm), 
DG1 (FC, 100×75 mm), S1 (3C, 80×50 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

-01 -02 -05 -06 -07 -10

BIZZOT  AP741818
Transparentní plastový obal na kartičku k lanyardu. 
Rozměr: 84×119 mm Tisk: P1 (1C, 30×60 mm), 
S1 (3C, 30×70 mm)

3,10 Kč / 0,12 €

IFEM  AP761597
Transparentní plastový obal na kartičku k lanyardu. 
Rozměr: 100×90 mm Tisk: P1 (1C, 60×30 mm), 
DG1 (FC, 90×70 mm), S1 (3C, 80×50 mm)

3,10 Kč / 0,12 €
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ESPOT  AP809396-01
Plastová placka pro epoxy potisk na lanyard. Rozměr: ø60×2 mm 
Tisk: DO4 (FC, ø50 mm)

5,40 Kč / 0,21 €

HOOKY  AP844034-10
Teleskopický držák na skipas s karabinkou, kov/plast. 
Rozměr: 50×35×1 mm Tisk: P1 (2C, ø15 mm), DO1 (FC, ø20 mm)

34,00 Kč / 1,32 €

SLOPE  AP809307
Plastový teleskopický držák na skipass s patentkou. 
Rozměr: ø30×15 mm Tisk: P1 (2C, ø15 mm), 
DO1 (FC, ø19 mm)

11,30 Kč / 0,44 €

-01
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BINDEL  AP791540
Jmenovka z hliníku s vyměnitelnými papírky. Rozměr: 70×25×4 mm 
Tisk: E1 (60×8 mm), DG1 (FC, 70×11 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

VENKAL  AP781679-21
Hliníková jmenovka se špendlíkem s vyměnitelným papírkem. 
Rozměr: 70×25×7 mm Tisk: DG1 (FC, 70×22 mm)

14,70 Kč / 0,57 €

-01
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BELIND  AP721041-01
Plastový stojánek na pera s USB hubem se 4 porty, 
vestavěným stojánkem na mobil a 4 LED světly. USB 2.0. 
Rozměr: 70×80×70 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

157,60 Kč / 6,12 €
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WARGER  AP897007
Plastový stojánek na pera s USB se 3 porty, USB 2.0. 
Rozměr: 95×95×70 mm Tisk: P2 (4C, 50×40 mm)

104,00 Kč / 4,04 €

DUSTBIN  AP731283
Plastový stojánek na tužky, tvar popelnice. Rozměr: 72×138×91 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×70 mm)

50,20 Kč / 1,95 €

-05 -06

-21
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-07

-02

-77
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HOLTY  AP718176
Papírový stojánek na pera ve tvaru šestiúhelníku na zakázku. Cena 
zahrnuje plnobarevný tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: ø95×130 mm Tisk: FP-DG (FC, 300×130 mm)

40,90 Kč / 1,59 €

LORIS  AP806904
Černo stříbrný plastový stojan na pera s digitálním displejem, 
funkcemi teploměr, hodiny, alarm a kalendář. Včetně baterie. 
Rozměr: 95×120×55 mm Tisk: P2 (4C, 45×20 mm), 
UV (FC, 45×20 mm)

126,20 Kč / 4,90 €

TOBI  AP809353
Stojánek na propisky s USB hubem se 4 porty. Tištěnou grafiku lze dát 
mezi 2 stěny. Rozměr: ø80×105 mm Tisk: DG2 (FC, 240×80 mm)

257,00 Kč / 9,98 €

CRYSTALLINE  AP813012
Transparentní plastový stojánek na tužky s digitálním displejem, 
teploměrem, hodinami, budíkem a kalendářem. Včetně 
baterií. Rozměr: 100×120×53 mm Tisk: P2 (4C, 45×20 mm), 
UV (FC, 45×20 mm)

129,50 Kč / 5,03 €
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CINEMAX  AP721053
Světelná tabule na vzkazy s 85 ks písmenek, čísel a symbolů. Svítí se 4 
LED světly. Dodáváno bez 3 AAA baterií. Rozměr: 150×107×41 mm 
Tisk: P2 (2C, 70×25 mm)

145,20 Kč / 5,64 €

EXPRESS  AP845119
Kovový otvírač dopisů, v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 155×16 mm Tisk: E2 (50×10 mm)

70,80 Kč / 2,75 €

LIDER  AP791008
Nekonečný kalendář na stůl. Rozměr: 140×90×40 mm  
Tisk: P2 (4C, 70×20 mm)

33,00 Kč / 1,28 €

vytvořte si váš denní vzkaz

rozsviťte světlo pro zobrazení vzkazu
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SAHARA  AP844029-01
3 minutové přesýpací hodiny v plastovém rámečku. 
Rozměr: 25×80×30 mm Tisk: P1 (4C, 70×20 mm), 
UV (FC, 80×23 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

HASLAM  AP781169
Plastové laserové ukazovátko  s LED světlem a funkcí pro 
prezentace. V dárkové papírové krabičce, vč. 1 AAA baterie. 
Rozměr: 17×139×15 mm Tisk: P2 (4C, 10×50 mm), 
S1 (1C, 120×40 mm)

534,80 Kč / 20,77 €

-01

-10

REVOLVER  AP873024
Kovová záložka do knihy v barvě gun metal s 
lesklým povrchem. Rozměr: 141×20×28 mm 
Tisk: DO2 (FC, 18×41 mm), E1 (30×12 mm), 
VS (FC, 50×30 mm)

51,00 Kč / 1,98 €

RHYDOR  AP741800
Sada cca 100ks kancelářských sponek na papír v transparentní krabičce. 
Rozměr: 51×75×69 mm Tisk: P1 (4C, ø40 mm), DO4 (FC, ø45 mm)

39,10 Kč / 1,52 €
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THREEO  AP808515
Dřevěné pravítko, 30 cm. Rozměr: 310×25×3 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×10 mm), E1 (100×10 mm), S0 (2C, 280×10 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

ONESIX  AP808514
Dřevěné pravítko, 16cm. Rozměr: 170×25×3 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×10 mm), E1 (100×10 mm)

4,10 Kč / 0,16 €

ALURY 30  AP800411
Hiníkové pravítko, 30 cm. Rozměr: 311×30×3 mm 
Tisk: E1 (100×20 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

ALURY 20  AP800410
Hiníkové pravítko, 20 cm. Rozměr: 210×31×3 mm 
Tisk: E1 (100×20 mm)

17,50 Kč / 0,68 €

Hliníková pravítka
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OKAM  AP791346
8cm pravítko s lupou. Rozměr: 139×32 mm Tisk: P1 (2C, 40×20 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

LINEAR  AP800343
15 cm plastové pravítko s lupou. Rozměr: 180 mm 
Tisk: S0 (2C, 130×15 mm), UV (FC, 130×20 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

EDING  AP761134
30 cm průhledné plastové pravítko (ukazuje délku v palcích a 
centimetrech). Rozměr: 320×35×2 mm Tisk: S0 (2C, 240×13 mm), 
UV (FC, 300×15 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

HEBE  AP791347
15 cm plastové pravítko. Rozměr: 160×42×2 mm 
Tisk: S0 (2C, 140×20 mm), UV (FC, 140×20 mm)

8,50 Kč / 0,33 €
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DRAFTER  AP718121
Plastové pravítko na zakázku, 11 cm, ve vlastním tvaru na 
konci pravítka (max. rozměr: 50x50 mm). Cena zahrnuje 1 
barevný potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: 170×50×2 mm Tisk: FP-S (1C, 170×50 mm)

17,50 Kč / 0,68 €

BOMLER  AP718058
Dřevěná záložka s 11 cm pravítkem. Rozměr: 125×35×1 mm 
Tisk: P0 (4C, 60×20 mm), E1 (60×20 mm)

4,90 Kč / 0,19 €

SIMLER  AP718057
Dřevěné pravítko, 15 cm. Rozměr: 170×40×1 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×15 mm), E1 (140×15 mm)

5,90 Kč / 0,23 €

NECHTE SI VYROBIT PODLE 
SVÉHO TVARU A GRAFIKY VAŠE 
UNIKÁTNÍ PRAVÍTKO! 
Maximální rozměr: 50×50 mm
Od 100 ks
Od 7 pracovních dní
Vyrobeno v Evropě. 
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NEBET  AP741154
Plastová 8mi místná kalkulačka, vč. knoflíkové baterie. 
Rozměr: 80×26×124 mm Tisk: P2 (4C, 40×10 mm)

86,80 Kč / 3,37 €

MYD  AP761483
Plastová 8mi místná kalkulačka se zahnutým tělem. Rozměr: 100×35×165 mm 
Tisk: P2 (4C, 60×10 mm)

159,90 Kč / 6,21 €

RESULT  AP731593
Osmimístná plastová kalkulačka s bílými tlačítky. 
Rozměr: 67×115×8 mm Tisk: P2 (4C, 50×15 mm), 
UV (FC, 50×15 mm)

62,30 Kč / 2,42 €

PROFEX  AP741515
8mi místná kalkulačka s 20 cm plastovým pravítkem, vč. knoflíkové 
baterie. Rozměr: 208×52×10 mm Tisk: P1 (4C, 55×20 mm), 
UV (FC, 55×20 mm)

77,50 Kč / 3,01 €
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COLORIFY  AP718196
Trofej na zakázku z akrylu s jedinečným tvarem a plnobarevnou 
grafikou. Cena zahrnuje UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Dodáváno rozložené. Rozměr: 190×140×50 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 135×185 mm)

115,40 Kč / 4,48 €

LEDIFY  AP718195
Trofej na zakázku z akrylu s vícebarevným LED světlem. V 
jedinečném tvaru s gravírovanou grafikou. Dodáváno se 3 AA 
bateriemi. Cena zahrnuje laser, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 25 ks. Rozměr: 140×210 mm Tisk: FP-E (135×185 mm)

386,80 Kč / 15,02 €

-A

-A

-B

-B

COLORIFY  AP718196-E
Trofej na zakázku z akrylu s jedinečným tvarem a plnobarevnou grafikou. Cena zahrnuje 
UV LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 190×140×50 mm Tisk: FP-UV (FC, 150×200 mm)

115,40 Kč / 4,48 €

LEDIFY  AP718195-E
Trofej na zakázku z akrylu s vícebarevným LED světlem. V jedinečném tvaru 
s gravírovanou grafikou. Dodáváno se 3 AA bateriemi. Cena zahrnuje laser, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 140×210 mm 
Tisk: FP-E (150×200 mm)

386,80 Kč / 15,02 €

DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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NELUM  AP741363
8mi hranná skleněná trofej se stojánkem. Dodáváno v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 63×140×140 mm Tisk: E2 (ø100 mm), S1 (1C, 100×100 mm), 
UV (FC, 135×135 mm)

242,60 Kč / 9,42 €

TOURNAMENT  AP869006
Kulatá křišťálová trofej na podstavci. Dodáváno v modré dárkové 
krabici s uzavíráním na magnet. Rozměr: 160×165×10 mm 
Tisk: E2 (ø150 mm)

632,20 Kč / 24,55 €

OWEN  AP781238
Kulatá, skleněná trofej v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 100×110×60 mm Tisk: E2 (ø50 mm)

249,30 Kč / 9,68 €

RECSUM  AP781239
Obdélníková, skleněná trofej v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 140×190×45 mm Tisk: E2 (70×140 mm)

256,50 Kč / 9,96 €
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SATELITE  AP808800
Křišťálový globus na křišťálovém podstavci ve tvaru kostky 
v modré magnetické dárkové krabičce vyložené hedvábím. 
Rozměr: ø70×115 mm Tisk: E2 (35×35 mm), S1 (1C, 30×30 mm), 
UV (35×35 mm)

452,90 Kč / 17,59 €

TAMPA  AP808806
Skleněná kostka, ideální pro 3D gravírování. Dodáváno v 
tmavomodré magnetické dárkové krabičce. Rozměr: 40×40×40 mm 
Tisk: E2 (30×30 mm), S1 (1C, 30×30 mm), UV (FC, 40×40 mm)

155,00 Kč / 6,02 €

CIRLAM  AP741977
Skleněné těžítko. V magnetické tmavě modré dárkové 
krabičce. Rozměr: ø80×40 mm Tisk: VS (FC, ø80 mm)

167,60 Kč / 6,51 €

GLASS  AP869002
Skleněný přívěšek na klíče ve tvaru krychle v modré kartonové 
krabičce. Ideální pro 3D gravírování. Rozměr: 30×20×15 mm 
Tisk: E2 (20×10 mm), UV (FC, 30×20 mm)

88,60 Kč / 3,44 €
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MACON  AP808807
Skleněná krychle, ideální pro 3D gravírování. Dodáváno v 
tmavomodré magnetické dárkové krabičce. Rozměr: 40×40×60 mm 
Tisk: E2 (30×50 mm), UV (FC, 40×60 mm)

176,60 Kč / 6,86 €

LEXINGTON  AP869000
Skleněná krychle, ideální pro 3D laserové gravírování. 
V magnetické tmavě modré dárkové krabičce. 
Rozměr: 80×50×50 mm Tisk: E2 (60×30 mm), 
UV (FC, 80×50 mm)

228,70 Kč / 8,88 €

DAYTONA  AP869008
Obdélníkový skleněný blok pro 3D gravír. Dodáváno v 
dárkové krabici s okénkem. Rozměr: 80×80×20 mm 
Tisk: E2 (60×60 mm), UV (FC, 80×80 mm)

152,20 Kč / 5,91 €

LOUISVILLE  AP869007
Obdélníkový skleněný blok pro 3D gravírování. Dodáváno 
v dárkové krabičce s okénkem. Rozměr: 60×60×20 mm 
Tisk: E2 (40×40 mm), UV (60×60 mm)

150,40 Kč / 5,84 €
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Sbalte se a objevte velký svět! Najděte tašku, která nejlépe vyhovuje vašim potřebám: máme batohy s různými 
doplňkovými funkcemi, cestovní tašky v mnoha různých barvách, sportovní tašky ve více velikostech. Nezapomeňte, 

že skládací deštník, obal na karty s RFID, váha pro zavazadla, polštář za krk nebo sada špuntů do uší mohou být 
vždy užitečným společníkem.
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DAYFAN  AP721147
Barevná, skládací nákupní taška, 190T polyester. Rozměr: 400×380 mm 
Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), S1 (3C, 250×200 mm), 
*: WP (8C, 120×100 mm)

39,10 Kč / 1,52 €

KONSUM  AP731810
Skládací nákupní taška. Materiál: netkaná textilie. Rozměry 
ve složeném stavu: 185×87 mm. Rozměr: 380×420 mm  
Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

25,80 Kč / 1,00 €

BOQUERIA  AP809440
Skládací nákupní taška z netkané textilie se zapínáním na druk. 
Rozměry ve složeném stavu: 170×100 mm. Rozměr: 380×420 mm 
Tisk: T1 (8C, 250×120 mm), WP (8C, 70×50 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

KIMA  AP731634
Skládací taška, materiál polyester 190T. Rozměry ve složeném 
stavu: 150 × 110 × 10 mm. Rozměr: 370×370×60 mm 
Tisk: T1 (8C, 210×120 mm), S1 (3C, 240×120 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

64,60 Kč / 2,51 €
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CORNI  AP791086
Skládací nákupní taška do tvaru ovoce, 190T polyester. 
Rozměr: 380×400 mm Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 250×200 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

VELIA  AP791793
Skládací nákupní taška do tvaru ovoce, 170T polyester. 
Rozměr: 400×420 mm Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 250×200 mm)

46,40 Kč / 1,80 €

ROUS  AP791088-05
Nákupní taška složená do tvaru růže, 190T polyester. 
Rozměr: 400×420 mm Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 250×200 mm)

56,40 Kč / 2,19 €

SUKREM  AP781407
Skládací nákupní taška ve tvaru smajlíku, 190T polyester. 
Rozměr: 400×380 mm Tisk: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 250×200 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

-A

-E

-B

-F

-A

-A -B -C -D

-B

-C

-G

-D

200 BAGS & TRAVEL - SHOPPING BAGS



CONEL  AP741779
Skládací nákupní taška s gumičkou, 190D polyester. 
Rozměr: 415×380 mm Tisk: T1 (8C, 240×150 mm), 
S1 (3C, 240×200 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

PERSEY  AP741339
Skládací nákupní taška s plastovou karabinkou, 190T polyester. 
Rozměr: 425×380×70 mm Tisk: T1 (8C, 250×100 mm), 
S1 (3C, 250×200 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

45,30 Kč / 1,76 €

HELAKEL  AP721146
Nákupní skládací taška ze 100% bavlny, 105g/m². 
Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

56,70 Kč / 2,20 €
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CREASHOP L AP718102
Rozměr: 320×420×120 mm

CREASHOP S AP718100
Rozměr: 160×230×80 mm

CREASHOP M AP718101
Rozměr: 240×350×100 mm

CREASHOP H AP718103
Rozměr: 350×250×100 mm

CREASHOP W AP718104
Rozměr: 130×390×90 mm

Papírová nákupní taška na zakázku s polypropylenovými uchy. Možnost tisku ve 
CMYK nebo až 5ti Pantone barvách. Min. mn.: 500 ks.

Od 500 ks.
Od 15 pracovních dní

Křídový papír, 200  g/m²

CMYK potisk

Bílý kraft papír, 160 g/m²

Barevný tisk (až do 5 Pantone barev)

Texturovaný kraft papír, 140 g/m²

VYBERTE SI TECHNOLOGII POTISKU!

VYBERTE SI TYP A VELIKOST!
VYBERTE SI MATERIÁL!

Matné lamino

béžová, bílá, červená, modrá, zelená, černá
40 cm polypropylenová ucha

Lesklé lamino

Zlatá horká ražba
Ražba

UV lak

VYBERTE SI KONEČNOU EXCLUZIVNÍ ÚPRAVU (VOLITELNĚ)!

VYBERTE BARVU DRŽADEL!

Prosíme, kontaktujte nás 
pro další informace a ceny.

CREASHOP
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MALL  AP719611
Barevná papírová taška s držadly z krouceného papíru, 100 g/m².  
Rozměr: 360×410×120 mm Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), 
T1 (8C, 150×80 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

28,10 Kč / 1,09 €

STORE  AP719612
Barevná papírová taška s držadly z krouceného papíru. 
Rozměr: 240×310×100 mm Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), 
T1 (8C, 150×80 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

MARKET  AP718509
Taška ze sulfátového papíru s plochými držadly, 70 g/m². 
Rozměr: 220×360×110 mm Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), 
T1 (8C, 150×80 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

BOUTIQUE  AP718506
Taška ze sulfátového papíru s plochými držadly, 90 g/m². 
Rozměr: 320×400×120 mm Tisk: S1 (3C, 120×120 mm), 
T1 (8C, 150×80 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

13,90 Kč / 0,54 €
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AP719611-01; -09
Rozměr: 360×410×120 mm

AP719612-01; -09
Rozměr: 260×350×120 mm

21,60 Kč / 0,84 €

16,00 Kč / 0,62 €

2 VELIKOSTI VE 2 BARVÁCH!

2 VELIKOSTI VE 11 BARVÁCH!
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LERKAL  AP721144
Nákupní taška z juty a bavlny s dlouhými uchy, 120g/
m². Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), WP (8C, 150×80 mm)

93,20 Kč / 3,62 €

WELROP  AP781844-00
Bavlněná nákupní taška s krátkými uchy. Rozměr: 370×415×70 mm 
Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

ALOE  AP731352
Nákupní taška z organické bavlny, 140 g/m². 
Rozměr: 400×400×100 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), WP (8C, 150×80 mm)

73,90 Kč / 2,87 €

SHORTY  AP806609-00
Opakovaně použitelná bavlněná nákupní taška s krátkými uchy 
(350 mm), 100% bavlna, 95 g/m². Rozměr: 370×410 mm 
Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

28,60 Kč / 1,11 €
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LONGISH  AP806610-00
Opakovaně použitelná bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy (700 mm), 
100% bavlna, 95 g/m². Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

30,60 Kč / 1,19 €

SILTEX  AP721087
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 100% bavlna, 140 g/m². 
Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

PONKAL  AP721088
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy. 100% bavlna, 180 g/m². 
Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

53,80 Kč / 2,09 €

Bavlněné nákupní tašky

140 g/m²

180 g/m²

95 g/m²
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TURKAL  AP721145
Nákupní taška ze 100% bavlny a s dlouhými uchy, 140g/m².  
Rozměr: 360×400 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), BR (10C, 200×200 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

53,30 Kč / 2,07 €

GEISER  AP731735
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy, ze 100% bavlny, 100 g/m². 
Rozměr: 357×402 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), T1 (8C, 200×200 mm), 
BR (10C, 200×200 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

37,30 Kč / 1,45 €

BAMTOX  AP721151
Nákupní taška s dlouhými uchy z bambusových vláken, 105 g/m².  
Rozměr: 370×410 mm Tisk: S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), WP (8C, 150×80 mm)

57,40 Kč / 2,23 €
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bambusová vlákna

140 g/m²

100 g/m²

206 BAGS & TRAVEL - SHOPPING BAGS



RAMBLA  AP809441
Bílá nákupní taška s barevnými uchy z netkané textilie. 
Maximální nosnost: 3 kg. Rozměr: 330×415 mm 
Tisk: T1 (8C, 250×180 mm), WP (8C, 150×80 mm)

15,50 Kč / 0,60 €

FAIR  AP761249
Šitá nákupní taška z netkané textilie s dlouhými uchy, 75 g/m².  
Rozměr: 360×400 mm Tisk: T1 (8C, 240×240 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

JAZZIN  AP741572
Taška z netkané textilie, tepelně svařená, s dlouhými uchy, 75 g/m².  
Rozměr: 360×400 mm Tisk: T1 (8C, 240×240 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

14,70 Kč / 0,57 €

KELMAR  AP721150
Barevná, recyklovatelná plastová nákupní taška s dlouhými uchy. 
Rozměr: 380×420 mm Tisk: S1 (3C, 250×200 mm)

59,70 Kč / 2,32 €
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vzhled stehů

tepelně svařeno
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COLOURME  AP718065
Nákupní taška z netkané textilie na vybarvení se 6ti 
voskovkami. Cena zahrnuje tisk 1 barevného loga 
sítem v kontuře, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 340×430 mm 
Tisk: FP-S (1C, 250×250 mm)

33,50 Kč / 1,30 €

SUBSTER  AP809434
Nákupní taška z netkané textilie, 80 g/m². Ideální 
pro sublimační potisk. Rozměr: 250×320 mm 
Tisk: SU2 (FC, 250×320 mm)

13,60 Kč / 0,53 €

SUBOSHOP ZERO  AP718213
Nákupní taška s proseklými uchy z netkané textilie 
na zakázku, 80 g/m². Cena zahrnuje sublimační 
celoplošný potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 360×420 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 360×420 mm)

97,90 Kč / 3,80 €

BLASTER  AP731631
Taška z netkané textilie, 80 g/m². 
Rozměr: 340×430 mm Tisk: T0 (8C, 250×150 mm), 
S1 (4C, 200×200 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

-01* -02 -03 -05 -06 -07 -10

Tašky z netkané textilie
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SUBOSHOP A  AP718212
Nákupní taška s dlouhými uchy z netkané textilie na zakázku, 80 g/m². Cena 
zahrnuje sublimační celoplošný potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: 360×380 mm Tisk: FP-SU (FC, 360×380 mm)

111,50 Kč / 4,33 €

MIRTAL  AP741426-01
Nákupní taška z netkané textilie s dlouhými uchy. 
Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: 400×360 mm 
Tisk: SU2 (FC, 300×300 mm), S1 (4C, 200×200 mm), 
T1 (4C, 200×200 mm)

26,00 Kč / 1,01 €

SUBOSTORE  AP809435-10
Nákupní taška z netkané textilie s vlastní grafikou na přední straně, 80g/m². 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 330×330×127 mm Tisk: FP-SU (FC, 330×240 mm)

64,90 Kč / 2,52 €
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FIMEL  AP781440
Extra odolná, polaminovaná nákupní taška z netkané textilie. 
Rozměr: 350×400×150 mm Tisk: S1 (2C, 240×240 mm)

34,20 Kč / 1,33 €

NATIA  AP741773
Nákupní polaminovaná taška z netkané textilie, 110 g/m². 
Rozměr: 380×380×125 mm Tisk: S1 (3C, 220×120 mm)

40,70 Kč / 1,58 €

KUSTAL  AP781439
Extra odolná, polaminovaná nákupní taška z netkané textilie. 
Rozměr: 300×340×120 mm Tisk: S1 (2C, 240×240 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

CATTYR  AP781247
Nákupní taška z netkané textilie s dlouhými uchy, 80 g/m². 
Rozměr: 320×420×150 mm Tisk: T1 (8C, 180×100 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

23,70 Kč / 0,92 €
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SORAK  AP741236
Nákupní taška z netkané textilie s barevným olemováním a uchy, 90 g/m². 
Rozměr: 380×400×80 mm Tisk: T1 (8C, 250×200 mm), WP (8C, 120×100 mm)

28,80 Kč / 1,12 €

DECAL  AP741903
Bílá polaminovaná taška z netkané textilie s barevnými boky. 
Rozměr: 380×380×120 mm Tisk: S1 (3C, 220×120 mm)

38,40 Kč / 1,49 €

TUCSON  AP731734
Nákupní taška s dlouhými uchy, netkaná textílie, 90 g/m². 
Rozměr: 400×320×110 mm Tisk: T1 (8C, 250×200 mm)

28,10 Kč / 1,09 €

SHOPPER  AP731883
Nákupní taška se středně dlouhými uchy. Netkaná textilie. 
Rozměr: 350×400×100 mm Tisk: T1 (8C, 200×120 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

21,10 Kč / 0,82 €
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POZNAN  AP721021
Polaminovaná nákupní taška z netkané textilie v metalické 
barvě, se středně dlouhými uchy. Rozměr: 450×440×0 mm 
Tisk: S1 (2C, 180×120 mm)

51,20 Kč / 1,99 €

MISON  AP781151
Lesklá, metalická, polaminovaná plážová taška z netkané 
textilie s přední kapsou a držákem na pero, 140 g/m². 
Rozměr: 400×330×160 mm Tisk: S1 (3C, 220×120 mm)

62,10 Kč / 2,41 €

SPLENTOR  AP731432
Lesklá plážová taška z netkané textilie. 
Rozměr: 450×355×105 mm Tisk: S1 (2C, 180×120 mm)

61,30 Kč / 2,38 €
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FLUBBER  AP731816
Ekologická polaminovaná nákupní taška z netkané textilie, 100 g/m². 
Rozměr: 400×350×130 mm  Tisk: S1 (3C, 240×120 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

FARUS  AP781833-00
Plážová taška z juty se stejně barevnými uchy a 
přední kapsou. Rozměr: 480×350×150 mm 
Tisk: S1 (3C, 120×100 mm), T1 (8C, 180×80 mm)

119,20 Kč / 4,63 €

RECYCLE  AP731279
Nákupní taška s recyklovaného, biologicky odbouratelného plastu, s patentkou, 120 g/m². 
Rozměr: 375×380×120 mm Tisk: S1 (2C, 240×240 mm)

54,80 Kč / 2,13 €

HINTOL  AP741868
Plážová taška z juty s dlouhými uchy, 300 g/m². Rozměr: 350×452×142 mm 
Tisk: Netisknutelný

119,00 Kč / 4,62 €
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BAGSTER  AP731433
Plážová taška z netkané textilie, s patentkami, 100 g/m². 
Rozměr: 450×350×100 mm Tisk: T1 (8C, 180×120 mm), 
WP (8C, 120×100 mm)

32,40 Kč / 1,26 €

MONKEY  AP731424
Plážová taška s kabelkou na toaletní potřeby, materiál: 600D polyester. 
Rozměr: 470×340×125 mm Tisk: T2 (8C, 150×100 mm), *: WP (8C, 120×100 mm)

120,00 Kč / 4,66 €

DARYAN  AP781709
Plážová taška s šedým lemováním a uchy, síťovanou kapsou 
a kapsou na zip s výstupem na sluchátka, 600D polyeter. 
Rozměr: 440×360×110 mm Tisk: T1 (8C, 100×60 mm)

129,30 Kč / 5,02 €

MAXI  AP761030
Plážová taška s kosmetickou taškou. 600D polyester. 
Rozměr: 525×385×180 mm Tisk: T2 (8C, 180×70 mm)

185,40 Kč / 7,20 €
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TINSUL  AP741836
Voděodolný lodní pytel s nastavitelným popruhem přes rameno, 
plastovou přezkou a karabinkou. Rozměr: ø185×360 mm 
Tisk: S1 (1C, 120×100 mm)

149,40 Kč / 5,80 €

KINSER  AP741835
Voděodolný lodní pytel s plastovou přezkou a karabinkou. 
Rozměr: ø115×245 mm Tisk: S1 (1C, 120×100 mm)

89,40 Kč / 3,47 €

GIANT  AP731444
Námořnický vak přes rameno. 600D polyester. 
Rozměr: ø300×540 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

150,40 Kč / 5,84 €

ROVER  AP731223
Jednoduchý námořnický vak přes rameno. Materiál: 
100% bavlna, 175 g/m². Rozměr: ø250×435 mm 
Tisk: S1 (3C, 200×200 mm), T1 (8C, 150×80 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

86,50 Kč / 3,36 €
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Vak na stažení šňůrkou pro 
každého

ideální místo pro vaše logo

možnost bílé, černé a barevné šňůrky

možnost výběru z polyesteru, bavly a netkané textilie

s našimi nevyztuženými rožky 
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NOFLER  AP741322
210T polyesterový vak na stažení šňůrkou s barevnými doplňky. 
Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: 340×420 mm 
Tisk: S1 (4C, 200×250 mm), SU2 (FC, 200×200 mm), 
T1 (8C, 200×150 mm), WP (8C, 120×100 mm)

32,70 Kč / 1,27 €

BASS  AP731218
Vak se stahováním na šňůrku, 100% bavlna. 
Rozměr: 340×410 mm Tisk: T1 (8C, 200×240 mm), 
S1 (4C, 200×250 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

53,80 Kč / 2,09 €

SPOOK  AP731653
Vak se stahováním šňůrkou, 210T polyester. 
Rozměr: 330×417 mm Tisk: T1 (8C, 200×240 mm), 
S1 (4C, 200×250 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

27,30 Kč / 1,06 €

JOCK  AP806607
Vak na stažení šňůrkou, polyester 190T. Rozměr: 350×410 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×240 mm), S1 (4C, 200×250 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

26,00 Kč / 1,01 €

PULLY  AP809442
Vak na stahování z netkané textilie. Maximální nosnost 3 
kg. Rozměr: 360×420 mm Tisk: T0 (8C, 160×80 mm), 
S2 (2C, 240×240 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

DINKI  AP781209
Vak na stažení šňůrkou pro děti, 210T polyester. 
Rozměr: 270×320 mm Tisk: T1 (8C, 200×240 mm), 
S1 (4C, 120×240 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

28,10 Kč / 1,09 €
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ALEXIN  AP781618
Vak na stahování šňůrkou s metalickým povrchem, 210T polyester. 
Rozměr: 340×420 mm Tisk: S1 (2C, 180×100 mm)

63,60 Kč / 2,47 €

NAIPER  AP721216
Vak na stažení šňůrkou v designu míče. 210T polyester. 
Rozměr: 420×420 mm Tisk: T1 (8C, 220×120 mm), 
S1 (4C, 220×120 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

37,10 Kč / 1,44 €

DUAL  AP731824
Vak se stahováním na šňůrku s bílým lemováním. Materiál: 190T 
polyester. Rozměr: 280×370×90 mm  Tisk: T1 (8C, 220×120 mm), 
S1 (4C, 220×120 mm)

50,00 Kč / 1,94 €
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TELNER  AP781734
Vak nastažení šňůrkou s plastovým klipem na šňůrky na stažení na hrudi, 
190T polyester. Rozměr: 320×420 mm Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), 
S1 (4C, 200×250 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

59,00 Kč / 2,29 €

BICALZ  AP781710
Vak na stažení šňůrkou s přední kapsou na zip a výstupem na sluchátka, 
210D polyester. Rozměr: 310×430 mm Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), 
S1 (4C, 220×120 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

57,40 Kč / 2,23 €

COBRA  AP731461
Vak s kapsami na zip a výstupem pro sluchátka, polyester 
210T. Rozměr: 340×410 mm Tisk: T1 (8C, 150×150 mm), 
S1 (4C, 150×150 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

65,90 Kč / 2,56 €

BLADES  AP741778
Vak na stažení šňůrkou, s kapsou na zip a otvorem na 
sluchátka, 210D polyester. Rozměr: 345×450 mm 
Tisk: T1 (8C, 200×100 mm), S1 (4C, 220×120 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

50,00 Kč / 1,94 €
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SIGNAL  AP781701
Skládací batoh s nastavitelnými popruhy přes ramena a výstupem 
pro sluchátka, 210D polyester, 70 g/m². Rozměr: 220×400×160 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×100 mm)

71,10 Kč / 2,76 €

LEDOR  AP741871
Skládací batoh s kapsou na zip, nastavitelnými ramenními  popruhy a obalem 
s karabinkou. Rozměr: 440×315×110 mm Tisk: S1 (2C, 100×80 mm), 
T2 (8C, 100×80 mm), *:WP (8C, 100×80 mm)

141,60 Kč / 5,50 €

MATHIS  AP781391
Skládací batoh s kapsami na zip a nastavitelnými popruhy, 210 D polyester. 
Rozměr: 300×420×120 mm Tisk: S1 (2C, 200×50 mm), T2 (8C, 200×80 mm)

105,80 Kč / 4,11 €

RIBUK  AP741777
Skládací nylonová sportovní taška/batoh s nastavitelnými popruhy v barevném obalu. 
Rozměr: 510×270×255 mm Tisk: S1 (2C, 150×100 mm), T2 (8C, 150×100 mm)

147,80 Kč / 5,74 €
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HUMUS  AP791845
Polyesterový batoh s nastavitelnými ramenními popruhy. Kapsy ze síťoviny, kapsička 
se zipem na mobil a hlavní přihrádka. 600D polyester. Rozměr: 300×400×160 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm), *:WP (8C, 120×70 mm)

133,60 Kč / 5,19 €

PANDORA  AP731220
Batoh s nastavitelnými popruhy a jednou velkou kapsou se 
zavíráním na zip. Polyester 600D. Rozměr: 265×380×140 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm), *:WP (8C, 120×80 mm)

103,50 Kč / 4,02 €

YONDIX  AP741567
Batoh s kapsami na zip, polstrovanými zády a popruhy, 600D 
polyester. Rozměr: 430×325×235 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

306,40 Kč / 11,90 €
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VERBEL  AP781204
Batoh s přihrádkami na zip, vypolstrovanými zády, ramenními poruhy 
a přihrádkou na laptop, 600D polyester. Rozměr: 320×400×150 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×70 mm), BR (10C, 70×70 mm)

330,60 Kč / 12,84 €

DECATH  AP781152
600D polyesterový batoh s vypolstrovanými 
zády, nastavitelnými popruhy a se zipem na 
přední kapse. Rozměr: 230×400×120 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm), *:WP (8C, 120×70 mm)

103,30 Kč / 4,01 €

LENDROSS  AP741566
Batoh s nastavitelným popruhem přes rameno, otvorem na 
sluchátka, síťovanými kapsami a hlavní přihrádkou na zip. 600D 
polyester. Rozměr: 290×430×150 mm Tisk: T2 (8C, 120×50 mm), 
*:WP (8C, 120×50 mm)

186,20 Kč / 7,23 €

XEDE  AP741229
Batoh s přihrádkami na zip, vyztuženou kapsou na laptop 
a popruhem na uchycení k rukojeti kufru. 840D polyester. 
Rozměr: 280×380×60 mm Tisk: T2 (8C, 120×100 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

385,20 Kč / 14,96 €
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DISCOVERY  AP761069
Batoh s jednou přední kapsou a vyztuženými 
zády a ramenními popruhy. Polyester 600D. 
Rozměr: 280×380×120 mm Tisk: T2 (8C, 120×50 mm), 
BR (10C, 60×60 mm), *:WP (8C, 120×50 mm)

138,30 Kč / 5,37 €

CHENS  AP781711
Batoh s vypolstrovanými zády a ramenními popruhy, 
vypolstrovaná vnitřní kapsa na laptop (15"), přední kapsa na zip 
s výstupem na sluchátka a kapsou ze síťoviny, 600D polyester. 
Rozměr: 280×380×120 mm Tisk: T2 (8C, 100×60 mm)

245,70 Kč / 9,54 €
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DENSUL  AP721149
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovaná 
záda a ramenní popruhy. Rozměr: 320×480×280 mm 
Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

507,50 Kč / 19,71 €

KUMAN  AP731993
Batoh na kolečkách s polstrováním pro notebook, dvěmi extra kapsami 
vpředu a obalem na zip pro kolečka, vyrobeno z 1680D polyesteru. 
Rozměr: 360×470×250 mm  Tisk: T2 (8C, 120×60 mm)

2 273,00 Kč / 88,27 €

ERIS  AP791352
Batoh s nastavitelnými popruhy, kapsami na zip a 
polstrovaným oddílem pro laptop. Materiál: 900D nylon. 
Rozměr: 300×410×140 mm Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

560,10 Kč / 21,75 €

SHAMER  AP781387
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanou přihrádkou 
na laptop,  vypolstrovanými zády a popruhy, 600D polyester. 
Rozměr: 290×410×180 mm  Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

630,90 Kč / 24,50 €

DONOVAN  AP781201
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou kapsou 
na laptop a nastavitelnými popruhy, 600D polyester. 
Rozměr: 320×440×180 mm Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

404,00 Kč / 15,69 €
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ARCANO  AP741494
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanou kapsou na laptop, zády a 
popruhy, 600D nylon. Rozměr: 325×440×250 mm Tisk: T2 (8C, 100×40 mm)

621,60 Kč / 24,14 €

VIRTUX  AP741423
Batoh se zipem na předních kapsách, pouzdrem na mobil, síťovanými kapsami 
a polstrovanými popruhy přes ramena. 420D polyester. Značkový produkt 
Orizons. Rozměr: 350×530×280 mm Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

872,20 Kč / 33,87 €
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NEVIUM  AP781388
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanými popruhy a 
přihrádkou na laptop. 600D polyester. Rozměr: 290×460×130 mm  
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

768,40 Kč / 29,84 €

BROOKLYN  AP819022
Batoh s přihrádkami na zip, vypolstrovanou kapsou na laptop, 
ucha z PU kůže a nastavitelný ramenní popruh. 300D polyester. 
Rozměr: 315×95×400 mm Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)

338,60 Kč / 13,15 €

PILXU  AP791589-10
Polyesterový a kožený batoh s kapsami na zip, s polstrovanou kapsou 
na notebook a nastavitelným ramenním popruhem. Materiál 1680D. 
Antonio Miro značkový produkt. Rozměr: 360×460×140 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 316,90 Kč / 51,14 €

BRADD  AP781386-10
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanou přihrádkou 
na laptop,  vypolstrovanými zády a popruhy, 600D polyester. 
Rozměr: 280×400×80 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

269,60 Kč / 10,47 €
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ZIRCAN  AP781385
Voděodolný nylonový batoh s mnoha přihrádkami na zip, 
vypolstrovanou přihrádkou na laptop,  vypolstrovanými zády 
a popruhy. S vestavěným USB připojením pro power banky. 
Rozměr: 300×470×200 mm  Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 189,70 Kč / 46,20 €

HALNOK  AP781712-10
Voděodolný batoh s příhrádkami na zip, vypolstrovanou příhrádkou 
na laptop a tablet, vypolstrované ramenní popruhy. Výstup na 
sluchátka a s vestavěným USB připojením pro power banku. 600D 
polyester. Rozměr: 320×295×150 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

337,80 Kč / 13,12 €

HALTRIX  AP721215
Batoh na kolečkách s vypolstrovanými přihrádkami na laptop a tablet, 
vypolstrované ramenní popruhy. S vestavěným USB připojením 
pro power banku. 300D polyester. Rozměr: 330×470×225 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 765,90 Kč / 68,58 €
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BRIDEN  AP721048-77
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovaná přihrádka na 
laptop a tablet, vypolstrované zadní a ramenní popruhy. S vestavěnou power 
bankou 8000 mAh, vč. micro USB a Typ-C nabíjecími kabely. 600D polyester. 
Rozměr: 300×460×180 mm  Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

2 672,90 Kč / 103,80 €
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RIGAL  AP721153-77
Batoh s RDFID ochranou s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovaným 
oddílem na laptop (15"), vypolstrovanými zády a ramenními popruhy. 
S vestavěným USB připojením pro power banku. 300D polyester. 
Rozměr: 300×430×130 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

434,90 Kč / 16,89 €

BILTRIX  AP721027-77
Voděodolný batoh, s ochranou proti krádeži s mnoha přihrádkami 
na zip, vypolstrovaná přihrádka na laptop a tablet, vypolstrované 
zadní a ramenní popruhy. S vestavěným připojením USB pro 
power banky. 1200D Nylon. Rozměr: 300×440×160 mm  
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 572,30 Kč / 61,06 €

RANLEY  AP721028-77
Voděodolný batoh, zabezpečený proti krádeži,  s mnoha 
přihrádkami na zip, vypolstrovanou přihrádkou na laptop a 
tablet, vypolstrované ramenní popruhy. S vestavěným USB 
připojením pro power banku a třímístným bezpečnostním 
zámkem. 900D polyester. Rozměr: 300×490×165 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

1 588,80 Kč / 61,70 €

BRINEM  AP721155-77
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, 
vypolstrovanou přihrádkou na laptop, vypolstrovanými zády 
a ramenními popruhy.  S vestavěným USB připojením pro 
power banku a bezpečnostním zámkem. 300D polyester. 
Rozměr: 300×430×170 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

712,20 Kč / 27,66 €
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REIMS B  AP819011
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou přihrádkou na 
laptop, zády a popruhy. Vyrobeno z dvojité vrstvy 600D polyester. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 300×190×400 mm 
Tisk: T2 (8C, 70×70 mm), BR (10C, ø90 mm)

667,20 Kč / 25,91 €

REIMS D  AP819012
Taška na dokumenty s vypolstrovanou přihrádkou na laptop, s 
kapsami na zip a nastavitelným popruhem přes rameno. Vyrobeno 
z dvojité vrstvy 600D polyester. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 385×100×295 mm Tisk: T2 (8C, 140×100 mm), 
BR (10C, 140×100 mm)

618,50 Kč / 24,02 €
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NOVAK B  AP819008
Batoh značky André Philippe s nastavitelnými popruhy, přední kapsou 
na zip, vnitřní polstrovanou kapsou na notebook a přihrádkami na 
mobil a pero, 2 boční síťované kapsy. Materiál: 840D polyester/
PVC, podšívka: 210D polyester. Rozměr: 310×125×440 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×100 mm), BR (10C, 100×100 mm)

735,90 Kč / 28,58 €

QUIMPER B  AP819013
Batoh s přední kapsou na zip. 600D polyester/celtovina. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 310×160×470 mm 
Tisk: T2 (8C, 110×120 mm)

329,60 Kč / 12,80 €

NOVAK T  AP819007
Batoh značky André Philippe na kolečkách, s nastavitelnými popruhy 
přes rameno, vnitřní polstrovanou kapsou na notebook, síťovou 
kapsou na boku, přední kapsou na zip a vnitřními přihrádkami 
na mobilní telefon a pero. 840D polyester / PVC, podšívka: 210D 
polyester. Rozměr: 310×125×440 mm Tisk: T2 (8C, 100×100 mm)

1 067,90 Kč / 41,47 €

NOVAK S  AP819010
Sportovní taška André Philippe s nastavitelným popruhem, 
přední kapsou na zip, vnitřní přihrádkou na mobil a pero 
Materiál: 840D polyester/PVC, podšívka: 210D polyester. 
Rozměr: 500×260×295 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

711,20 Kč / 27,62 €

QUIMPER S  AP819015
Sportovní taška s přední kapsou na zip a nastavitelným popruhem 
přes rameno. 600D polyester/celtovina. Značkový produkt André 
Philippe. Rozměr: 500×285×270 mm Tisk: T2 (8C, 70×70 mm)

346,90 Kč / 13,47 €
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LORIENT D  AP819017
Taška na dokumety s kapsami na zip, vypolstrovanou částí na laptop 
a popruhem přes rameno. Vyrobeno z dvojitého 420D polyesteru. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 420×75×320 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×40 mm)

951,50 Kč / 36,95 €

LORIENT B  AP819016
Batoh s mnoha kapsami na zip, vypolstrovanou částí 
na laptop, vyposltrovanými zády a popruhy. Vyrobeno z 
dvojitého 420D polyesteru. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 300×165×450 mm Tisk: T2 (8C, 120×40 mm)

1 026,70 Kč / 39,87 €

LORIENT N  AP819018
Taška na laptop s kapsami na zip, pro rozměr 14.1". Vyrobeno 
z dvojitého 420D polyesteru. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: 335×20×275 mm Tisk: T2 (8C, 120×60 mm)

407,10 Kč / 15,81 €
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SCUBA S  AP819019
Sportovní taška 600D polyester s přihrádkou na zip a nastavitelným 
popruhem přes rameno. Rozměr: 540×270×320 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×60 mm)

408,70 Kč / 15,87 €

SCUBA D  AP819021
Taška na dokumenty s vypolstrovanou přihrádkou na laptop, 
kapsou na zip a nastavitelným popruhem přes rameno. Vyrobeno 
z dvouvrstvého 600D polyesteru. Rozměr: 370×50×280 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×60 mm)

332,70 Kč / 12,92 €

SCUBA B  AP819020
Batoh s mnoha přihrádkami na zip, vypolstrovanými ramenními 
popruhy a síťovanými kapsami. Vyrobeno z dvouvrstvého 600D 
polyesteru. Rozměr: 310×160×410 mm Tisk: T2 (8C, 120×60 mm)

365,40 Kč / 14,19 €
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LENKET  AP721154-77
Taška na dokumenty s RFID ochranou s vypolstrovaným oddílem 
na laptop a tablet (15" & 10"), vypolstrovanými zády a ramenními 
popruhy. S vestavěným USB připojením pro power banku. 300D 
polyester. Rozměr: 380×295×85 mm Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

382,10 Kč / 14,84 €

BALDONY  AP781713-10
Taška na dokumenty s nastavitelným popruhem přes rameno, 
vypolstrované přihrádky na laptop a tablet, s výstupem na 
sluchátka a vestavěným USB pro power banku. 600 D polyester. 
Rozměr: 380×295×85 mm Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

287,60 Kč / 11,17 €
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CUBIC  AP731516
Polyesterová taška na kolečkách 600D s teleskopickou 
rukojetí a kapsami na zip. Rozměr: 430×350×180 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

1 294,50 Kč / 50,27 €

FRYMONT  AP781200
Taška na dokumenty s vypolstrovanou částí na laptop, kapsami na 
zip, nastavitelným popruhem a přední kapsou na suchý zip, 600D 
polyester. Rozměr: 370×290×75 mm Tisk: T2 (8C, 200×45 mm)

442,60 Kč / 17,19 €

SEKTOR  AP731973
Aktovka s polstrovaným prostorem pro laptop, ramenním 
popruhem, kovovými úchyty, materiál: 1680D polyester. 
Rozměr: 385×290×145 mm  Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

614,10 Kč / 23,85 €

SCARLETT  AP781206
Taška přes rameno s mnoha přihrádkami a nastavitelným 
vypolstrovaným popruhem, 600D polyester. 
Rozměr: 430×310×110 mm Tisk: T2 (8C, 200×120 mm)

199,30 Kč / 7,74 €

HIRKOP  AP741507
Taška na dokumenty na zip, polyester 600D. 
Rozměr: 380×295×90 mm Tisk: T2 (8C, 120×100 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

111,80 Kč / 4,34 €
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KONFER  AP731608
Taška na dokumenty s kapsou na mobilní telefon. 600D polyester. 
Rozměr: 380×295×90 mm Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

112,00 Kč / 4,35 €

RADSON  AP781706
Taška na dokumenty s barevnou kapsou na mobil, stejně barevnými 
zipy a výstupem pro sluchátka, 600D polyester, 310 g/m². 
Rozměr: 350×300×20 mm Tisk: T1 (8C, 140×100 mm)

154,50 Kč / 6,00 €

VERSE  AP731513
600D polyesterová taška na dokumenty s kapsami na zip a plastovou sponou. Rozměr: 390×320×90 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

239,00 Kč / 9,28 €

MILAN  AP761076
Taška na dokumenty s úchyty na pera, s kapsou na mobilní telefon 
a CD. Materiál:600D polyester. Rozměr: 240×320×40 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×80 mm)

116,60 Kč / 4,53 €
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AMAZON  AP791026
Taška na dokumenty na zip s nastavitelným ramenním 
popruhem. Materiál: 600D polyester. Rozměr: 370×290×90 mm  
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

180,00 Kč / 6,99 €

MAYTOL  AP741898-10
Taška přes rameno s kapsami na zip a nastavitelným popruhem 
přes rameno, 600D polyester. Ideální  pro sublimační potisk. 
Rozměr: 350×300×120 mm Tisk: SU2 (FC, 345×250 mm), 
T2 (8C, 180×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)

257,00 Kč / 9,98 €

SUBMINE  AP809436-10
Taška přes rameno s nastavitelným popruhem z netkané textilie 
s vlastní grafikou na přední straně, 80g/m². Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 330×260×100 mm Tisk: FP-SU (FC, 330×240 mm)

91,70 Kč / 3,56 €
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ZUKAR  AP741543
Taška přes rameno na zip s nastavitelným popruhem, 420D polyester. 
Rozměr: 340×270×100 mm Tisk: T2 (8C, 250×100 mm)

196,70 Kč / 7,64 €

BERNICE  AP791351
Taška přes rameno z netkané textilie s přihrádkou na tužky. Rozměr: 362×300×90 mm 
Tisk: S1 (1C, 150×80 mm)

74,20 Kč / 2,88 €

KEIN  AP791996
Taška na dokumenty z netkané textilie s přihrádkou na zip. Rozměr: 350×260 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

JASMINE  AP731401
Taška s širokým popruhem přes rameno. Materiál: netkaná textilie 70 g/m². 
Rozměr: 300×370×70 mm Tisk: T1 (8C, 150×100 mm)

40,40 Kč / 1,57 €
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KARMUL  AP781776-00
Taška na dokumenty s hlavními přihrádkami na zip, 50%  bavlna/50% 
polyester. Rozměr: 400×300 mm Tisk: T2 (8C, 200×150 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

115,60 Kč / 4,49 €

DEAL  AP751346
Taška na notebook s přední kapsou na suchý zip, přihrádkou na mobilní 
telefon a nastavitelným popruhem přes rameno s karabinou. Materiál: 
Polyester 600D. Rozměr: 450×300×100 mm Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

157,10 Kč / 6,10 €
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KULTOR  AP781774-00
Taška na dokumenty s přední kapsou na zip a hlavní přihrádkou. 100% bavlna. 
Rozměr: 370×290×40 mm Tisk: T2 (8C, 150×80 mm), WP (8C, 150×80 mm)

129,00 Kč / 5,01 €
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DONATOX  AP721085-77
Sportovní taška s přihrádkami na zip, s popruhem přes rameno a 
s vestavěným připojením USB pro power banky. 600D polyester. 
Rozměr: 500×300×285 mm Tisk: T2 (8C, 120×70 mm)

470,70 Kč / 18,28 €

DRAKO  AP791249
Sportovní taška na rameno s kapsami na zip. Materiál 600D polyester. 
Rozměr: 530×250×250 mm Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

242,60 Kč / 9,42 €

MAINSAIL  AP805859
Polyesterová sportovní taška/batoh z plachtoviny a 600D 
polyesteru. Kapsy na zip a nastavitelný popruh přes rameno. 
Rozměr: 310×550×310 mm Tisk: T2 (8C, 200×60 mm)

530,50 Kč / 20,60 €
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LE MANS S  AP805811
Sportovní taška s 6ti kapsami na zip, nastavitelný ramenní 
popruh. 600D polyester. Rozměr: 580×320×300 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm), BR (10C, 150×80 mm)

450,60 Kč / 17,50 €

SIMARO  AP781831
Bavlněná sportovní taška s barevnými uchy, 100 g/m². Rozměr: ø250×500 mm 
Tisk: S1 (3C, 220×100 mm), T1 (8C, 150×80 mm)

145,70 Kč / 5,66 €

NOVO  AP761063
Sportovní taška s nastavitelným ramenním popruhem, na zip. Materiál polyester 600D. 
Rozměr: 420×240×200 mm Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

188,00 Kč / 7,30 €

BERTOX  AP741569
Sportovní taška na kolečkách s přihrádkami na zip, 600D polyester. 
Rozměr: 520×270×270 mm Tisk: T2 (8C, 150×70 mm)

607,70 Kč / 23,60 €
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INXUL  AP741226
Polyesterová 600D ledvinka se 2mi přihrádkami na zip. 
Rozměr: 350×150 mm Tisk: T1 (8C, 150×70 mm), 
*:WP (8C, 150×70 mm)

95,50 Kč / 3,71 €

ZUNDER  AP721156
Ledvinka na zip, 600D polyester. 
Rozměr: 250×170×80 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×70 mm)

108,40 Kč / 4,21 €

EL CROWN  AP731215
Ledvinka na opasek se 4 kapsami, 420D polyester. 
Rozměr: 290×100×60 mm Tisk: T1 (8C, 80×40 mm)

79,30 Kč / 3,08 €

PILUTO  AP761080
Mini taška s nastavitelným popruhem 
přes rameno, zapínatelná na karabinu. 
Polyester 600D. Rozměr: 140×185×75 mm 
Tisk: T2 (8C, 80×70 mm)

117,70 Kč / 4,57 €
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TUGART  AP791595
Kufr na kolečkách z pevného plastu se 4 kolečky a s možností 
prodloužení rukojeti. Značkový produkt Antonio Miro. 
Rozměr: 360×600×220 mm Tisk: DO4 (FC, 50×50 mm)

2 838,90 Kč / 110,25 €

KLEINTOR  AP721214-21
Pevný plastový kufr na 4 kolečkách, teleskopická rukojeť a TSA zámek. 
S vypolstrovanými 2 částmi , vč. vypolstrované kapsy na laptop. 
Rozměr: 400×510×215  mm Tisk: Netisknutelný

2 788,70 Kč / 108,30 €

4 otočná kolečka
TSA bezpečnostní zámek
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PIRLO  AP731790
Taška z 600D polyesteru, na zip, pro uskladnění páru bot. 
Rozměr: 350×160×150 mm  Tisk: T1 (8C, 150×70 mm)

85,00 Kč / 3,30 €

KIBIX  AP741274
Vak na obleky, materiál PEVA. Rozměr: 600×1000 mm 
Tisk: S1 (1C, 200×200 mm)

71,10 Kč / 2,76 €

COUNDY  AP781754
Houbička na boty v plastové krabičce. Rozměr: ø60×18 mm 
Tisk: P0 (4C, ø40 mm), UV (FC, ø48 mm), DO4 (FC, ø48 mm)

17,00 Kč / 0,66 €

DUSKY  AP741862
Víceúčelová taška na zip s transparetní přední a barevnou zadní 
stranou. Rozměr: 230×180×65 mm Tisk: S1 (2C, 120×80 mm)

9,00 Kč / 0,35 €
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FLAUT  AP721205-01
Transparentní PVC kosmetická taštička s 5 nádobkami do letadla. 
Rozměr: 200×150×40 mm Tisk: S1 (3C, 120×80 mm)

75,20 Kč / 2,92 €

HARGOL  AP781314
Digitální váha na zavazadla s vestavěnou 2200 mAh 
USB power bankou. Max. nosnost 50 kg. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Rozměr: 143×220×32 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×12 mm), UV (FC, 70×12 mm)

490,00 Kč / 19,03 €

BLANAX  AP741300
Digitální váha na zavazadla s knoflíkovou baterií. Max. váha: 40 kg. 
Rozměr: 100×25×37 mm Tisk: P2 (2C, 10×20 mm)

157,10 Kč / 6,10 €
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TERMINAL  AP718132
Polyesterový, nastavitelný pásek na kufr na zakázku. Cena zahrnuje sublimační potisk na 
obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1580×50 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1700×50 mm)

123,60 Kč / 4,80 €

IKUN  AP791442
Zámek na zavazadlo s 3 místným kódem. Plast/kov. 
Rozměr: ø17×60 mm Tisk: P1 (2C, 30×10 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

ZANEX  AP741366
Kovový zámek na zavazadlo s 3 místným kódem. 
Rozměr: 20×65×8 mm Tisk: P2 (2C, 30×10 mm), 
E1 (30×10 mm)

32,40 Kč / 1,26 €

RIPLEY  AP781382
Polyesterový pásek na zavazadla s plastovou sponou. 
Rozměr: 1730×50 mm Tisk: T1 (8C, 300×35 mm), 
*:WP (8C, 200×35 mm)

74,90 Kč / 2,91 €
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RANER  AP791975
Visačka na zavazadla z PVC. Rozměr: 70×115×5 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×30 mm)

16,00 Kč / 0,62 €

WASHINGTON  AP800373-01
Plastová visačka na zavazadla. 
Rozměr: 110×60×3 mm Tisk: P1 (4C, 50×40 mm), 
UV (FC, 110×60 mm)

12,90 Kč / 0,50 €

LONDON  AP718138
Visačka na kufr na zakázku, odolná vodě a proti 
roztrhnutí. Cena zahrnuje plnobarevný potisk 
na přední straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 250 ks. Rozměr: 230×60 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 230×60 mm)

11,30 Kč / 0,44 €

HEATHROW  AP718202
Visačka na zavazadla ve tvaru letadla, vodě a 
roztrhnutí odolná. Cena zahrnuje plnobarevný tisk 
na přední straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 234×100 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 234×100 mm)

11,60 Kč / 0,45 €
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GLASGOW  AP800376
Plastová visačka na zavazadla. Rozměr: 97×56×4 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×35 mm), UV (FC, 40×40 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

TRAVELLER  AP761828
Cestovní nafukovací polštář na krk. Materiál: mikrovlákno. 
Rozměr: 430×265 mm Tisk: T0 (8C, 120×40 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

PANNOS  AP741548
Barevné špunty do uší z EVA materiálu v 
transparentní plastové krabičce s kovovým řetízkem. 
Rozměr: ø22×64 mm Tisk: P0 (4C, 30×8 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

ASLEEP  AP731573
Oční maska na spaní s gumovou páskou. Materiál: mikrovlákno. 
Rozměr: 185×90 mm Tisk: T0 (8C, 120×50 mm)

12,60 Kč / 0,49 €
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KOCU  AP791444
Barevné špunty do uší v průhledném, plastovém pouzdru, vyrobeno z 
EVA materiálu. Rozměr: 35×18×35 mm Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), 
UV (FC, 20×20 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

PLONET  AP791976
Cestovní set s nafukovacím polštářkem za krk, maskou na oči a 
špunty do uší. Dodáváno ve stejně barevném sametovém obalu. 
Rozměr: 175×110 mm Tisk: T0 (8C, 120×40 mm)

70,60 Kč / 2,74 €

CONDORD  AP781617
Polyesterový cestovní polštářek s poutkem. 
Rozměr: 300×290×95 mm Tisk: Netisknutelný

200,90 Kč / 7,80 €

YORDER  AP781010
Cestovní sada s maskou na oči z mikrovlákna a špunty do uší z 
materiálu EVA. Rozměr: 190×90 mm Tisk: T0 (8C, 120×50 mm)

16,70 Kč / 0,65 €
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CELSOR  AP781349-01
Univerzální plastový cestovní adaptér s 2 USB porty. Rozměr: 45×61×56 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×20 mm)

311,30 Kč / 12,09 €

TRIBOX  AP741480
Univerzální cestovní plastový adaptér s USB nabíječkou. 
Rozměr: ø45×82 mm Tisk: P2 (2C, 10×15 mm)

251,10 Kč / 9,75 €

AROUND THE WORLD  AP882000-01
Univerzální plastový cestovní adaptér, v plastové krabičce. 
Rozměr: 61×43×43 mm Tisk: P2 (4C, 45×20 mm), 
UV (FC, 45×20 mm)

115,10 Kč / 4,47 €

JETLAG  AP731499
Celosvětově použitelný cestovní adaptér. Rozměr: ø45×82 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×15 mm)

105,60 Kč / 4,10 €

VOYAGER  AP882001
Univerzální cestovní adaptér André Philippe s potiskem na 
nylonovém pouzdru. Velikost pouzdra: 140 x 100 mm. Materiál: 
plast. Dodávané v černé dárkové krabičce. Rozměr: ø48×84 mm 
Tisk: P2 (2C, 20×15 mm), T2 (8C, 60×30 mm)

172,30 Kč / 6,69 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07

-05

-06

-10 -25

s USB nabíječkou

250 BAGS & TRAVEL - ADAPTERS



FOLDY  AP809371
Plastový věšák na tašky s kovovým kroužkem na klíče. Vhodný pro 
epoxy potisk. Rozměr: ø45×8 mm Tisk: P1 (2C, ø32 mm), 
DO2 (FC, ø34 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

FACTOR  AP873012
Skládací kovový věšáček na tašku. Dodávaný v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: ø45×8 mm Tisk: P2 (2C, ø25 mm), DO2 (FC, ø33 mm)

52,30 Kč / 2,03 €

PARIS  AP873023
Kovový držáček na tašku v barvě gun metal s lesklým povrchem. Magnetické 
zavírání. Rozměr: ø45×10 mm Tisk: DO3 (FC, ø42 mm), E1 (ø30 mm), 
P2 (2C, ø30 mm)

75,70 Kč / 2,94 €

AMOR  AP810727-05
Kovový věšák na tašku ve tvaru srdce s magnetickým 
zavíráním. V černé dárkové krabičce. Rozměr: 35×30×5 mm 
Tisk: DO2 (FC, 34×29 mm)

51,00 Kč / 1,98 €
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KLIMBA  AP791556
Lesklý PVC obal na pas. Rozměr: 100×138 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×20 mm)

36,30 Kč / 1,41 €

SERBIN  AP781917
Obal na kreditní karty z PU kůže s 5 přihrádkami a RFID ochranou. 
Rozměr: 72×100×2 mm Tisk: T1 (8C, 60×60 mm)

61,50 Kč / 2,39 €

BRIGIT  AP781144-10
Obal na kreditní karty z PU kůže pro 8 karet, RFID blokování. 
Rozměr: 82×117×15 mm Tisk: O1 (50×50 mm)

98,60 Kč / 3,83 €

KUNLAP  AP741883
Kožený obal pro 20 karet. Značkový produkt Antonio Miro. 
Rozměr: 85×110×13 mm Tisk: O1 (30×30 mm)

188,70 Kč / 7,33 €
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TWELVE  AP731716
Pouzdro na 12 karet z PU kůže. Rozměr: 76×107×8 mm 
Tisk: T1 (8C, 60×80 mm), P1 (2C, 60×80 mm), O1 (60×30 mm)

27,80 Kč / 1,08 €

LETRIX  AP741219
PVC obal na kreditní karty se 2 přihrádkami. Rozměr: 65×95×2 mm 
Tisk: T0 (8C, 60×40 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

MITUX  AP741220
PVC obal na kreditní karty se 6ti přihrádkami. 
Rozměr: 75×103×4 mm Tisk: T0 (8C, 60×40 mm)

10,00 Kč / 0,39 €
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RANDY  AP781142
Plastový obal na kreditní karty s 1 přihrádkou, RFID blokování. 
Rozměr: 90×60×4 mm Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 90×60 mm)

15,50 Kč / 0,60 €

BECAM  AP781749
Hliníkové pouzdro na kreditní karty s 1 přihrádkou a RFID ochranou. 
Rozměr: 60×90 mm Tisk: P1 (1C, 50×30 mm)

4,60 Kč / 0,18 €

RAINOL  AP781513
Hliníkový obal na kreditní karty se 6 přihrádkami s RFID 
ochranou. Rozměr: 110×75×20 mm Tisk: P2 (4C, 40×20 mm), 
E1 (50×30 mm), DO4 (FC, 50×40 mm)

46,10 Kč / 1,79 €
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STRICARD  AP718126
Obal na karty z HDF dřevovláknité desky s gumičkou. Ideální pro UV 
LED potisk. Rozměr: 94×60×6 mm Tisk: UV (FC, 94×60 mm), 
P1 (4C, 70×30 mm), S1 (1C, 85×50 mm)

26,30 Kč / 1,02 €

WOOCARD  AP718125
Dřevěný obal na karty s gumičkou. Rozměr: 94×60×6 mm 
Tisk: E2 (94×60 mm), P1 (4C, 70×30 mm), S1 (1C, 85×50 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

PORLAN  AP781143
Hliníkový obal na kreditní karty s 1 přihrádkou, RFID blokování. 
Rozměr: 89×58×7 mm Tisk: E1 (60×30 mm)

44,30 Kč / 1,72 €
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ZESH  AP791885
Peněženka na zip z mikrovlákna. Rozměr: 85×60 mm 
Tisk: T0 (8C, 60×35 mm)

17,50 Kč / 0,68 €

VATIEN  AP781937
Polyesterová peněženka na zip na mince a karty s RFID ochranou. 
Rozměr: 113×81×12 mm Tisk: T1 (8C, 70×40 mm)

68,20 Kč / 2,65 €

DABEY  AP781997
Peněženka na zip z korku s vnitřní podšívkou a kovovým kroužkem na 
klíče. Rozměr: 100×90×25 mm Tisk: P2 (1C, 50×30 mm)

52,50 Kč / 2,04 €

RULTEX  AP781829
Peněženka s barevnými zipy, 50% bavlna/50% polyester. 
Rozměr: 120×95×10 mm Tisk: T1 (8C, 70×25 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

DRAMIX  AP781226
Peněženka na zip z mikrovlákna na zip a přívěškem na klíče. 
Rozměr: 105×75×5 mm Tisk: P2 (1C, 60×25 mm)

23,20 Kč / 0,90 €

RALF  AP781227
Peněženka na zip z mikrovlákna. Rozměr: 105×90×8 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×25 mm)

26,50 Kč / 1,03 €
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KANER  AP781996
Plátěná peněženka na zip s kovovým přívěškem na klíče. 
Rozměr: 110×95×20 mm Tisk: T1 (8C, 70×40 mm)

26,50 Kč / 1,03 €

FAUDOK  AP721019
Peněženka na zip z PU kůže s metalickým povrchem. 
Rozměr: 120×85×5 mm Tisk: T2 (8C, 50×30 mm)

51,80 Kč / 2,01 €
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FILM  AP761097
Peněženka s vnitřními kapsami a zapínáním na suchý zip. 300D 
polyester. Rozměr: 77×126×10 mm Tisk: T1 (8C, 80×50 mm)

39,40 Kč / 1,53 €

TAZO  AP731505
Kulatá nylonová peněženka s kroužkem ke klíčům. 
Rozměr: ø80×20 mm Tisk: T0 (8C, ø55 mm)

20,30 Kč / 0,79 €

DYNA  AP791459
Mini peněženka na zip s kovovým kroužkem, vyrobeno z PVC. 
Rozměr: 60×45×30 mm Tisk: P1 (2C, 30×15 mm)

18,50 Kč / 0,72 €
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TAGU  AP791764
Módní silikonová peněženka na mince. Rozměr: 70×75×16 mm 
Tisk: E2 (50×35 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

ZIRPLAN  AP781224
Barevná peněženka z PVC. Rozměr: 100×80×18 mm 
Tisk: P1 (1C, 50×20 mm)

42,50 Kč / 1,65 €

DODGE  AP791224
Peněženka ve tvaru batohu. 420D polyester. Rozměr: 75×90×18 mm 
Tisk: T0 (8C, 50×40 mm)

26,30 Kč / 1,02 €
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GENTLEMAN  AP873200
Elegantní peněženka z PU kůže s kovovou klíčenkou a 
kuličkovým perem v dárkové krabičce. S modrou náplní. 
Rozměr: 200×140×30 mm Tisk: S1 (2C, 160×60 mm), 
E2 (40×40 mm), O2 (40×40 mm)

362,00 Kč / 14,06 €

SULLIVAN  AP800662
Držák na karty z umělé kůže s kovovou sponou na peníze. 
Rozměr: 67×100×8 mm Tisk: E1 (40×10 mm), O1 (40×10 mm)

93,00 Kč / 3,61 €

RUPUK  AP781921
Peněženka se 4 otvory na karty a RFID ochranou, polyester. 
Rozměr: 110×86×13 mm Tisk: T0 (8C, 70×40 mm)

110,20 Kč / 4,28 €

MERCUR  AP800106
Klip na peníze s chromovým povrchem, v krabičce z černého 
kartonu. Rozměr: 20×52×4 mm Tisk: E1 (40×10 mm), 
RE1 (35×15 mm)

33,20 Kč / 1,29 €
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MOUSSON  AP800725-10
Automatický, větruodolný deštník s 8-mi panely, pogumovanou rukojetí, 
sklolaminátovou konstrukcí v obalu. Značkový produkt André Philippe. 
Rozměr: ø1000 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

262,10 Kč / 10,18 €

ROYAL  AP791626-10
Automatický 8mi panelový deštník s držadlem potaženým PU 
kůží, v pouzdře, materiál Pongee. Značkový produkt Antonio 
Miro. Rozměr: ø1000 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

324,20 Kč / 12,59 €

TONNERRE  AP808410-10
Automatický, větruodolný deštník s černými a šedými proužky a 8 panely, dřevěná 
rukojeť, kovová tyčka a konstrukce ze skelných vláken. 190 T pongee. V obalu s 
logem André Phillipe. Rozměr: ø1110×920 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

278,10 Kč / 10,80 €
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NUAGES  AP800713
André Philippe automatický deštník, 8 panelů, hliníková rukojeť 
s pěnovým krytím, v obalu se jménem značky. Materiál: 190T 
pongee. Rozměr: ø1060×850 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

227,90 Kč / 8,85 €

MONACO  AP800708
Deštník značky André Philippe s manuálním ovládáním, 16 panelů, s 
pastelovým lemováním a páskem na suchý zip. Název značky na pásku 
a obalu deštníku. Material: 190T pongee. Rozměr: ø1100×880 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×50 mm), S2 (1C, 120×50 mm)

277,80 Kč / 10,79 €
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PALAIS  AP800716-10
Teleskopický deštník, plně automatický, s obalem a obchodní 
značkou André Philippe. Material: 190T pongee. Rozměr: ø995 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

282,00 Kč / 10,95 €

ORAGE  AP808408-10
Automatický, větruodolný skládací deštník s 8 panely, 
plastovým držadlem, kovovou  tyčí a konstrukcí, 190T pongee. 
V obalu s logem  André Philippe. Rozměr: ø970×80 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

271,10 Kč / 10,53 €

STANSED  AP800706
Automatický teleskopický deštník, 8 panelů, dřevěná rukojeť, 
včetně pouzdra. Materiál: 170T polyester. Rozměr: ø1060 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

179,70 Kč / 6,98 €

AVIGNON  AP808406
Plně automatický (otevřít/zavřít), větru odolný skládací deštník 
s 8mi panely, pogumovanou rukojetí, kovovou konstrukcí 
a tyčkou. Materiál 190T pongee. V obalu s logem André 
Philippe. Rozměr: ø990 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

258,30 Kč / 10,03 €
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ELMER  AP791148
Automatický, 8-mi panelový deštník. Rozměr: ø980 mm  
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

268,60 Kč / 10,43 €

MINT  AP731636
Manuální deštník s pouzdrem v barvě deštníku. 
Materiál polyester 170T. Rozměr: ø980 mm  
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

110,00 Kč / 4,27 €

ZIANT  AP741691
Skládací mechanický deštník s 8mi panely a pouzdrem. 170T 
polyester. Rozměr: ø960 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 150×80 mm), 
*:SU1 (FC, 200×100 mm)

112,50 Kč / 4,37 €

SLING  AP800729
Skládací, mechanický deštník s 8mi panely, kovovou tyčí a 
konstrukcí v pouzdře. 170T polyester. Rozměr: ø980×255 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm), *:SU1 (FC, 200×100 mm)

116,60 Kč / 4,53 €
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NUBILA  AP808412
Plně automatický skládací deštník (otevřít/zavřít), větruodolný s 8 
panely. Kovová tyčka, kov/sklolaminátová konstrukce, plastové držadlo 
a obal do barvy deštníku. 190T pongee. Rozměr: ø955×580 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm), DO1 (FC, ø19 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

241,30 Kč / 9,37 €

SUSAN  AP761350
Barevný skládací deštník se stříbrnou rukojetí, včetně obalu. 
Polyester 170T. Rozměr: ø950 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

106,90 Kč / 4,15 €
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HAMFREK  AP781637
Oboustranný, manuální deštník s 8 panely a páskem přes rameno, 
190T pongee. Rozměr: ø1080 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

436,20 Kč / 16,94 €

BROSMON  AP781814
Manuální, větruodolný skládací deštník se 8 panely, 
žebra ze skelných vláken. Kovová tyčka a konstrukce.  S 
páskem na ruku, lze připevnit k tašce. 190T pongee. 
Rozměr: ø1000 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 200×100 mm)

345,60 Kč / 13,42 €
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HALRUM  AP781813
Automatický, větru odolný deštník s 8 panely, pogumovaným ramenním 
popruhem, kovová konstrukce a rukojeť, žebra ze skelných vláken. 
170T polyester. Rozměr: ø1050 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 200×100 mm)

189,00 Kč / 7,34 €

DROPEX  AP741279
Automatický deštník s 8mi panely a držadlem z EVA materiálu, 170T 
polyester. Rozměr: ø1050 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

166,90 Kč / 6,48 €

TYPHOON  AP808409
Automatický, větruodolný deštník s 8 panely, držadlem z EVA 
materiálu, kovovou  tyčí a konstrukcí ze skelných vláken, 170T 
polyester. Rozměr: ø1050×735 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 200×100 mm)

119,50 Kč / 4,64 €

CLADOK  AP781998
Automatický větruodolný deštník s 8 panely, barevnou kovovou konstrukcí 
a tyčkou, rukojeť z EVA materiálu. 190T pongee. Rozměr: ø1050 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

246,20 Kč / 9,56 €
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MAGNIFIC  AP808415
Extra velký automatický, větruodolný deštník s 8 panely 
a konstrukcí ze sklolaminátu. Držadlo v barvě deštníku 
z EVA materiálu, 190T pongee. Rozměr: ø1300 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

256,20 Kč / 9,95 €

ESPINETE  AP761223
Automatický barevný 8-mi panelový deštník s 
plastovou rukojetí pro děti. Rozměr: ø710 mm 
Tisk: T2 (8C, 170×40 mm), S2 (1C, 170×40 mm)

114,60 Kč / 4,45 €

ARCUS  AP808411
Automatický, 8 panelový deštník s duhově barevným 
lemováním, kovová konstrukce a tyčka, žebra ze 
sklolaminátu, 190T pongee. Rozměr: ø1040×865 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm)

177,40 Kč / 6,89 €
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CUMULUS  AP800728
Automatický, větruodolný deštník s 8mi panely, barevným 
lemováním a plastovým držadlem, barevnou kovovou tyčkou 
a sklolaminátovou barevnou konstrukcí, 170T pongee. 
Rozměr: ø1050×850 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

179,70 Kč / 6,98 €

NIMBOS  AP808407
Automatický, větruodolný deštník s 8 panely, reflexním 
lemováním, pogumovaným držadlem, barevnou tyčí a stejně 
barevnou konstrukcí ze skelných vláken, 190 T pongee. 
Rozměr: ø1100×820 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

236,60 Kč / 9,19 €

KOLPER  AP721152
Asymetrický, větruodolný deštník s 8 panely,  asymetrickým 
prodloužením potahu. S pogumovaným držadlem, sklolaminátovým 
rámem a kovovými žebry. 190T pongee. Rozměr: ø1050 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

581,20 Kč / 22,57 €

PANAN XL  AP721148
Velký, automatický větruodolný deštník s 8 panely, kovovou 
tyčkou a rámem, ABS žebry a rukojetí z EVA pěny, 190T polyester. 
Rozměr: ø1300 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 200×100 mm)

242,60 Kč / 9,42 €
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HENDERSON  AP800727
Automatický, 8mi panelový deštník s kovovou konstrukcí, dřevěnou tyčí, 
držadlem a špičkou. Materiál: 190T polyester. Rozměr: ø1030× 880 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 200×100 mm)

133,10 Kč / 5,17 €

CARDIN  AP761787
Automatický stříbrný deštník s barevným vnitřkem, polyester 
170T. Rozměr: ø1020 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

151,40 Kč / 5,88 €

STRATUS  AP800730
Automatický, větruodolný deštník s 8mi panely, 1 barevný panel, držadlo 
z PU kůže, s kovovou tyčkou a sklolaminátovou/kovovou konstrukcí, 
190T pongee. Rozměr: ø1015×861 mm Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

174,80 Kč / 6,79 €

CREARAIN SQUARE  AP718208
Automatický čtvercový deštník na zakázku s kovovou tyčkou, žebry ze 
sklolaminátu a držadlem z EVA materiálu, 190T pongee. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 850×850×830 mm Tisk: FP-SU (FC, 850×850 mm)

503,90 Kč / 19,57 €
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FLUMBER  AP718211
Obal na skládací deštník na zakázku, 190T pongee. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 210×75 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 210×150 mm)

48,90 Kč / 1,90 €

NINJA  AP718210
Obal na deštník na zakázku s popruhem, 190T pongee. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 770×85 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 770×85 mm)

168,40 Kč / 6,54 €

SLUMBER  AP718209
Obal na deštník na zakázku pro deštníky 
(22-24"), 190T pongee. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 615×65 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 615×130 mm)

71,80 Kč / 2,79 €

CREARAIN SQUARE
DROPEX
CARDIN

HALRUM
CLADOK

FALDO
HENDERSON

CUMULUS
STRATUS
TYPHOON

ARCUS

MINT
ZIANT

SUSAN
SLING

AP718208  
AP741279  
AP761787  
AP781813  
AP781998  
AP800724  
AP800727  
AP800728  
AP800730  
AP808409  
AP808411

AP731636  
AP741691  
AP761350  
AP800729

SLUMBER je kompatibilní s: FLUMBER je kompatibilní s:
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Kuchyně je srdcem domova - naplňte ji láskou. Vypijte svou ranní kávu z hrnku s dokonalým tvarem a velikostí, 
vezměte si s sebou svůj oblíbený čaj v termo hrnečku, který udržuje tekutiny příjemně teplé. Ozdobte vlastní ledničku 
pomocí vlastních magnetů, které dokážou udržet všechny vaše vzpomínky. Nezapomeňte se chránit pomocí zástěry a 

kuchyňských chňapek.

FOOD & DRINKWARE



PAVLOVA  AP808027
Metla z nerez oceli. Rozměr: ø50×255 mm Tisk: E1 (80×12 mm)

37,30 Kč / 1,45 €

BORINDA  AP800390
Vařečka z bambusu. Rozměr: 240×50 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×10 mm), E2 (30×45 mm)

22,40 Kč / 0,87 €

NESTY  AP781251
2ks jídelních hůlek z bambusu. Rozměr: 225 mm 
Tisk: P0 (4C, 40×5 mm), E0 (50×5 mm)

29,60 Kč / 1,15 €
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BACET  AP781250
Sada 3ks kuchyňského náčiní, bambus/silikon. 
Rozměr: 120×215×25 mm Tisk: P1 (4C, 50×10 mm), 
E1 (50×10 mm)

102,70 Kč / 3,99 €

KERMAN  AP791807
Silikonová stěrka na pečení. Rozměr: 230×35×10 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×10 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

KOLAM  AP791806
Silikonový štětec na pečení. Rozměr: 175×30×10 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×10 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

KENZZO  AP741638
Plastová sada 5ks vykrajovátek v kulaté krabičce. 
Rozměr: ø115×50 mm Tisk: P1 (1C, 60×30 mm), 
UV (FC, ø100 mm)

56,10 Kč / 2,18 €
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BULLI  AP741240
Plastová kuchyňská minutka a hodiny s digitálním 
displejem a magnety. Dodáváno s knoflíkovou baterií. 
Rozměr: 60×60×16 mm Tisk: P1 (4C, 40×15 mm)

84,70 Kč / 3,29 €

BEAN  AP810346
Digitální kuchyňská váha, vybavena vysoce přesným systémem 
senzorů, nosnost 3kg, přesnost 1g, standardní jednotky: kg/g/
oz/lb, automatické i manuální vypnutí, napájeno dvěmi AAA 
bateriemi (nejsou součásti dodávky). Rozměr: 208×158×28 mm 
Tisk: P2 (2C, 70×15 mm)

323,70 Kč / 12,57 €

REVEY  AP791302
Plastová minutka ve tvaru vajíčka (60 minut). 
Rozměr: ø60×80 mm  Tisk: P2 (1C, 20×10 mm)

80,90 Kč / 3,14 €

MOUSSE  AP800364
Digitální kuchyňská váha s povrchem z tvrzeného skla. Kapacita: 5kg, stupnice 1g, 
měrné jednotky g/oz. Dodáváno bez 2 AAA baterií. Rozměr: 200×150×17 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×30 mm), UV (FC, 150×140 mm)

325,70 Kč / 12,65 €
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SANDY  AP844030
3 minutové přesýpací hodiny s barevným pískem a přísavkou. 
Vytvořte si je s vlastní papírovou podložkou. Rozměr: ø20×60 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×8 mm), DG2 (FC, 150×150 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

MERIN  AP721179
Dřevěný květináček s 6-8 semínky máty. Rozměr: 75×75×75 mm 
Tisk: P1 (4C, 45×45 mm), E1 (45×45 mm)

144,70 Kč / 5,62 €

NERTEL  AP781236
Sada 2 biologicky rozložitelných květináčů se semínky máty a petržele. 
Rozměr: 150×70×70 mm Tisk: P1 (1C, 30×30 mm)

93,00 Kč / 3,61 €
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VYROBTE SI JE NA ZAKÁZKU S 
DIGITÁLNĚ TIŠTĚNÝM PAPÍREM!
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MALDIN  AP810379-10
Automatický mlýnek na peř a sůl, plast/nerez ocel. Dodáváno bez 
6 AA baterií. Rozměr: ø50×216 mm Tisk: P2 (2C, ø45 mm), 
E2 (ø45 mm), RE2 (ø45 mm)

222,00 Kč / 8,62 €

FLURRY  AP810386-10
Manuální mlýnek na pepř a sůl s otvírákem na láhve, plast/
kov. Rozměr: ø44×195 mm Tisk: P2 (2C, 20×20 mm), 
E2 (20×20 mm), RE2 (ø35 mm)

149,90 Kč / 5,82 €

CAPRI  AP810354
Mlýnek na sůl a pepř z nerezové oceli v černé dárkové krabičce. Značkový 
produkt André Philippe. Rozměr: 190×50 mm Tisk: E1 (18×30 mm)

249,00 Kč / 9,67 €

SASA  AP800406
Hmoždíř z bambusu. Rozměr: ø90×48 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), E2 (30×20 mm)

131,30 Kč / 5,10 €
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KOET  AP731983
4 druhy nožů z nerezové oceli s dřevěnou rukojetí v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 190×160×23 mm  Tisk: E2 (20×30 mm)

232,30 Kč / 9,02 €

ROLDIC  AP781699
Sada 5 nožů na sýr z nerez oceli v dřevěném stojánku. 
Rozměr: 130×150×56 mm Tisk: E2 (60×30 mm), 
P2 (1C, 50×30 mm)

281,70 Kč / 10,94 €

BOURSIN  AP800389
4dílná sada nožíků na sýry z bambusu, v černé dárkové krabičce. 
Značkový produkt André Philippe. Rozměr: 185×30×160 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), E2 (10×10 mm), S1 (1C, 60×60 mm)

217,80 Kč / 8,46 €

nerez ocel
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POPIC  AP781262
Plastový příbor s nožem, vidličkou, lžičkou a s funkcí otvíráku na 
láhve. Rozměr: 36×178×24 mm Tisk: P1 (4C, 40×30 mm), 
DO4 (FC, 47×33 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

WANYI  AP791553
Keramický nůž s pogumovanou rukojetí. Dodává se v 
černé dárkové krabičce. Rozměr: 33×250 ×15 mm  
Tisk: E2 (95×10 mm), P2 (1C, 40×40 mm)

258,00 Kč / 10,02 €

SCALE  AP791561
Plastový kráječ na pizzu. Rozměr: 160×90×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×8 mm)

20,10 Kč / 0,78 €

GALTON  AP741251
Sada 4 nožů z nerezové oceli v plastovém stojánku. 
Rozměr: 73×230 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)

165,60 Kč / 6,43 €
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BAMBUSA  AP800388
Krájecí prkénko z bambusu. Rozměr: 330×230×10 mm 
Tisk: E2 (120×80 mm)

132,10 Kč / 5,13 €

BARIA  AP791809
Plastové prkénko. Rozměr: 140×240×4 mm Tisk: Netisknutelný

36,80 Kč / 1,43 €

BUBULA  AP800407
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru krávy. 
Rozměr: 298×200×10 mm Tisk: E2 (120×80 mm)

105,30 Kč / 4,09 €

SHIBA  AP800405
Prkénko na krájení z bambusu ve tvaru vánočního stromečku. 
Rozměr: 300×200×10 mm Tisk: E2 (80×160 mm), 
P2 (2C, 60×20 mm)

105,30 Kč / 4,09 €
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RUBAN  AP781249
Bambusové prkénko na krájení. Rozměr: 150×200×10 mm 
Tisk: E2 (100×100 mm)

70,60 Kč / 2,74 €

VIVID  AP812421
Tvrzené skleněné prkénko na krájení s vlastní vygravírovanou  grafikou. 
Cena  zahrnuje laser, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. 
Rozměr: 300×200×5 mm Tisk: FP-E (220×160 mm)

109,70 Kč / 4,26 €
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JASMIN  AP800392
Čajítko s dekorací, silikon/nerez ocel. Rozměr: ø35×150 mm 
Tisk: E1 (12×12 mm)

66,20 Kč / 2,57 €

TANGELO  AP844027-02
Plastový lis na citron s odměrkou. Rozměr: ø102×90 mm 
Tisk: P2 (2C, ø36 mm), VS (FC, 40×40 mm)

64,40 Kč / 2,50 €

INSERT  AP809468
Kovové čajové sítko. Rozměr: ø19×170 mm 
Tisk: E1 (70×6 mm), RE1 (70×6 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

NIMANS  AP741256
Plastové čajítko. Rozměr: ø31×150 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×6 mm)

26,00 Kč / 1,01 €
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RISTRETTO  AP718226
Držák na 24 kávových kapslí pro Nespresso® z ořechové překližky 
a akrylu. Dodáváno rozložené. Rozměr: 190×255×87 mm 
Tisk: P2 (1C, 80×10 mm)

496,20 Kč / 19,27 €

GUSTO  AP718227
Držák na 11 kávových kapslí pro Dolce Gusto® z 
ořechové překližky a akrylu. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 190×255×80 mm Tisk: E2 (50×50 mm), 
P2 (4C, 50×50 mm)

238,70 Kč / 9,27 €

CREATEA ONE  AP718183
Sáček s čajem v obalu na zakázku s vlastní grafikou. Obsahuje 
2,5 gramů (1 sáček) čaje Earl Grey. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 65×115 mm Tisk: FP-DG (FC, 65×145 mm)

33,20 Kč / 1,29 €
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FRIDGY  AP718004
Magnetka s vlastním designem a tvarem, cena zahrnuje 
digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: Max. 25 cm² Tisk: FP-DO (FC, 50×50 mm)

18,80 Kč / 0,73 €

EPOFRIDGY  AP718001
Magnetka s epoxy potiskem, s vlastním designem 
a tvarem. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: Max. 
25 cm² Tisk: FP-DO (FC, 50×50 mm)

31,90 Kč / 1,24 €

DAKEN  AP741618
Čtvercová magnetka na ledničku s barevnou plochou. 
Rozměr: 60×60 mm Tisk: P1 (4C, 40×40 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

SYLOX  AP741759
Barevná magnetka na lednici se 40ti listým blokem. 
Rozměr: 60×148 mm Tisk: P1 (4C, 50×30 mm), VS (FC, 50×30 mm)

14,20 Kč / 0,55 €
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NIETIX  AP741619-01
Magnetická tabulka na ledničku s týdenním kalendářem, 
popisovačem a čistítkem. Rozměr: 290×210 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×60 mm)

49,20 Kč / 1,91 €

YAKARI  AP741511
Barevná magnetka na ledničku  se 40ti listým blokem 
a mini dřevěnou tužkou. Rozměr: 99×139 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)

25,50 Kč / 0,99 €

MARNIK  AP781653
Tabulka na vzkazy se 2 stranami: černá na psaní křídou a bílá 
suchá mazací. Vč. 3 kříd, 1 fixy a gumy. Rozměr: 310×210×12 mm 
Tisk: E2 (280×10 mm), S2 (1C, 280×10 mm)

133,60 Kč / 5,19 €

YUPIT  AP791551
Magnetická tabule s magnetickým značkovačem a čistítkem. 
Rozměr: 150×105 mm Tisk: P1 (2C, 50×6 mm), 
VS (FC, 100×6 mm)

18,50 Kč / 0,72 €
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LOPACK  AP741237
Tašky pro recyklaci odpadů 3ks, z polaminované netkané textilie. 
Rozměr: 690×450×230 mm Tisk: S1 (1C, 120×150 mm)

180,80 Kč / 7,02 €

BIRCHER  AP800397
Transparentní, plastový kelímek na jogurt se zvláštní přihrádkou 
na víčku, bílou lžičkou a barevným silikonovým úchopem. Obsah: 
330ml/70ml. Rozměr: ø88×160 mm Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)

73,40 Kč / 2,85 €

NOIX  AP741293
Plastový box na svačinu ve tvaru toustu, 450 ml. 
Rozměr: 130×50×135 mm Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), 
VS (FC, 90×90 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

GRIVA  AP791820
Plastový box na jídlo s barevným víkem, 3mi příhrádkami a 
příborem (nůž a vidlička), 1000 ml. Rozměr: 155×60×225 mm 
Tisk: P2 (1C, 70×40 mm)

85,00 Kč / 3,30 €

-01

-02

-05

-06

-07

-01

-05 -02

-05

-06-06

70 ml

330 ml

286 FOOD & DRINKWARE - KITCHEN - ACCESSORIES



FLINT  AP781892
Průsvitný plastový klip na uzavření obalu. Rozměr: 100×62×23 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×12 mm)

14,20 Kč / 0,55 €

PEABERRY  AP810374-01
Plastový klipový uzávěr na sáčky s odměrkou. Rozměr: 179×44×27 mm 
Tisk: P1 (2C, 70×12 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

TAXLAM  AP721177
Box na jídlo z bambusových vláken s příborem (nůž a 
vidlička) a gumičkou, 700 ml. Rozměr: 165×50×110 mm 
Tisk: P2(1C, 100×50 mm)

159,10 Kč / 6,18 €
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ALABAMA  AP808024
BBQ nářadí 5v1 (špachle, vývrtka, kartáč, otvírák na láhve a vidlička) z nerez 
oceli a s dřevěným držadlem. Může být rozděleno na 2 samostatné části 
posuvným systémem. Rozměr: 265×87×24 mm Tisk: E2 (70×20 mm), 
RE2 (60×18 mm), P2 (4C, 70×20 mm)

359,50 Kč / 13,96 €

TORY  AP800359
3 ks - BBQ set z nerezové oceli (vidlička,lopatka a kleště) nylonová taška 
se zipem. Rozměr: 410×270 mm Tisk: T2 (8C, 150×50 mm)

254,90 Kč / 9,90 €

AXON  AP800358
5 ks BBQ sada s 3 nerezovými doplňky (vidlička, lžíce a klip) s dřevěnou 
rukojetí, rukavice a polyesterová zástěra. Rozměr: 440×640 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×80 mm)

360,80 Kč / 14,01 €

CAROLINA  AP800384
BBQ set na grilování, 3 ks (vidlička, obracečka a kleště) v hliníkovém 
pouzdře. Rozměr: 371×102×82 mm Tisk: E2 (50×35 mm)

475,30 Kč / 18,46 €
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CHEF  AP761206
Barevná zástěra s kapsou. Materiál netkaná textilie 70 g/m². 
Rozměr: 500×730 mm Tisk: T1 (8C, 200×120 mm)

26,80 Kč / 1,04 €

MAYLON  AP721175
Zástěra s přední kapsou, 100% bavlna, 150 g/m². 
Rozměr: 650×900 mm Tisk: S1 (4C, 250×120 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)

112,50 Kč / 4,37 €
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MILTY  AP741857-10
Krátká zástěra se 3 kapsami, 100% polyester. 
Rozměr: 520×300 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

86,00 Kč / 3,34 €

BREMOR  AP741858-10
Dlouhá zástěra s předním rozparkem, 100% polyester. 
Rozměr: 900×890 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

159,90 Kč / 6,21 €

NILSON  AP741623
Kuchařská čepice, 35 % bavlna a 65 % polyester. 
Tisk: T1 (8C, 100×50 mm)

91,90 Kč / 3,57 €

-01 -10
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VANUR  AP791896
Zástěra z netkané textilie s přední kapsou. 
Rozměr: 500×730 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

BACATIS  AP791481
Zástěra s přední kapsou, 35% bavlna/65% polyester. 
Rozměr: 650×900 mm Tisk: S1 (4C, 250×120 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

135,40 Kč / 5,26 €

KONNER  AP721162
Barevná zástěra s předními kapsami. Materiál 80% polyester/20% bavlna. 
Rozměr: 700×950 mm Tisk: S1 (4C, 250×120 mm), T1 (8C, 150×100 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

182,10 Kč / 7,07 €
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KALMONT  AP781269
Polyesterová kuchyňská chňapka s barevným lemováním, 1 
ks. Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: 174×174 mm 
Tisk: SU1 (FC, 160×160 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

PIPER  AP761202
Kuchyňská chňapka, bavlna. Rozměr: 180×285 mm 
Tisk: T0 (8C, 80×80 mm)

52,30 Kč / 2,03 €

SILAX  AP781270
Polyesterová kuchyňská chňapka s barevným lemováním, 1 
ks. Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: 165×280 mm 
Tisk: SU2 (FC, 165×280 mm)

68,50 Kč / 2,66 €

TOSHA  AP741626
Kuchyňská chňapka 1 ks, polyester/neopren. Rozměr: 180×260 mm 
Tisk: T0 (8C, 100×70 mm)

93,20 Kč / 3,62 €
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TRINOX  AP741814
Barevný, plastový kelímek na pití s brčkem, 750 ml. 
Rozměr: ø100×175 mm Tisk: P1 (4C, 30×60 mm)

112,50 Kč / 4,37 €

WITAR  AP741249
Plastový hrnek, 350 ml. Rozměr: ø85×90 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×30 mm)

33,70 Kč / 1,31 €

SIREX  AP741813
Transparetní plastový kelímek ve tvaru zavařovačky s barevným víčkem 
a brčkem, 600 ml. Rozměr: ø85×130 mm Tisk: P1 (2C, 25×40 mm), 
RS (1C, 230×70 mm)

91,40 Kč / 3,55 €

CHICO  AP731725
Uzavíratelný plastový pohárek s brčkem a barevným víkem, 
400 ml. Rozměr: ø90×103 mm Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), 
VS (FC, 30×30 mm)

27,60 Kč / 1,07 €
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ARTEMIS  AP803412-01
Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v bílé barvě, 350 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: 80×105 mm Tisk: C1 (8C, 130×70 mm), 
CP (2C, 30×40 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

67,00 Kč / 2,60 €

RENKO  AP61826
Keramický bílý hrnek, 400 ml. Rozměr: ø80×130 mm 
Tisk: C1 (8C, 70×35 mm), CP (2C, 40×40 mm), WPC (8C, 70×35 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

THENA  AP803411-01
Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v bílé barvě, 350 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: 80×90 mm Tisk: C1 (8C, 130×70 mm), 
CP (2C, 30×40 mm), WPC (8C, 130×70 mm)

66,20 Kč / 2,57 €

FORSA  AP853004-01
Skleněný frosty hrnek, 300ml. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: C1 (8C, 85×85 mm), CP (2C, 35×45 mm)

37,10 Kč / 1,44 €

vysoce kvalitní porcelán
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SIGNOCCI  AP718147
Plastové šablony na cappuccino se 3 motivy. Rozměr: 90×126 mm 
Tisk: P1 (4C, ø40 mm), S0 (1C, ø70 mm), UV (FC, ø70 mm)

20,60 Kč / 0,80 €

MOCCA  AP862010
Keramická sada 2 ks šálků  s podšálkem na espresso, 90ml. 
V bílé papírové krabičce. Rozměr: 120×125×95 mm 
Tisk: C2 (8C, 30×20 mm), CP (1C, 20×15 mm), 
WPC (8C, 30×20 mm)

97,30 Kč / 3,78 €

TYPICA  AP862011
Keramická sada 2 ks šálků  s podšálkem na cappuccino, 
150ml. V bílé papírové krabičce. Rozměr: 155×158×109 mm 
Tisk: C2 (8C, 50×25 mm), CP (FC, 20×20 mm), 
WPC (8C, 50×25 mm)

150,60 Kč / 5,85 €
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HONAN  AP803402-01
Bílý porcelánový hrnek, 300ml. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), CP (1C, 40×40 mm), 
WPC (8C, 110×75 mm)

52,30 Kč / 2,03 €

LUTIN  AP781259-01
Bílý keramický hrnek na espresso v dárkové krabičce, 
80ml. Rozměr: ø54×63 mm Tisk: C1 (8C, 100×50 mm), 
CP (2C, 25×40 mm), WPC (8C, 100×50 mm)

30,90 Kč / 1,20 €

DAIMY  AP781256-01
Bílý keramický hrnek v dárkové krabičce, 250 ml. 
Rozměr: ø74×84 mm Tisk: C1 (8C, 100×75 mm), 
CP (2C, 30×30 mm), WPC (8C, 100×75 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

Najděte si správnou velikost pro nějaký horký nápoj
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PLESIK  AP741645
Bílý keramický hrnek s barevným uchem, 350 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø82×98 mm Tisk: C1 (8C, 80×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (8C, 120×80 mm)

69,00 Kč / 2,68 €

LOOM  AP761699
Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 350 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø80×98 mm Tisk: C1 (8C, 100×85 mm), 
CP (2C, 25×20 mm), WPC (8C, 100×85 mm)

69,00 Kč / 2,68 €

BERGEN  AP803403
Barevný keramický hrnek, uvnitř bílý, 300 ml. Rozměr: 120×80×95 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)
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MANDY  AP718171
Porcelánový hrnek na vybarvení s mandala motivem, vč. 6 ks stálých 
fixů na keramiku. 300 ml, v dárkové krabičce. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

129,00 Kč / 5,01 €

COLORFUL  AP731914
Keramický hrnek s úpravou pro psaní křídou. 350 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×96 mm Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

72,90 Kč / 2,83 €

COMIC  AP812006
Keramický hrnek s upravenou plochou na kreslení křídou a 2 ks 
bílé křídy, 300ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: C2 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (8C, 110×80 mm)

64,60 Kč / 2,51 €
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UNIVER  AP809475-01
Bílá papírová krabička na hrnek o objemu 300/400ml. 
Rozměr: 120×135×85 mm Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), 
S1 (2C, 90×90 mm), VS (FC, 90×90 mm)

13,90 Kč / 0,54 €

SALO  AP812002
Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 350 ml. 
Rozměr: ø95×105 mm Tisk: C1 (8C, 100×70 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (8C, 100×70 mm)

MARGOT  AP731649
Keramický hrnek, objem 350 ml. Rozměr: ø90×105 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

71,60 Kč / 2,78 €

THREE  AP809474-01
Bílá papírová krabička na hrnek o objemu 
300ml. Rozměr: 115×110×100 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), S1 (2C, 90×90 mm), 
VS (FC, 90×90 mm)

13,10 Kč / 0,51 €
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SPOON  AP862000
Bílý keramický hrnek s barevným vnitřkem a se stejně 
barevnou keramickou lžičkou, 300 ml. Rozměr: ø80×100 mm 
Tisk: C2 (8C, 90×35 mm), CP (2C, 40×40 mm), WPC (8C, 90×35 mm)

68,20 Kč / 2,65 €

MERIDAL  AP721176
Hrnek z bambusových vláken, 350 ml. Rozměr: ø79×88 mm 
Tisk: P2 (4C, 40×40 mm)

46,40 Kč / 1,80 €

WOONY  AP862007
Bílý keramický hrnek s barevnou keramickou lžičkou, 300 
ml. Rozměr: ø80×100 mm Tisk: C2 (8C, 70×40 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (8C, 70×40 mm)

65,10 Kč / 2,53 €
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BAFY  AP781260
Černý keramický hrnek s barevným vnitřkem, 350 ml. Speciální povrch 
pro laser, kdy vygravírované logo má stejnou barvu jako vnitřek hrnku. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø82×96 mm Tisk: E2 (50×50 mm)

118,50 Kč / 4,60 €

REVERY  AP862009
Bílý keramický hrnek, barevný uvnitř, 350 ml. Vygravírované logo 
je do barvy vnitřku. V dárkové krabičce. Rozměr: ø81×95 mm 
Tisk: E2 (50×50 mm)

100,90 Kč / 3,92 €

LOUSA  AP781261
Barevný keramický hrnek s bílým vnitřkem, 350 ml. Speciální povrch pro 
laser, kdy vygravírované logo má stejnou barvu jako vnitřek hrnku. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø82×96 mm Tisk: E2 (50×50 mm)

109,40 Kč / 4,25 €
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RENKUR  AP721054
Keramický hrnek s metalickou úpravou s bílým vnitřkem a speciálním 
povrchem pro laser. Vylaserované logo je v barvě vnitřku, 350 ml. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø82×96 mm  Tisk: E2 (50×50 mm)

125,70 Kč / 4,88 €
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THROUSUB  AP812414
Skleněný hrnek pro sublimační potisk, 300 ml. Lze mýt v myčce. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø80×95 mm Tisk: FP-SU (FC, 190×95 mm)

70,60 Kč / 2,74 €

MAGIC  AP812401
Černý keramický hrnek s hladkým lesklým povrchem pro sublimační 
potisk, 350 ml. Po nalití horké tekutiny hrnek zbělá a vystoupí potisk. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: ø80×95 mm Tisk: FP-SU (FC, 190×95 mm)

194,20 Kč / 7,54 €

HARNET  AP791325
Keramický hrnek s barevným ouškem a vnitřkem, 
určený na sublimaci, v dárkové krabičce, 350 ml. 
Rozměr: ø82×100 mm  Tisk: SU1 (FC, 190×95 mm)

106,30 Kč / 4,13 €

DOLTEN  AP781257-01
Keramický hrnek pro sublimaci, v dárkové krabičce, 250 ml. 
Rozměr: ø74×84 mm Tisk: SU1 (FC, 180×60 mm)

68,20 Kč / 2,65 €
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MULTICOLOUR  AP812400
Bílý keramický hrnek s hladkým lesklým povrchem, vhodný pro 
sublimační tisk, 300 ml. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 190×95 mm)

96,30 Kč / 3,74 €

ALLOY  AP809476-98
Keramický hrnek s metalickým povrchem, vhodný pro sublimační 
tisk, 300 ml. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø80×95 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 190×95 mm)

104,00 Kč / 4,04 €

MATTY  AP812404
Bílý keramický hrnek s matnou úpravou pro sublimační potisk, 300 ml. 
Vhodné do myčky nádobí. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Dodáváno v dárkové krabičce. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø80×95 mm Tisk: FP-SU (FC, 190×95 mm)

103,00 Kč / 4,00 €

303MUGS AND CUPS - FOOD & DRINKWARE



SUBOVINT  AP812403
Retro kovový smaltovaný hrnek s okrajem z nerez oceli pro sublimační 
potisk, 400 ml. V dárkové krabičce. Cena zahrnuje sublimační potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø87×80 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 190×60 mm)

168,70 Kč / 6,55 €

WOODSTOCK  AP803410
Retro barevný keramický hrnek s černým okrajem, bílým vnitřkem a 
barvou z venku, 320 ml, v dárkové krabičce. Rozměr: ø90×81 mm 
Tisk: C1 (8C, 110×60 mm), CP (2C, 40×40 mm)

72,40 Kč / 2,81 €

WILEM  AP781703
Smaltový kovový hrnek, barevný s bílým vnitřkem, černý okraj a retro 
design, 350 ml. V bílé dárkové krabičce. Rozměr: ø88×79 mm 
Tisk: Netisknutelný

71,80 Kč / 2,79 €
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NAUTILUS  AP808011
Skládací pohárek z nerezové oceli v pouzdře, 70 ml. 
Rozměr: ø50×60 mm Tisk: P2 (2C, ø45 mm), C1 (8C, ø50 mm), 
E1 (ø40 mm), RE2 (ø38 mm)

113,60 Kč / 4,41 €

BASTIC  AP741563
Hrnek z nerez oceli s barevnou karabinou, 200 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø70×80 mm Tisk: C2 (8C, 80×70 mm), E1 (30×70 mm), 
RE2 (15×70 mm)

103,30 Kč / 4,01 €

GILBERT  AP807906
Nerezový hrnek s plastovou rukojetí, 175 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: 100×78×70 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), E2 (30×60 mm)

80,10 Kč / 3,11 €

YOZAX  AP741651
Nerezová ocel hrnek s dvojitou stěnou, 300 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø76×89 mm Tisk: C2 (8C, 80×70 mm), E1 (30×70 mm)

146,80 Kč / 5,70 €
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SOFT TOUCH  AP803420
Keramický hrnek se silikonovým víčkem a uchycením, 400 
ml. Rozměr: ø90×150 mm Tisk: C1 (8C, 100×30 mm), 
CP (2C, 30×30 mm), WPC (8C, 100×30 mm)

119,20 Kč / 4,63 €

PATROL  AP811104
Kovový termohrnek s plastovým uchem a zavíratelným otvorem na pití 
ve víčku. Baleno v bílé krabičce, 450 ml. Rozměr: 120×80×165 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×40 mm)

110,50 Kč / 4,29 €

CITROX  AP741865
Jednostěnný termohrnek  z nerez oceli, s plastovým víčkem na pití, 
280 ml. Rozměr: ø73×145 mm Tisk: E2 (30×40 mm)

121,00 Kč / 4,70 €

GRABY  AP811113
Nerezový jednostěnný termohrnek s plastovým víčkem na pití a uchem, 
350 ml. Rozměr: ø70×158 mm Tisk: E2 (30×40 mm)

126,70 Kč / 4,92 €
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ARNOUX  AP809520
Termo hrnek z nerez oceli, jednostěnný s otvorem na pití v plastovém 
víčku, 330 ml. Značkový produkt André Philippe. Rozměr: ø70×158 mm 
Tisk: E2 (30×40 mm)

175,40 Kč / 6,81 €

CABOT  AP807913
Kovový hrnek s plastovým úchytem a víčkem, s možností vyhřívání, 
napájený přes autozásuvku, 450 ml. Rozměr: 125×160×90 mm 
Tisk: E2 (35×50 mm)

178,40 Kč / 6,93 €
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CARSON  AP781216
Nerezový termo hrnek z nerez oceli s barevnými plastovými částmi 
a uchem, 450 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø86×180 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×40 mm)

153,70 Kč / 5,97 €

FRESNO  AP781215
Nerezový termo hrnek s dvojitými stěnami a barevnými 
plastovými částmi, v dárkové krabičce, 450 ml. 
Rozměr: ø81×180 mm Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), 
E2 (30×40 mm)

131,80 Kč / 5,12 €
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S nebo bez ucha
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ARISTON  AP721174
Termo hrnek z nerez oceli, potažený bambusem a víčkem na pití, 450 ml. 
V dárkové krabičce. Rozměr: ø82×170 mm Tisk: E2 (30×70 mm)

331,70 Kč / 12,88 €

BELTAN  AP721166
Barevný pohárek z nerez oceli, 500 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø88×128 mm Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), 
E2 (30×40 mm)

131,10 Kč / 5,09 €

NOZEM  AP781393
Termo hrnek z nerez oceli, dvojitou stěnou s 
barevným víčkem na pití. V dárkové krabičce, 540 ml. 
Rozměr: ø84×195 mm Tisk: P2 (1C, 30×40 mm), 
E2 (35×70 mm)

135,20 Kč / 5,25 €

ZICOX  AP741643
Termohrnek z nerez oceli a s dvojitou stěnou s plastovým 
víčkem na pití, 400 ml. Rozměr: ø76×182 mm 
Tisk: P2 (4C, 30×60 mm)

155,50 Kč / 6,04 €
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CREACUP  AP892006
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem na pití a se silikonovým 
úchopem, 400 ml. Min. mn. 50 ks. Rozměr: ø85×155 mm Tisk: DO4 (FC, ø61 mm), 
P1 (1C, 25×20 mm)

120,80 Kč / 4,69 €

CREACUP MINI  AP892007
Dvoustěnný plastový termo hrnek na zakázku s víčkem na pití a silikonovým úchopem, 300 ml. 
Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø93×130 mm Tisk: DO4 (FC, ø61 mm), P1 (1C, 25×20 mm)

102,70 Kč / 3,99 €
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HRNEK!
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Kompletováno v Evropě.
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TOKKEN  AP721167
Jednostěnný termo hrnek z bambusových vláken, se silikonovým 
víčkem na pití a páskem na držení, 380 ml. Rozměr: ø94×112 mm 
Tisk: P1 (1C, 25×20 mm)

86,30 Kč / 3,35 €

DOPPLER  AP807930
Plastový hrnek s dvojitou stěnou a s víčkem. Vlastní grafika může být 
umístěna mezi stěny hrnku. Dodává se v bílé papírové krabičce. 250 ml. 
Rozměr: ø70×130 mm Tisk: DG2 (FC, 216×122 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

GRABSTER  AP807931
Dvoustěnný, plastový termohrnek 450ml s uchem a víčkem na pití. 
Vlastní grafiku lze umístit mezi stěny hrnku. Dodáváno v bílé papírové 
krabičce. Rozměr: ø85×170 mm Tisk: DG2 (FC, 250×150 mm)

109,20 Kč / 4,24 €

POSTER  AP811103
Plastový dvouvrstvý termohrnek s otvorem na pití ve víčku. Logo lze 
umístit mezi stěny hrnku. Baleno v bílé papírové krabičce. Objem 450 
ml. Rozměr: ø85×170 mm Tisk: DG2 (FC, 251×154 mm)

86,80 Kč / 3,37 €
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LES 2 ALPES  AP811109
Plastový termo hrnek s dvojitou stěnou, šroubovací uzávěr, 450 ml. 
Rozměr: 170×120×80 mm Tisk: P2 (4C, 30×30 mm)

73,40 Kč / 2,85 €

ZABLEX  AP781214
Sportovní PET láhev ve tvaru trička s karabinkou, 480 ml. 
Rozměr: 170×250 mm Tisk: S1 (1C, 50×100 mm)

34,50 Kč / 1,34 €

MATCH  AP781213
Sportovní PET láhev ve tvaru míče s karabinkou, 500 ml. 
Rozměr: 185×233 mm Tisk: S1 (1C, ø65 mm)

40,90 Kč / 1,59 €

BOXTER  AP791206
Sportovní láhev s karabinou, PET 500 ml. Rozměr: 115×265 mm 
Tisk: S1 (1C, 50×100 mm)

29,60 Kč / 1,15 €
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NOROK  AP741912
Plastová sportovní láhev s barevným víčkem 
na pití, 500 ml. Rozměr: ø65×170 mm 
Tisk: P2 (2C, 35×50 mm), RS (2C, 140×70 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

ISKAN  AP791439
Sportovní láhev na pití, 500 ml. Rozměr: ø60×195 mm 
Tisk: P2 (2C, 35×60 mm), RS (2C, 140×70 mm)

46,10 Kč / 1,79 €
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Klasická sportovní láhev ve dvou barevných kombinacích
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KROKEN  AP781660
Transparentní plastová sportovní láhev s barevným víčkem, 
750 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø72×250 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

137,00 Kč / 5,32 €

LOBROK  AP781697
Transparetní sportovní láhev, plast bez BPA. V dárkové krabičce, 
780 ml. Rozměr: ø70×247 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

163,80 Kč / 6,36 €

KABORT  AP781663
Transparetní plastová sportovní láhev, 550 ml. 
Rozměr: ø65×195 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)

56,90 Kč / 2,21 €

SPORTS  AP761857
Plastová sportovní lahev, 550 ml. Rozměr: ø73×197 mm 
Tisk: P2 (2C, 35×50 mm), RS (2C, 140×70 mm)

57,70 Kč / 2,24 €
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VANDIX  AP781802
Transparentní sportovní láhev s víčkem na pití, bez obsahu BPA, 650 ml. 
V dárkové krabičce.  Rozměr: ø70×230 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

169,40 Kč / 6,58 €

DALFIX  AP721158
Plastová sportovní láhev s popruhem, bez BPA, 330 ml. 
Rozměr: 215×49 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)

126,70 Kč / 4,92 €

ZANIP  AP741559
Plastová sportovní láhev s karabinkou, 600 ml. 
Rozměr: ø72×225 mm Tisk: P2 (1C, 30×70 mm)

67,20 Kč / 2,61 €
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DELDYE  AP781698
Sportovní láhev pro děti s víčkem na pití, bez 
obsahu BPA v plastu, 440 ml. V dárkové krabici. 
Rozměr: ø70×160 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

121,80 Kč / 4,73 €

BORE  AP791796
Plastová sportovní láhev s chladící vložkou uvnitř, 600 ml. 
Rozměr: ø75×220 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

79,80 Kč / 3,10 €

FLISK  AP800396
Obdélníková, transparentní plastová láhev na vodu 
s odnímatelnou nádobkou, obsah 320 ml/125 ml. 
Rozměr: 175×119×3 mm Tisk: P2 (4C, 60×60 mm), 
UV (FC, 80×175 mm), S1 (2C, 50×130 mm)

68,50 Kč / 2,66 €
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RALTOX  AP721159
Transparentní sportovní láhev s louhovacím sítkem na ovoce s barevným 
víčkem, 700 ml. Rozměr: 220×73 mm Tisk: P2 (2C, 20×50 mm)

176,90 Kč / 6,87 €

DIRLAM  AP781661
Průhledná plastová sportovní láhev se šroubovacím 
uzávěrem a popruhem, 500 ml. Rozměr: ø68×205 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

63,60 Kč / 2,47 €

MANCEX  AP721160
Sportovní láhev pro děti, BPA-free, s barevným držákem na víčku, 
480 ml. Rozměr: ø68×183 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

128,20 Kč / 4,98 €

KELIT  AP781020
Transparentní sportovní láhev, neobsahuje BPA. 
Rozměr: ø70×240 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm), 
RS (1C, 120×150 mm)

174,60 Kč / 6,78 €
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PADOW  AP781918-77
Multifunkční sportovní láhev s vestavěným reproduktorem, 
s funkcí hands free a čtečkou micro SD karet, plast bez BPA. 
V dárkové krabičce, vč. USB nabíjecího kabelu. 600 ml. 
Rozměr: ø67×255 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

622,60 Kč / 24,18 €

HUSOD  AP721067-01
Sportovní láhev z nerez oceli s vestavěnými bluetooth sluchátky ve 
víčku, s funkcí handsfree volání. V dárkové krabičce, vč. USB nabíjecího 
kabelu, 580 ml. Rozměr: ø72×248 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), 
E2 (30×70 mm)

1 680,70 Kč / 65,27 €

DOLTIN  AP781744
Plastová multifunkční sportovní láhev s chladícím ručníkem (390 g/m²) 
ve spodní části a vysunovacím stojánkem na mobil. V dárkové krabičce, 
650 ml. Rozměr: ø70×272 mm Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

269,60 Kč / 10,47 €
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BURDIS  AP721178
Skleněná sportovní láhev s bambusovým víčkem, 
420 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø80×200 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×80 mm), E2 (20×80 mm)

156,60 Kč / 6,08 €

MOLTEX  AP721173
Sportovní láhev z nerez oceli a bambusu, 500 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø69×245 mm Tisk: E2 (30×70 mm)

376,20 Kč / 14,61 €

TULMAN  AP721169
Barevná sportovní láhev na pití s bambusovým uzávěrem, 
800 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø72×242 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×30 mm), E2 (30×70 mm)

276,30 Kč / 10,73 €
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REXTAN  AP721170
Sportovní láhev z nerez oceli, 790 ml. V 
dárkové krabičce. Rozměr: ø74×257 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×50 mm), E2 (20×60 mm)

238,70 Kč / 9,27 €

HERILOX  AP781926
Láhev na vodu z nerez oceli, neizolovaná, 630ml. S 
bezpečnostní pojistkou ve víčku. Rozměr: ø70×260 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×50 mm), E2 (20×60 mm)

209,30 Kč / 8,13 €

ZOLOP  AP741986
Termoska ve tvaru láhve z nerez oceli, 850 ml. 
Rozměr: ø80×310 mm Tisk: C3 (8C, 120×120 mm), 
E2 (40×60 mm), WPC (8C, 120×100 mm)

354,80 Kč / 13,78 €
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BAYRON  AP721171-01
Sportovní láhev z nerez oceli pro 
sublimační potisk, 700 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø74×257 mm 
Tisk: SU1 (FC, 150×90 mm)

263,20 Kč / 10,22 €

Čtyři možnosti, milióny dobrodružství
320 FOOD & DRINKWARE - BOTTLES - METAL / VACUUM



HENZO  AP741815
Hliníková sportovní láhev s karabinkou, 300 ml. 
Rozměr: ø65×150 mm Tisk: P2 (4C, 30×50 mm), 
E2 (20×70 mm), C3 (8C, 200×70 mm), 
*:WPC (8C, 150×70 mm)

79,80 Kč / 3,10 €

MARATHON  AP811106
Hliníková sportovní láhev s plastovým víčkem. 
Objem: 500 ml. Rozměr: ø65×210 mm 
Tisk: P2 (4C, 30×40 mm), C3 (8C, 206×143 mm), 
E2 (20×70 mm)

90,40 Kč / 3,51 €

MENTO  AP731964
Sportovní láhev s karabinou, vyrobeno z hliníku, 400 
ml. V papírové krabičce. Rozměr: ø66×175 mm  
Tisk: P2 (4C, 30×50 mm), E2 (20×80 mm), 
C3 (8C, 203×100 mm), *:WPC (8C, 150×80 mm)

84,20 Kč / 3,27 €

GREIMS  AP781395-01
Hliníková sportovní láhev s karabinkou, 400 ml. 
Ideální pro sublimační potisk. Rozměr: ø66×175 mm 
Tisk: SU1 (FC, 100×80 mm)

117,40 Kč / 4,56 €
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LEGION  AP811111
Hliníková sportovní láhev na pití s matným povrchem a karabinkou, 750 ml. 
Rozměr: ø73×265 mm Tisk: P2 (1C, 30×70 mm), RS (1C, 200×140 mm)

139,30 Kč / 5,41 €

TUKEL  AP721157
Hliníková sportovní láhev s barevným víčkem a silikonovým popruhem, 
650 ml. Rozměr: ø66×230 mm Tisk: P2 (1C, 30×70 mm), 
RS (1C, 210×160 mm), E2 (20×80 mm)

148,10 Kč / 5,75 €

KABOL  AP791704
Nerezová termoska s poutkem, 500 ml, v dárkové krabičce. 
Značkový produkt Antonio Miro. Rozměr: ø75×242 mm 
Tisk: E2 (20×100 mm)

396,30 Kč / 15,39 €
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HOSBAN  AP741861
Nerezová termoska s pogumovanou 
úpravou, 500 ml. V papírové krabičce. 
Rozměr: ø68×243 mm Tisk: E2 (28×60 mm)

278,90 Kč / 10,83 €

ROBUSTA  AP804202
Nerezová termoska, 500 ml.  
Rozměr: ø65×240 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), 
RE2 (ø33 mm), C3 (8C, 200×158 mm), 
WPC (8C, 150×80 mm)

199,30 Kč / 7,74 €

CLEIKON  AP721172-01
Termoska z nerez oceli pro 
sublimační potisk, 500 ml. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø70×246 mm 
Tisk: SU1 (FC, 210×120 mm)

308,00 Kč / 11,96 €

GEISHA  AP804203
Dvoustěnná termoska s matnou povrchovou 
úpravou, 500 ml. Rozměr: ø69×247 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), 
RE2 (ø33 mm)

215,30 Kč / 8,36 €
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NORGE  AP807908
Kovová mini butylka na karabince, 30 ml. 
Rozměr: 58×42×12 mm Tisk: P2 (1C, 25×30 mm), 
E2 (28×35 mm), RE2 (25×30 mm)

77,00 Kč / 2,99 €

AMUNDSEN  AP804204
Nerezová butylka, 200 ml. Rozměr: 90×125×20 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×60 mm), E2 (45×70 mm), RE2 (25×70 mm), 
C2 (8C, 60×90 mm)

118,20 Kč / 4,59 €

FORESTER  AP811112
Nerezová butylka s dřevěným povrchem, 170 ml. 
Rozměr: 110×90×21 mm Tisk: E2 (50×50 mm)

186,40 Kč / 7,24 €
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DORADILLO  AP809433
Dárková taška na lahev vína z netkané textilie s 
béžovými stranami. Rozměr: 130×400×100 mm 
Tisk: T0 (8C, 100×200 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

VARIEN  AP741772
Dárková taška na víno z netkané textilie, 
80 g/m². Rozměr: 160×400×65 mm 
Tisk: T0 (8C, 100×200 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

RAYCON  AP741260-01
Chladící taška z PVC a s gelem na 
víno. Rozměr: 100×250×100 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×30 mm)

91,20 Kč / 3,54 €

FRESHER  AP731488
Polyesterové pouzdro na lahve, s uchem, 1,5 L. 
Rozměr: ø110×335 mm Tisk: T2 (8C, 120×50 mm)

87,80 Kč / 3,41 €

-06A -08 -10-00 -06A -08 -10 -05 -06 -10

325WINE - FOOD & DRINKWARE



GODELLO  AP804906
Sada na víno 4 dílná, kov/dřevo, v bambusové krabičce. Rozměr: 147×168×49 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×40 mm), E2 (120×100 mm), S1 (1C, 100×60 mm)

359,70 Kč / 13,97 €

SOUSKY  AP781939-10
Sada na víno ve tvaru láhve s vývrtkou, kroužkem a nálevkou. 
Rozměr: ø64×240 mm Tisk: DG2 (FC, 55×80 mm), 
RE1 (25×5 mm), VS (FC, 55×80 mm)

220,20 Kč / 8,55 €

SARAP  AP791493
Sada na víno ve tvaru láhve s vývrtkou, kroužkem a 
nálevkou. Rozměr: ø60×240 mm Tisk: RE1 (25×5 mm), 
VS (FC, 30×60 mm)

218,90 Kč / 8,50 €
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MALBEC  AP804905
Sada na víno 6ti dílná, kov/dřevo, v černé dárkové dárkové 
krabičce. Rozměr: 205×157×36 mm Tisk: E2 (25×8 mm), 
S1 (1C, 100×60 mm)

297,40 Kč / 11,55 €

NITOL  AP721164
Sada na víno z bambusu s vývrtkou, kroužkem a zátkou 
v bambusové krabičce. Rozměr: 160×100×45 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×40 mm), E2 (120×100 mm)

312,30 Kč / 12,13 €

MORISTEL  AP804907
Sada na víno 4 dílná, v černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 223×80×30 mm Tisk: E2 (25×8 mm), RE1 (25×5 mm), 
VS (FC, 60×60 mm)

166,30 Kč / 6,46 €

BORIAX  AP721165
Sada na víno z bambusu s vývrtkou, kroužkem, nálevku a zátkou 
v bambusové krabičce s přihrádkou na láhev vína. Dodáváno bez 
láhve. Rozměr: 360×118×110 mm Tisk: P2 (4C, 50×40 mm), 
E2 (120×70 mm)

684,70 Kč / 26,59 €
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ROUND  AP812101
Sada na víno s vývrtkou, kroužkem, zátkou a nálevkou v kulaté 
plastové krabičce s překližkou na povrchu. Rozměr: ø160×40 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×50 mm), E1 (ø100 mm)

328,80 Kč / 12,77 €

LOIRE  AP808026
Klasická vývrtka z nerez oceli s dřevěným držadlem. 
Rozměr: 104×85×27 mm Tisk: E1 (40×10 mm), P1 (2C, 40×10 mm)

30,40 Kč / 1,18 €
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VINOSTICK  AP718180
Set 10 ks samolepících etiket na láhev vína ve vlastním designu. Min. mn.: 10 setů. 
Rozměr: 76×116 mm Tisk: FP-DG (FC, 76×116 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

UMBRIA  AP800409
Kovová vývrtka s otvírákem na láhve. 
Rozměr: 120×10×20 mm Tisk: E1 (40×5 mm)

38,60 Kč / 1,50 €

KAI  AP807202
Kovový otvírák na lahve, malý nožík a vývrtka. Rozměr: 115×25×6 mm 
Tisk: P2 (1C, 25×5 mm), E1 (25×5 mm), RE1 (25×5 mm)

42,20 Kč / 1,64 €
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KABALT  AP721163-10
Vakuová zátka na víno s vestavěnou pumpičkou. Rozměr: ø28×82 mm 
Tisk: P1 (1C, ø15 mm)

52,50 Kč / 2,04 €

PUGLIA  AP804010
Kovová zátka na uzavření lahve šampaňského. 
Rozměr: ø40×55 mm Tisk: E1 (ø25 mm), 
RE1 (ø24 mm)

49,20 Kč / 1,91 €

SAMMIN  AP811114
Zátka na láhve, silikon/nerez ocel. Rozměr: ø24×63 mm 
Tisk: E1 (ø15 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

-05 -06 -10

330 FOOD & DRINKWARE - WINE



TAKONE  AP741254
Barevný, plastový šejkr na koktejl, 300 ml. 
Rozměr: ø80×165 mm Tisk: P2 (2C, 30×30 mm)

92,70 Kč / 3,60 €

ALSACE  AP804901
Kovový kroužek s červeným sametem uvnitř. 
Rozměr: ø40×20 mm Tisk: E1 (20×8 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

TOBASSY  AP781796
Šejkr na koktejl z nerez oceli, 550 ml. V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø87×215 mm Tisk: E1 (30×22 mm), RE1 (ø25 mm)

289,20 Kč / 11,23 €

ROLEY  AP741832
Pohárek z nerez oceli, 1 nebo 1/2 unce. 
Rozměr: 72×40×40 mm Tisk: E1 (10×10 mm)

43,30 Kč / 1,68 €
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BRUNEX  AP721068
Kulatý podtácek z přírodního korku. Rozměr: ø100×3 mm  
Tisk: P1 (1C, ø50 mm), S1 (1C, ø90 mm)

8,00 Kč / 0,31 €

BREW  AP718062
Zakázková výroba tácku z HDF dřevovláknité desky s vlastní 
grafikou na 1 straně. Cena zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 95×95 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 95×95 mm)

16,50 Kč / 0,64 €

CUSTER  AP812422
Sada 4 ks podtácků skla z tvrzeného skla s vlastní 
vygravírovanou grafikou. Cena  zahrnuje laser, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 100×100×5 mm 
Tisk: FP-E (100×100 mm)

125,40 Kč / 4,87 €

NOAH  AP718149
Sada 4 ks dřevěných podtácků ve stojánku ve tvaru zvířátka. 
Vyrobeno z březové překližky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 110×170×105 mm Tisk: P1 (4C, 60×40 mm), 
E1 (50×50 mm)

60,00 Kč / 2,33 €-C

-A

-B

SESCENT  AP718148
Sada 6 ks dřevěných podtácků a stojánkem. Vyrobeno z březové 
překližky. Dodáváno rozložené. Rozměr: 105×105×70 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×15 mm), E1 (80×80 mm)

75,20 Kč / 2,92 €
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FLIX  AP800415-01
Plastový podšálek s otvírákem na láhve, s LED 
světlem pro osvícení laseru a knoflíkovými bateriemi.. 
Rozměr: 83×83×13 mm Tisk: E1 (60×10 mm)

52,00 Kč / 2,02 €

BIERBASS  AP809546
Kulatý dřevěný otvírák na láhve. 
Rozměr: ø69×10 mm Tisk: P1 (4C, ø50 mm), 
E1 (ø60 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

SWIPE  AP809391-01
Obdélníkový plastový otvírák na láhve. Rozměr: 85×54×4 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×40 mm), UV (FC, 54×85 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

HOPFANATIC  AP864002-01
Plastový podtácek s kovovým otvírákem na láhve 
a protiskluzovým spodkem. Rozměr: 82×82 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×40 mm), UV (FC, 82×82 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

otvírák na láhev

při položení nápoje se 
logo rozsvítí
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FARO  AP810712
Kovový otvírák v krabičce z černého 
kartonu. Rozměr: 110×36 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×15 mm), E1 (50×15 mm), 
RE1 (50×12 mm), C1 (8C, 50×25 mm)

41,50 Kč / 1,61 €

BIERBAUM  AP874007
Otvírák na láhve s dřevěným 
držadlem. Rozměr: 144×25×19 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×10 mm), E1 (90×10 mm)

42,70 Kč / 1,66 €

MOJITO  AP809560-21
Otvírák na láhve z nerez oceli. 
Rozměr: 180×40×2 mm 
Tisk: P2 (4C, 50×25 mm), C1 (8C, 50×25 mm), 
E1 (80×25mm), RE2 (80×25mm)

29,10 Kč / 1,13 €

WEIZEN  AP809561-21
Otvírák na láhve z nerez oceli ve tvaru kreditní karty. 
Rozměr: 85×54×1,5 mm Tisk: P2 (4C, 45×45 mm), 
C1 (8C, 45×45 mm), E1 (45×45mm), RE2 (45×45mm)

22,70 Kč / 0,88 €
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TRONIC  AP731974
Plastový otvírak na pivní lahve s magnetem. Rozměr: 55×106×5 mm  
Tisk: P0 (4C, 60×15 mm), UV (FC, 55×106 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

MAGBADGE BOTTLE  AP718220
Placka se zrcátkem a s plnobarevně potištěným vloženým 
papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm 
Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

GADUX  AP781079
Hliníkový otvírák na láhve. Rozměr: 38×3×85 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×10 mm), E0 (45×10 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

KYO  AP731594
Plastový otvírák na láhve. Rozměr: 40×90×10 mm 
Tisk: P0 (4C, 25×30 mm), UV (FC, 25×30 mm)

11,60 Kč / 0,45 €
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Přineste barvy, zábavu a kreativitu do světa vašich dětí! Nechte je hrát s plyšovými zvířaty a logickými hrami, 
vybarvíte si vlastní tašky nebo začněte sbírat mince do prasátka. Najdete zde řadu produktů, které mohou pobavit 

všechny ty, kteří jsou v srdci mladí.

KIDS & TOYS



FABULAK  AP721180
Plastová láhev na bublifuk. Dodáváno bez náplně. 
Rozměr: 61×82×26 mm Tisk: P1 (1C, ø10 mm),

30,40 Kč / 1,18 €

BUJASS  AP741709
Plastová lahvička na bublifuk s hrou ve víčku. Dodává se 
bez tekuté náplně. Obsah: 60 ml. Rozměr: ø37×112 mm 
Tisk: P0 (4C, 50×15 mm), VS (FC, 95×70 mm)

23,90 Kč / 0,93 €

KOLDY  AP721186
PVC kachnička do vany. Rozměr: 84×77×70 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

39,10 Kč / 1,52 €
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CREABALLOON  AP718094
Nafukovací balonky na zakázku s možností CMYK nebo až 8mi barevného potisku na každé straně. Min. mn.: 1.000 ks. 
Rozměr: ø280 mm

Individ. Kalkulace

VYTVOŘTE SI VÁŠ BALONEK NA ZAKÁZKU!

VÝBĚR Z 21 MOŽNÝCH BAREV A S CMYK POTISKEM 
NEBO S POTISKEM PŘÍMÝCH BAREV (AŽ DO 8 BAREV).

Od 1 000 ks.
Od 10 pracovních dní
Vyrobeno v Evropě. 
Balonek na zakázku

Lesklé barvy.

Pastelové barvy.AP718093

AP718094
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CREABALLOON
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ZIGI  AP810311
Plastová rumba koule. Rozměr: 170×63 mm Tisk: P1 (2C, 40×25 mm)

29,10 Kč / 1,13 €

ZAIREM  AP781576
Tříbodový spinner plast/kov s ocelovými kuličkovými ložisky, v 
dárkové krabičce. Rozměr: 75×12×75 mm Tisk: P1 (2C, ø18 mm), 
DO1 (FC, ø20 mm), UV (FC, 75×75 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

COLOSPIN  AP718150-01
Tříbodový spinner, plast/kov, s ocelovými kuličkovými ložisky. 
Plnobarevný potisk na jedné straně. Cena zahrnuje UV 
LED tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 75×12×75 mm Tisk: FP-UV (FC, 75×75 mm)

53,30 Kč / 2,07 €

BARON  AP761889
3D puzzle, vyrobeno z EVA. Rozměr: 127×40×150 mm 
Tisk: VS (FC, 50×50 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

MILUX  AP741365
Plastové JoJo s rovnou plochou na potisk. Rozměr: ø50×15 mm 
Tisk: P1 (4C, ø40 mm), UV (FC, ø45 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

CRETIUM  AP781822
Dřevěné JoJo s bílou bavlněnou šňůrkou. 
Rozměr: ø50×28 mm Tisk: P1 (4C, ø30 mm), 
E1 (ø30 mm)

15,70 Kč / 0,61 €
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HANNA  AP731648
Dřevěný fotorámeček se zvířátkem, pro rozměry fotky 6,2x6,2cm. 
Rozměr: 100×100×2 mm Tisk: P1 (2C, 30×12 mm)

23,70 Kč / 0,92 €

CRASKET  AP718080
Zakázková výroba basketbalového koše z HDF dřevovláknité desky s 
vlastní grafikou na přední straně. Dodáváno s přísavkou a míčem. 
Cena zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
50 ks. Rozměr: 200×160 mm Tisk: FP-UV (FC, 200×160 mm)

150,90 Kč / 5,86 €

RAYXEL  AP781650
Selfie fotorámeček, lepenka/pěna. Rozměr: 385×590×5 mm 
Tisk: S1 (2C, 320×120 mm), UV (FC, 320×120 mm)

122,30 Kč / 4,75 €

GARDIM  AP741789
Dřevěný stojánek na fotografie s 5ti klipy, ozdobené ptáčky a 
květinami. Rozměr: 182×80×43 mm Tisk: P1 (1C, 70×8 mm)

79,80 Kč / 3,10 €
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RUBLO  AP791234
Pokladnička ve tvaru plechovky, kov/papír. Rozměr: ø70×75 mm 
Tisk: P1 (2C, 30×40 mm), VS (FC, 220×62 mm)

47,60 Kč / 1,85 €

DONAX  AP741698
Plastová pokladnička prasátko, s oddělitelným 
rypáčkem pro otevření. Rozměr: 100×75×80 mm 
Tisk: P2 (1C, 25×15 mm)

48,90 Kč / 1,90 €

CUBOBANK  AP800398
Plastová pokladnička ve tvaru kostky. Dodáváno rozložené. 
Rozměr: 85×85×85 mm Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), 
UV (FC, 85×85 mm)

23,70 Kč / 0,92 €
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udělejte si vlastní pokladničku
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TIZY  AP741877
Zástěra pro děti z netkané textilie na vybarvení, s 5 fixami 
a vyobrazeným daným motivem. Rozměr: 430×430 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

34,20 Kč / 1,33 €

LEGOX  AP741622
Kuchařský set čepice a zástěra pro děti z netkané textilie, jedna 
velikost. Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

61,00 Kč / 2,37 €

NONO  AP791436
Zástěra pro děti s přední kapsou z netkané textilie. 
Rozměr: 600×400 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

28,10 Kč / 1,09 €
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KISSA  AP741785
Vak na stažení šňůrkou pro děti v pouzdře ve tvaru zvířátka, s 
plastovou karabinkou, 190T polyester. Rozměr: 265×325 mm 
Tisk: S1 (3C, 150×100 mm), T1 (8C, 150×100 mm)

47,40 Kč / 1,84 €

BACKYS  AP741878
Vak na stažení šňůrkou pro děti z netkané textilie na vybarvení, s 
5 fixami a vyobrazným daným motivem. Rozměr: 250×300 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×40 mm)

36,30 Kč / 1,41 €

LLOREL  AP781812
Vak na stažení šňůrkou pro děti v designu zvířátek, 190 T polyester. 
Rozměr: 260×300 mm Tisk: T1 (8C, 100×70 mm)

51,50 Kč / 2,00 €

MOSBY  AP781458
Nákupní taška pro děti na vybarvení z netkané textilie, s 5 
voskovkami a předtištěným daným motivem. Rozměr: 205×220 mm 
Tisk: T0 (8C, 200×100 mm), WP (8C, 120×100 mm)

24,50 Kč / 0,95 €
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VINYSTICK  AP718090
Vinylové samolepky na zakázku ve vlastním tvaru a rozměru. Dodáváno na arších. Min. mn. 
250 ks. Tisk: FP-VS (FC, 70×70 mm)

Individ. Kalkulace

MAORI  AP718088
Tetovací dočasné obtisky na zakázku, ma×. rozměr 4×4cm. Cena 
zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100ks. 
Rozměr: Max. 40×40 mm Tisk: FP-DG (FC, 36×36 mm)

11,10 Kč / 0,43 €

EPOSTICK  AP718089
Epoxy samolepky na zakázku ve vlastním tvaru a rozměru. Dodáváno na arších. Min. 
mn.: 250 ks. Tisk: FP-DO (FC, 70×70 mm)

Individ. Kalkulace

1. Rozbalte si vaše dočasné tetování.

2. Odstraňte zadní část.

3. Umístěte obrázek lícem dolů na vaši kůži.

4. Přitiskněte vlhkým hadříkem nebo houbičkou 
tetovací obrázek.

5. Přidržte minimálně 60 vteřin.

6. Jemně odstraňte papír.

DESIGN VE VAŠEM 
TVARU!
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TEDDY  AP731411
Medvídek s možností potisku na tričko, vyrobeno z polyesteru. 
Rozměr: 65×75×40 mm Tisk: T2 (8C, 30×15 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

RENDJUR  AP899003
Plyšový sob s možností umístění komplimentky na ucho. 
Rozměr: 150 mm Tisk: P1 (2C, ø30 mm), VS (FC, ø30 mm)

86,50 Kč / 3,36 €

AROHAX  AP741811
Plyšový medvídek s barevnou stuhou. 
Rozměr: 145×150×105 mm Tisk: Netisknutelný

101,70 Kč / 3,95 €

ZOONY  AP899005
Plyšové zvířátko s přívěškem na klíče a papírovou etiketkou na potisk. 
Rozměr: 144×40 mm Tisk: P1 (2C, ø20 mm), VS (FC, ø20 mm)

71,10 Kč / 2,76 €
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WODALUS  AP718155
Plastové puzzle, 9 dílů, s vlastní grafikou, na polaminované 
dřevěné desce z břízy. Cena zahrnuje UV LED potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 120×120×3 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 100×100 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

MELANIE  AP761886
Plastová hra. Rozměr: 75×90×6 mm Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), 
UV (FC, 65×80 mm)

14,70 Kč / 0,57 €

SPINALIS  AP718157
Papírové puzzle na zakázku s 3 otočným vrstvami, které otočíte 
podle obrázků. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 90×105 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 90×105 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

SLIDY  AP864004-01
Plastové pravítko s puzzle, 15 cm. Rozměr: 155×65×7 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×35 mm), UV (FC, 153×43 mm)

21,60 Kč / 0,84 €
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ROZZLE  AP812412
Kulaté puzzle pro sublimační potisk se 41 díly. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: ø200 mm Tisk: FP-SU (FC, ø200 mm)

62,30 Kč / 2,42 €

MIZZLE  AP812413
Puzzle pro sublimační potisk s 80 díly. Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 200×145 mm Tisk: FP-SU (FC, 200×145 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

ZETA  AP731812-01
Papírové puzzle pro malování se 4mi voskovkami. 
Rozměr: 150×110 mm  Tisk: S1 (1C, 120×70 mm), 
UV (FC, 150×110 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

SUZZLE  AP812411
Puzzle s 80ti díly se sublimačním potiskem. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 240×190 mm Tisk: FP-SU (FC, 240×190 mm)

72,10 Kč / 2,80 €
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SEBASTOPOL  AP718230
Domino z polaminované březové překližky s 28 dílky 
a bavlněným váčkem. Cena zahrnuje 1 barevné 
logo na zadních stranách dílků, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 117×55×41 mm 
Tisk: FP-S (1C, 45×19 mm)

73,10 Kč / 2,84 €

KELPET  AP781823
Dřevěné domino se zvířecími postavičkami, v dřevěné krabičce, 
28 kostek. Rozměr: 150×32×50 mm Tisk: P1 (4C, 25×50 mm), 
E1 (120×15 mm)

79,30 Kč / 3,08 €

IMMERMOR  AP718152
Paměťová hra pexeso z polaminového dřeva břízy se zvířecími 
postavičkami. 24 motivů (40x40 mm). Cena zahrnuje 1 barevné 
logo tištěné na zadní straně každého motivu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 40×40 mm Tisk: FP-S (1C, 35×35 mm)

75,70 Kč / 2,94 €
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XIGRAL  AP721182
Dřevěná sada her - šachy, domino, mikádo a dáma. 
Rozměr: 163×30×163 mm Tisk: P1 (4C, 50×50 mm), 
E1 (80×80 mm)

183,10 Kč / 7,11 €

MIKADO  AP781825
Dřevěná hra Mikádo v dřevěné krabičce, 41 tyček. 
Rozměr: 195×30×45 mm Tisk: P1 (4C, 25×50 mm), 
E1 (150×15 mm)

37,60 Kč / 1,46 €

PRAKON  AP721181
Dřevěné domino v dřevěné krabičce, 28 dílků. 
Rozměr: 147×50×31 mm Tisk: P1 (4C, 25×50 mm), 
E1 (120×15 mm)

40,90 Kč / 1,59 €

349PUZZLES-GAMES - KIDS & TOYS



GENIUS  AP800345
Dřevěné magické puzzle, 3 ks v dřevěné krabičce. 
Rozměr: 240×78×66 mm Tisk: E1 (150×30 mm)

237,40 Kč / 9,22 €

LABYRINTH  AP800367
Dřevěný hlavolam s plexisklem. Rozměr: 90×90×24 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

53,00 Kč / 2,06 €

LEON  AP800369
Dřevěná hra puzzle ve tvaru kostky v bavlněném pytlíku 
přírodní barvy. Rozměr 100x170 mm. Rozměr: 44×41×41 mm 
Tisk: E2 (30×10 mm), T1 (8C, 60×60 mm)

37,90 Kč / 1,47 €
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FAUN  AP800399
Plastová kulatá hra labyrint se 3 kovovými kuličkami. S 
plnobarevným vloženým papírem uvnitř. Cena zahrnuje digitální tisk 
na obou stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø65×6 mm Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

DOKYM  AP781824
Hra skládačka se 33 barevnými dřevěnými kusy a kostkou, v látkovém 
pytlíku. Rozměr: 125×170 mm Tisk: T1 (8C, 80×80 mm)

75,40 Kč / 2,93 €

FACON  AP721007
Kovová mechanická hra puzzle ve váčku, 4 ks. 
Rozměr: 80×115 mm Tisk: T1 (8C, 60×60 mm)

75,70 Kč / 2,94 €

JETEX  AP781276
Dřevěná, barevná skládací puzzle kostka, ve váčku z netkané 
textilie o rozměrech 123x150 mm. Rozměr: 45×45×45 mm 
Tisk: T1 (8C, 80×80 mm)

52,50 Kč / 2,04 €
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FLEXOR  AP731474
Ohebné plastové pravítko. Rozměr: 305×30×3 mm 
Tisk: P2 (4C, 70×10 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

LOONEY  AP718092
Dřevěné pravítko. Rozměr: 192×35 mm Tisk: E1 (120×20 mm), 
P1 (2C, 60×15 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

FREDDY  AP844036
4ks barevných voskovek v igelitovém sáčku. Rozměr: 32×80 mm  
Tisk: VS (FC, 25×60 mm)

3,60 Kč / 0,14 €
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FIGGY  AP741313
Sada na kreslení se 6ti pastelkami, ořezávátkem a omalovánkami. 
Rozměr: 74×90×15 mm Tisk: P1 (1C, 50×30 mm), 
VS (FC, 50×50 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

DRAGON  AP808510
6-ti dílný set barevných tužek v dřevěné krabičce s 20 cm 
pravítkem. Rozměr: 210×25×35 mm  Tisk: P2 (4C, 55×15 mm), 
E1 (100×15 mm)

35,30 Kč / 1,37 €

ALADIN  AP761186
Sada voskovek a pastelek v krabičce z kartonu s okýnkem. 
Rozměr: 78×185×12 mm Tisk: P1 (4C, 60×15 mm)

26,80 Kč / 1,04 €

DUMBO  AP761866
Sada na kreslení s 10ti barevnými pastelkami, 1 ořezávátkem, 
1 pravítkem a omalovánkami. Rozměr: 76×177×14 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×20 mm), VS (FC, 60×20 mm)

24,50 Kč / 0,95 €
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BONI  AP791384
12 dílná sada barevných fixů v průhledném obalu. 
Rozměr: 110×90×80 mm Tisk: VS (FC, 80×80 mm)

26,00 Kč / 1,01 €

MIGAL  AP781272
Sada 8ks dřevěných pastelek a ořezávátka, v pouzdru 
na zip ze 420D polyesteru. Rozměr: 100×45×40 mm 
Tisk: T1 (8C, 50×20 mm), *:WP (8C, 50×20 mm)

33,70 Kč / 1,31 €

RUDEX  AP781616
Papírové omalovánky se 48 listy, vč. 48 designů Mandala 
a se 48 barevnými designy. Rozměr: 150×150×7 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm)

41,20 Kč / 1,60 €

BOLTEX  AP781757
Mandala set na vybarvení s barevnými pastelkami a 
12 listy mandala designu. Rozměr: 90×90×10 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)

26,30 Kč / 1,02 €
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REMIX  AP721184
Barevné křídy (4 ks) v papírové 
krabičce. Rozměr: 95×110×25 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×30 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

VARNILS  AP721183
Sada 4 ks samolepek se zvířátky na vybarvení, vč. 4 ks fixů. 
Rozměr: 138×230 mm Tisk: P1 (2C, 70×10 mm)

25,00 Kč / 0,97 €

SKINGA  AP781810-01
Pouzdro na pera na zip s 5 voskovkami na vybarvení, netkaná 
textilie. Rozměr: 220×110 mm Tisk: T1 (8C, 110×20 mm)

20,60 Kč / 0,80 €
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TYNIE  AP741312
Dřevěné pastelky, 4 ks, v papírové krabičce. Rozměr: 30×90×8 mm 
Tisk: P0 (4C, 20×50 mm), VS (FC, 20×55 mm)

5,40 Kč / 0,21 €

GALLERY 6  AP812600
Sada 6ks barevných tužek s ořezávátkem v papírové krabičce. 
Rozměr: ø27×102 mm Tisk: P1 (4C, 15×50 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

LEA  AP808503
Dřevěné pastelky (12 ks) v papírové krabičce. Rozměr: 90×90×9 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×30 mm), VS (FC, 80×45 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

LOLA  AP808505
Voskovky obalené černým papírem v papírové krabičce. 
Rozměr: 100×90×9 mm Tisk: P0 (4C, 70×30 mm), 
VS (FC, 80×45 mm)

13,40 Kč / 0,52 €
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FARM  AP809345
Dřevěná tužka s barevnou figurkou, neořezaná. 
Rozměr: ø8×210 mm Tisk: P1 (4C, 70×5 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

MIKO  AP791571
Dřevěná tužka s figurkou lékaře na vršku. 
Rozměr: ø7×215 mm Tisk: P1 (4C, 70×5 mm)

21,10 Kč / 0,82 €

KITTY  AP808502
Dřevěné pastelky (6 ks) v papírové krabičce. 
Rozměr: 45×90×9 mm Tisk: P0 (4C, 30×50 mm), 
VS (FC, 30×45 mm)

6,70 Kč / 0,26 €

LIDDY  AP808504
Voskovky obalené černým papírem v papírové krabičce. 
Rozměr: 50×90×9 mm Tisk: P0 (4C, 30×60 mm), 
VS (FC, 30×45 mm)

7,00 Kč / 0,27 €
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FLEXI  AP731504
Ohebná tužka s gumou. Vyrobeno ze speciálního ohebného 
plastu. Dodává se neořezaná. Rozměr: ø6×320 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×4 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

BRANT  AP791538
Dřevěná tužka s gumou ve tvaru zvířat, neořezaná. 
Rozměr: ø7×175 mm Tisk: P1 (4C, 70×5 mm)

10,30 Kč / 0,40 €

PIMBUR  AP781271
Ohebná tužka s gumou, vyrobeno ze speciálního ohebného plastu, 
neořezaná. Rozměr: ø6×180 mm Tisk: P1 (2C, 50×4 mm)

4,40 Kč / 0,17 €
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FLEXIROLL  AP731500
Ohebné kuličkové pero, vyrobeno ze zvláště 
elastického materiálu. Rozměr: ø9×235 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

NICKY  AP741703
Plastová propisovací tužka s kuličkou na vrchu. Kulička 
obsahuje barevné, na pohyb reagující LED světla. Dodávané 
s modrou tuhou a 3 bateriemi. Rozměr: ø28×186 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×5 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

ZOOM  AP809344
Dřevěné kuličkové pero s barevnou legrační 
postavičkou. S modrou náplní. Rozměr: 110 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×8 mm)

21,40 Kč / 0,83 €

FRICUM  AP781410
Plastové kuličkové pero se smajlíkem, modrá náplň. 
Rozměr: 140×35×17 mm Tisk: P1 (2C, 50×6 mm)

15,20 Kč / 0,59 €
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Buďte připraveni - to je klíč k úspěchu. Naše kolekce Přívěšky na klíče & Nářadí se skládá z praktických produktů, 
které usnadňují každodenní život. Prohlédněte si naši širokou škálu přívěsků a vyberte si jaký materiál, tvar a barvy 

nejlépe vyhovují vaší značce. Spolu s populárními přívěšky na klíče nabízíme kapesní nože, multifunkční nářadí, 
baterky, autodoplňky a produkty pro viditelnost.

KEYS & TOOLS



DICE  AP800656
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z černého kartonu. 
Rozměr: 29×43×4 mm Tisk: E1 (15×20 mm), 
DO2 (FC, 21×28 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

BALL  AP800657
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z černého kartonu. 
Rozměr: 29×39×4 mm Tisk: E1 (ø15 mm), 
DO1 (FC, ø23 mm)

31,90 Kč / 1,24 €

RECTANGLE  AP800655
Kovový přívěšek na klíče v krabičce z černého kartonu. 
Rozměr: 25×43×4 mm Tisk: E1 (15×25 mm), 
DO2 (FC, 20×29 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

CABULAR  AP718224
Kovový obdélníkový přívěšek na klíče s 
povrchem z karbonu. V dárkové černé krabičce. 
Rozměr: 25×43×4 mm Tisk: P1 (1C, 15×25 mm),

36,60 Kč / 1,42 €
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CLAP  AP757003-10
Kulatý přívěšek na klíče z PU kůže s kovovou plochou pro epoxy potisk. 
Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100ks. Rozměr: 43×60 mm Tisk: FP-DO (FC, ø30 mm)

46,90 Kč / 1,82 €

STEYR  AP873022
Kulatý přívěšek na klíče v barvě gun metal s oboustranným 
lesklým povrchem. Rozměr: 45×37×4 mm Tisk: E1 (ø25 mm), 
DO2 (FC, ø34 mm)

34,80 Kč / 1,35 €

BLOCK  AP757004-10
Čtvercový přívěšek na klíče z PU kůže s kovovou plochou pro epoxy 
potisk. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100ks. Rozměr: 40×57 mm Tisk: FP-DO (FC, 28×28 mm)

46,90 Kč / 1,82 €

WESSON  AP873021
Čtvercový přívěšek na klíče v barvě gun metal s oboustranným 
lesklým povrchem. Rozměr: 43×35×4 mm Tisk: E1 (20×20 mm), 
DO3 (FC, 32×32 mm)

34,80 Kč / 1,35 €

TICKET  AP757002-10
Obdélníkový přívěšek na klíče z PU kůže s kovovou plochou pro epoxy 
potisk. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100ks. Rozměr: 32×80 mm Tisk: FP-DO (FC, 20×47 mm)

46,90 Kč / 1,82 €

SMITH  AP873020
Obdélníkový přívěšek na klíče v barvě gun metal s oboustranným 
lesklým povrchem. Rozměr: 51×30×4 mm  Tisk: E1 (30×20 mm), 
DO3 (FC, 27×40 mm)

34,80 Kč / 1,35 €
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ETERNITY  AP809516
Kovový přívěšek na klíče s otočným kalendářem až do roku 2060, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 80×45 mm Tisk: E1 (ø40 mm)

57,70 Kč / 2,24 €

REEL  AP810744
Kulatý přívěšek na klíče,  PU kůže/ocel. 
Rozměr: ø41×71 mm Tisk: E1 (30×25 mm)

16,50 Kč / 0,64 €

BORIEM  AP781767
Přívěšek na klíče z PU kůže/kov, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 25×80×10 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×10 mm)

58,50 Kč / 2,27 €
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CIRCUS  AP810733
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru kapsle v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 64×17×3 mm Tisk: E1 (10×40 mm), 
DO2 (FC, 16×53 mm)

32,70 Kč / 1,27 €

CINCO  AP810742
Kulatý kovový přívěšek na klíče s 5 odnímatelnými kroužky, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 75 mm Tisk: E1 (ø25 mm)

55,10 Kč / 2,14 €

CAROUSAL  AP806320
Přívěšek na klíče s otočnou vnitřní částí v černé kartonové krabičce. 
Rozměr: 35×95 mm Tisk: E1 (ø20 mm), DO1 (FC, ø22 mm)

46,10 Kč / 1,79 €
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NEVEK  AP741192
Hliníkový přívěšek na klíče s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 29×54×1 mm Tisk: P2 (4C, 30×20 mm), E1 (30×20 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

SQUIX  AP809416
Čtvercový přívěšek na klíče z eloxovaného hliníku. Ideální pro epoxy potisk. 
Rozměr: 43×38×2 mm Tisk: DO3 (FC, 34×34 mm), E1 (25×25 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

LUXAR  AP809395
Kulatý přívěšek na klíče z eloxovaného hliníku. Ideální pro 
epoxy potisk. Rozměr: ø37×2 mm Tisk: E1 (ø23 mm), 
DO1 (FC, ø25 mm)

18,30 Kč / 0,71 €
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ZOKO  AP791544
Kovový přívěšek na klíče s hliníkovou karabinou. 
Rozměr: 30×56×5 mm Tisk: E1 (30×3 mm)

9,50 Kč / 0,37 €
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YIP  AP761161
Přívěšek na klíče z kovu a polyesteru. Rozměr: 28×65×4 mm 
Tisk: E1 (30×20 mm)

31,70 Kč / 1,23 €

BOLKY  AP741586
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru domečku s 
barevnou gumovou smyčkou. Rozměr: 28×25×10 mm 
Tisk: E1 (20×20 mm)

38,40 Kč / 1,49 €

DWELL  AP873016
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru domečku, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 36×49×4 mm Tisk: P2 (4C, 35×15 mm), 
E1 (35×15 mm), DO2 (FC, 38×19 mm)

34,50 Kč / 1,34 €
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CLEVON  AP721187
Hliníkový otvírák na láhve s přívěškem na klíče. 
Rozměr: 30×89×2 mm Tisk: E1 (20×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

BUBBLES  AP810724
Kovový otvírák na láhve s kroužkem na klíče a epoxy potiskem, v 
černé dárkové krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 35×65×3 mm 
Tisk: FP-DO (FC, ø30 mm)

49,40 Kč / 1,92 €

ATECA  AP873028
Kovový přívěšek na klíče s otvírákem na láhve a mincí 
do nákupního košíku. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 85×35×5 mm Tisk: E1 (ø20 mm)

44,80 Kč / 1,74 €
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PICOLATTE  AP810745
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru hrnku. V dárkové černé krabičce. 
Rozměr: 22×80 mm Tisk: E1 (10×10 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

mince do nákupního vozíku
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SINGE  AP791326
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru kytary s otvírákem. 
Rozměr: 27×73×3 mm  Tisk: E1 (30×5 mm)

10,80 Kč / 0,42 €

CICLEX  AP741588
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru kola s otvírákem na 
láhve. Rozměr: 35×57×4 mm Tisk: E1 (20×4 mm)

11,80 Kč / 0,46 €

RIA  AP791328
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru ryby s otvírákem. 
Rozměr: 25×67×4 mm  Tisk: E1 (30×5 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

PETERBY  AP809548
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru kamionu s 
funkcí otvíráku na láhve. Rozměr: 68×18×3 mm 
Tisk: E1 (30×6 mm)

13,10 Kč / 0,51 €
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Přívěšek na klíče s otvírákem na láhve
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RUSSEL  AP809507
Hliníkový otvírák s kroužkem na klíče. Rozměr: 55×9×14 mm 
Tisk: P2 (2C, 35×6 mm), E1 (35×6 mm)

7,20 Kč / 0,28 €

SAMY  AP809543
Hliníkový přívěšek na klíče ve tvaru auta s otvírákem na láhve. 
Rozměr: 71×24×3 mm Tisk: E1 (30×4 mm), P2 (2C, 30×4 mm)

11,30 Kč / 0,44 €

MILTER  AP781666
Hliníkový otvírák na lahve s přívěškem na klíče. 
Rozměr: 9×79×15 mm Tisk: P2 (2C, 35×6 mm), 
E1 (35×6 mm)

9,80 Kč / 0,38 €
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otvírák plechovek

otvírák na láhve
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BASSET  AP810731
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru kamionu v černé kartonové 
krabičce. Rozměr: 55×27×3 mm Tisk: P2 (2C, 30×13 mm), 
E1 (30×13 mm), DO2 (35×17 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

RADER  AP781405
Přívěšek na klíče ve tvaru auta, kov/plast. Rozměr: 42×58×4 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×10 mm), E1 (30×10 mm)

20,90 Kč / 0,81 €

CAR  AP806316
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru auta, s tuhým ocelovým 
lankem v krabičce z černého kartonu. Rozměr: 50×50×5 mm 
Tisk: E1 (20×10 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

-01 -02 -05 -06
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VERTIGO  AP810735
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru kormidla, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: ø45×5 mm Tisk: E1 (ø20 mm), 
DO1 (FC, ø20 mm)

37,90 Kč / 1,47 €

DROMO  AP810736
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru volantu se žetonem do 
nákupního vozíku, v černé dárkové krabičce. Rozměr: ø34×5 mm 
Tisk: E1 (ø12 mm)

46,10 Kč / 1,79 €

AGLAIA  AP806323
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru plachetnice v krabičce z černého 
kartonu. Rozměr: 57×40 mm Tisk: E1 (20×8 mm)

36,60 Kč / 1,42 €

LUCKY  AP873029
Přívěšek na klíče ve tvaru čtyřlístku. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 95×35×3 mm Tisk: E1 (20×15 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

mince do nákupního košíku
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SEMIBALL  AP810746
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru poloviny 
fotbalového míče. V černé dárkové krabičce. 
Rozměr: 90×30×12 mm Tisk: DO2 (FC, ø28 mm), 
E1 (ø24 mm)

36,30 Kč / 1,41 €

PRIMERO  AP810734
Kovový přívěšek ve tvaru čísla 1, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 76×30×2 mm Tisk: E1 (8×30 mm), 
DO1 (FC, 12×40 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

DORKO  AP873019
Přívěšek na klíče ve tvaru míče. Dodáváno v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: 68×32×3 mm Tisk: E1 (ø28 mm), 
DO2 (FC, ø30 mm)

35,30 Kč / 1,37 €

CARMERO  AP718223
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru čísla 1 s povrchem z 
karbonu. V dárkové černé krabičce. Rozměr: 76×30×2 mm 
Tisk: P1 (1C, 8×30 mm)

45,10 Kč / 1,75 €
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UNREAD  AP810741
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru emailu, v černé dárkové 
krabičce. Rozměr: ø36 mm Tisk: E1 (ø35 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

SHARE  AP731977
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru tašky. 
Rozměr: 33×36×8 mm  Tisk: E1 (20×10 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

I LOVE  AP873030
Kovový přívěšek na klíče se 3 přívěšky: "Já", srdce a 
obdélník. V černé dárkové krabičce. Rozměr: 60×31×5 mm 
Tisk: E1 (14×22 mm), DO1 (FC, 14×22 mm)

43,00 Kč / 1,67 €

VALENTINE  AP873031
Kovový přívěšek na klíče ve tvaru srdce, v černé 
dárkové krabičce. Rozměr: 42×87×3 mm 
Tisk: DO3 (FC, 41×35 mm), E1 (30×15 mm)

36,30 Kč / 1,41 €
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HOMEY  AP718177
Věšák na klíče ve tvaru domečku se 2 oddělitelnými 
přívěšky na klíče. Vyrobeno z březové překližky. 
Rozměr: 120×150×12 mm Tisk: P2 (2C, 40×20 mm), 
E1 (40×20 mm)

45,80 Kč / 1,78 €

TELSOX  AP721073
Přívěšek na klíče s přírodním korkem a kovovým kroužkem. 
Rozměr: ø23×44 mm Tisk: P1 (1C, 30×7 mm), E1 (30×5 mm)

18,50 Kč / 0,72 €

SLOGGY  AP864007
Dřevěný přívěšek na klíče z borovice.  Rozměry produktů se mohou 
mezi sebou lišit. Rozměr: ø60×9 mm Tisk: E1 (ø20 mm)

26,00 Kč / 1,01 €

LOGGY  AP864006
Přívěšek na klíče z přírodního dřeva s kůrou a kovovým 
kroužkem.  Rozměry produktů se mohou mezi sebou lišit. 
Rozměr: ø50×5 mm Tisk: Netisknutelný

19,60 Kč / 0,76 €

Pověste to na vaši zeď!

374 KEYS & TOOLS - WOODEN KEYRINGS



ORBIS  AP810726
Dřevěný kulatý přívěšek na klíče s kovovým kroužkem. 
Rozměr: ø40×7 mm Tisk: P1 (4C, ø35 mm), E1 (ø35 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

VITOLOK  AP781895-A
Přívěšek na klíče, dřevo/kov. Rozměr: ø40×5 mm 
Tisk: P1 (4C, ø25 mm), E1 (ø25 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

VITOLOK  AP781895-B
Přívěšek na klíče, dřevo/kov. Rozměr: 24×48×6 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×25 mm), E1 (20×25 mm)

68,00 Kč / 2,64 €

SQERBIS  AP810732
Dřevěný obdélníkový přívěšek na klíče s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 58×30 mm Tisk: P1 (4C, 25×40 mm), 
E1 (25×40 mm)

30,10 Kč / 1,17 €
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WOODY D  AP718162
Obdélníková, dřevěný přívěšek na klíče z břízy 
s plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV 
LED potisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 52×35 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

WOODY A  AP718153
Kulatý, dřevěný přívěšek na klíče z břízy s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV LED 
potisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×71 mm 
Tisk: FP-UV (FC, ø45 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

WOODY B  AP718160
Oválný, dřevěný přívěšek na klíče z břízy s plnobarevným 
potiskem. Cena zahrnuje UV LED potisk na jedné 
straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 200 ks. 
Rozměr: 35×80 mm Tisk: FP-UV (FC, 52×35 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

WOODY C  AP718161
Čtvercový, dřevěný přívěšek na klíče z břízy s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV LED 
potisk na jedné straně, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 200 ks. Rozměr: 45×72 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 45×45 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

WOODY
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KEYBADGE MINI  AP718216
Přívěšek na klíče s malou plackou s plnobarevně 
potištěným vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø44 mm Tisk: FP-DG (FC, ø44 mm)

15,70 Kč / 0,61 €

KEYBADGE MAXI  AP718218
Přívěšek na klíče s velkou plackou s plnobarevně 
potištěným vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø58 mm Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

16,50 Kč / 0,64 €

KEYBADGE BOTTLE  AP718219
Přívěšek na klíče s velkou plackou a otvírákem na 
láhve s plnobarevně potištěným vloženým papírem. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm 
Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

19,10 Kč / 0,74 €

KEYBADGE
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BOBBY  AP800400
Plastový přívěšek na klíče ve tvaru helmy. 
Rozměr: 37×38×22 mm Tisk: P1 (1C, 8×8 mm)

10,80 Kč / 0,42 €

SOCCER  AP810357-01
Přívěšek na klíče s otvírákem ve tvaru sportovního 
dresu. Materiál: ABS. Rozměr: 80×66×5 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 80×60 mm)

15,50 Kč / 0,60 €

CORNER  AP718120
Plastový přívěšek na klíče ve tvaru dresu s plnobarevným 
potiskem na obou stranách. Cena zahrnuje UV LED 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 60×86 mm Tisk: FP-UV (FC, 60×86 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

-01 -02 -05 -06
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COTTAGE  AP809332
Plastový přívěšek ve tvaru domečku s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 58×57 mm Tisk: P1 (4C, 40×30 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

SLICE  AP809331
Plastový obdélníkový přívěšek na klíče s 
kovovým kroužkem. Rozměr: 55×37 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×30 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

POLO  AP809333
Plastový přívěšek ve tvaru trička s kovovým kroužkem. 
Rozměr: 64×56 mm Tisk: P1 (4C, 32×25 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

KADILAR  AP721057
Přívěšek na klíče se světelnou tabulkou se 75 znaky. Tabulka svítí 
s 10 LED světly, vč. knoflíkových baterií. Rozměr: 50×28×14 mm 
Tisk: P1 (4C, 45×10 mm)

46,90 Kč / 1,82 €
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FOAMY D  AP718165
Obdélníkový přívěšek  na klíče z PVC pěny s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV 
LED potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn. : 200 pcs. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 52×35 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

FOAMY A  AP718154
Kulatý přívěšek  na klíče z PVC pěny s plnobarevným 
potiskem. Cena zahrnuje UV LED potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. : 200 pcs. 
Rozměr: 45×70 mm Tisk: FP-UV (FC, ø45 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

FOAMY B  AP718163
Oválný přívěšek  na klíče z PVC pěny s plnobarevným 
potiskem. Cena zahrnuje UV LED potisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. : 200 pcs. 
Rozměr: 35×80 mm Tisk: FP-UV (FC, 52×35 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

FOAMY C  AP718164
Čtvercový přívěšek  na klíče z PVC pěny s 
plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV 
LED potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn. : 200 pcs. Rozměr: 45×70 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 45×45 mm)

10,60 Kč / 0,41 €

FOAMY
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EPORING  AP809326
Přívěšek na klíče s možností vlastního designu, s kovovým kroužkem na 
klíče. Cena obsahuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 100 ks. Rozměr: Max. 25 cm² Tisk: FP-DO (FC, 50×50 mm)

42,00 Kč / 1,63 €

SUBOFOB  AP718135
Polyesterový přívěšek na klíče na zakázku s kovovou 
karabinkou. Cena zahrnuje sublimační potisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 185×20 mm Tisk: FP-SU (FC, 330×20 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

SUBINER  AP718151
Přívěšek na  klíče na zakázku se sublimačním potiskem na obou 
stranách. S kovovou karabinkou a kroužkem. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 160×30 mm Tisk: FP-SU (FC, 100×20 mm)

21,90 Kč / 0,85 €
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DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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CREAKEY  AP809394
Zakázková výroba kulatého plastového přívěšku na klíče s gumovou 
smyčkou. Přívěšek je možné nakombinovat v požadovaných 
barvách přívěšku a smyčky. Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø22×72×11 mm 
Tisk: FP-DO (FC, ø20 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

-01_A -01_B

-02_A -02_B

-05_A -05_B

-06_A -06_B

-07_A -07_B

-10_A -10_B

NAKOMBINUJTE SI BARVU PŘÍVĚŠKU A POUTKA PRO VÁŠ 
UNIKÁTNÍ PŘÍVĚŠEK NA KLÍČE!

TĚLA PROVÁZKU
Označte si jej epoxy potiskem.
Kompletováno v Evropě.
Z evropského skladu.
Od 100 ks.

CREAKEY
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CREAFOB  AP718119
Akrylátový přívěšek na klíče na zakázku s plnobarevným potiskem. Tvar na 
zakázku - max. rozměr 45x45 mm. Cena zahrnuje UV LED tisk na 1 straně. Min. 
mn.: 250 ks. Rozměr: 45×45 mm Tisk: FP-UV (FC, 45×45 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

-01T -02T -03T -05T -06T -07T -10T -25T

TVRDÝ AKRYL

TRANSPARENTNÍ AKRYL

NECHTE SI VYROBIT PODLE SVÉHO 
DESIGNU PŘÍVĚŠEK NA KLÍČE! 

VYBERTE SI ZE 16 BAREVNÝCH MOŽNOSTÍ, 
VYTVOŘTE SI TVAR A OZNAČTE JEJ  
PLNOBAREVNÝM POTISKEM.

Maximální rozměr: 45×45 mm
Od 250 ks
Od 7 pracovních dní
Vyrobeno v Evropě. 

CREAFOB

383PLASTIC KEYRINGS - KEYS & TOOLS



PLOPP  AP800382
Plastový přívěšek na klíče s velkou plochou pro potisk. 
Rozměr: 70×32×2 mm Tisk: P0 (4C, 45×20 mm), 
DO3 (FC, 53×25 mm)

3,10 Kč / 0,12 €

DOMIX  AP809398
Silikonový přívěšek na klíče s plastovou ploškou. 
Ideální pro epoxy potisk. Rozměr: 95×22 mm 
Tisk: DO1 (FC, 16×28 mm)

11,80 Kč / 0,46 €

BEKA  AP791425
Plastový přívěšek na klíče s plastovou mincí do nákupních 
vozíků. Rozměr: 28×51×4 mm Tisk: P1 (4C, 20×15 mm), 
UV (FC,  ø23 mm)

5,90 Kč / 0,23 €
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TOKEN  AP718114
Plastový přívěšek na klíče s plnobarevným potiskem žetonu do vozíku. Cena 
zahrnuje UV LED tisk na 1 straně mince, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 500 ks. Rozměr: ø29 mm Tisk: FP-UV (FC, ø23 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

-01 -05 -06 -07

NELLY  AP800375
Přívěšek na klíče s plastovou mincí do nákupního košíku. Velikost: 
ø24×2 mm. Rozměr: 44×33×5 mm Tisk: P1 (4C, ø10 mm), 
UV (FC, ø23 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

-01 -03 -05 -06 -07

385TROLLEY COINS - KEYS & TOOLS



IBERSHOP  AP731912
Přívěšek s plastovou mincí do nákupního košíku s 
označením eura. Potisk možný jen na jednu stranu. 
Rozměr: 34×60×4 mm Tisk: P1 (2C, ø15 mm)

3,60 Kč / 0,14 €
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ZABAX  AP741590
Plastový přívěšek na klíče se žetonem do nákupních vozíků. Rozměr: 28×51×4 mm 
Tisk: P1 (4C, 20×12 mm), UV (FC, 20×12 mm)

5,20 Kč / 0,20 €

-25-10-07-06-05-03-02-01

ANYCART  AP809397
Plastový přívěšek na klíče s koncovkou do nákupních 
vozíků. Ideální pro epoxy potisk. Rozměr: 70×25 mm 
Tisk: DO2 (FC, 21×36 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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STEELCART  AP809562
Přívěšek na klíče z nerez oceli s koncem pro nákupní 
vozíky. Rozměr: 73×23×1 mm Tisk: E0 (50×15 mm), 
RE1 (50×15 mm)

16,20 Kč / 0,63 €

HOINZO  AP741994
Kovový přívěšek na klíče se žetonem do vozíku a s figurkou. 
Rozměr: 13×34×30 mm   Tisk: E1 (ø20 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

EUROMARKET  AP731809
Kovový přívěšek na klíče s mincí do nákupního košíku. Jedna strana mince 
je barevná, na druhé je vyražen nákupní vozík. Velikost: ø23×1,7 mm. 
Rozměr: ø23 mm Tisk: P1 (2C, ø13 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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KIPOR  AP741592
Plastový přívěšek na klíče se žetonem do nákupních vozíků a LED 
světlem se 2 diodami, vč. knoflíkových baterií. Rozměr: 25×70×10 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×12 mm)

26,50 Kč / 1,03 €

BEAM  AP809328
Plastový přívěšek na klíče s kovovým kroužkem a 
zabudovaným červeným LED světlem. Včetně 2ks baterií. 
Rozměr: 33×47×7 mm Tisk: P1 (4C, 25×20 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

INDUSTRIAL  AP844022
Plastový přívěšek s LED svítilnou, dodávano se 3 bateriemi. 
Rozměr: 60×25×5 mm Tisk: P1 (4C, 40×10 mm), UV (FC, 45×12 mm)

12,90 Kč / 0,50 €

SKYWAY  AP810717
Plastový přívěšek na klíče ve tvaru auta s 1 LED diodou a 
kovovým kroužkem, vč. knoflíkové baterie. Rozměr: 60×25 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×12 mm)

16,70 Kč / 0,65 €
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ZARO  AP781001
Mini hliníková baterka s 3 LED diodami, otvírákem na láhve a přívěškem 
na klíče. Dodáváno s knoflíkovou baterií. Rozměr: ø17×70 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm)

48,70 Kč / 1,89 €

PILSNER  AP800344
Plastový otvírák na lahve se zabudovanou svítilnou a 
přívěškem. Dodávano se 2ks baterií. Rozměr: 73×39×8 mm 
Tisk: P1 (4C, 25×20 mm), UV (FC, 25×20 mm)

19,80 Kč / 0,77 €

STOUT  AP810718
Plastový otvírák na láhve s bílým LED světlem a přívěškem 
na klíče. Včetně knoflíkové baterie. Rozměr: 35×80 mm 
Tisk: P1 (4C, ø20 mm)

18,50 Kč / 0,72 €
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BIMOX  AP781933
Plastová baterka s 1 LED světlem a kovovým kroužkem na klíče. 
Vygravírovaná loga na těle baterky svítí. Vč. knoflíkových baterií. 
Rozměr: ø14×85 mm Tisk: E1 (40×6 mm)

27,30 Kč / 1,06 €

DERSTAK  AP721189-10
Plastová baterka s 1 LED světlem a přívěškem na klíče. 
Vygravírované logo na těle je podsvícené. Vč. knoflíkových baterií. 
Rozměr: ø18×66 mm Tisk: E1 (25×10 mm)

77,80 Kč / 3,02 €

FAIROX  AP781167
Hliníková mini baterka s 1 LED světlem a přívěškem 
na klíče. V dárkové krabičce s knoflíkovými bateriemi. 
Rozměr: 108×25×62 mm Tisk: P1 (2C, 25×7 mm), 
E1 (25×7 mm)

56,70 Kč / 2,20 €
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WAIPEI  AP854071
Plastová mini baterka s bílým LED světlem a přívěškem na 
klíče. Dodáváno s knoflíkovou baterií. Rozměr: ø11×75 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

KINLEY  AP721059
Hliníková mini baterka s 1 LED světlem a páskem na 
ruku. Vč. knoflíkové baterie. Rozměr: ø13×55 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×5 mm), E1 (30×5 mm)

54,80 Kč / 2,13 €

TAIPEI  AP809368
Plastová mini baterka s kovovým vzhledem s bílým LED světlem 
a kovovým přívěškem na klíče. Včetně knoflíkové baterie. 
Rozměr: ø11×75 mm Tisk: P1 (4C, 30×6 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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PICO  AP810360
Mini hliníková baterka s 3mi LED diodami a karabinkou. Dodáváno s baterií. 
Rozměr: 50×17 mm Tisk: E1 (15×4 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

SPOTLIGHT  AP810332
Hliníková baterka s 9ti LED diodami s páskem kolem ruky. Včetně 
3 AAA baterií. Rozměr: ø26×90 mm Tisk: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

56,10 Kč / 2,18 €

EVERWOOD  AP810358-10
Hliníková baterka se 14ti LED diodami v černé dárkové krabičce. Dodáváno s 3 AAA 
bateriemi. Rozměr: 200×37×110 mm Tisk: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm), 
DO1 (FC, 35×11 mm)

150,40 Kč / 5,84 €
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LUMOSH  AP741417
Hliníková baterka s 9ti LED diodami a páskem. Dodáváno bez 3 AAA/
R03 baterií. Značkový produkt Orizons. Rozměr: ø32×100 mm 
Tisk: P2 (1C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

117,40 Kč / 4,56 €

COVE  AP810321
Hliníková baterka s 12-ti LED diodami v polyesterovém pouzdře, včetně 
baterií. V krabičce z černého kartonu. Rozměr: 162×112×45 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm), E1 (15×10 mm)

164,30 Kč / 6,38 €

REFLECTOR  AP892001
Hliníková baterka s 9-ti vysoce svítivými LED diodami a třemi AAA bateriemi, 
v kovové krabičce. Rozměr: 110×74×40 mm Tisk: P2 (2C, 60×30 mm), 
E1 (50×50 mm)

150,40 Kč / 5,84 €
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LOKYS  AP781166
Hliníková čelovka s 5 LED diodami a nastavitelnými pásky. Dodáváno 
bez 3 AAA baterií. Rozměr: 60×45×38 mm Tisk: E1 (30×5 mm)

168,70 Kč / 6,55 €

H POWER  AP810336
Plastová LED baterka s dynamem, nabíječkou a páskem 
kolem ruky. Dobíjení pomocí tlačítka na straně. 
Rozměr: 105×50×25 mm Tisk: P2 (4C, 20×30 mm), 
DO2 (FC, 20×30 mm)

45,80 Kč / 1,78 €

TALOS  AP791280
Multifunkční baterka se 13ti ks nářadí. Dodáváno bez 3ks AAA/
R06 baterií. Rozměr: ø45×140 mm  Tisk: E1 (50×15 mm), 
RE1 (40×15 mm)

172,30 Kč / 6,69 €

CLAWS  AP810423-10
Nářadí s 11 funkcemi, nerez ocel/plast. 
Rozměr: 120×35×18 mm Tisk: P2 (2C, 40×15 mm), 
E1 (40×15 mm), RE1 (40×15 mm)

115,60 Kč / 4,49 €
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WORKSHOP  AP808022
Nerezové multi kleště s hliníkovou rukojetí a 8mi funkcemi. 
V černé dárkové krabičce. Rozměr: 180×96×27 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×40 mm)

295,90 Kč / 11,49 €

FACTORY  AP808023
Sada nářadí, multi kleště s 8mi funkcemi a zavírací nůž z nerezové 
oceli a hliníku. V černé dárkové krabičce. Rozměr: 138×180×27 mm 
Tisk: P2 (2C, 35×5 mm), E2 (35×5 mm)

388,30 Kč / 15,08 €

BLAUDEN  AP791020
Kleště z nerezové oceli s 12ti funkcemi, v polyesterovém 
pouzdře. Rozměr: 100×17×95 mm  Tisk: P2 (2C, 30×5 mm), 
E1 (30×5 mm)

158,90 Kč / 6,17 €
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FIX IT  AP808021
Multifunkční kleště z nerezové oceli s 9ti funkcemi: kleště, pilník, 
3 šroubováky, 2 velikosti nožů, otvírák na plechovky a pilka. 
Dodáváno s polyesterovým pouzdrem. Rozměr: 70×141×40 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×5 mm), E1 (30×5 mm), T2 (8C, 30×10 mm)

358,40 Kč / 13,92 €

CASTAWAY  AP809549-21
Nářadí z nerez oceli ve tvaru kreditní karty, s 15 
funkcemi, v plastovém pouzdře. Rozměr: 53×85×2 mm 
Tisk: T1 (8C, 60×30 mm), E1 (30×20 mm), RE1 (30×20 mm)

27,00 Kč / 1,05 €
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BORTH  AP741421
Multifunkční kleště se 6ti funkcemi z nerez oceli. 
Značkový produkt Orizons. Rozměr: 15×84×28 mm 
Tisk: E1 (24×10 mm)

209,90 Kč / 8,15 €

KARMANN  AP808025
Nářadí z nerez oceli a s dřevěným držadlem, 13 funkcí. 
Rozměr: 160×90×24 mm Tisk: P2 (4C, 50×15 mm), 
E2 (50×15 mm)

377,20 Kč / 14,65 €

ROSECA  AP781771
Nářadí z nerez oceli se 13 funkcemi. Rozměr: 39×81×10 mm 
Tisk: E1 (30×7 mm), RE1 (30×7 mm)

94,00 Kč / 3,65 €

GYVER  AP809547-21
Nářadí z nerez oceli ve tvaru kreditní karty s 11 
funkcemi, v plastovém pouzdře. Rozměr: 79×56×3 mm 
Tisk: E1 (15×10 mm), RE1 (15×10 mm), T2 (8C, 60×30 mm)

22,70 Kč / 0,88 €
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WYOMING  AP810701
Kovový kapesní nůž s 11ti funkcemi a plastovou ozdobou. 
Rozměr: 90×25×15 mm Tisk: P2 (2C, 15×8 mm), 
E1 (15×8 mm), RE1 (20×7 mm)

74,40 Kč / 2,89 €

CASTILLA  AP731395
Multifunkční kapesní nůž - 6 funkcí. 
Rozměr: 58×18×9 mm Tisk: P2 (2C, 40×8 mm)

35,50 Kč / 1,38 €

GREGOR  AP808003
Kovový kapesní nůž se 7mi funkcemi. Rozměr: 90×25×15 mm 
Tisk: P2 (2C, 50×5 mm), E1 (50×5 mm)

58,50 Kč / 2,27 €

CAMPELLO  AP761181
Nerezový kapesní nůž s 5-ti funkcemi se speciálním povrchem. 
Cena nezahrnuje epoxy tisk. Rozměr: 72×20×8 mm 
Tisk: P2 (2C, 38×8 mm), E1 (38×8 mm), RE1 (38×8 mm), 
DO2 (FC, 60×16 mm)

48,70 Kč / 1,89 €
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SHAKON  AP741724
Multifunkční kapesní nůž z nerez oceli s 9ti funkcemi. 
Rozměr: 73×21×13 mm Tisk: P2 (2C, 40×5 mm), E1 (40×5 mm)

59,20 Kč / 2,30 €

SUFLI  AP731990
Kapesní nůž se 7-mi funkcemi s hliníkovou svítilnou na 1 LED 
diodu, s karabinou. V černé dárkové krabičce a bateriemi. 
Rozměr: 135×90×27 mm Tisk: P2 (2C, 50×5 mm), 
E2 (50×5 mm)

186,90 Kč / 7,26 €
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WOON  AP761956
Kapesní nůž z nerez oceli s dřevěnou rukojetí. 
Rozměr: 165×15×13 mm Tisk: E1 (25×10 mm), 
RE1 (25×8 mm)

139,10 Kč / 5,40 €

DERTAM  AP781566
Kapesní nůž z nerez oceli s dřevěnou rukojetí a 
bezpečnostní pojistkou. Rozměr: 101×29×14 mm 
Tisk: E1 (25×10 mm)

161,70 Kč / 6,28 €

BIANCO  AP815001
Malý plastový odlamovací nůž, transparentní. 
Rozměr: 133×20×11 mm Tisk: P1 (4C, 60×6 mm)

7,00 Kč / 0,27 €

FAINEL  AP781694-21
Odlamovací nůž z nerez oceli. 
Rozměr: 12×127×11 mm Tisk: E1 (70×7 mm)

21,10 Kč / 0,82 €

KOLTOM  AP781692
Plastový odlamovací nůž. Rozměr: 30×155×14 mm 
Tisk: P1 (4C, 60×8 mm)

11,60 Kč / 0,45 €
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PITSTOP  AP800394
22dílná sada nářadí v plastovém pouzdře. Obsahuje 2ks šroubováků, 
1ks kombinovaných kleští, 1 ks držáku, 2 ks dlátek, 5 ks hlavic, 10 ks bitů. 
Rozměr: 220×160×27 mm Tisk: S2 (1C, 100×100 mm)

284,00 Kč / 11,03 €

WHEELS  AP781784
Sada nářadí, 20 dílů, v plastovém obalu ve tvaru kola od auta. 
Rozměr: ø128×48 mm Tisk: P1 (2C, ø25 mm)

282,70 Kč / 10,98 €

CONGUS  AP781783
Sada nářadí, 19 dílů, v polyesterovém obalu s karabinkou. 
Rozměr: 150×100×20 mm Tisk: P2 (2C, 60×25 mm)

219,60 Kč / 8,53 €
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ENOX  AP791457
Bavlněné rukavice s protiskluzovou úpravou, v 
jedné velikosti. Tisk: T1 (8C, 60×30 mm)

60,00 Kč / 2,33 €

WHEEL  AP810315
Přívěšek na klíče ve tvaru kola s metrem délky 
1m, materiál guma a kov. Rozměr: ø40 mm 
Tisk: P2 (4C, ø24 mm), DO2 (FC, ø27 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

HARROL 1M  AP781691
Svinovací metr v plastovém obalu s přívěškem na klíče, 
1m. Rozměr: 43×41×15 mm Tisk: P1 (2C, ø18 mm), 
DO1 (FC, ø23 mm)

21,10 Kč / 0,82 €

CARPENTER  AP761177
Dřevěná tužka, dodávána neořezaná. Rozměr: 180 mm 
Tisk: P0 (4C, 70×8 mm)

4,10 Kč / 0,16 €
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MANSARD  AP892003
Plastový skládací metr, 2m. Rozměr: 232×30×15 mm 
Tisk: UV (FC, 230×29 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

CABINET  AP892004
Plastový mini skládací metr s přívěškem na klíče, 0,5m. 
Rozměr: 30×65×13 mm Tisk: UV (FC, 24×62 mm)

38,90 Kč / 1,51 €

LEVEL  AP844017-01
Přívěšek na klíče s plastovým metrem a vodováhou, 1 
m. Rozměr: 43×42×9 mm Tisk: P1 (4C, 35×30 mm), 
UV (FC, 35×30 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

SYMMONS  AP844004
Přívěšek na klíče s metrem o délce 1m, plast. 
Rozměr: 55×40×10 mm Tisk: P1 (4C, 30×20 mm), 
UV (FC, 35×25 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

STIL 2M  AP791135
Metr s karabinou, 2m. Rozměr: 66×18×47 mm  
Tisk: P1 (4C, ø20 mm), DO1 (FC, ø25 mm)

51,00 Kč / 1,98 €
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RAPID  AP810715
Plastový svinovací 2 m s aretací, kovovým klipem a s přívěškem na klíče. 
Rozměr: 50×45mm Tisk: P1 (2C, ø22 mm), DO2 (FC, ø29 mm)

28,60 Kč / 1,11 €

GRADE 3M  AP731567
Plastový metr s aretací, kovovým klipem a šňůrkou na ruku, 3m. 
Rozměr: 61×62×35 mm Tisk: DO3 (FC, ø37 mm)

46,60 Kč / 1,81 €

GRADE 5M  AP741721
Plastový metr s aretací, kovovým klipem a šňůrkou na ruku, 5m. 
Rozměr: 70×70×35 mm Tisk: DO3 (FC, ø40 mm)

66,20 Kč / 2,57 €
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HATCH  AP810331
Plastová škrabka. Rozměr: 155×100×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×15 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

TRI SCRAP  AP800342
Trojúhelníková plastová škrabka na 
led. Rozměr: 115×115×109 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×30 mm), UV (FC, 90×90 mm)

6,40 Kč / 0,25 €

FENIOK  AP781263
Plastová škrabka na led. Rozměr: 213×87×13 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×50 mm)

19,80 Kč / 0,77 €

SKALOP  AP781799
Plastová škrabka na led se 3 LED světly, bezpečnostním 
kladívkem a řezačem pásů. Včetně knoflíkových baterií. 
Rozměr: 98×260×35 mm Tisk: P1 (2C, 70×25 mm)

126,70 Kč / 4,92 €

DASHA  AP791301
Plastová škrabka na led s rukavicí 210T polyester. 
Rozměr: 170×260×15 mm Tisk: T1 (8C, 80×30 mm)

49,40 Kč / 1,92 €
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SKABIX  AP721084-10
Skládací lopata pro případ nouze z uhlíkaté oceli v přenosném obalu. 
Rozměr: 115×465×50 mm Tisk: T2 (8C, 70×70 mm), E2 (50×20 mm)

305,10 Kč / 11,85 €

GAMP  AP781165-01
Digitální plastový alkoholtester. Dodáváný 
bez 2 AAA baterií. Rozměr: 35×95×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 12×25 mm)

253,60 Kč / 9,85 €

BIKUL  AP781687
Skládací výstražný trojúhelník v plastovém obalu. Splňuje Evropskou 
normu ECE-R27. Rozměr: 430×430 mm Tisk: VS (FC, 100×40 mm)

168,70 Kč / 6,55 €

STROKE  AP791227
Multifunkční, voděodolná nouzová baterka  s magnetem, kladívkem a 
řezáčkem na pásy. Včetně 2 baterií AA/R06. Rozměr: ø36×190 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×10 mm)

259,30 Kč / 10,07 €

s bezpečnostním kladívkem
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CREAPARK  AP718181
Parkovací papírové, polaminované hodiny na zakázku. 
Cena zahrnuje plnobarevný potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 95×145 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 95×145 mm)

25,20 Kč / 0,98 €

NARDELLY  AP781737
Skládací organizér do kufru auta z netkané textilie s uchy. 
Rozměr: 340×280×250 mm Tisk: T1 (8C, 220×100 mm)

112,00 Kč / 4,35 €
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SHADY  AP718098
Sluneční clona na přední sklo automobilu na zakázku, tištěno ofsetem. 
Vyrobeno z kartonu 400 g/m². Potisk až 4 barvy na přední straně. Min. 
mn.: 200 ks. Rozměr: 1210×698 mm Tisk: FP-DG (FC, 1210×698 mm)

Individ. Kalkulace

JUMBO  AP761172
Termoizolační stínítko na přední okno. Aluminium z jedné strany: 180 g, 
tloušťka 1,8 mm. Rozměr: 1300×700 mm Tisk: S2 (1C, 300×200 mm)

73,40 Kč / 2,85 €

TORMO  AP761173
Clona na přední sklo auta. Hliník 55 g, 1,8 mm tloušťka. 
Rozměr: 1300×600 mm Tisk: Netisknutelný

65,70 Kč / 2,55 €

SUN  AP761170
Kryt na volant z aluminia. Rozměr: ø430 mm 
Tisk: S1 (1C, 150×120 mm)

28,60 Kč / 1,11 €
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SUBOWIND  AP809486-01
Skládací clona na přední okno pro sublimační tisk. Dodáváno s 
přísavkami. Rozměr: 1000×500 mm Tisk: SU3 (FC, 1000×500 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

SUBOSIDE  AP809485-01
Skládací stínítka do auta pro boční okna, 2ks, pro sublimační 
potisk Dodáváno s přísavkami. Rozměr: 440×360 mm 
Tisk: SU2 (FC, 440×360 mm)

41,20 Kč / 1,60 €

RIDE  AP761171
2 stínítka do auta pro boční okna. Rozměr: 440×370 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×120 mm)

42,00 Kč / 1,63 €
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CREASCENT  AP718099
Aromatická visačka do auta na zakázku s výběrem vlastního tvaru a vůně (zelené jablko, tropická, mentol, citron, 
oceán, nové auto, jahoda, broskev, vanilka). Potištěno až 4mi barvami na každé straně. Min. mn.: 250 ks. 
Tisk: FP-DG (FC, 70×100 mm)

32,20 Kč / 1,25 €

-I-H-G-F-E-D-B -C-A

CREASCENT

VYTVOŘTE SI VÁŠ DESIGN!Od 250 ks.
Od 12ti pracovních dní

Vlastní tvar na vyžádání

zelené jablko, tropická, mentol, citron, oceán, 
nové auto, jahoda, broskev, vanilka

VYBERTE SI VAŠI VŮNI!

VYTVOŘTE SI VÁŠ UNIKÁTNÍ OSVĚŽOVAČ DO AUTA!

VYBERTE SI VÁŠ TVAR!

Až 4+4 barvy (CMYK)
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SCRIB  AP741175
Osvěžovač vzduchu do auta s citronovou vůní. 
Rozměr: ø52×42 mm Tisk: P1 (4C, ø35 mm), 
DO4 (FC, ø45 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

POLDER  AP864008-10
Osvěžovaž vzduch a stojánek na mobil do auta s uchycením 
na větrací mřížku. Vlastní grafika může být umístěna 
uvnitř obalu. S citronovou vůní. Rozměr: 45×60×45 mm 
Tisk: DG1 (FC, 58×44 mm)

43,00 Kč / 1,67 €
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REMLUX  AP721188-10
Vícejazyčná kamera do auta s 720p rozlišením, 2,4" LCD displejem, 
detekcí pohybu a slotem na micro SD kartu. Vč. USB nabíjecího kabelu a 
přísavky. Rozměr: 142×142×70 mm Tisk: P2 (2C, 10×10 mm)

1 200,70 Kč / 46,63 €
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DAMINUS  AP781176
Plastový stojánek na mobil do auta s montáží na větrací 
mřížku. Rozměr: 29×97×50 mm Tisk: P1 (2C, ø19 mm), 
DO1 (FC, ø22 mm)

36,60 Kč / 1,42 €

RIDENETIC  AP864003
Plastový držák na mobil s magnetem s úchytem do 
větrací mřížky. Vč. samolepícího kovového plíšku. 
Rozměr: 65×45×40 mm Tisk: P2 (1C, ø25 mm), 
E1 (ø25 mm)

58,20 Kč / 2,26 €

ARAGOR  AP781603-21
Hliníkový držák na mobil s magnetem s úchytem 
do větrací mřížky. Vč. samolepícího kovového 
plíšku, v dárkové krabičce. Rozměr: ø33×30 mm 
Tisk: E1 (ø28 mm), RE1 (ø28 mm)

63,30 Kč / 2,46 €

SEINOX  AP781897-21
Hliníkový stojánek na mobil do ventilační mřížky auta. 
Rozměr: 112×95×55 mm Tisk: P2 (2C, ø40 mm), DO4 (FC, ø47 mm)

138,00 Kč / 5,36 €

samolepící kovový plíšek
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VUALAX  AP721190-10
360° otočný, plastový stojánek na mobil s 
vestavěnou bezdrátovou nabíječkou. Montáž na 
větrací mřížku v autě. Rozměr: 74×105×68 mm 
Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

250,50 Kč / 9,73 €

HANIRUS  AP741840
Plastový držák na mobil s upevněním na větrací mřížku v autě. 
Rozměr: 78×40×12 mm Tisk: P1 (1C, 30×8 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

TECNOX  AP721191-10
Plastový stojánek na mobil s vestavěnou bezdrátovou 
nabíječkou. Montáž na větrací mřížku v autě. 
Rozměr: 92×110×62 mm Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

410,70 Kč / 15,95 €

SANTER  AP781353
Plastová multifunkční USB nabíječka do auta se 2 porty, max. výstup 
3000 mA. S vestavěným nouzovým kladívkem a nožíkem na pásy. 
Rozměr: 23×85×51 mm Tisk: P2 (2C, 15×20 mm), E1 (15×20 mm)

240,80 Kč / 9,35 €
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RIDEKAL  AP721045-10
Sada pro mobil do auta s USB nabíjecím kabelem se 2 porty, max. výstup 2100 mA a 
magnetickým stojánkem na mobil s uchycením do ventilační mřížky, vč. 2 samolepících kovových 
štítků. V dárkové krabičce. Rozměr: 94×84×36 mm Tisk: P2 (4C, 25×10 mm), E1 (ø25 mm)

225,30 Kč / 8,75 €

DENOM  AP741944
Plastová USB nabíječka do auta, max. výkon 2100mA. 
Rozměr: ø32×62 mm Tisk: P1 (4C, 20×10 mm)

55,90 Kč / 2,17 €

HESMEL  AP781606
Hliníková USB nabíječka do auta se 2 porty, max. výstup 2100 mA, 
s vestavěným bezpečnostním kladívkem. Rozměr: ø26×65 mm 
Tisk: E1 (20×10 mm)

126,20 Kč / 4,90 €

WAZE  AP844032
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě s barevně 
odpovídajícím LED světlem a velkou plochou pro 
potisk. Max. výkon 1000 mA. Rozměr: 45×31×13  mm 
Tisk: P1 (4C, 25×25 mm)

58,70 Kč / 2,28 €
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BIPOWER  AP806975-10
USB nabíječka do zásuvky zapalovače v autě se 2 porty. Max. 
výstup 1000 mA (port 1), 2100 mA (port 2). Ideální pro epoxy 
potisk. Rozměr: ø38×68 mm Tisk: P1 (2C, 20×20 mm), 
DO2 (FC, ø30 mm)

111,20 Kč / 4,32 €

HIKAL  AP741172
USB nabíječka do auta. Maximální výkon 1000 mA. 
Rozměr: ø23×55 mm Tisk: P1 (4C, 20×10 mm)

27,00 Kč / 1,05 €

LERFAL  AP721062-01
Plastová USB nabíječka do auta se 2 porty, max. výstup 
2100 mA. S LED světlem pro osvícení vylaserovaného 
loga. Rozměr: 37×75×17 mm Tisk: E1 (15×6 mm), 
P1 (4C, 20×15 mm)

119,70 Kč / 4,65 €
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JAROL  AP781237
Viditelná 5ti dílná sada pro děti s vestou (EN1150), reflexním páskem, vakem 
na stažení, samolepkou a odrazkou. 100% polyester. Rozměr: 275×195 mm 
Tisk: T2 (8C, 250×150 mm), S1 (4C, 250×150 mm)

194,70 Kč / 7,56 €

REFLEX  AP826002
Polyesterová víceúčelová šála s reflexním proužkem. 
Rozměr: 250×500 mm Tisk: T1 (8C, 120×100 mm)

68,80 Kč / 2,67 €

CAMINO  AP874008
Viditelný obal na batoh do deště s reflexními pruhy, 190T nylon. 
Rozměr: 460×370 mm Tisk: T1 (8C, 100×200 mm)

72,40 Kč / 2,81 €
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RED-LIGHT  AP810314
Blikající světlo s klipem, včetně baterií. Rozměr: ø45 mm 
Tisk: P1 (4C, ø30 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

CARRYLIGHT  AP842003-02
Vak na stahování šnůrkou a 2 reflexními pásky a zapínáním na suchý 
zip. Rozměr: 300×400 mm Tisk: S1 (4C, 240×60 mm)

45,10 Kč / 1,75 €

LEMAP  AP741542
Vak na stažení šňůrkou s reflexními částmi, 190T polyester. 
Rozměr: 350×410 mm Tisk: S1 (4C, 250×80 mm), 
T1 (8C, 250×80 mm)

33,50 Kč / 1,30 €
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VISIBO  AP826000-02
Vysoce viditelná vesta v pouzdru na zip, splňující evropskou normu 
EN ISO 20471 Class 2. Rozměr: M, XL Tisk: S1 (4C, 250×150 mm), 
T1 (8C, 250×150 mm)

98,60 Kč / 3,83 €

VISIBO MINI  AP826001-02
Vesta splňující evropskou normu EN1150 pro vysoký standard 
viditelnosti. Rozměr: Max 140 cm Tisk: S1 (4C, 180×150 mm), 
T1 (8C, 180×150 mm)

76,50 Kč / 2,97 €
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LUMEN  AP809306-02
Reflexní pásek, kolem zápěstí se omotá klepnutím. 
Rozměr: 320×30 mm Tisk: S0 (2C, 200×15 mm)

9,50 Kč / 0,37 €

REFLECTIVE  AP731259
Ohebný a nastavitelný reflexní pásek. 
Rozměr: 235×29 mm Tisk: S0 (2C, 200×15 mm)

8,20 Kč / 0,32 €

ASTANA  AP811402
Reflexní samolepka ve tvaru ruky. 
Rozměr: 67×55 mm Tisk: P1 (4C, 20×20 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

RANDID  AP874009
Kulatá reflexní samolepka. Rozměr: ø70 mm 
Tisk: P1 (4C, ø50 mm)

4,40 Kč / 0,17 €

SQERDID  AP874011
Reflexní samolepka ve tvaru čtverce. 
Rozměr: 70×70 mm Tisk: P1 (4C, 40×40 mm)

4,40 Kč / 0,17 €
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SAFEBEAR  AP844007
Přívěšek na klíče ve tvaru medvídka, odrazka. 
Rozměr: 50×70 mm Tisk: P1 (4C, 10×40 mm), 
UV (FC, 10×40 mm)

11,60 Kč / 0,45 €

ABRAX  AP811405
Reflexní přívěšek na klíče ve tvaru domu. 
Rozměr: 55×55 mm Tisk: P1 (4C, 25×30 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

KOREFLEC  AP781770
Trojúhelníkový reflexní přívěšek na klíče s 
karabinkou, PVC. Rozměr: 61×53×1 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×20 mm)

8,80 Kč / 0,34 €

CANDID  AP874010
Kulatý reflexní přívěšek na klíče s kovovým řetízkem. 
Rozměr: ø70×105 mm Tisk: P1 (2C, ø50 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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THUNDER  AP808414
Plně automatický (otevření/zavření) větruodolný skládací deštník 
s 8 panely a reflexním olemováním. Kovová tyčka, hliníkový rám, 
žebra ze sklolaminátu a plastové držadlo. Ve stejně barevném obalu 
s reflexními pásky, 1900T pongee. Rozměr: ø1000×630 mm 
Tisk: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

312,90 Kč / 12,15 €

PIT LANE  AP811401
Přívěšek na klíče ve tvaru reflexní vesty, s karabinou. 
Rozměr: 45×56 mm  Tisk: P1 (4C, 20×20 mm)

9,30 Kč / 0,36 €
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PLAIN  AP731379
Plastový plnitelný zapalovač. K dispozici pouze v exportním originálním 
balení po 1.000 ks. (Násobky po 1.000 ks)! Rozměr: 23×80×9 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×15 mm), UV (FC, 50×15 mm)

13,10 Kč / 0,51 €

LECOM  AP781472
Plnitelný, kovový, benzínový zapalovač. Bez náplně. 
Rozměr: 39×58×13 mm Tisk: E1 (25×25 mm)

74,70 Kč / 2,90 €
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ELDUR  AP791476
Plnitelný plastový kuchyňský zapalovač. Rozměr: 105×30×34 mm 
Tisk: P1 (4C, 35×10 mm), UV (FC, 35×10 mm)

26,30 Kč / 1,02 €
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LANUS  AP741834
Plnitelný, plastový piezo zapalovač s dětskou pojistkou. K dispozici 
pouze v exportním originálním balení po 1.000 ks. (Násobky po 
1.000 ks)! Rozměr: 25×64×12 mm Tisk: P1 (4C, 40×15 mm), 
UV1 (FC, 40×15 mm)

11,80 Kč / 0,46 €

VAYGOX  AP741833
Plnitelný, plastový piezo zapalovač s dětskou pojistkou. K dispozici pouze 
v exportním originálním balení po 1.000 ks. (Násobky po 1.000 ks)! 
Rozměr: 23×80×9 mm Tisk: P1 (4C, 50×15 mm)

10,80 Kč / 0,42 €
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Dovolená je nejšťastnější čas roku. Ať už jste na horách, táboříte v lese, procházíte se po městě nebo si užíváte 
sluneční paprsky na pláži, naleznete produkty v naší kolekci Volný čas & Sport, které vám pomohou váš čas strávit 

ještě více příjemněji.

LEISURE & SPORT



ZAREM  AP721193
Plastové sluneční brýle s metalickými čočkami a UV 400 ochranou. 
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm)

69,30 Kč / 2,69 €

NIXTU  AP781289
Plastové sluneční brýle s UV 400 ochranou. 
Tisk: P1 (1C, 50×4 mm), VF (FC, 49×46 mm)

59,70 Kč / 2,32 €
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SUNBUS  AP810395
Plastové sluneční brýle s nožičkami z bambusu a metalickými čočkami. S 
ochranou UV 400. Tisk: E1 (40×7 mm), P1 (2C, 40×6 mm)

104,80 Kč / 4,07 €
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XALOC  AP791584
Plastové sluneční brýle s UV 400 ochranou. 
Tisk: P1 (2C, 55×6 mm), VF (FC, 53×42 mm)

29,90 Kč / 1,16 €
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HARVEY  AP741351
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou a matným povrchem. 
S transparentními obroučkami, barevnými nožičkami a barevně 
odpovídajícími metalickými čočkami. Tisk: P1 (2C, 55×5 mm), 
VF (FC, 53×42 mm)

41,50 Kč / 1,61 €

NIVAL  AP741580
Plastové sluneční brýle s průhlednými obroučkami, metalickými čočkami a 
ochranou UV 400. Tisk: P1 (2C, 55×6 mm), VF (FC, 53×42 mm)

40,20 Kč / 1,56 €

MALTER  AP791927
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou a matným povrchem. 
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), VF (FC, 53×42 mm)

23,90 Kč / 0,93 €

GLAZE  AP810378
Plastové sluneční brýle s černými obroučkami a barevnými nožičkami. 
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), VF (FC, 53×42 mm)

23,90 Kč / 0,93 €

SPIKE  AP791611
Módní plastové sluneční brýle pro děti. S UV ochranou 400. 
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm), VF (FC, 45×35 mm)

39,70 Kč / 1,54 €
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BUNNER  AP741350
Plastové sluneční brýle s UV400 ochranou, matným 
povrchem a barevně odpovídajícími metalickými čočkami. 
Tisk: P1 (2C, 50×5 mm), VF (FC, 54×39 mm)

40,20 Kč / 1,56 €
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CREASUN  AP800383
Zakázková výroba slunečních brýlí s ochranou UV 400. Brýle je možné 
kombinovat v požadovaných barvách obrouček a nožiček. Min. mn.: 50 ks. 
Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), VF (FC, 53×42 mm)

47,60 Kč / 1,85 €
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NAKOMBINUJTE SI BARVY NOŽIČEK A OBROUČEK 
PRO VAŠE UNIKÁTNÍ SLUNEČNÍ BRÝLE!

Označte si je potiskem Vision film na čočkách nebo až do 2 barev na nožičkách.

Kompletováno v Evropě.
Z evropského skladu.
Od 50 ks.

OBROUČKY NOŽIČKY

CREASUN
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MUNDO  AP800387
Skládací plastové sluneční brýle s UV400 ochranou. 
Tisk: P1 (2C, 40×5 mm), VF (FC, 53×42 mm)

36,80 Kč / 1,43 €

DOLOX  AP810394
Plastové sluneční brýle se speciálními nožičkami pro 
epoxy potisk. S ochranou UV 400. Cena zahrnuje epoxy 
potisk na nožičkách, nezahrnuje tiskovou přípravu. 
Min. mn.: 100 ks. Tisk: FP-DO (FC, 140×13 mm), 
VF (FC, 53×42 mm)

56,40 Kč / 2,19 €
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GREDEL  AP741791
Plastové sluneční brýle s dvoubarevnými obroučkami, metalickými 
čočkami a UV 400 ochranou. Tisk: P1 (2C, 60×6 mm), 
VF (FC, 53×42 mm)

56,10 Kč / 2,18 €
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MILLA  AP731436
Látkový obal na brýle. Rozměr: 180×90 mm Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), 
*:WP (8C, 120×50 mm)

13,90 Kč / 0,54 €

BALIAN  AP781736
Polyesterová šňůrka na brýle. Rozměr: 520×5 mm Tisk: Netisknutelný

38,90 Kč / 1,51 €

COCO  AP731435
Plastové sluneční brýle s UV 400 ochranou. 
Tisk: P1 (2C, 15×10 mm)

44,50 Kč / 1,73 €

PROCTER  AP800403
Transparentní plastové pouzdro na brýle s bílou pěnovou výplní. 
Rozměr: 69×162×40 mm Tisk: P1 (4C, 60×25 mm)

36,60 Kč / 1,42 €
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SUBSUN  AP812418
Obal na brýle z mikrovlákna s vlastní grafikou na jedné straně, 170 g/m². 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: 84×160 mm Tisk: FP-SU (FC, 84×142 mm)

24,70 Kč / 0,96 €

SUNSAFE  AP810396
Obal na brýle, polyester/EVA s vlastní grafikou. Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 70×160 mm Tisk: FP-SU (FC, 140×160 mm)

36,10 Kč / 1,40 €
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CREASLIP  AP809497
Plážové žabky na zakázku s PE podrážkou a PCV pásky. Barevnost podrážky a pásků 
lze na vyžádání kombinovat. Min. mn.: 50 párů/kombinace. Rozměr: 36-38, 42-44 
Tisk: T2 (8C, 40×8 mm), S1 (1C, 100×290 mm), E3 (60×100 mm)

69,00 Kč / 2,68 €
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NAMÍCHEJTE SI BARVY PODRÁŽKY A 
PÁSKU PRO VAŠE UNIKÁTNÍ PLÁŽOVÉ 
ŽABKY! 

PODRÁŽKY PÁSKY

Možnosti značení:
Dámské (36-38), pánské (42-44)
Od 50 párů

Z evropského skladu.
Kompletováno v Evropě.

• 1 barva potisk na podrážce
• až 8 barev na pásky
• plastické logo do písku na spodní straně 
podrážky

CREASLIP
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SUNSET  AP731522
Plážové žabky, materiál: EVA/PVC. Rozměr: 36-38, 42-44 
Tisk: P2 (2C, 40×8 mm), T2 (8C, 40×40 mm)

64,90 Kč / 2,52 €

CAYMAN  AP731408
Plážové žabky, unisex. Materiál polyester/EVA. Rozměr: 36-38, 42-44 
Tisk: T2 (8C, 50×8 mm)

129,50 Kč / 5,03 €

SUBOSLIP  AP800360
Flip-flop žabky s podrážkou a páskem z přírodního kaučuku. Možno tisknout celý 
horní díl pomocí sublimace. Tloušťka 10 mm. Cena zahrnuje sublimační tisk, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: S (36-38), M (39-41), L 
(42-44) Tisk: FP-SU (283×358 mm)

328,30 Kč / 12,75 €

VARADERO  AP809495
Unisex plážové žabky s transparentním PVC páskem v barvě žabek. 
Vyrobeno z PE. Rozměr: 36-38, 42-44 Tisk: P2 (2C, 40×8 mm), 
S1 (1C, 40×40 mm)

51,80 Kč / 2,01 €
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YUCA  AP761983
Dámský slaměný klobouk, dodává se bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

59,00 Kč / 2,29 €

FILAGARCHADO  AP761984
Slaměný klobouk-sombrero. Dodáváno bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

61,50 Kč / 2,39 €

SPLASH  AP761017
Barevný pánský slaměný klobouk. Dodáváno bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

67,00 Kč / 2,60 €
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BULL  AP741009
Slaměný unisex klobouk. Dodává se bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

64,90 Kč / 2,52 €

DIMSA  AP781818
Unisex slámový klobouk (dodáváno bez stuhy). 
Tisk: Netisknutelný, HS

62,10 Kč / 2,41 €

LUA  AP761986
Plážový klobouk, dodává se bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

55,40 Kč / 2,15 €

LICEM  AP721194-00
Unisex syntetický papírový klobouk (bez stuhy). Tisk: Netisknutelný, HS

59,70 Kč / 2,32 €

DABUR  AP781821
Unisex slámový klobouk (bez stuhy). Tisk: Netisknutelný, HS

57,40 Kč / 2,23 €

ZELIO  AP741918
Unisex slámový klobouk. Dodává se bez stuhy. Tisk: Netisknutelný, HS

60,80 Kč / 2,36 €
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BRAZ  AP791198
Unisex polyesterový klobouk. Dodáváno bez stuhy. 
Rozměr: 290×255 mm Tisk: Netisknutelný, HS

45,80 Kč / 1,78 €

TOLVEX  AP741828
Barevný módní polyesterový klobouk pro děti (bez stuhy). 
Tisk: Netisknutelný, HS

43,30 Kč / 1,68 €

TIMBU  AP791197
Polyesterový unisex módní klobouk. Dodává se bez stuhy. 
Tisk: Netisknutelný, HS

68,50 Kč / 2,66 €

LIKOS  AP741664
Barevný, polyesterový unisex módní klobouk (dodáváno bez stuhy). 
Tisk: Netisknutelný, HS

95,50 Kč / 3,71 €
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SUBRERO  AP718139
Polyestrová stuha se sublimačním potiskem na zakázku na 
klobouky. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 620×20 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 620×20 mm)

12,90 Kč / 0,50 €

STRINGER  AP761016
Barevná stuha ke kloboukům. Rozměr: 660×27 mm 
Tisk: T0 (8C, 200×15 mm), *:WP (8C, 200×15 mm)

2,60 Kč / 0,10 €

-10 -07A -07 -06V -06A -06 -05 -03 -02 -01* -00
NECHTE SI VYROBIT VÁŠ SLAMĚNÝ 
KLOBOUK S NAŠITOU STUHOU. *

*: Přišití stuhy je za dodatečné příplatky.

Prosíme, kontaktujte nás pro další informace a ceny.
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GARFY  AP761013
Šátek, 35 % bavlna, 65 % polyester. Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

36,10 Kč / 1,40 €

SUNDAY  AP731175
Sluneční kšilt s pogumovaným páskem, materiál: EVA. 
Rozměr: 245×100 mm Tisk: S0 (1C, 120×70 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

WATERPRO  AP731546
Plastový, voděodolný obal se šňůrkou na stažení. Rozměr: 95×230 mm 
Tisk: P2 (1C, 50×15 mm), S0 (2C, 60×80 mm)

21,10 Kč / 0,82 €

ROSIX  AP741823
Barevný plážový šátek v transparetní kosmetické taštičce. Materiál 
viskóza/polyester. Rozměr: 1800×950 mm Tisk: T1 (8C, 120×50 mm), 
S2 (2C, 100×50 mm)

139,60 Kč / 5,42 €
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TAMY  AP791973
Voděodolné PVC pouzdro na mobil se šňůrkou na krk. 
Rozměr: 130×245 mm Tisk: S0 (2C, 60×80 mm)

36,80 Kč / 1,43 €

LIVION  AP781873-01
Voděodolný obal na mobil s dotykovým okénkem a s vestavěným 
bluetooth reproduktorem a šňůrkou na krk. Rozměr: 128×220 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×20 mm)

420,00 Kč / 16,31 €

ARSAX  AP741775
Barevný, plastový a voděodolný obal na mobil se šňůrkou na krk. Ideální 
pro dotykové mobily. Rozměr: 130×245 mm Tisk: P2 (1C, 50×20 mm), 
S0 (2C, 60×80 mm)

30,60 Kč / 1,19 €

KIROT  AP741845
Barevný, plastový, voděodolný obal na tablet. Rozměr: 310×210 mm 
Tisk: P2 (1C, 60×20 mm), S0 (2C, 120×70 mm)

97,30 Kč / 3,78 €
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HENDRY  AP721195
Plastový větráček se sprejem na vodu s oddělitelnou nádobkou 
na vodu. Dodáváno bez 2 AA baterií. Rozměr: 85×160×80 mm 
Tisk: P1 (2C, 10×60 mm)

83,90 Kč / 3,26 €

KERRY  AP761039
Plastový oválný vějíř s rukojetí. Rozměr: 180×242 mm 
Tisk: S0 (2C, 120×90 mm), P1 (2C, 50×5 mm)

12,40 Kč / 0,48 €

TELA  AP761252
Látkový vějíř s plastovou rukojetí. Rozměr: 430×230 mm 
Tisk: P1 (2C, 70×7 mm), P2 (1C, 60×60 mm)

28,80 Kč / 1,12 €

STILO  AP731531
Papírový vějíř s plastovým držadlem. Rozměr: 245×260 mm 
Tisk: P1 (2C, 40×6 mm)

8,20 Kč / 0,32 €
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DIGIBREEZE  AP718029
Zakázková výroba vějíře s plastovým držadlem a polaminovaným 
papírem. Cena zahrnuje digitální tisk s vaší grafikou na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 170×235 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 172×143 mm), P1 (2C, 40×5 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

FLOPPY  AP718137-01
Papírový vějíř na zakázku s plastovým držadlem. Cena obsahuje digitální tisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 350×220 mm 
Tisk: FP-DG (FC, 350×160 mm)

48,40 Kč / 1,88 €

-01 -02 -05 -06 -07 -10

Od 100 ks. NAMÍCHEJTE SI BARVY RUKOJETI A TVARU Z PAPÍRU PRO 
VÁŠ UNIKÁTNÍ VĚJÍŘ!Z evropského skladu.

Kompletováno v Evropě.

domeček čtverec srdce mrak tričko ovál
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RADO  AP791219
Náramek s UV metrem na patentky. Rozměr: 202×40 mm 
Tisk: P1 (1C, 40×10 mm)

19,60 Kč / 0,76 €

KASSIA  AP781674
Olemovaná plastová plážová matrace s uchy. Rozměr: 600×1800 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×50 mm)

142,10 Kč / 5,52 €

CLEANSAND  AP731922
Plastový popelník na pláž. Rozměr: ø60×87 mm Tisk: P1 (4C, ø45 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

BUREN  AP781811
Polaminovaná plážová, skládací matrace z netkané 
textilie s uchem. Rozměr: 700×1800 mm 
Tisk: T2 (8C, 150×50 mm)

72,10 Kč / 2,80 €
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MANDALAY  AP718205
Dřevěné skládací křeslo se sublimačně potištěným potahem. Cena 
zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 10 ks. 
Rozměr: 1250×540×32 mm  Tisk: FP-SU (FC, 450×1050 mm)

2 124,40 Kč / 82,50 €

TANER  AP791573
Plážový deštník s UV ochranou a taškou. Materiál: nylon. 
Rozměr: ø1500 mm  Tisk: T2 (8C, 250×120 mm)

328,10 Kč / 12,74 €

MOJACAR  AP761280
Osmidílný barevný slunečník na bílé kovové tyči. Materiál: TNT 
nylon 70 g. Rozměr: ø1500 mm Tisk: T2 (8C, 250×120 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 250×120 mm)

315,20 Kč / 12,24 €
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POCKET  AP844015
Skládací nylonové frisbee, s obalem. Lze tisknou na frisbee 
i obal. Rozměr: ø240 mm Tisk: T1 (8C, ø160 mm), 
*:WP (8C, ø120 mm)

12,90 Kč / 0,50 €

HORIZON  AP809503
Kulaté frisbee, vyrobeno z plastu. Rozměr: ø160 mm 
Tisk: S0 (2C, ø80 mm), VS (FC, ø110 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

SMOOTH FLY  AP809473
Plastové frisbee s hladkým povrchem. Ideální pro tisk. 
Rozměr: ø230×20 mm Tisk: S0 (1C, ø160 mm), UV (FC, ø180 mm), 
VS (FC, ø180 mm)

29,10 Kč / 1,13 €

-01 -02 -05 -06

-01 -02

-01*

-02

-03

-05

-06

-07

-03 -05 -06 -07

444 LEISURE & SPORT - BEACH - TOYS



KONGAL  AP721196
Plážový tenis s 2 velkými pálkami a 1 balonkem, vyrobeno ze dřeva a 
plastu. Rozměr: 235×380×8 mm Tisk: S1 (2C, 160×110 mm)

116,40 Kč / 4,52 €

DYLAM  AP781280
Sada na badminton se 2 raketami a 3 druhy míčků. 
Rozměr: 225×435×45 mm Tisk: Netisknutelný

110,00 Kč / 4,27 €

DAIRA  AP781651
Plastová vodní pistolka. Rozměr: 115×90×35 mm 
Tisk: P2 (2C, 40×10 mm)

26,50 Kč / 1,03 €

FALUK  AP741794
Plážový tenis s barevnými raketami a jedním míčkem, 
vyrobeno ze dřeva a plastu. Rozměr: 330×190 mm 
Tisk: S1 (2C, 140×100 mm)

82,40 Kč / 3,20 €

TARIK  AP761041
2 rakety a jeden míček, vyrobeno ze dřeva a plastu. 
Rozměr: 190×330 mm Tisk: S1 (2C, 140×100 mm)

61,80 Kč / 2,40 €
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PLAYO  AP781978
PVC plážový míč, 6 panelů. Délka panelu: 380 mm. Rozměr: ø280 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), S1 (1C, 120×50 mm), 
*:WP (8C, 120×50 mm)

24,20 Kč / 0,94 €
-01-02* -01-05* -01-06* -01-07* -01*
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ZEUSTY  AP781730
Plážový míč se 6 panely, plná bílá barva a transparentní barevné 
panely, PVC. Vyfouklý rozměr: 370 mm. Rozměr: ø280 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), S1 (1C, 150×50 mm), WP (8C, 120×50 mm)

26,50 Kč / 1,03 €

WAIKIKI  AP702047
6ti panelový,nafukovací PVC míč, s bílými a barevnými díly. Délka 
panelu: 340 mm. Rozměr: ø230 mm Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
S1 (1C, 140×50 mm), WP (8C, 100×45 mm)

21,90 Kč / 0,85 €

MAGNO  AP731795
Lesklý plážový míč. Délka panelu: 500 mm. Rozměr: ø330 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), S1 (1C, 120×60 mm), 
*:WP (8C, 120×50 mm)

43,30 Kč / 1,68 €

NAVAGIO  AP810719
Plážový míč se 6 panely, transparentní a plná barva. Vyfouklý 
rozměr 400 mm. Rozměr: ø260 mm Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), 
S1 (1C, 150×50 mm), *:WP (8C, 120×50 mm)

24,70 Kč / 0,96 €
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SUNSHINE  AP702217
Nafukovací polštář, PVC. Rozměr: 330×250 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm)

25,80 Kč / 1,00 €

BLISIT  AP781732
Nafukovací plážový polštářek s jednou transparentní stranou, PVC. 
Rozměr: 330×180 mm Tisk: T0 (8C, 100×45 mm)

23,20 Kč / 0,90 €

CANCUN  AP731186
Nafukovací polštář, PVC. Rozměr: 330×180 mm 
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), *:WP (8C, 100×45 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

EGEO  AP731792
Nafukovací polštář, PVC. Rozměr: 320×250 mm  
Tisk: T0 (8C, 120×50 mm)

29,40 Kč / 1,14 €
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WAVE  AP731183
Plážové PVC mini-lehátko, s provázkem a okýnkem. 
Rozměr: 420×730 mm Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)

75,70 Kč / 2,94 €

FLIT  AP781448-01
Plážová nafukovací matrace ve tvaru žabky, PVC. 
Rozměr: 800×1700 mm Tisk: T1 (8C, 140×70 mm), 
WP (8C, 140×70 mm)

553,40 Kč / 21,49 €

PUMPER  AP731778
Nafukovací matrace. Materiál: PVC. Rozměr: 700×1800 mm 
Tisk: T1 (8C, 140×70 mm), *:WP (8C, 140×70 mm)

211,20 Kč / 8,20 €
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SANVI  AP761036
Nafukovací rukávky pro bezpečné plavání dětí, PVC. 
Rozměr: 220×130 mm Tisk: T1 (8C, 100×45 mm)

47,10 Kč / 1,83 €

SWANG  AP761037
Nafukovací držák na dvě nádoby, PVC. Rozměry vyfouknutého držáku: 350x200x10mm. 
Rozměr: 305×70×190 mm Tisk: T0 (8C, 100×40 mm)

26,30 Kč / 1,02 €

BERTON  AP781728
Nafukovací držák na pití ve tvaru koblihy na jednu plechovku nebo 
sklenici, PVC. Vyfouklý rozměr je Ø180 mm. Rozměr: ø170×50 mm 
Tisk: T1 (8C, 40×15 mm)

22,10 Kč / 0,86 €
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RUFUS  AP791823
PVC pouzdro na jídlo na zip s hliníkovou vložkou. 
Rozměr: 210×75×80 mm Tisk: T2 (8C, 120×40 mm)

54,10 Kč / 2,10 €

BLESK  AP781748
Softshellový obal na 0,33 l plechovku s karabinkou. 
Rozměr: ø75×105 mm Tisk: T0 (8C, 60×60 mm)

40,20 Kč / 1,56 €

GENTOO  AP718059-01
Plastová chladící vložka do termo tašek. Rozměr: 80×158×25 mm 
Tisk: P1 (4C, 70×15 mm)

32,40 Kč / 1,26 €
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PALEN  AP741238
PVC chladící taška na zip. Rozměr: 270×80×210 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×100 mm)

102,70 Kč / 3,99 €
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ANTARCTICA  AP702669
Termotaška na zip, s nastavitelným ramenním popruhem a přední 
kapsou na zip. Materiál: 600D polyester. Rozměr: 340×275×240 mm 
Tisk: T2 (8C, 160×100 mm)

240,80 Kč / 9,35 €

NIPEX  AP781290
Chladící vak na stažení s hliníkovou vložkou, 210D polyester. 
Rozměr: 320×420 mm Tisk: S1 (1C, 120×100 mm)

61,00 Kč / 2,37 €

TRADAN  AP781291
Chladící vak na stažení pro děti s hliníkovou vložkou, 210D polyester. 
Rozměr: 270×330 mm Tisk: S1 (2C, 120×110 mm)

49,40 Kč / 1,92 €
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FRIDRATE  AP809430
Termotaška z netkané textilie na zip s hliníkovou 
vsadkou uvnitř. Pro 6ks plechovek 0,33 l nebo 3ks 0,5 l. 
Rozměr: 200×240×90 mm Tisk: T2 (8C, 100×60 mm), 
*:WP (8C, 100×60 mm)

48,70 Kč / 1,89 €

COOLCAN  AP731486
Chladící taška na zip z PVC s hliníkovým vnitřkem. Pro 
6ks 0,33 l plechovek. Rozměr: 210×150×150 mm 
Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

65,40 Kč / 2,54 €

TIVEX  AP791894
Chladící taška na zip z PVC s hliníkovým vnitřkem. Pro 4ks 0,33l plechovek. 
Rozměr: 150×130×150 mm Tisk: T2 (8C, 120×80 mm)

47,90 Kč / 1,86 €
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RUMBIX  AP721185
Papírová chladící taška pro děti s barevnými uchy a hliníkovou vložkou. 
Rozměr: 200×260×95 mm Tisk: S1 (2C, 120×120 mm)

72,10 Kč / 2,80 €

LISTAK  AP781714
Chladící taška na zip se 2 přihrádkami, 210D polyester. 
Rozměr: 200×270×130 mm Tisk: T2 (8C, 100×65 mm)

195,40 Kč / 7,59 €

HOBART  AP741577
Chladící taška z polaminované netkané textilie s hliníkovou 
vložkou a zapínáním na suchý zip. Rozměr: 370×340×150 mm 
Tisk: S1 (2C, 250×250 mm)

69,30 Kč / 2,69 €
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CLARK  AP741328
Plastová karabinka s kompasem. Rozměr: 30×69×10 mm 
Tisk: P1 (2C, ø20 mm), DO1 (FC, ø25 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

NANSEN  AP809300
Kovový kompas s kroužkem. Rozměr: ø43×10 mm 
Tisk: P2 (2C, ø30 mm), E1 (ø30 mm), UV (FC, ø30 mm)

26,80 Kč / 1,04 €

WANDERER  AP800312
Plastový mini dalekohled s 3-násobným přiblížením. 
Rozměr: 66×65×38 mm Tisk: P2 (1C, 30×15 mm)

56,70 Kč / 2,20 €

SAILOR  AP800313
Plastový dalekohled s čistícím hadříkem v nylonovém pouzdře, 4-násobné přiblížení. 
Rozměr: 110×115×45 mm Tisk: T2 (8C, 60×30 mm)

122,80 Kč / 4,77 €

MAGELLAN  AP809373-01
Plastová klíčenka s kompasem a kovovým kroužkem. 
Rozměr: 30×55×9 mm Tisk: P1 (4C, 20×20 mm), 
UV (FC, 20×20 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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CREABLANKET  AP718187-01
Deka z polar fleecu se sublimačním potiskem na 1 straně, 
100% polyester, 250 g/m².  Digitálně potištěný papírový balící 
pruh. Cena zahrnuje sublimační a digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 1000×1500 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1000×1500 mm)

841,50 Kč / 32,68 €

LERTEN  AP721086
Dvojitá deka z polar fleece, 200 g/m². Rozměr: 1250×1600 mm 
Tisk: VS (FC, 80×80 mm)

597,40 Kč / 23,20 €

-06A -77Deky z polar fleecu
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MOUNTAIN  AP761799
Fleece deka s popruhem pro přenášení na suchý zip. 100% polyester, 200 g/m². 
Rozměr: 1300×1600 mm Tisk: T2 (8C, 100×50 mm), BR (10C, 200×150 mm)

216,00 Kč / 8,39 €

THIAGO  AP781301
Polar fleece deka s obalem na stažení, 180 g/m². 
Rozměr: 1170×1500 mm Tisk: T2 (8C, 150×100 mm), 
BR (10C, 200×150 mm)

210,60 Kč / 8,18 €

MENEX  AP741275
Fleecová deka s protižmolkující úpravou, 180g/m². 
Rozměr: 1200×1500 mm Tisk: BR (10C, 200×150 mm)

196,70 Kč / 7,64 €
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TOMTIT  AP718123
Dřevěná ptačí budka. Dodáváno rozložené. Rozměr: 165×142×120 mm 
Tisk: S1 (2C, 40×40 mm), E2 (40×40 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

JARDIN  AP892010
Zahradní nářadí v nylonové zástěře. Obsahuje nůžky 
na stříhání, ruční vidlici, lopatku a pár rukavic. 
Rozměr: 560×450 mm Tisk: T2 (8C, 80×80 mm)

346,90 Kč / 13,47 €

BOTANIC  AP892009
Zahradní nářadí v nylonové tašce s přihrádkami. Obsahuje 
nůžky na stříhání, ruční vidlici, 2 lopatky, vázací drát s řezákem, 
rozprašovač a pár rukavic. Rozměr: 105×105×220 mm 
Tisk: T2 (8C, 70×70 mm), E2 (70×10 mm)

362,30 Kč / 14,07 €
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FLOWCAN  AP791115
Kovová plechovka s hlínou a 6-8 semínky petúnie 
v různých barvách. Rozměr: ø65×90 mm  
Tisk: VS (FC, 100×75 mm)

65,40 Kč / 2,54 €

PETUNIA  AP731428
Květináč z biologicky rozložitelného materiálu s 5-8 semínky 
petúnie v různých barvách. . Rozměr: ø65×62 mm 
Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

61,00 Kč / 2,37 €
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NESSA  AP741337
Plastový golfový míček. Rozměr: ø42 mm Tisk: P1 (2C, ø15 mm)

42,20 Kč / 1,64 €

TARKYL  AP741335
Golfový ručník s kovovým věšáčkem. Materiál 
100% bavlna, 650 g/m². Rozměr: 410×175 mm 
Tisk: BR (10C, 100×100 mm)

197,00 Kč / 7,65 €

HYDOR  AP741338
Dřevěné golfové týčko. Rozměr: ø11×70 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×3 mm)

2,60 Kč / 0,10 €
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BENIX  AP741224
Polyesterová 210D peněženka na zápěstí na suchý zip. 
Rozměr: 240×70 mm Tisk: T1 (8C, 190×45 mm)

28,10 Kč / 1,09 €

TERRIER  AP741988
Plastové světlo na boty s 2 LED didodami a 2 provozními 
režimy, s knoflíkovými bateriemi. Rozměr: 60×30×85 mm 
Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

91,20 Kč / 3,54 €

TILDAK  AP781667
Reflexní ledvinka s vypolstrovanou zadní částí a kapsou pro 
sportovní láhev, 210D polyester. Rozměr: 270×180 mm 
Tisk: T1 (8C, 50×50 mm)

105,30 Kč / 4,09 €

WANEL  AP781392
Ledvinka s dotykovým okénkem a otvorem pro sluchátka, 
lycra. Rozměr: 240×105 mm Tisk: T1 (8C, 100×25 mm)

119,00 Kč / 4,62 €
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TRACXU  AP791971
Pouzdro na mobil s páskem na ruku a dotykovým 
okénkem. Materiál: soft shell. Rozměr: 80×140 mm 
Tisk: T2 (8C, 40×20 mm)

41,20 Kč / 1,60 €

KELAN  AP781619
Obal na mobil na paži z PU kůže s dotykovým okénkem a 
reflexními částmi. Vhodný pro mobily do rozměru 6 palců. 
Rozměr: 110×170 mm Tisk: P2 (2C, 50×20 mm)

72,60 Kč / 2,82 €

NEIVA  AP741268
Digitální krokoměr s plastovým pouzdrem. Měří 
kalorie, kroky a vzdálenost. Včetně knoflíkové baterie. 
Rozměr: 44×60×28 mm Tisk: P1 (4C, 25×10 mm)

68,20 Kč / 2,65 €
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DERIX  AP741696
Švihadlo s plastovými držadly. Rozměr: ø7×2570 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm)

30,40 Kč / 1,18 €

GALTAX  AP721197
Švihadlo s dřevěnými držadly. Rozměr: ø7×2600 mm 
Tisk: P1 (2C, 60×10 mm), E1 (60×10 mm)

41,70 Kč / 1,62 €

BEKER  AP761057
Potítko na zápěstí. Rozměr: 64×73 mm 
Tisk: BR (10C, 35×35 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

RANSTER  AP741552
Froté čelenka, bavlna/polyester. Rozměr: 190×60 mm 
Tisk: BR (10C, 70×40 mm)

46,40 Kč / 1,80 €
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RUSH  AP810372
Hliníkový zvonek na kolo se stříbrnou plochou. Rozměr: ø54×67×54 mm 
Tisk: P1 (4C, ø30 mm), DO2 (FC, ø34 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

TRAX  AP810375
Potah na sedlo na kolo s elastickým páskem, 190T polyester. 
Rozměr: 220×220×70 mm Tisk: S1 (3C, 120×75 mm)

16,70 Kč / 0,65 €

WIGGINS  AP809467
Plastová sada světel na kolo s připevněním na řídítka a sedlo. Přední světlo s 5ti LED 
diodami, zadní blikačka s 5ti LED diodami. Pracuje s 6ti AAA bateriemi. Dodáváno 
bez baterií. Rozměr: 140×170×35 mm Tisk: P2 (2C, 25×5 mm)

119,70 Kč / 4,65 €

PLAUP  AP741600
Plastová baterka se silikonovým páskem, 4 LED světlem a s 
reflexní plochou, vč. knoflíkových baterií. Baterka může být 
také připevněna na řídítka kola. Rozměr: 30×120×11 mm 
Tisk: P1 (2C, 23×13 mm)

49,20 Kč / 1,91 €
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DELKO  AP791920
Fotbalový míč z PVC a umělé kůže, velikost 5. Dodáváno vyfouklé. 
Rozměr: ø220 mm Tisk: Netisknutelný

198,80 Kč / 7,72 €

SPORTER  AP731820
Sportovní trikot pro dospělé. Materiál: 190T polyester. 
Rozměr: 520×630 mm Tisk: S1 (3C, 200×120 mm), 
T1 (8C, 200×120 mm)

77,30 Kč / 3,00 €

CAMBEX  AP741555
Sportovní vesta pro dospělé z netkané textilie. 
Rozměr: 560×660 mm Tisk: T0 (8C, 200×200 mm), 
S1 (3C, 200×120 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

60,50 Kč / 2,35 €
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ROLOF  AP741827
Barevný polyesterový praporek s plastovou tyčkou. 
Rozměr: 205×135 mm Tisk: T0 (8C, 120×100 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

CORUM  AP791542
Kovová medaile s barevnou šňůrkou pro zavěšení. Dostupné barvy: 
zlato, stříbro a bronz. Rozměr: ø50×480 mm  Tisk: E1 (35×20 mm), 
DO1 (FC, 40×26 mm)

38,40 Kč / 1,49 €

SUBDAL  AP718156
Akrylová medaile na zakázku s epoxy potiskem, na polyesterovém lanyardu se sublimačním 
potiskem. Cena zahrnuje sublimační a epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks. Rozměr: ø70×500 mm Tisk: FP-SU (FC, 20×900 mm), FP-DO (FC, ø60 mm)

48,90 Kč / 1,90 €
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TORRES  AP761201
Nafukovací fandící tyče, pro jednorázové použití. 
Dodáváno s náústkem. Rozměr: 100×600 mm 
Tisk: S1 (1C, 250×80 mm)

8,50 Kč / 0,33 €

SURVIVOR  AP809545
Hliníková píšťalka s přívěškem na klíče. 
Rozměr: ø10×69 mm Tisk: E1 (20×3 mm), 
P2 (2C, 20×3 mm)

14,40 Kč / 0,56 €

CLAXO  AP810376
Plastová píšťalka se šňůrkou v barvě. Rozměr: 51×19×24 mm 
Tisk: P0 (4C, ø15 mm), VS (FC, ø19 mm), 
DO1 (FC, ø19 mm)

5,20 Kč / 0,20 €
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HOGAN  AP761898
Nafukovací ruka, mávátko. Rozměr: 335×570 mm 
Tisk: VS (FC, ø140 mm)

23,70 Kč / 0,92 €

ZACKY  AP721192
Ruka na fandění z EVA pěny. Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: S1 (1C, 150×150 mm)

53,30 Kč / 2,07 €

COACH  AP844011
Transparentní plastová píšťalka s kroužkem na klíče se svítilnou, vč. 
baterií. Rozměr: 98 mm Tisk: P1 (4C, 30×10 mm)

11,60 Kč / 0,45 €

MARACANÁ  AP761436
Plastové fandící klapačky ve tvaru ruk. Rozměr: 85×185×20 mm 
Tisk: P2 (4C, 30×22 mm)

13,60 Kč / 0,53 €
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BEPPU  AP718225
Plastový plnobarevně potištěný držák na PET láhve na 
zakázku s kovovou karabinkou. Cena zahrnuje UV LED 
tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 133×58 mm Tisk: FP-UV (FC, 58×133 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

SUBYARD DRINK  AP718193
Polyesterový lanyard na zakázku s kovovou karabinkou 
a otvírákem na láhve. Sublimační potisk na obou 
stranách. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 31×610 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1100×20 mm), E1 (25×10 mm)

Individ. Kalkulace
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SUBOWRIST MAX  AP718204
Polyesterový náramek na festivaly na zakázku, s plastovým 
bezpečnostním zapínáním a plnobarevně potištěným 
plastovým štítkem. Cena zahrnuje sublimační potisk na obou 
stranách, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 390×25 mm Tisk: FP-SU (FC, 390×15 mm), 
FP-UV (FC, 40×25 mm)

14,90 Kč / 0,58 €

SUBOWRIST  AP718203
Polyesterový náramek na festivaly na zakázku, 
s plastovým bezpečnostním zapínáním. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, 
nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 390×15 mm Tisk: FP-SU (FC, 390×15 mm)

12,40 Kč / 0,48 €
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SUBYARD FRESH  AP718192
Polyesterový lanyard na zakázku s držákem na láhve, 
sublimační potisk na obou stranách. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 63×440 mm Tisk: FP-SU (FC, 870×20 mm)

Individ. Kalkulace

FESTAK  AP721199
Barevný, polyesterový náramek na festivaly, s 
plastovým štítkem a bezpečnostním zapínáním. 
Rozměr: 345×15 mm Tisk: P0 (2C, 15×15 mm) 

8,00 Kč / 0,31 €

MULTIVENT  AP761108
Pásek na zápěstí, zapínání na patentku. Rozměr: 243×19 mm 
Tisk: P0 (1C, 70×12 mm)

3,60 Kč / 0,14 €
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EVENTS  AP791448
Náramek pro dospělé, v jedné velikosti. Materiál: syntetické vlákno. 
Rozměr: 258×27 mm Tisk: P1 (2C, 50×10 mm), T1 (8C, 190×15 mm), 
S1 (2C, 190×15 mm)

2,30 Kč / 0,09 €
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MULLER  AP741596
Plastový zásobník na psí odpadky s 1LED světlem, 15ti 
sáčky a hliníkovou karabinkou, vč. knoflíkových baterií. 
Rozměr: ø41×104 mm Tisk: P2 (4C, 50×20 mm)

65,10 Kč / 2,53 €

FLUX  AP731538
Přenosná skládací miska pro psy. 
Rozměr: ø165×100 mm Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

47,60 Kč / 1,85 €

FLYBIT  AP731480
Frisbee pro psy, materiál bavlna a polyester. Rozměr: ø200 mm 
Tisk: T0 (8C, 90×60 mm), *:WP (8C, 90×60 mm)

52,50 Kč / 2,04 €

YOAN  AP791531
Plastový zásobník s 15 ks pytlů. Rozměr: 40×100 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×15 mm)

24,50 Kč / 0,95 €

PUPPY  AP718060
Plastová miska pro psy. Rozměr: ø200×60 mm 
Tisk: P2 (1C, 40×30 mm)

41,70 Kč / 1,62 €

MUTTLEY  AP731482
Obojek pro psy s plastovou přezkou, polyester. 
Rozměr: 500×18 mm Tisk: DO1 (FC, 16×10 mm)

52,50 Kč / 2,04 €

RUCIN  AP781753
Plastový zásobník ve tvaru kosti s 15 pytlíky na psí exkrementy s 
karabinkou. Rozměr: 82×54×41 mm Tisk: P2 (1C, 30×20 mm)

24,50 Kč / 0,95 €

BELKA  AP810382
Bezpečnostní blikající LED světlo pro zvířata ve tvaru 
kosti, vč. knoflíkové baterie. Rozměr: 48×31×16 mm 
Tisk: P1 (4C, 30×10 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

BIPOLS  AP781925-02
Polyesterový, psí obojek s reflexním šátkem a plastovou přezkou. 
Rozměr: 230×155 mm Tisk: T0 (8C, 100×50 mm)

69,00 Kč / 2,68 €
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FRONUK  AP721198
Polyesterové vodítko s kovovou karabinkou. Rozměr: 1270×25mm 
Tisk: T1 (8C, 200×20 mm)

120,50 Kč / 4,68 €

ROCO  AP731481
Obojek pro psy se šátkem a plastovou přezkou, polyester. 
Rozměr: 200×140 mm Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), 
*:WP (8C, 100×50 mm)

55,90 Kč / 2,17 €
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BRUNO  AP718133
Polyesterové vodítko na zakázku s kovovou karabinkou. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1150×20 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 1300×20 mm)

62,10 Kč / 2,41 €
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Dopřejte si lázně nebo pohodlí ve vaší vlastní koupelně, použijte ručník podle vašeho výběru, ať už je to froté nebo 
mikrovlákno a nechejte vonné svíčky a tyčinky, aby vám pomohly se uvolnit. Nehody se mohou stát kdykoli, ale s 

našimi lékárničkami a tepelně-chladivými polštářky můžete zmírnit bolest a vyléčit se rychleji. Pro okamžité uvolnění 
stresu vyzkoušejte naše antistresové balonky, které jsou k dispozici v mnoha různých tvarech.
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TRAMUX  AP721066
Kartáč na vlasy proti zamotávání vlasů v metalické barvě. 
Rozměr: 67×90×45 mm Tisk: P1 (1C, ø30 mm)

64,10 Kč / 2,49 €

YUNKAI  AP781436-01
Skládací kartáč na vlasy se zrcátkem. Rozměr: ø65×34 mm 
Tisk: P1 (4C, ø40 mm)

32,40 Kč / 1,26 €

GLANCE  AP731367
Skládací plastové zrcátko s kartáčem na vlasy. Rozměr: ø66 mm 
Tisk: P1 (4C, ø45 mm)

23,70 Kč / 0,92 €
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THINY  AP731471
Kulaté plastové kapesní zrcátko. Rozměr: ø62 mm 
Tisk: P1 (4C, ø45 mm), UV (FC, ø55 mm)

9,00 Kč / 0,35 €

CURLY  AP718129
Kulatý hřeben z HDF dřevovláknité lepenky. Rozměr: ø95 mm 
Tisk: UV (FC, ø95 mm), P0 (4C, 70×20 mm)

6,70 Kč / 0,26 €
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GILL  AP809318
Hliníkové kapesní zrcátko (klasické a zvětšující). 
Rozměr: ø60×6 mm Tisk: P2 (2C, ø45 mm), E2 (ø45 mm), 
UV (FC, ø60 mm)

44,30 Kč / 1,72 €

BEAUTYBADGE  AP718221
Placka se zrcátkem a s plnobarevně potištěným vloženým 
papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm 
Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

YOSIE  AP791013
5 různých štětců na make up. Rozměr: ø18×155 mm  
Tisk: P1 (2C, 50×8 mm)

61,80 Kč / 2,40 €

BILOF  AP721008
Kovové kapesní čtvercové zrcátko s normální a zvětšující 
stranou. Rozměr: 60×60×7 mm Tisk: P2 (2C, 50×50 mm), 
E1 (60×60 mm), UV (FC, 60×60 mm)

55,10 Kč / 2,14 €
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MISSY  AP807209
6-ti dílná manikura v skládacím obalu s patentkou. 
Rozměr: 120×70 mm  Tisk: P2 (2C, 40×20 mm)

67,50 Kč / 2,62 €

SILTON  AP741780
3dílná manikúra v barevném, transparetním, 
plastovém obalu. Rozměr: 57×105×14 mm 
Tisk: P1 (1C, 30×30 mm)

33,20 Kč / 1,29 €

AMELIE  AP807201
12ti dílná manikúra a sada na make up v pouzdře z umělé kůže na 
zip. Rozměr: 150×140×28 mm Tisk: E1 (15×15 mm)

195,70 Kč / 7,60 €
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LUX  AP731731
Kosmetická PVC taška na zip. Rozměr: 170×110×46 mm 
Tisk: S0 (3C, 100×60 mm)

29,10 Kč / 1,13 €

FERGI  AP791100
Kosmetická taštička z PVC se zipem. 
Rozměr: 240×220×75 mm  Tisk: S0 (3C, 80×60 mm), 
T0 (3C, 80×60 mm)

36,60 Kč / 1,42 €

IRIAM  AP781081
Transparentní kosmetická taštička z PVC na zip. 
Rozměr: 170×45×125 mm Tisk: S0 (2C, 80×50 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

AQUARIUM  AP761215
Kosmetická kabelka s průhledným okýnkem, vyrobeno z PVC. 
Rozměr: 180×185×70 mm Tisk: S0 (3C, 80×60 mm)

50,20 Kč / 1,95 €
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LOSUT  AP741776
Transparentní plastová kosmetická taštička. 
Rozměr: 295×211×85 mm Tisk: S0 (3C, 100×60 mm)

63,90 Kč / 2,48 €

BRITNEY  AP761213
Kosmetická taštička na zip, 600D polyester. 
Rozměr: 220×140×60 mm Tisk: T2 (8C, 150×40 mm)

30,10 Kč / 1,17 €

KAROKY  AP781231
Kosmetická taška na zip, 100% bavlna. Rozměr: 220×140×75 mm 
Tisk: T0 (8C, 120×60 mm), *:WP (8C, 120×60 mm)

46,40 Kč / 1,80 €

XAN  AP791458
Kosmetická taška na zip se zrcátkem, vyrobeno z PVC. 
Rozměr: 180×100×25 mm Tisk: P2 (2C, 60×30 mm)

31,70 Kč / 1,23 €
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SINGLA  AP781834-00
Kosmetická taška na zip z přírodní juty. Rozměr: 250×150 mm 
Tisk: Netisknutelný

85,20 Kč / 3,31 €

FILEN  AP721204
Polyesterová kosmetická taštička na zip s poutkem. 
Rozměr: 170×150×55 mm Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)

89,40 Kč / 3,47 €

SIONY  AP721203-00
Polyesterová kosmetická taštička na zip s poutkem. 
Rozměr: 250×160 mm Tisk: T1 (8C, 120×60 mm)

98,40 Kč / 3,82 €
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Ručníky z mikrovlákna v šesti velikostech
480 VITALITY & WELLNESS - TOWELS

AP721206

AP741546

AP741657

AP741549

AP721207

AP741547

450×300 mm

900×400 mm

1000×500 mm

1500×700 mm

1500×750 mm

1700×900 mm



LYPSO  AP741657
Ručník z mikrovlákna, 310 g/m². Rozměr: 750×1500 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×200 mm)

249,50 Kč / 9,69 €

GYMNASIO  AP741547
Sportovní ručník z mikrovlákna v obalu, 185 gr/m². 
Rozměr: 500×1000 mm Tisk: BR (10C, 150×80 mm)

87,30 Kč / 3,39 €

KIRK  AP741546
Ručník z mikrovlákna 160 g/m² v pytlíku na stažení. 
Rozměr: 700×1500 mm Tisk: T2 (8C, 150×100 mm), 
BR (10C, 150×100 mm)

241,80 Kč / 9,39 €

KEFAN  AP721207
Ručník z mikrovlákna s gumičkou, 160 g/m². 
Rozměr: 400×900 mm Tisk: T2 (8C, 150×100 mm), 
BR (10C, 200×200 mm), *:WP (8C, 150×80 mm)

66,20 Kč / 2,57 €

BAYALAX  AP721206
Velký ručník z mikrovlákna, 310g/m². Rozměr: 1700×900 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×200 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

329,90 Kč / 12,81 €

KOTTO  AP741549
Ručník z mikrovlákna, 310 g/m². Rozměr: 300×450 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×100 mm), BR (10C, 200×200 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

51,80 Kč / 2,01 €
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SUBOWEL L  AP718013-01
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovou bordurou 
pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 700×1400 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 650×110 mm)

338,60 Kč / 13,15 €

CUTLER  AP882003
Polyesterový sportovní ručník v plastovém obalu s karabinkou, 155 gr/m². Ideální 
pro sublimační potisk. Rozměr: ø65×160 mm Tisk: P1 (1C, 20×50 mm), 
RS (1C, 60×210 mm), SU3 (FC, 800×300 mm)

86,80 Kč / 3,37 €

SUBOWEL M  AP718012-01
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovou bordurou 
pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 500×1000 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 460×95 mm)

194,90 Kč / 7,57 €

SUBOWEL S  AP718011-01
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s polyesterovou bordurou 
pro sublimační tisk. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 300×500 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 300×60 mm)

97,10 Kč / 3,77 €

482 VITALITY & WELLNESS - TOWELS



CREATOWEL L  AP718207
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné straně. 
100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². Zabaleno do přebalu 
s digitálně tištěným papírem dokola. Cena zahrnuje sublimační 
a digitální potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 25 ks. 
Rozměr: 700×1400 mm Tisk: FP-SU (FC, 700×1400 mm)

712,80 Kč / 27,68 €

CREATOWEL M  AP718206
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné straně. 
100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozměr: 500×1000 mm Tisk: FP-SU (FC, 600×1000 mm)

352,80 Kč / 13,70 €

CREATOWEL S  AP718186
Oboustranný ručník se sublimačním potiskem na jedné straně. 
100% bavlna + 100% mikrovlákno, 400 g/m². Cena zahrnuje 
sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn. 50 ks. 
Rozměr: 300×500 mm Tisk: FP-SU (FC, 300×500 mm)

129,30 Kč / 5,02 €

srolované balení pro AP718207
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FIDENT  AP741956
Sada na čištění zubů pro děti  s plastovým 
kartáčkem a přesýpacími hodinami, v obalu na zip. 
Rozměr: 80×200×20 mm Tisk: P2 (3C, 30×8 mm), 
E2 (10×15 mm), S1 (3C, 100×60 mm)

48,20 Kč / 1,87 €

KEKO  AP791474
Plastový dětský zubní kartáček. Rozměr: 30×146×10 mm 
Tisk: E1 (10×15 mm)

13,40 Kč / 0,52 €

BOOHOO  AP809567
Kartáček na zuby z přírodního bambusu 
s černými štětinami, v papírové 
krabičce. Rozměr: 175×13×5mm 
Tisk: P2 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

BOOHOO MINI  AP809568
Dětský zubní kartáček z přírodního 
bambusu s černými štětinami. V papírové 
krabičce. Rozměr: 145×13×5mm 
Tisk: P2 (2C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm)

27,60 Kč / 1,07 €
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HYRON  AP791475
Plastový skládací zubní kartáček. Rozměr: 20×175×15 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×10 mm)

11,60 Kč / 0,45 €

SANDMAN  AP844031
Plastový stojánek na zubní kartáček s přesýpacími hodinami na 3 
minuty. Rozměr: 140×85×65 mm Tisk: P2 (1C, 25×20 mm)

67,00 Kč / 2,60 €

CROCKY  AP800341
Dřevěný stojánek na zubní kartáček, ve tvaru krokodýla s 
3-minutovými přesýpacími hodinami. Rozměr: 75×80×40 mm 
Tisk: P1 (2C, 20×20 mm), E1 (20×20 mm)

67,20 Kč / 2,61 €
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EPSON  AP721202
Kulatý balzám na rty v metalickém obalu. Rozměr: ø38 mm 
Tisk: P1 (1C, 10×10mm)

31,70 Kč / 1,23 €

SILUET  AP761340
Měřič tělesných rozměrů s plastovým držákem. 
Rozměr: 55×20×85 mm Tisk: P1 (4C, 30×10 mm)

33,70 Kč / 1,31 €

DIET  AP800363
Digitální osobní váha s plochou z tvrzeného skla. Kapacita 
180 kg, stupnice 0,1 kg. Dodáváno vč.knoflíkové baterie. 
Rozměr: 280×280×29 mm Tisk: P2 (1C, 60×30 mm), 
UV (FC, 100×100 mm), VS (FC, 200×200 mm)

325,50 Kč / 12,64 €

EMIR  AP791521
Plastový BMI kalkulátor s metrem. Rozměr: 20×63×55 mm 
Tisk: P2 (4C, 20×5 mm)

28,30 Kč / 1,10 €
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BENTRY  AP819023
Rohožka s flanelovým povrchem do koupelny se sublimačním 
potiskem na zakázku. Cena zahrnuje sublimační tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 600×395 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 600×395 mm)

177,40 Kč / 6,89 €

SENTRY  AP819024
Dveřní rohožka se sublimačním potiskem na zakázku, 
polyester/guma. Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje 
tiskovu přípravu. Min. mn.: 25 ks. Rozměr: 595×395 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 595×395 mm)

191,60 Kč / 7,44 €
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SHIVA  AP731314
Vonná svíčka v kovové krabičce omotané provázkem. 
Rozměr: ø64×50 mm Tisk: P2 (4C, ø45 mm), E1 (ø45 mm)

55,40 Kč / 2,15 €

SIOKO  AP741762
Svíčka s vůní vanilky v barevné kovové plechovce. 
Rozměr: ø60×32 mm Tisk: P1 (1C, ø35 mm)

47,40 Kč / 1,84 €

BAMBOU  AP805871
Vonná svíčka ve skleněné láhvi s bambusovým víčkem. V dárkové 
krabičce. Rozměr: ø65×100 mm Tisk: P2 (2C, ø50 mm), 
E1 (ø50 mm)

128,50 Kč / 4,99 €

GLOBUS  AP805878-01
Nevonící svíčka ve tvaru koule.  V dárkové krabičce. 
Rozměr: ø80×80 mm Tisk: VS (FC, 40×40 mm)

74,20 Kč / 2,88 €
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CANDIX  AP718182
Stojánek na čajovou svíčku z břízové překližky a akrylu. 
Dodáváno rozložené, bez svíčky. Rozměr: 80×80×50  mm 
Tisk: P1 (4C, 30×25 mm), UV (FC, 40×50 mm)

22,90 Kč / 0,89 €

ROUPES  AP718168
Svíčka s plnobarevným potiskem. Cena zahrnuje UV LED tisk 
na 1 straně, nezahrnuje tiskovou přípravu. V hnědé papírové 
krabičce. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 115×110×20 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 115×110 mm)

105,60 Kč / 4,10 €
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NAILEX  AP741830-01
Aroma sada s jasmínovým olejem, mini keramickou vázou, 5 
dřevěnými tyčinkami a 2 dřevěnými kuličkami. V dárkové krabičce. 
Rozměr: 157×89×41 mm Tisk: P1 (1C, 70×10 mm)

108,70 Kč / 4,22 €

FLORA  AP845057
Skleněná váza, ideální pro 3D gravírování. 
Rozměr: 110×110×20 mm Tisk: E2 (80×80 mm), 
UV (FC, 110×110 mm)

214,80 Kč / 8,34 €

INCIENSO  AP731403
Aroma set v černé dárkové krabičce s 10 vonnými tyčinkami, 
keramickým stojánkem na tyčinky, 3 čajovými svíčkami a svícnem. 
Rozměr: 203×35×76 mm Tisk: VS (FC, 60×60 mm)

76,20 Kč / 2,96 €

-06

-05

Oceán

Jahoda

490 VITALITY & WELLNESS - HOME DECORATION



STAN  AP731622
Fotorámeček pro rozměry fotografií 10x15cm. Materiál: dřevo 
MDF. Rozměr: 140×190×9 mm Tisk: P1 (2C, 70×15 mm), 
E1 (60×10 mm)

61,80 Kč / 2,40 €

TRUDY  AP721208-01
Plastový stolní zvlhčovač vzduchu s vícebarevným 
LED světlem. Vč. USB kabelu, 200 ml. 
Rozměr: ø60×149 mm Tisk: P2 (1C, 20×50 mm)

326,80 Kč / 12,69 €

HUMBY  AP882004
Plastový zvlhčovač vzduchu na stůl s modrým LED světlem a 
automatickým vypínáním. Vč. USB napájecího kabelu. Obsah 
nádržky 300 ml. V dárkové krabičce. Rozměr: ø69×130 mm 
Tisk: P2 (1C, 30×30 mm)

318,50 Kč / 12,37 €

-10-06-05-01

vezměte si to s sebou do vašeho auta

491HOME DECORATION - VITALITY & WELLNESS



DOCTOR  AP731242
Svítilna ve tvaru pera. Dodáváno s baterií. Rozměr: ø14×125 mm 
Tisk: P1 (4C, 50×8 mm)

44,00 Kč / 1,71 €

ANIA  AP791278
Hodinky s kovovým řetízkem. Rozměr: 30×90×20 mm  
Tisk: P2 (1C, 15×10 mm)

187,50 Kč / 7,28 €

WHITER  AP791582-01
Plastové kuličkové pero s LED svítilnou. Dodává se s modrou náplní 
a baterií. Rozměr: ø14×142 mm Tisk: P1 (4C, 60×7 mm)

30,10 Kč / 1,17 €
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SENTER  AP791520
Kuličkové pero s 1 LED. Modrá náplň. Dodáváno s baterií. 
Rozměr: ø15×127 mm Tisk: P1 (4C, 40×6 mm)

17,50 Kč / 0,68 €

TIB  AP791517
Kuličkové pero ve tvaru tuby. Dodává se s modrou náplní. 
Rozměr: ø18×120 mm Tisk: P1 (4C, 50×10 mm)

9,30 Kč / 0,36 €

CUSTOM  AP731647
10 kusů trojvrstvých ubrousků v potisknutelném obalu. 
Rozměr: 55×80×22 mm Tisk: VS (FC, 35×35 mm)

9,80 Kč / 0,38 €

COMPACT  AP731788-01
10 ks utěrek z buničiny v plastovém obalu. Po přidání 
vody se utěrky dají rozvinout do velikosti 230 x 230 mm. 
Rozměr: ø23×110 mm Tisk: P1 (2C, 60×8 mm)

33,00 Kč / 1,28 €

-01 -03 -05

-06 -10

-01 -05 -06

HYGIENE  AP809566
10 ks vlhkých ubrousků v uzavíratelném obalu s bílým uzávěrem. 
Rozložená velikost ubrousku: 20 × 15 cm. Ideální pro tamponový tisk 
nebo plnobarevnou vinylovou samolepku. Rozměr: 150×70×15 mm 
Tisk: P1 (1C, 60×20 mm), VS (FC, 75×51 mm)

14,40 Kč / 0,56 €
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CLICK  AP896001
Kulatá krabička na bonbony s 12 gr mentolkami. Otevíraní 
stisknutím kovového vršku. Rozměr: ø45×15 mm 
Tisk: UV (FC, ø35 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

CARD  AP896000
Plastová obdélníková krabička s cca 50 mentolovými 
bonbony. Rozměr: 75×45×5 mm Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 75×45 mm)

22,70 Kč / 0,88 €

SWEETS  AP896002
Obdélníková kovová krabička s cca 45 gr mentolových 
bonbonů. Rozměr: 95×62×20 mm Tisk: P2 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 95×62 mm)

64,40 Kč / 2,50 €
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CHERIS  AP791470
Plastový masér, pracuje s USB kabelem nebo se 3 ks AAA/R03 
bateriemi. Dodáváno bez baterií. Rozměr: 95×85×95 mm 
Tisk: P2 (4C, ø12 mm)

90,40 Kč / 3,51 €

ASTRID  AP731910
Plastová krabička kulatá na léky se 4 oddíly. Rozměr: ø70 mm 
Tisk: P1 (4C, 40×20 mm), UV (FC, 50×25 mm)

14,70 Kč / 0,57 €

ALUMPILL  AP731723
Hliníkové pouzdro na léky s přívěškem na klíče. 
Rozměr: ø14×52 mm Tisk: E1 (25×7 mm), P2 (2C, 25×7 mm)

29,60 Kč / 1,15 €

LUCAM  AP781016
Plastový, týdenní box na pilulky, se 7 přihrádkami. 
Rozměr: 145×16×33 mm Tisk: P1 (4C, 20×10 mm)

20,30 Kč / 0,79 €
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ASPI  AP761644
Plastová lékárnička se dvěmi přihrádkami a řezátkem na 
léky. Rozměr: 95×48×16 mm Tisk: P1 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 60×30 mm)

23,90 Kč / 0,93 €

TRIZONE  AP731911
Plastová krabička na léky se 3 oddíly. Rozměr: 60×36×12 mm 
Tisk: P1 (4C, 45×25 mm), UV (FC, 57×32 mm)

5,70 Kč / 0,22 €

ELYAN  AP741187
Plastový box na pilulky se 4mi přihrádkami. 
Rozměr: 78×16×63 mm Tisk: P1 (4C, 50×40 mm), 
UV (FC, 78×63 mm)

22,10 Kč / 0,86 €
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BERTY  AP721200-01
Plastový skládací pohárek s boxem na pilulky. Pouzdro 
s karabinkou, 220 ml. Rozměr: ø68×106 mm 
Tisk: P1 (4C, ø55 mm), UV (FC, ø60 mm)

46,90 Kč / 1,82 €

EDMOR  AP721201-01
Plastový, transparentní box na pilulky s 4 přihrádkami. 
Rozměr: 60×60×18 mm Tisk: P1 (4C, 15×15 mm)

7,20 Kč / 0,28 €

GAZUK  AP721161-01
Transparentní plastová sportovní láhev s oddělitelným 
boxem na pilulky (7 oddílů), 730 ml. Rozměr: ø75×233 mm 
Tisk: P2 (2C, 30×50 mm)

186,20 Kč / 7,23 €

box na pilulky

bez BPA v plastu
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NEPTUNE  AP810748
Lékárnička ve voděodolném obalu s lanyardem. Obsahuje nůžky, 
1 bavlněný obvaz, 2 tamponky s alkoholovou dezinfekcí, 1 sterilní 
podložka z netkané textilie, 5 lepicích obvazů, lepicí pásku. 
Rozměr: 144×95×36 mm Tisk: P1 (4C, 50×30 mm)

71,30 Kč / 2,77 €

BANDY  AP731243
5 náplastí v plastové krabičce. Rozměr: 82×34×14 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×50 mm), UV (FC, 20×50 mm)

11,60 Kč / 0,45 €

DOC2GO  AP809564
Kompaktní lékárnička v nylonovém pouzdře na zip. Obsahuje 
nůžky, 1 elastický obvaz, 4 tamponky s alkoholovu dezinfekcí, 
1 sterilní podložka z netkané textilie, 5 lepicích obvazů, 5 
zavíracích špendlíků a lepící pásku. Rozměr: 100×150 mm 
Tisk: T2 (8C, 70×40 mm)

57,70 Kč / 2,24 €

REDCROSS  AP761360
Nůžky, stahovačka a bandáž v tašce z PVC. 
Rozměr: 180×120×60 mm Tisk: T1 (8C, 100×40 mm)

117,20 Kč / 4,55 €
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BAYWATCH  AP810747
Lékárnička ve voděodolném obalu. Obsahuje nůžky, plastovou pinzetu, 
1 elastický obvaz, 1 trojúhelníkovou bandáž, 6 tamponků s alkoholovou 
dezinfekcí, 2 sterilní podložky z netkané textilie, 10 lepicích obvazů, 
lepicí pásku a pár rukavic bez latexu. Rozměr: 228×290×110 mm 
Tisk: S2 (1C, 150×80 mm)

171,80 Kč / 6,67 €

MEDIC  AP809565
Komplexní lékárnička v taštičce z nylonu na zip. Obsahuje nůžky, plastovou pinzetu, 1 
elastický obvaz, 1 trojúhelníkovou bandáž, 4 tamponky s alkoholovou dezinfekcí, 2 čisticí 
ubrousky, 2 antiseptické tampóny, 2 sterilní podložky z netkané textilie, 10 lepicích obvazů, 
5 zavíracích špendlíků, lepicí pásku a pár rukavic bez latexu. Rozměr: 160×100×35 mm 
Tisk: T2 (8C, 100×50 mm)

107,60 Kč / 4,18 €
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FRIO  AP731345
Termo pytlíky s gelovou náplní. Vychlaďte je a osvěžte si oči. 
Rozměr: 210×55×5 mm Tisk: Netisknutelný

29,60 Kč / 1,15 €

PIKUR  AP781013
Opakovaně použitelný chladící/teplený polštářek, 
naplněný gelovými barevnými kuličkami. 
Rozměr: 67×135×15 mm Tisk: P1 (1C, 40×10 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

DEBBLY  AP781751
Opakovaně použitelný tepelný-chladící 
polštářek, plněný barevnými gelovými kuličkami. 
Rozměr: 110×200×13 mm Tisk: P1 (1C, 40×15 mm)

34,20 Kč / 1,33 €

KISON  AP781012
Transparentní tepelný, opakované použitelný, polštářek s barevným 
gelem. Rozměr: ø100×10 mm Tisk: P1 (1C, ø50 mm)

27,00 Kč / 1,05 €
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GRUP  AP731980
Transparentní hřejivý polštářek s barevný gelem, opakovaně 
použitelný. Rozměr: 100×80×10 mm  Tisk: P1 (1C, 10×10 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

23,20 Kč / 0,90 €

GOTIN  AP781242
Antistresová kapka. Rozměr: ø60×80 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×10 mm)

30,60 Kč / 1,19 €

VENTRY  AP781806
Antistres ve tvaru srdíčka, PU pěna. 
Rozměr: 71×70×50 mm Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

26,50 Kč / 1,03 €
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DOKTER  AP791316
Antistres figurka - doktor. Rozměr: 50×95×35 mm  
Tisk: Netisknutelný

33,70 Kč / 1,31 €

SILENE  AP791515
Antistresový míček ve tvaru srdce s kovovým 
kroužkem na klíče. Rozměr: 36×36×22 mm 
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

12,10 Kč / 0,47 €
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KIDEA  AP741188
Antistres ve tvaru žárovky. Rozměr: 60×100 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

37,90 Kč / 1,47 €

OINK  AP810389
Antistres ve tvaru prasátka. Rozměr: 84×74×74 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

41,70 Kč / 1,62 €

QUACK  AP810390
Antistres ve tvaru kačenky. Rozměr: 90×70×60 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

40,70 Kč / 1,58 €

JETSTREAM  AP810388
Antistres ve tvaru letadla. Rozměr: 84×93×47 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

37,30 Kč / 1,45 €

PELOTA  AP731550
Antistresový míček. Material PU pěna. Rozměr: ø70 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

23,20 Kč / 0,90 €
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JIMMY  AP810387
Antistres ve tvaru auta. Rozměr: 93×52×45 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

37,10 Kč / 1,44 €

KICK  AP810363
Antistresový míček. Materiál PU . Rozměr: ø63 mm 
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

24,50 Kč / 0,95 €

PLANET  AP791117
Antistresový míček ve tvaru zeměkoule. Rozměr: ø65 mm  
Tisk: Netisknutelný

25,50 Kč / 0,99 €
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DILPAK  AP781418
Antistresový míček se smajlíkem, PU pěna. Rozměr: ø62 mm 
Tisk: P1 (1C, ø15 mm)

27,60 Kč / 1,07 €

CALM  AP731618
Antistresový balonek s kroužkem na klíče. Rozměr: ø40 mm  
Tisk: Netisknutelný

13,90 Kč / 0,54 €

ISLAN  AP741348
Antistresový oválný přívěšek na klíče s řetízkem. Rozměr: 35×82×19 mm 
Tisk: P1 (2C, 50×20 mm)

21,60 Kč / 0,84 €

EASE  AP731619
Antistres ve tvaru hvězdy. Rozměr: 75×75×32 mm 
Tisk: P1 (1C, 20×20 mm)

22,70 Kč / 0,88 €
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MAXIM  AP810391
Antistresový přívěšek na klíče ve tvaru žárovky. Rozměr: 67×35 mm 
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

19,30 Kč / 0,75 €
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FRUTY  AP741349
Antistresový přívěšek na klíče ve tvaru ovoce. Rozměr: ø40 mm 
Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

19,80 Kč / 0,77 €
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MILKY  AP810392
Antistresový přívěšek na klíče ve tvaru krávy. 
Rozměr: 67×46×31 mm Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

27,80 Kč / 1,08 €

SNOWBALL  AP810393
Antistresový přívěšek na klíče ve tvaru prasátka. 
Rozměr: 54×47×47 mm Tisk: P1 (1C, 10×10 mm)

28,30 Kč / 1,10 €
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Styl nikdy nevyjde z módy. Prohlédněte si naši kolekci Textil & Móda a najděte perfektní tričko nebo tričko pro 
každou příležitost. Dokončete svůj vzhled s kravatami, šálami nebo šperky. Nedovolte, aby vás počasí zastavilo ve 

vašich outdoorových aktivitách - naše pláštěnky vás udrží v suchu a mikiny vás udrží v teple.

TEXTILE AND FASHION



DOMEBADGE  AP718199
Odznak s magnetem vyrobený na zakázku s epoxy potiskem. Cena 
zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 
100 ks.

32,20 Kč / 1,25 €

PINBADGE MAXI  AP718217
Velká placka se špendlíkem s plnobarevně potištěným 
vloženým papírem. Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø58 mm 
Tisk: FP-DG (FC, ø58 mm)

12,60 Kč / 0,49 €

PINBADGE MINI  AP718215
Malá placka se špendlíkem s plnobarevně potištěným vloženým papírem. 
Cena zahrnuje digitální tisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 
ks. Rozměr: ø44 mm Tisk: FP-DG (FC, ø44 mm)

11,80 Kč / 0,46 €

-C

-A
Rozměr: ø45 mm

Rozměr: 53×35 mm

Tisk: FP-DO (FC, ø45 mm)

Tisk: FP-DO (FC, 53×35 mm)

-D

-B
Rozměr: 45×45 mm

Rozměr: 35×53 mm

Tisk: FP-DO (FC, 45×45 mm)

Tisk: FP-DO (FC, 35×53 mm)

odznak s magnetem
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COLOBADGE  AP718200
Plastový odznak s magnetem vyrobený na zakázku s plnobarevným potiskem. 
Vyráběno ve vlastním tvaru - max. rozměr 50x50mm.  Cena zahrnuje UV LED 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 50×50 mm 
Tisk: FP-UV (FC, 50×50 mm)

29,40 Kč / 1,14 €

COLOBADGE

DESIGN VE VAŠEM TVARU!
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LARK  AP757005-21
Kovový odznak s epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 15×15 mm Tisk: FP-DO (FC, 15×15 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

ORAN  AP757007-21
Kovový odznak s epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 26×14 mm Tisk: FP-DO (FC, 26×14 mm)

19,30 Kč / 0,75 €

MICK  AP757006-21
Kovový odznak s epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 20×11 mm Tisk: FP-DO (FC, 20×11 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

PHIL  AP757008-21
Kovový odznak s epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 12×18 mm Tisk: FP-DO (FC, 12×18 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

READ  AP757009-21
Kovový odznak s epoxy potiskem. Cena zahrnuje epoxy 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: ø20 mm Tisk: FP-DO (FC, ø17 mm)

18,00 Kč / 0,70 €

TRICK  AP810728
Kovový odznak ve tvaru trička s epoxy potiskem. Cena zahrnuje 
epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: 30×25 mm Tisk: FP-DO (FC, 30×25 mm)

18,00 Kč / 0,70 €
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EPOBADGE MAXI  AP718031
Zakázková výroba zaoblených odznaků s kovovým špendlíkem a epoxy 
potiskem. Individuální tvar a grafika. Ma×. rozměr 15 cm². Cena 
zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: Max. 15 cm² Tisk: FP-DO (FC, 38×38 mm)

44,50 Kč / 1,73 €

EPOBADGE MIDI  AP718030
Zakázková výroba zaoblených odznaků s kovovým špendlíkem a 
epoxy potiskem. Individuální tvar a grafika. Max. rozměr 9 cm². Cena 
zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: Max. 9 cm² Tisk: FP-DO (FC, 30×30 mm)

38,60 Kč / 1,50 €

EPOBADGE

DESIGN VE VAŠEM 
TVARU!
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PLATTY  AP809399
Silikonový náramek s hliníkovou stříbrnou ploškou. 
Rozměr: 202×12×3 mm Tisk: E1 (30×8 mm)

18,30 Kč / 0,71 €

MOJO  AP718134
Polyesterový náramek na zakázku s plastovým zapínáním. Cena 
zahrnuje sublimační potisk na obou stranách, nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: ø65×20 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 210×20 mm)

12,10 Kč / 0,47 €

ZIPPY  AP809563
Koncovka na zip s epoxy potiskem a karabinkou. Přidejte na 
zipy na oděvy nebo tašky pro snažší otvírání. Cena zahrnuje 
epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. 
Rozměr: Ø22×1,8 mm Tisk: FP-DO (FC, ø19 mm)

24,70 Kč / 0,96 €
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DIDY  AP791468
Skládací obal na šperky s kapsičkou na zip. 
Rozměr: 160×70×27 mm Tisk: Netisknutelný

101,20 Kč / 3,93 €

SALMA  AP741202
Kovový stojánek na prstýnky ve tvaru zvířete. Rozměr: 35×70 mm 
Tisk: Netisknutelný

91,70 Kč / 3,56 €

DEINA  AP791616
Náramek z nepravých perel. 
Rozměr: 200×20×10 mm Tisk: Netisknutelný

57,90 Kč / 2,25 €

DALA  AP791467
Dámský módní náramek. Rozměr: 200 mm 
Tisk: Netisknutelný

25,50 Kč / 0,99 €

GRIX  AP810737
Nastavitelný kovový prsten s epoxy potiskem. 
Cena zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: ø21×24 mm 
Tisk: FP-DO (FC, ø16 mm)

45,80 Kč / 1,78 €

PRIXY  AP810739
Kovové náušnice s epoxy potiskem. Cena 
zahrnuje epoxy potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn 50 ks. Rozměr: 19×19 mm 
Tisk: FP-DO (FC, 18×18 mm)

71,10 Kč / 2,76 €
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LOOK  AP761348
Polyesterový pásek s kovovou sponou, délka 110 cm. 
Rozměr: 1100×40 mm Tisk: E1 (50×30 mm)

77,50 Kč / 3,01 €

SPELLO  AP806324
Kožený pánský pásek s kovovou přezkou s plochou na epoxy potisk. 
Cena zahrnuje epoxy potisk. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1260×35 mm 
Tisk: FP-DO (FC, 54×34 mm)

321,60 Kč / 12,49 €

TWICE  AP1408-10
Pánský kožený pásek značky André Philippe, 2 vyměnitelné 
přezky, dárková krabička z černého kartonu (205×115 mm). 
Rozměr: 1200 mm Tisk: P1 (1C, 40×40 mm), 
E2 (40×30 mm)

438,00 Kč / 17,01 €
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VIVONNE  AP1228
Hedvábná kravata značky André Philippe v dárkové krabičce z 
černého kartonu zabalené do stejné látky, ze které je vyrobena 
kravata. Rozměr: 1520×100 mm Tisk: P2 (2C, 70×40 mm), 
T1 (8C, 80×50 mm)

491,30 Kč / 19,08 €

DANNY  AP1230
Polyesterová vázanka Premier Line v dárkové krabičce 
z černého kartonu zabalené do stejné látky, ze které 
je vyrobena kravata. Tisk: P2 (2C, 70×40 mm), 
T1 (8C, 80×50 mm)

213,50 Kč / 8,29 €

SUBOKNOT  AP718039
Bílá polyesterová kravata vhodná pro sublimační potisk. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou 
přípravu. Min. mn.: 50 ks. Rozměr: 1460×90 mm 
Tisk: FP-SU (FC, 90×1000 mm)

215,30 Kč / 8,36 €
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MASTER  AP810723
Sada kovových lesklých manžetových knoflíčků v černé dárkové 
krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk (loga 20x15 mm), nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 80×35×75 mm 
Tisk: FP-DO (FC, 2×20×15 mm), S1 (1C, 50×30 mm)

139,60 Kč / 5,42 €

MAESTRO  AP810722
Sada manžetových knoflíčků a spony do kravaty z lesklého 
kovu v černé dárkové krabičce. Cena zahrnuje epoxy potisk 
(15x10 mm logo na sponě a 20x15 mm na knoflíčcích), nezahrnuje 
tiskovou přípravu. Min. mn.: 100 ks. Rozměr: 80×35×75 mm 
Tisk: FP-DO (FC, 15×10 mm, 2×20×15 mm), 
E1 (10×5 mm,  2×15×10 mm)

219,40 Kč / 8,52 €

COLOURS  AP1222
Kravata Premier Line v moderních barvách. Materiál polyester. Baleno v 
sáčku s černým poutkem. Tisk: T1 (8C, 50×80 mm)

160,90 Kč / 6,25 €
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ELGUIX  AP781232
Dámský šátek, viskóza/polyester. Rozměr: 500×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 130×50 mm)

90,90 Kč / 3,53 €

SMALTO  AP810413
Věšák na šátky z kovu a dřeva. Rozměr: 130×278×10 mm 
Tisk: E1 (25×100 mm)

115,10 Kč / 4,47 €

RUIZ  AP3200-01
Dárková bílá krabička na šátek s průhledným okénkem. 
Rozměr: 240×240×5 mm Tisk: S1 (2C, 150×15 mm)

35,50 Kč / 1,38 €

PLUS  AP761999
Nylonový šátek proti dešti ve tvaru trojúhelníku. Rozměr: 1000×700 mm 
Tisk: T0 (8C, 170×170 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm)

17,80 Kč / 0,69 €

-01

-05

-06A

-13

-05

-01*

-07

-06V

-02

-10

-06

-03 -04

516 TEXTILE AND FASHION - FASHION



RIBBAN  AP721014
Módní dámská šála, viskóza 60 g/m². Rozměr: 1800×700 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

115,10 Kč / 4,47 €

MIRTOX  AP741822
Módní unisex šála, bavlna/polyester. 
Rozměr: 1800×500 mm Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

129,80 Kč / 5,04 €

INSTINT  AP791231
Šátek polyester/viskoza. Rozměr: 1550×350 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm)

82,10 Kč / 3,19 €
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SLURRY  AP718159-01
Polyesterový víceúčelový šátek s vlastní grafikou na jedné straně. 
Cena zahrnuje sublimační potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. 
mn.: 50 ks. Rozměr: 250×500 mm Tisk: FP-SU (FC, 250×500 mm)

88,30 Kč / 3,43 €

CHERIN  AP741272
Polyesterový víceúčelový šátek. Rozměr: 250×500 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

HOLIAM  AP781634
Polysterový víceúčelový šátek pro děti. Rozměr: 210×400 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×60 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

32,40 Kč / 1,26 €
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PONKAR  AP721012
Víceúčelový teplý nákrčník a čepice. Polyester/spandex (280 g/m²)  
s polar fleecovou podšívkou. Rozměr: 250×280 mm 
Tisk: T1 (8C, 120×100 mm)

74,70 Kč / 2,90 €

LUOMO  AP731745
Pánská šála z bavlny a viskóza v černé dárkové krabičce. Obrandované 
logem Alexluca. Rozměr: 1600×210 mm Tisk: S1 (2C, 80×80 mm), 
BR (10C, 100×80 mm)

322,40 Kč / 12,52 €

MEIFAR  AP781154
Nákrčník, polyester  (130 g/m²) a polar fleece (180 g/m²).  
Rozměr: 250×650 mm Tisk: T1 (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm), *:WP (8C, 120×100 mm)

80,60 Kč / 3,13 €

ANUT  AP791509
Unisex fleece šála, 180 g/m². Rozměr: 910×120 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), BR (10C, 130×80 mm)

30,40 Kč / 1,18 €

KATOY  AP761346
Zimní čelenka z ovčí vlny s chrániči uší. Rozměr: ø130 mm 
Tisk: T1 (8C, 45×45 mm)

51,00 Kč / 1,98 €

BUFANDA  AP761336
Zimní fleecová šála, 200 g/m². Rozměr: 1600×290 mm 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), BR (10C, 130×80 mm), 
*:WP (8C, 150×80 mm)

77,30 Kč / 3,00 €
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SUBOSCARF DOUBLE  AP718231
Šála z polar fleecu se sublimačně potištěnou grafikou na obou 
stranách. 100% polyester, 250 g/m². Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu.  Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 300×1600 mm Tisk: FP-SU (FC, 2 × 300×1600 mm)

383,20 Kč / 14,88 €

SUBOSCARF  AP718188
Šála z polar fleecu se sublimačně potištěnou grafikou na jedné 
straně. 100% polyester, 250 g/m². Cena zahrnuje sublimační 
potisk, nezahrnuje tiskovou přípravu. Min. mn.: 50 ks. 
Rozměr: 300×1600 mm Tisk: FP-SU (FC, 300×1600 mm)

286,60 Kč / 11,13 €

JIVE  AP731389
Zimní čepice, unisex, materiál akryl. Rozměr: 180×210 mm 
Tisk: BR (10C, 80×35 mm)

64,10 Kč / 2,49 €

SUBBIE  AP810421-01
Zimní čepice, 100% polyester. Ideální pro sublimační tisk. 
Tisk: T1 (8C, 150×80 mm), SU2 (FC, 200×200 mm), 
WP (8C, 150×80 mm)

100,20 Kč / 3,89 €
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FOLTEN  AP721013
Sportovní zimní čepice s fleecovou podšívkou, polyester/spandex. 
Tisk: T1 8C 100×30 mm

66,20 Kč / 2,57 €

BAIKOF  AP781636
Akrylová zimní čepice s bílými pruhy a bambulí do barvy. 
Rozměr: 210×230 mm Tisk: BR (10C, 100×50 mm)

99,40 Kč / 3,86 €

LANA  AP761334
Zimní čepice z polyesteru. Rozměr: 195×195 mm 
Tisk: BR (10C, 130×50 mm)

57,40 Kč / 2,23 €

HOLSEN  AP781916
Akryl zimní čepice se štítkem. Tisk: T1 (8C, 40×15 mm), 
BR (10C, 50×50 mm)

65,90 Kč / 2,56 €
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DUVEL  AP781300
Sada rukavic a čepice z akrylu v stejně barevném obalu, jedna velikost. 
Tisk: T1 (8C, 80×40 mm)

148,80 Kč / 5,78 €

BLAZOK  AP781296
Baseballová čepice se 6ti panely a zapínáním na suchý zip. Polyester/
mikrovlákno. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

52,00 Kč / 2,02 €

VANZOX  AP721211
Dotykové sportovní rukavice se speciálním povrchem na 2 prstech, 
polyester/lycra. Tisk: T1 (8C, 40×40 mm)

127,70 Kč / 4,96 €

KONLUN  AP791577
100% bavlna, 6-ti panelová baseballová čepice se zapínáním na 
suchý zip. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

52,30 Kč / 2,03 €
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RUBEC  AP741668
Basebalová čepice se 6ti panely, 100% broušená bavlna, zapínání 
na suchý zip. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

72,10 Kč / 2,80 €

RITTEL  AP741888
Baseballová čepice se 6ti panely a zapínáním na suchý zip, 100% 
broušená bavlna. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

75,40 Kč / 2,93 €

HIMOL  AP781639
6ti panelová baseballová čepice se síťkou vzadu a nastavitelným 
plastovým páskem. Polyester/mikrovlákno. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
BR (10C, 110×55 mm), *:WP (8C, 100×45 mm)

57,20 Kč / 2,22 €
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KARIF  AP781297
Baseballová čepice s 5ti panely a nastavitelným plastovým 
páskem. Polyester/mikrovlákno. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
BR (10C, 110×55 mm), *:WP (8C, 100×45 mm)

57,20 Kč / 2,22 €

SODEL  AP741427
Polyesterová kšiltovka s 5ti panely. Ideální pro sublimační 
potisk. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), SU1 (FC, 100×45 mm), 
WP (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm)

54,10 Kč / 2,10 €

TAREA  AP731527
Kšiltovka s reflexním páskem. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
BR (10C, 110×55 mm)

64,40 Kč / 2,50 €

KROX  AP781295
Baseballová čepice s 5ti panely a zapínáním na suchý zip. Polyester/
mikrovlákno. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

48,70 Kč / 1,89 €

FANDOL  AP781695
Baseballová čepice z chladícího materiálu se zapínáním na suchý zip a 
UV50 ochranou. 55% nylon/45% polyester. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
BR (10C, 110×55 mm)

106,60 Kč / 4,14 €

LINE  AP761005
Kšiltovka se 5-ti panely a zapínáním na suchý zip. Materiál 100% 
bavlna. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

58,70 Kč / 2,28 €
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MODIAK  AP781298
Baseballová čepice pro děti  s 5ti panely a zapínáním na suchý 
zip. Polyester/mikrovlákno. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), 
BR (10C, 110×55 mm), *:WP (8C, 100×45 mm)

48,20 Kč / 1,87 €

SPORTKID  AP731937
5ti panelová baseballová čepice pro děti se suchým zipem. Materiál: 
100% bavlna. Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

47,60 Kč / 1,85 €

SPORT  AP761990
Kšiltovka se 5-ti panely a suchým zipem, 100% bavlna. 
Tisk: T0 (8C, 100×45 mm), BR (10C, 110×55 mm), 
*:WP (8C, 100×45 mm)

47,60 Kč / 1,85 €
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TIGER  AP731934
Sluneční kšilt ze 100% bavlny. Tisk: T0 (8C, 100×30 mm), 
BR (10C, 80×40 mm), *:WP (8C, 100×30 mm)

56,10 Kč / 2,18 €

GONNAX  AP741886
Polyesterový kšilt se síťovinou a zapínáním na suchý 
zip. Tisk: T0 (8C, 100×25 mm), BR (10C, 80×40 mm), 
*:WP (8C, 100×25 mm)

59,50 Kč / 2,31 €

MARVIN  AP761011
Látkový klobouček ze 100% bavlny. Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), 
BR (10C, 80×50 mm), *:WP (8C, 120×50 mm)

40,40 Kč / 1,57 €

SAFARI  AP761251
100% bavlněný klobouk se šňůrkou pod bradu a kovovými 
sponkami. Tisk: T0 (8C, 100×50 mm), BR (10C, 80×40 mm)

123,90 Kč / 4,81 €

TIMON  AP731938
Kloubouk pro děti. Materiál: 100% bavlna. Tisk: T0 (8C, 120×50 mm), 
BR (10C, 50×50 mm), *:WP (8C, 120×50 mm)

45,60 Kč / 1,77 €
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SOFTSTYLE LONG SLEEVE  AP59135
Tričko s dlouhým rukávem a kulatým výstřihem ze 100% prstencově 
spřádané bavlny, 153 g/m² (bílé 144 g/m²). Rozměr: S-XXL 
Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

196,70 Kč / 7,64 €

ULTRA COTTON  AP4136
Polokošile pique ze 100% bavlny s dřevěnými knoflíky, 214g/m² 
(bílá 205g/m²). Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), 
S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm)

224,00 Kč / 8,70 €

SUMMER II  AP5093
Polokošile pique ze 100% počesané bavlny se 3 knoflíky, 170 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

253,90 Kč / 9,86 €
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SOFTSTYLE MAN  AP4729
Tričko s kulatým výstřihem ze 100% prstencově spřádané bavlny, 153 
g/m² (bílé 144 g/m²). Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), 
S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm)

102,70 Kč / 3,99 €

SOFTSTYLE LADY  AP4716
Dámské tričko s kulatým výstřihem ze 100% prstencově 
spřádané bavlny, 153 g/m² (bílé 144 g/m²). Rozměr: S-XXL 
Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

102,20 Kč / 3,97 €

HC JUNIOR  AP4140
Tričko pro děti s kulatým výstřihem ze 100% těžké bavlny, 185 g/m² (bílé 175 
g/m²). Rozměr: XS-XL Tisk: T1 (8C, 150×200 mm), S1 (6C, 180×250 mm), 
BR (10C, 150×120 mm)

88,10 Kč / 3,42 €
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KEYA 180  AP95465
Tričko s kulatým výstřihem, ze 100% prstencově spřádané 
bavlny, 180 g/m². Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), 
S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm)

104,30 Kč / 4,05 €

KEYA 150  AP95485
Tričko s kulatým výstřihem, ze 100% prstencově spřádané 
bavlny, 150 g/m². Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), 
S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm)

90,10 Kč / 3,50 €

HEAVY COTTON  AP4135
Tričko s kulatým výstřihem ze 100% těžké bavlny, 180 g/m² 
(bílé 170 g/m²). Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), 
S1 (6C, 250×350 mm), BR (10C, 200×120 mm)

104,50 Kč / 4,06 €
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GEROX  AP741330
Šortky ze 100% polyesteru,  145 g/m². Ve velikostech pro děti a 
dospělé. Rozměr: 8-10, 12-14, S-XL Tisk: T1 (8C, 100×100 mm), 
BR (10C, 80×80 mm), *:SU1 (FC, 80×80 mm), *:WP (8C, 80×80 mm)

147,00 Kč / 5,71 €

COMBI  AP741331
Sportovní tričko ze 100% polyesteru, 135 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), SU1 (FC, 170×170 mm)

147,00 Kč / 5,71 €

TECNIC DINAMIC COMBY  AP721209
Sportovní, prodyšné tričko, 100% polyester, 135g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), SU1 (FC, 170×170 mm)

137,80 Kč / 5,35 €

TECNIC DINAMIC T  AP721212
Sportovní prodyšné tričko, 100% polyester, 125 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm)

124,90 Kč / 4,85 €
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TECNIC DINAMIC K  AP721213
Sportovní prodyšné tričko pro děti, 100% polyester, 125 g/m². 
Rozměr: 4-5,6-8,10-12 Tisk: T1 (8C, 150×200 mm), 
S1 (6C, 180×250 mm), BR (10C, 150×120 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm)

109,40 Kč / 4,25 €

TECNIC PLUS T  AP791930
Sportovní prodyšné tričko ze 100% polyesteru,  135 g/m². 
Rozměr: S-XXL Tisk: T1 (8C, 200×300 mm), S1 (6C, 250×350 mm), 
BR (10C, 200×120 mm), *:SU1 (FC, 170×170 mm)

111,50 Kč / 4,33 €

TECNIC PLUS K  AP791931
Sportovní prodyšné tričko pro děti ze 100% polyesteru,  135 g/m².  
Rozměr: 4-5, 6-8, 10-12 Tisk: T1 (8C, 150×200 mm), 
S1 (6C, 180×250 mm), BR (10C, 150×120 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm)

90,10 Kč / 3,50 €
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FALCO  AP4775
Fleecová bunda ze 100% polyesteru s protižmolkující 
úpravou, s kapsami na zip, 300 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), S2 (6C, 250×200 mm), 
BR (10C, 200×150 mm)

543,10 Kč / 21,09 €

HB CREWNECK  AP59041
Mikina s kulatým výstřihem, 50% bavlna/50% 
polyester, 271 g/m² (bílá 257 g/m²). Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 200×300 mm), S2 (6C, 250×200 mm), 
BR (10C, 200×120 mm)

313,60 Kč / 12,18 €

HB ZIP HOODED  AP4306
Mikina z předsráženého fleecu s kapucí a kovovým zipem 
a kapsami,  50% bavlny/50% polyesteru, 271 g/m² (bílá 
257 g/m²). Rozměr: S-XXL Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), 
S2 (6C, 250×200 mm), BR (10C, 200×150 mm)

620,30 Kč / 24,09 €

LUZAT  AP741909
Vodě a větru odolná bunda z lesklého polyesteru. S kapucí, 
na zip a s předními kapsami na zip. 100% polyester. 
Rozměr: S-XXL Tisk: T2 (8C, 120×25 mm)

791,00 Kč / 30,72 €

BELSAN  AP721210
Unisex, prodyšná a voděodolná zateplená vesta 
s 2 kapsami na zip, polyester. Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 80×15 mm)

702,20 Kč / 27,27 €
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BAIDOK  AP741681
Voděodolná, prodyšná softshellová bunda na zip se 2 předními 
kapsami. 94% polyester/6% elastan, 300 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), BR (10C, 250×150 mm)

767,10 Kč / 29,79 €

PEYTEN  AP741907
Bunda z mikro polar fleecu s krátkým zipem a s protižmolkující 
úpravou. 100% polyester, 155 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), S2 (6C, 250×200 mm), 
BR (10C, 200×150 mm)

280,70 Kč / 10,90 €

MOLTER  AP791501
Softshellová bunda na zip, 94% polyester / 6% elastan se 3 
kapsami. Prodyšná a voděodolná, 300 g/m². Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), BR (10C, 250×150 mm)

840,50 Kč / 32,64 €
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HINBOW  AP741687
Pláštěnka s kapucí z odolného PVC s žáruvzdornou povrchovou úpravou. Se 
zapínáním na knoflíky a dvěma předními kapsami. Rozměr: M-L, XL-XXL 
Tisk: S2 (1C, 100×60 mm)

229,90 Kč / 8,93 €

SURF 210  AP4224
Unisex, voděodolná větrovka se skládací kapucí v límci. Bunda 
se složí jako ledvinka. 100% 210T nylon. Rozměr: S-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), S1 (2C, 250×200 mm), 
*:WP (8C, 120×100 mm)

355,60 Kč / 13,81 €

GARU  AP791499
Pláštěnka na zip se skládací kapucí v límci a 2 předními kapsami. 
Nastavitelné šňůrky v límci a v pase. 190T polyester. Rozměr: M-XXL 
Tisk: T2 (8C, 250×200 mm), S1 (2C, 250×200 mm)

417,40 Kč / 16,21 €
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REMO  AP791156
Pláštěnka v sáčku, rozměr:102×127 cm. Rozměr: 1020×1270 mm 
Tisk: DG1 (FC, 110×80 mm)

20,60 Kč / 0,80 €

FREE KICK  AP810362
Poncho ve tvaru míče v pouzdru s karabinou. Velikost: jedna 
velikost pro dospělé. Velikost pončo 1200 × 900 mm. Materiál: PE. 
Rozměr: ø60mm Tisk: P2 (1C, 10×10 mm)

39,70 Kč / 1,54 €

HYDRUS  AP791500
Pláštěnka na zip s kapucí, v jedné velikosti. Materiál: EVA. 
Rozměr: 900×700 mm Tisk: Netisknutelný

176,90 Kč / 6,87 €

RANY  AP731941
Dětská pláštěnka poncho  v kulatém přívěsku na klíče s karabinkou. 
Rozměr: ø60 mm Tisk: P1 (4C, ø18 mm)

35,80 Kč / 1,39 €

DOMIN  AP781909
Transparentní pončo v jedné velikosti pro dospělé v polyesterovém 
obalu. Tisk: T1 (8C, 50×50 mm)

45,10 Kč / 1,75 €

STORM  AP731644
Pláštěnka v přívěšku na klíče ve tvaru koule. Rozměr: ø63 mm  
Tisk: P1 (4C, ø20 mm)

32,70 Kč / 1,27 €
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Typů výrobků STRÁNKYTypů výrobků STRÁNKY

Jo-Jo 339
K
Kalkulačky 161, 193
Kancelářské doplňky 186-189, 196-197
Kapesní nože 396, 398-400
Karabinky 381
Kartáčky na zuby 484-485
Klíčenky 361-391, 420, 468
Klipy na peníze 260
Klipy na poznámky 158-159
Klobouky 434-437
Kompasy 455
Kosmetické sady 475
Kosmetické tašky 477-479
Kovová pera 28, 34, 57, 117-137
Kravaty 514-515
Kuchyňské chňapky 292
Kuchyňské nože 279
Kuchyňské potřeby 273-274, 277-283, 286-287
Kuličková pera 73-107, 117-139
L
Laserová ukazovátka 129, 189
Ledvinky 242
Lékárničky 498-499
Logické hry 348-351
M
Magnety na ledničku 284-285
Manikúry 476
Manžetové knoflíčky 515
Mechanické tužky 101, 103, 105
Meteorologické stanice 187
Metry a skládací metr 402-404
Mikina 532
Mikrotužky 108-109
Mince do nákupního vozíku 367, 384-388
Mlýnky na sůl a pepř 277
Módní doplňky 511-515
N
Nákupní tašky 199-212
Námořní vaky 215
Nářadí 395-397, 401
Náramky 318, 468-469, 511
Nástěnné hodiny 66-67
Nože na dopisy 188
O
Obaly na lahve 325
Obaly na vizitky a kreditní karty 54, 172-174
Opasky 513
Ořezávátka 112-113, 353, 356
Osvěžovače do auta 410-411
Otvíráky 333-335, 367-369, 377

A
Aktovky a tašky na dokumenty 161-171
Antistresové předměty 501-505
Aroma soupravy 490
Auto příslušenství 405-415
Autoškrabky na led 405
B
Balonky 338
Barbeque produkty 288
Barevné tužky 356-357
Baterky 388-394, 399
Batohy 216-233, 343, 417
Bezdrátové nabíječky 40-41, 146, 170
Bonbóny 494
Brýle virtuální reality 25
Bundy a vesta 532-534
Butylky 324
C
Cestovní adaptéry 250
Cestovní doplňky 244-254
Cestovní tašky a batohy 231, 235, 243
Chytré hodinky 68-71
Čistící hadříky na brýle 175-177
Čistítka obrazovek 49-51, 60, 62
Cyklistické příslušenství 463
D
Dalekohledy 455
Dámské a pánské peněženky 255-260
Dárkové krabičky 299
Deky 456-457
Deštníky 261-271, 421
Dočasné tetování a obtisky 344
Doplňky do koupelny 473-487
Doplňky k vínu 325-330

Dotyková pera
76, 79, 83-84, 86-89, 91-92, 94, 
96-101, 103-104, 106, 117-124, 
129-130, 137

Dotykové rukavice 48, 522
Dřevěné hry 339, 346, 348-351
Držáky na tašky 251
F
Fotorámečky 340, 491
G
Guma 113
H
Hodinky 71
Hračky 337-339, 345-351
Hřebeny 473-474
Hrníčky 294, 296-305
I
iPhone a iPad příslušenství 167, 169
J
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Typů výrobků STRÁNKYTypů výrobků STRÁNKY

Sluneční clony do auta 408-409
Šňůrky na krk a visačky 178-184, 468
Spinner 339
Sponky 507-510
Sportovní a cestovní tašky 231, 233, 240-241
Sportovní doplňky 459-464
Sportovní láhve 312-322, 497
Sportovní oblečení 530-531
Šroubováky 94, 396, 401
Stolní hodiny 65
Stolní příslušenství 458, 488-491
Svíčky 488-490
Svítící pera 96-67
T
Tácky 332-333
Tašky 235-239
Tašky na laptop 230, 232-234
tepelné polštářky 500-501
Teploměry 65, 94, 187
Termo hrnky 306-311
Termosky 319-323
Termotašky 451-454
Trička 527-531
Trofeje a medaile 194-195, 465
Tužky a pera pro děti 356-359
U
USB flash disc 31, 55-57, 145, 170
USB hub 58-60
USB nabíječka do zapalovače v 
autě 33-34, 414-415

USB nabíječky 34, 42-47
USB power banky 13, 28-39, 170-171
V
Váhy 275, 486
Vázy 490
Vějíře 440-441
Víceúčelová taška 244-245
Visačky na zavazadla 247-248
Vybarvovací hračky 352-355
Vývrtky 328-329
Z
Žabky 432-433
Záložky 189, 192
Zapalovače 422-423
Zápisníky 154-160
Zástěry a kuchařská čepice 289-291, 342
Zdravotnické boxy 495-496
Zdravotnické výrobky 492-493
Zimní čepice, Baseballové čepice 520-526
Zrcátka 30, 473-475
Zvýrazňovače 110-111

P
Papírové tašky 202-203
Pastelky 352-354
PC příslušenství 60-64
Penály a obaly 113-116, 185-187
Pera z  plsti 354
Píšťalky 466
Pláštěnky a ponča 534-535
Plážové Hry 444-447
Plážové matrace a polštářky 442, 448-449
Plážové míče 46-447
Plážové osušky a podložky 442
Plážové slunečníky 443
Plážové tašky 212-214
Plnící pera 133
Plyšové hračky 345
Podložky pod myš 62-64
Pokladnička 341
Polar oblečení 519-520, 532-533
Pomůcky na koktejl 331
Pouzdra na deštníky 271
Pouzdra na mobilní telefony a 
držáky 19, 52-54, 412-414, 438-439

Pouzdra na šperky 512
Poznámkové bloky 144-157
Pravítka 140-141, 190-193, 346, 352 -353
Předměty pro fanoušky 465-467
Předměty pro psy 470-471
Přesýpací hodiny 276, 485
Prezentační pera se světlem 129, 189
Příslušenství pro fotoaparáty 22-24

Příslušenství pro mobily a tablety 26-27, 42, 49-54, 412-414, 438-
439

Prkénko 280-281
Psací podložka s klipem 160-161
Psací sety 101, 105, 130-136
Puzzle 346-347
R
Recyklovatelné produkty 102-107, 139-143, 213
Reflexní produkty 416-421
Rostliny 276, 458
Ručníky 481-483
Rukavice 48, 522
Rybářské čepice 526
S
Sady zahradního nářadí 458
Šálky na kávu a sety 295
Samolepící lístky 139-145
Šátky a šály 516-520
Skleničky 293
Složky na dokumenty 161-171
Sluchátka a reproduktory 11-21, 64
Sluneční brýle 425-431
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KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY KÓD STRÁNKY
AP1222 515
AP1228 514
AP1230 514
AP1408-10 513
AP3200-01 516
AP4135 529
AP4136 527
AP4140 528
AP4224 534
AP4306 532
AP4716 528
AP4729 528
AP4775 532
AP5093 527
AP59041 532
AP59135 527
AP6149 86
AP6155 87
AP6156 111
AP61826 294
AP6554 132
AP6612 114
AP702047 447
AP702217 448
AP702669 452
AP718001 284
AP718004 284
AP718011-01 482
AP718012-01 482
AP718013-01 482
AP718029 441
AP718030 510
AP718031 510
AP718034 178
AP718035 178
AP718036 179
AP718037 179
AP718039 514
AP718040 160
AP718052 65
AP718053 66
AP718054 66
AP718055 67
AP718056 160
AP718057 192
AP718058 192
AP718059-01 451
AP718060 470
AP718062 332
AP718064 54
AP718065 208
AP718067 50
AP718080 340
AP718082 179
AP718083 176
AP718083-E 177
AP718088 344
AP718089 344
AP718090 344
AP718092 352
AP718093 338
AP718094 338
AP718098 408
AP718099 410
AP718100 202
AP718101 202
AP718102 202
AP718103 202
AP718104 202
AP718114 385
AP718119 383
AP718120 378
AP718121 192
AP718123 458
AP718125 255
AP718126 255
AP718127 178
AP718129 474
AP718132 246
AP718133 471
AP718134 511
AP718135 381
AP718137-01 441
AP718138 247
AP718139 437
AP718142 179
AP718143 179
AP718144 179
AP718145 179
AP718146 179
AP718147 295
AP718148 332
AP718149 332
AP718150-01 339
AP718151 381
AP718152 348
AP718153 376
AP718154 380
AP718155 346
AP718156 465
AP718157 346
AP718159-01 518
AP718160 376
AP718161 376
AP718162 376
AP718163 380
AP718164 380
AP718165 380
AP718168 489
AP718171 298
AP718175 62
AP718176 187
AP718177 374

AP718178 67
AP718179 179
AP718180 329
AP718181 407
AP718182 489
AP718183 283
AP718185 179
AP718186 483
AP718187-01 456
AP718188 520
AP718189-10 105
AP718190-01 62
AP718191 19
AP718192 469
AP718193 468
AP718194 182
AP718195 194
AP718195-E 194
AP718196 194
AP718196-E 194
AP718197 177
AP718198 172
AP718199 507
AP718200 508
AP718202 247
AP718203 468
AP718204 468
AP718205 443
AP718206 483
AP718207 483
AP718208 270
AP718209 271
AP718210 271
AP718211 271
AP718212 209
AP718213 208
AP718215 507
AP718216 377
AP718217 507
AP718218 377
AP718219 377
AP718220 335
AP718221 475
AP718223 372
AP718224 361
AP718225 468
AP718226 283
AP718227 283
AP718230 348
AP718231 520
AP718506 203
AP718509 203
AP719611 203
AP719612 203
AP721007 351
AP721008 475
AP721012 519
AP721013 521
AP721014 517
AP721019 257
AP721021 212
AP721022 147
AP721026-10 64
AP721027-77 229
AP721028-77 229
AP721029-01 20
AP721033-01 40
AP721034 47
AP721038 28
AP721039-01 45
AP721040-01 59
AP721041-01 185
AP721042 26
AP721044-21 34
AP721045-10 414
AP721046 44
AP721047 68
AP721048-77 228
AP721052 150
AP721053 188
AP721054 301
AP721057 379
AP721059 391
AP721062-01 415
AP721063 152
AP721065-01 20
AP721066 473
AP721067-01 318
AP721068 332
AP721073 374
AP721077-10 170
AP721078-10 170
AP721084-10 406
AP721085-77 240
AP721086 456
AP721087 205
AP721088 205
AP721089 56
AP721090 70
AP721091 101
AP721092 101
AP721093 90
AP721094 124
AP721095 103
AP721096-21 11
AP721097 52
AP721098 26
AP721099-01 11
AP721100 43
AP721101 43
AP721102 47
AP721103-01 64
AP721104-01 27

AP721105-10 41
AP721106-10 15
AP721107-10 37
AP721108-10 37
AP721110-01 24
AP721112-10 41
AP721113 12
AP721114-21 14
AP721115-10 69
AP721116-10 28
AP721117 36
AP721118 15
AP721119 61
AP721121 12
AP721122 41
AP721123 14
AP721124-10 21
AP721125-01 21
AP721127 62
AP721128 156
AP721129 156
AP721130 152
AP721131 180
AP721132 139
AP721133 156
AP721134 147
AP721135 180
AP721136-10 171
AP721137-10 171
AP721138-10 146
AP721139 181
AP721140 145
AP721141 116
AP721142 116
AP721143 116
AP721144 204
AP721145 206
AP721146 201
AP721147 199
AP721148 269
AP721149 224
AP721150 207
AP721151 206
AP721152 269
AP721153-77 229
AP721154-77 234
AP721155-77 229
AP721156 242
AP721157 322
AP721158 315
AP721159 317
AP721160 317
AP721161-01 497
AP721162 291
AP721163-10 330
AP721164 327
AP721165 327
AP721166 309
AP721167 311
AP721169 319
AP721170 320
AP721171-01 320
AP721172-01 323
AP721173 319
AP721174 309
AP721175 289
AP721176 300
AP721177 287
AP721178 319
AP721179 276
AP721180 337
AP721181 349
AP721182 349
AP721183 355
AP721184 355
AP721185 454
AP721186 337
AP721187 367
AP721188-10 411
AP721189-10 390
AP721190-10 413
AP721191-10 413
AP721192 467
AP721193 425
AP721194-00 435
AP721195 440
AP721196 445
AP721197 462
AP721198 471
AP721199 469
AP721200-01 497
AP721201-01 497
AP721202 486
AP721203-00 479
AP721204 479
AP721205-01 245
AP721206 481
AP721207 481
AP721208-01 491
AP721209 530
AP721210 532
AP721211 522
AP721212 530
AP721213 531
AP721214-21 243
AP721215 227
AP721216 218
AP731175 438
AP731183 449
AP731186 448
AP731215 242
AP731218 217

AP731220 221
AP731223 215
AP731242 492
AP731243 498
AP731259 419
AP731271 104
AP731273 162
AP731279 213
AP731283 186
AP731314 488
AP731345 500
AP731352 204
AP731357 63
AP731367 473
AP731379 422
AP731389 520
AP731395 398
AP731398 109
AP731401 238
AP731403 490
AP731408 433
AP731411 345
AP731424 214
AP731428 458
AP731432 212
AP731433 214
AP731435 430
AP731436 430
AP731444 215
AP731461 219
AP731463 107
AP731464 155
AP731471 474
AP731474 352
AP731480 470
AP731481 471
AP731482 470
AP731486 453
AP731488 325
AP731499 250
AP731500 359
AP731504 358
AP731505 258
AP731513 236
AP731516 235
AP731522 433
AP731527 524
AP731531 440
AP731536 83
AP731538 470
AP731546 438
AP731550 503
AP731554 94
AP731567 404
AP731573 248
AP731593 193
AP731594 335
AP731608 236
AP731612 141
AP731613 141
AP731618 504
AP731619 504
AP731622 491
AP731624 127
AP731625 127
AP731626 95
AP731629 154
AP731631 208
AP731634 199
AP731636 264
AP731644 535
AP731647 493
AP731648 340
AP731649 299
AP731650 103
AP731653 217
AP731673 157
AP731716 253
AP731719-10 144
AP731721 163
AP731723 495
AP731725 293
AP731731 477
AP731732 110
AP731734 211
AP731735 206
AP731745 519
AP731778 449
AP731784 65
AP731788-01 493
AP731790 244
AP731792 448
AP731795 447
AP731808 137
AP731809 387
AP731810 199
AP731812-01 347
AP731816 213
AP731820 464
AP731824 218
AP731826 131
AP731827-00 114
AP731828 106
AP731846 142
AP731883 211
AP731910 495
AP731911 496
AP731912 386
AP731914 298
AP731922 442
AP731934 526
AP731937 525
AP731938 526

AP731939 113
AP731941 535
AP731964 321
AP731965 149
AP731973 235
AP731974 335
AP731977 373
AP731980 501
AP731982 50
AP731983 278
AP731987 90
AP731990 399
AP731993 224
AP741004 122
AP741009 435
AP741012 87
AP741112 131
AP741116 131
AP741124 83
AP741125 89
AP741126 78
AP741129 137
AP741133 83
AP741137 85
AP741145 114
AP741146 115
AP741148 150
AP741149 155
AP741152-01 110
AP741153 62
AP741154 193
AP741155 16
AP741172 415
AP741174 42
AP741175 411
AP741183 50
AP741185 54
AP741187 496
AP741188 503
AP741192 365
AP741196 183
AP741202 512
AP741208 163
AP741219 253
AP741220 253
AP741221 57
AP741224 460
AP741226 242
AP741229 222
AP741236 211
AP741237 286
AP741238 451
AP741240 275
AP741249 293
AP741251 279
AP741254 331
AP741256 282
AP741260-01 325
AP741268 461
AP741272 518
AP741274 244
AP741275 457
AP741279 267
AP741293 286
AP741299 18
AP741300 245
AP741306 85
AP741312 356
AP741313 353
AP741322 217
AP741328 455
AP741330 530
AP741331 530
AP741335 459
AP741337 459
AP741338 459
AP741339 201
AP741348 504
AP741349 505
AP741350 429
AP741351 427
AP741363 195
AP741365 339
AP741366 246
AP741395 54
AP741406 137
AP741417 393
AP741421 397
AP741423 225
AP741426-01 209
AP741427 524
AP741466 29
AP741468 32
AP741469 34
AP741471-01 36
AP741480 250
AP741481 63
AP741482 60
AP741488 14
AP741491 51
AP741494 225
AP741495 159
AP741501 153
AP741502 153
AP741503 144
AP741506 163
AP741507 235
AP741509 161
AP741511 285
AP741515 193
AP741520 126
AP741524 118

AP741527 122
AP741530 88
AP741531 91
AP741542 417
AP741543 238
AP741546 481
AP741547 481
AP741548 248
AP741549 481
AP741552 462
AP741555 464
AP741559 315
AP741563 305
AP741566 222
AP741567 221
AP741569 241
AP741572 207
AP741577 454
AP741580 427
AP741586 366
AP741588 368
AP741590 386
AP741592 388
AP741596 470
AP741600 463
AP741610 57
AP741618 284
AP741619-01 285
AP741622 342
AP741623 290
AP741626 292
AP741638 274
AP741643 309
AP741645 297
AP741651 305
AP741657 481
AP741664 436
AP741668 523
AP741681 533
AP741687 534
AP741691 264
AP741696 462
AP741698 341
AP741703 359
AP741709 337
AP741721 404
AP741724 399
AP741731 57
AP741733-01 57
AP741751 23
AP741756 126
AP741759 284
AP741762 488
AP741764 60
AP741769 22
AP741772 325
AP741773 210
AP741775 439
AP741776 478
AP741777 220
AP741778 219
AP741779 201
AP741780 476
AP741785 343
AP741789 340
AP741791 427
AP741794 445
AP741797 113
AP741800 189
AP741811 345
AP741813 293
AP741814 293
AP741815 321
AP741816 183
AP741818 183
AP741822 517
AP741823 438
AP741827 465
AP741828 436
AP741830-01 490
AP741832 331
AP741833 423
AP741834 423
AP741835 215
AP741836 215
AP741840 413
AP741843 60
AP741844 139
AP741845 439
AP741849 145
AP741850 34
AP741851 146
AP741853 146
AP741857-10 290
AP741858-10 290
AP741861 323
AP741862 244
AP741865 306
AP741867 120
AP741868 213
AP741871 220
AP741872 143
AP741873 143
AP741874-01 140
AP741877 342
AP741878 343
AP741880 89
AP741883 252
AP741884 82
AP741885 110
AP741886 526
AP741888 523

AP741889 104
AP741890 122
AP741891 111
AP741898-10 237
AP741901-10 115
AP741903 211
AP741907 533
AP741909 532
AP741912 313
AP741915 14
AP741918 435
AP741923 29
AP741924 28
AP741925 29
AP741926-09 32
AP741927-01 32
AP741928 33
AP741931-01 33
AP741932 36
AP741933-01 36
AP741934 35
AP741935 35
AP741937 36
AP741939-01 36
AP741942-01 38
AP741944 414
AP741949-01 47
AP741951 14
AP741953 16
AP741956 484
AP741958 22
AP741960 23
AP741971 146
AP741977 196
AP741986 320
AP741988 460
AP741990 180
AP741994 387
AP741998 49
AP751346 239
AP752090 166
AP752094 166
AP752408-10 167
AP757002-10 362
AP757003-10 362
AP757004-10 362
AP757005-21 509
AP757006-21 509
AP757007-21 509
AP757008-21 509
AP757009-21 509
AP761005 524
AP761011 526
AP761013 438
AP761016 437
AP761017 434
AP761030 214
AP761036 450
AP761037 450
AP761039 440
AP761041 445
AP761057 462
AP761063 241
AP761069 223
AP761076 236
AP761080 242
AP761097 258
AP761108 469
AP761112 181
AP761116 99
AP761134 191
AP761161 366
AP761170 408
AP761171 409
AP761172 408
AP761173 408
AP761177 402
AP761181 398
AP761186 353
AP761194 108
AP761201 466
AP761202 292
AP761206 289
AP761213 478
AP761215 477
AP761223 268
AP761249 207
AP761251 526
AP761252 440
AP761280 443
AP761294 180
AP761334 521
AP761336 519
AP761340 486
AP761346 519
AP761348 513
AP761350 265
AP761360 498
AP761366 58
AP761436 467
AP761453 63
AP761483 193
AP761517 164
AP761544 82
AP761563 107
AP761597 183
AP761644 496
AP761699 297
AP761787 270
AP761799 457
AP761828 248
AP761857 314
AP761866 353

AP761886 346
AP761889 339
AP761898 467
AP761943 109
AP761956 400
AP761983 434
AP761984 434
AP761986 435
AP761990 525
AP761999 516
AP781001 389
AP781010 249
AP781012 500
AP781013 500
AP781016 495
AP781020 317
AP781025 56
AP781079 335
AP781081 477
AP781087 20
AP781118 24
AP781119 25
AP781124 70
AP781125-21 27
AP781126-01 11
AP781127 13
AP781129-10 171
AP781130-
01_8GB 31
AP781131 22
AP781132 28
AP781133 26
AP781136 59
AP781137 58
AP781138 43
AP781142 254
AP781143 255
AP781144-10 252
AP781146 87
AP781147 144
AP781151 212
AP781152 222
AP781154 519
AP781155 48
AP781157-01 32
AP781158 13
AP781161 17
AP781162-01 42
AP781164 23
AP781165-01 406
AP781166 394
AP781167 390
AP781169 189
AP781171-01 51
AP781173 52
AP781176 412
AP781181 94
AP781182 117
AP781185 101
AP781188 81
AP781190 118
AP781194 149
AP781195 149
AP781196 151
AP781197 151
AP781200 235
AP781201 224
AP781204 222
AP781206 235
AP781209 217
AP781213 312
AP781214 312
AP781215 308
AP781216 308
AP781219 182
AP781224 259
AP781226 256
AP781227 256
AP781231 478
AP781232 516
AP781236 276
AP781237 416
AP781238 195
AP781239 195
AP781242 501
AP781247 210
AP781249 281
AP781250 274
AP781251 273
AP781256-01 296
AP781257-01 302
AP781259-01 296
AP781260 301
AP781261 301
AP781262 279
AP781263 405
AP781269 292
AP781270 292
AP781271 358
AP781272 354
AP781276 351
AP781280 445
AP781289 425
AP781290 452
AP781291 452
AP781295 524
AP781296 522
AP781297 524
AP781298 525
AP781299 48
AP781300 522
AP781301 457
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AP781756 109
AP781757 354
AP781759 107
AP781767 363
AP781770 420
AP781771 397
AP781774-00 239
AP781776-00 239
AP781777 139
AP781778 139
AP781781 143
AP781782 151
AP781783 401
AP781784 401
AP781791-01 58
AP781796 331
AP781799 405
AP781802 315
AP781806 501
AP781810-01 355
AP781811 442
AP781812 343
AP781813 267
AP781814 266
AP781818 435
AP781821 435
AP781822 339
AP781823 348
AP781824 351
AP781825 349
AP781829 256
AP781831 241
AP781833-00 213
AP781834-00 479
AP781844-00 204
AP781847 44
AP781862 40
AP781863-01 40
AP781865-10 13
AP781866-10 13
AP781867 42
AP781869-01 40
AP781873-01 439
AP781874 15
AP781875 35
AP781878 39
AP781881-01 38
AP781882-01 38
AP781883 39
AP781884 45
AP781887 71
AP781892 287
AP781895-A 375
AP781895-B 375
AP781897-21 412
AP781900 61
AP781902-01 47
AP781909 535
AP781916 521
AP781917 252
AP781918-77 318
AP781921 260
AP781925-02 470
AP781926 320
AP781933 390
AP781937 256
AP781939-10 326
AP781954-10 70
AP781971 97
AP781978 446
AP781991 121
AP781992-10 96
AP781993 82
AP781996 257
AP781997 256
AP781998 267
AP791006 112
AP791008 188
AP791013 475
AP791015 65
AP791020 395
AP791026 237
AP791047 153
AP791048 153
AP791049 154
AP791054 172
AP791067 101
AP791071 119
AP791079 137
AP791080 83
AP791082 102
AP791086 200
AP791088-05 200
AP791100 477
AP791102 95
AP791115 458
AP791117 503
AP791135 403
AP791148 264
AP791156 535
AP791192 18
AP791197 436
AP791198 436
AP791206 312
AP791219 442
AP791224 259
AP791227 406
AP791231 517
AP791234 341
AP791249 240
AP791260 107
AP791264 105
AP791265 105

AP781309 28
AP781310 31
AP781314 245
AP781316-10 169
AP781318-01 27
AP781320 69
AP781326 20
AP781331-10 25
AP781332-01 25
AP781340 53
AP781349-01 250
AP781353 413
AP781368 89
AP781372 79
AP781382 246
AP781385 227
AP781386-10 226
AP781387 224
AP781388 226
AP781391 220
AP781392 460
AP781393 309
AP781395-01 321
AP781405 370
AP781407 200
AP781410 359
AP781418 504
AP781423 399
AP781436-01 473
AP781439 210
AP781440 210
AP781448-01 449
AP781458 343
AP781468 76
AP781472 422
AP781476 42
AP781481-10 23
AP781513 254
AP781516 55
AP781530-10 170
AP781566 400
AP781576 339
AP781589 35
AP781590-21 39
AP781592 24
AP781595 69
AP781596 69
AP781599 16
AP781600 17
AP781602 52
AP781603-21 412
AP781606 414
AP781610 97
AP781615 118
AP781616 354
AP781617 249
AP781618 218
AP781619 461
AP781634 518
AP781636 521
AP781637 266
AP781639 523
AP781650 340
AP781651 445
AP781653 285
AP781660 314
AP781661 317
AP781663 314
AP781666 369
AP781667 460
AP781674 442
AP781679-21 185
AP781686 18
AP781687 406
AP781691 402
AP781692 400
AP781694-21 400
AP781695 524
AP781697 314
AP781698 316
AP781699 278
AP781701 220
AP781703 304
AP781706 236
AP781709 214
AP781710 219
AP781711 223
AP781712-10 227
AP781713-10 234
AP781714 454
AP781715 145
AP781716 84
AP781718 101
AP781719 102
AP781721 103
AP781724 111
AP781728 450
AP781730 447
AP781732 448
AP781734 219
AP781736 430
AP781737 407
AP781741 162
AP781742 162
AP781743 162
AP781744 318
AP781748 451
AP781749 254
AP781751 500
AP781752 111
AP781753 470
AP781754 244
AP781755 108

AP791277 66
AP791278 492
AP791280 394
AP791301 405
AP791302 275
AP791316 501
AP791325 302
AP791326 368
AP791328 368
AP791336 150
AP791339 161
AP791346 191
AP791347 191
AP791351 238
AP791352 224
AP791356 161
AP791368 90
AP791369 119
AP791382 109
AP791384 354
AP791401 58
AP791425 384
AP791436 342
AP791439 313
AP791442 246
AP791444 249
AP791448 469
AP791457 402
AP791458 478
AP791459 258
AP791467 512
AP791468 512
AP791470 495
AP791474 484
AP791475 485
AP791476 422
AP791481 291
AP791493 326
AP791499 534
AP791500 535
AP791501 533
AP791509 519
AP791515 501
AP791517 493
AP791519 161
AP791520 493
AP791521 486
AP791531 470
AP791538 358
AP791539 182
AP791540 185
AP791542 465
AP791544 365
AP791551 285
AP791553 279
AP791556 252
AP791561 279
AP791571 357
AP791573 443
AP791577 522
AP791578 84
AP791581 122
AP791582-01 492
AP791584 426
AP791589-10 226
AP791595 243
AP791611 427
AP791616 512
AP791626-10 261
AP791704 322
AP791739 120
AP791747 48
AP791750 140
AP791753 149
AP791764 259
AP791793 200
AP791796 316
AP791798 116
AP791806 274
AP791807 274
AP791809 280
AP791820 286
AP791823 451
AP791831 49
AP791845 221
AP791861-10 137
AP791885 256
AP791894 453
AP791896 291
AP791916 108
AP791920 464
AP791927 427
AP791930 531
AP791931 531
AP791950 117
AP791962 51
AP791971 461
AP791973 439
AP791975 247
AP791976 249
AP791996 238
AP800106 260
AP800312 455
AP800313 455
AP800332 166
AP800334 166
AP800341 485
AP800342 405
AP800343 191
AP800344 389
AP800345 350
AP800348 177
AP800358 288

AP800359 288
AP800360 433
AP800362 177
AP800363 486
AP800364 275
AP800367 350
AP800369 350
AP800373-01 247
AP800375 385
AP800376 248
AP800377 53
AP800382 384
AP800383 428
AP800384 288
AP800387 429
AP800388 280
AP800389 278
AP800390 273
AP800392 282
AP800393-10 175
AP800394 401
AP800396 316
AP800397 286
AP800398 341
AP800399 351
AP800400 378
AP800401 53
AP800403 430
AP800405 280
AP800406 277
AP800407 280
AP800409 329
AP800410 190
AP800411 190
AP800413-01 59
AP800414-01 46
AP800415-01 333
AP800655 361
AP800656 361
AP800657 361
AP800662 260
AP800685-10 172
AP800706 263
AP800708 262
AP800713 262
AP800716-10 263
AP800725-10 261
AP800727 270
AP800728 269
AP800729 264
AP800730 270
AP801709 173
AP801710 172
AP801720 172
AP803402-01 296
AP803403 297
AP803410 304
AP803411-01 294
AP803412-01 294
AP803420 306
AP804010 330
AP804202 323
AP804203 323
AP804204 324
AP804835 65
AP804901 331
AP804905 327
AP804906 326
AP804907 327
AP805811 241
AP805859 240
AP805871 488
AP805878-01 488
AP805890 88
AP805892 106
AP805936 98
AP805945 92
AP805947 78
AP805948 78
AP805949 78
AP805950 89
AP805951 95
AP805956 89
AP805957 90
AP805958 92
AP805960 119
AP805962 106
AP805964 126
AP805966 135
AP805969 128
AP805970 135
AP805971 121
AP805972 132
AP805973 127
AP805974 127
AP805976 121
AP805978 134
AP805979 131
AP805980 134
AP805981 128
AP805983 128
AP805984 133
AP805985 129
AP805986 115
AP805987 125
AP805988 125
AP805989 125
AP805990 135
AP805991 136
AP805992 135
AP805993 133
AP805994-10 130

AP805995-21 121
AP806316 370
AP806320 364
AP806323 371
AP806324 513
AP806607 217
AP806609-00 204
AP806610-00 205
AP806650 85
AP806651 92
AP806652 103
AP806802 66
AP806815-10 66
AP806904 187
AP806970-01 19
AP806974 157
AP806975-10 415
AP806976-01 19
AP806978 13
AP807150-10 71
AP807151-01 71
AP807153 71
AP807201 476
AP807202 329
AP807209 476
AP807906 305
AP807908 324
AP807913 307
AP807930 311
AP807931 311
AP808003 398
AP808011 305
AP808021 396
AP808022 395
AP808023 395
AP808024 288
AP808025 397
AP808026 328
AP808027 273
AP808406 263
AP808407 269
AP808408-10 263
AP808409 267
AP808410-10 261
AP808411 268
AP808412 265
AP808414 421
AP808415 268
AP808502 357
AP808503 356
AP808504 357
AP808505 356
AP808510 353
AP808514 190
AP808515 190
AP808721 141
AP808722 141
AP808760 85
AP808761 76
AP808800 196
AP808806 196
AP808807 197
AP808830 133
AP808831 133
AP809300 455
AP809301 159
AP809306-02 419
AP809307 184
AP809318 475
AP809320 144
AP809326 381
AP809328 388
AP809331 379
AP809332 379
AP809333 379
AP809335 175
AP809337 142
AP809339 175
AP809343 163
AP809344 359
AP809345 357
AP809353 187
AP809360 87
AP809361 100
AP809363 81
AP809364 81
AP809366 86
AP809367 50
AP809368 391
AP809369 103
AP809370 75
AP809371 251
AP809372 99
AP809373-01 455
AP809374-01 19
AP809377 73
AP809378 79
AP809379 76
AP809380 100
AP809382 88
AP809388 91
AP809391-01 333
AP809394 382
AP809395 365
AP809396-01 184
AP809397 386
AP809398 384
AP809399 511
AP809416 365
AP809417 61
AP809424 79
AP809426 78
AP809428 102

AP809429 87
AP809430 453
AP809433 325
AP809434 208
AP809435-10 209
AP809436-10 237
AP809439 79
AP809440 199
AP809441 207
AP809442 217
AP809443 99
AP809444 123
AP809445 117
AP809446 49
AP809447 123
AP809448 77
AP809449 94
AP809451 168
AP809452 168
AP809453 168
AP809454 167
AP809455 167
AP809456 167
AP809458 169
AP809459 164
AP809460 164
AP809461 164
AP809462 164
AP809467 463
AP809468 282
AP809473 444
AP809474-01 299
AP809475-01 299
AP809476-98 303
AP809477 112
AP809478 112
AP809479 133
AP809480-21 129
AP809482 129
AP809483 128
AP809485-01 409
AP809486-01 409
AP809487 120
AP809488 119
AP809489 165
AP809492 165
AP809493 92
AP809495 433
AP809497 432
AP809498 81
AP809499 81
AP809503 444
AP809507 369
AP809508 113
AP809511 126
AP809512 169
AP809513 165
AP809514 125
AP809515 173
AP809516 363
AP809518 74
AP809519 77
AP809520 307
AP809521 73
AP809522 93
AP809523 76
AP809524 123
AP809540 158
AP809541-01 158
AP809542-01 158
AP809543 369
AP809545 466
AP809546 333
AP809547-21 397
AP809548 368
AP809549-21 396
AP809550 92
AP809551 119
AP809557 49
AP809558 73
AP809559 91
AP809560-21 334
AP809561-21 334
AP809562 387
AP809563 511
AP809564 498
AP809565 499
AP809566 493
AP809567 484
AP809568 484
AP809602 97
AP809603 98
AP809604 79
AP809605 104
AP809606 106
AP809607 93
AP809608 81
AP809609 86
AP809610 119
AP810311 339
AP810314 417
AP810315 402
AP810321 393
AP810331 405
AP810332 392
AP810336 394
AP810346 275
AP810354 277
AP810357-01 378
AP810358-10 392
AP810360 392
AP810362 535
AP810363 503

AP810364-07 140
AP810365 140
AP810367 155
AP810368 142
AP810372 463
AP810374-01 287
AP810375 463
AP810376 466
AP810377 147
AP810378 427
AP810379-10 277
AP810381 151
AP810382 470
AP810383-10 174
AP810384 174
AP810385-01 48
AP810386-10 277
AP810387 503
AP810388 503
AP810389 503
AP810390 503
AP810391 504
AP810392 505
AP810393 505
AP810394 429
AP810395 425
AP810396 431
AP810397 37
AP810413 516
AP810421-01 520
AP810422 44
AP810423-10 394
AP810424-01 26
AP810701 398
AP810712 334
AP810715 404
AP810717 388
AP810718 389
AP810719 447
AP810722 515
AP810723 515
AP810724 367
AP810726 375
AP810727-05 251
AP810728 509
AP810731 370
AP810732 375
AP810733 364
AP810734 372
AP810735 371
AP810736 371
AP810737 512
AP810739 512
AP810741 373
AP810742 364
AP810744 363
AP810745 367
AP810746 372
AP810747 499
AP810748 498
AP811103 311
AP811104 306
AP811106 321
AP811109 312
AP811111 322
AP811112 324
AP811113 306
AP811114 330
AP811401 421
AP811402 419
AP811405 420
AP812002 299
AP812006 298
AP812101 328
AP812400 303
AP812401 302
AP812403 304
AP812404 303
AP812410 63
AP812411 347
AP812412 347
AP812413 347
AP812414 302
AP812417 66
AP812418 431
AP812420 175
AP812421 281
AP812422 332
AP812600 356
AP813012 187
AP815001 400
AP819007 231
AP819008 231
AP819010 231
AP819011 230
AP819012 230
AP819013 231
AP819015 231
AP819016 232
AP819017 232
AP819018 232
AP819019 233
AP819020 233
AP819021 233
AP819022 226
AP819023 487
AP819024 487
AP826000-02 418
AP826001-02 418
AP826002 416
AP833011 56
AP842003-02 417
AP844004 403

AP844007 420
AP844011 467
AP844015 444
AP844017-01 403
AP844022 388
AP844025-01 60
AP844027-02 282
AP844029-01 189
AP844030 276
AP844031 485
AP844032 414
AP844033 155
AP844034-10 184
AP844035 145
AP844036 352
AP844037 53
AP844038 148
AP844039 148
AP845048-21 98
AP845057 490
AP845119 188
AP845150 113
AP845164 94
AP845166 76
AP845167 89
AP845168 117
AP845169 114
AP845170 124
AP845171 93
AP845172 96
AP845173 123
AP845174 75
AP845175 77
AP852010 130
AP852011 130
AP852012 136
AP852013 132
AP852014 120
AP853004-01 294
AP854071 391
AP854072 94
AP862000 300
AP862007 300
AP862009 301
AP862010 295
AP862011 295
AP864002-01 333
AP864003 412
AP864004-01 346
AP864005 158
AP864006 374
AP864007 374
AP864008-10 411
AP869000 197
AP869002 196
AP869006 195
AP869007 197
AP869008 197
AP873012 251
AP873016 366
AP873019 372
AP873020 362
AP873021 362
AP873022 362
AP873023 251
AP873024 189
AP873027 174
AP873028 367
AP873029 371
AP873030 373
AP873031 373
AP873200 260
AP874007 334
AP874008 416
AP874009 419
AP874010 420
AP874011 419
AP882000-01 250
AP882001 250
AP882003 482
AP882004 491
AP892001 393
AP892003 403
AP892004 403
AP892005 115
AP892006 310
AP892007 310
AP892009 458
AP892010 458
AP896000 494
AP896001 494
AP896002 494
AP897007 186
AP897054-21 55
AP897068-21 55
AP897077 30
AP897078 55
AP897079 32
AP897080 32
AP897081-01 30
AP897083-01 30
AP899003 345
AP899005 345
AP95465 529
AP95485 529
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Grafika na produktech v tomto katalogu je pouze ukázkou možností potisku a není určena 
k prodeji. Z tohoto důvodu jsou produkty prodávány bez potisku nebo s grafikou dodanou 
zákazníkem.

Obrázky v katalogu jsou pouze ilustrativní – skutečná barva či velikost zboží se může lišit. 
Uvedené rozměry potisku se mohou lišit v závislosti na logu zákazníka.

Výrobky jsou dodávány bez povrchové úpravy a baterie, pokud není uvedeno jinak.

Ceny uvedené v tomto katalogu jsou bez DPH.

Produkty jsou kompletovány v Evropě.

Produkty jsou vyrobené v Evropě. Suroviny a 
náhradní díly mohou být neevropského původu.

MADE IN EUROPE

ASSEMBLED IN EUROPE

UV

DG

BR

SU

VF

RS

CP

E

P

C

WP

S

DO

O

WPC FP

VS

T UV LED tisk

Vložený digitální tisk.

Výšivka

Sublimace

Vision Film tisk

Rotační sítotisk

Tampontisk na keramiku

Gravír

Tampon tisk

Výpal a XP potisk

Transfer tisk na bílém 
podkladu

Sítotisk

Epoxidová pryskyřice

Ražba

Transfer tisk na bílou 
keramiku

Cena zahrnuje potisk označenou technologií a 
nezahrnuje cenu přípravy.

Vinylová samolepka

Transfer

Technologie tisku.
Kategorie cen potisku.
Max. počet barev potisku. (FC=full color)
Max. velikost potisku.

COLOURS  AP1222
 T1 (8C, 50×80 mm)

RE Rainbow engraving


